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NEPIAHWH

Yy mopodoo TTUYOKY JlEPELVATOL 1 EMPPON TV EEOMOTMV GTN SUVOUIKT ovdAvon ToV
kTipiov. Mehetdviol €vo HOVOPOPO KTIPLO UE GCULUUETPIKN KATOWYN, £va OlOPOPO LE
CUUUETPIKN KOTOWYT Kol €vo, SlOPOPO UE UN GLUUETPIKT kdtoym. Kpoatmdvrog otabepn
ouvolikn pala kaBe opogov petafdriovpe T B€or kot T ye®UeTpkn didtaln tov eEmotav
kot mapovotdlovpe TG HETAPOAES OTIS WO0oLYVOTNTEG, OTAV eKTEAOVUE €AeDBepeg
TOAVTOGEL, KOODG Kol OTIC UEYIOTEG UETOKIVNGCELS OTOV €KTEAOVUE €E0vOyKOOUEVES
TOAAVTOGELS. 1o T duVOUIKT avaAvoT TV Topandve KTipiov cuvidydnke LIOAOYIGTIKOG
kddwag o yYhwooso MAPLE 13. Eniong ypnowonomnkay to oyedlooTikd TpoypapLLoTo
AUTOCAD 2010 kou ARCHICAD 12.
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KepdAaio 1
EIZArQrH

1.1 FENIKA

2V Tapovca TTVYLOKY eEeTdleTon 1 EMPPON TOV €EMGTAOV GTN OLVOULKN OvAALGT TV KTipimv.
Meletodvtar €vo LOVOPOPO LE GUUUPETPIKY] KATOYN, €va SIOPOPO UE GULUUETPIKY] KATOyM Kot €va
SwpoPo pe un cvppetpikn kdtoyn. H epyacio amoteleitonl and €61 kepdlono Kot Eva TUpAPTILA.
Kepdrawo 1: Ewcoaymyn

Kepdhao 2: T'evicég Evvoleg TG SUVOUIKNG TOV KOTACKEVDV

Kepdrato 3: TToAvaopoga ktipta

Kepdrato 4: Kavovicpoi EKQY — EAK

Kepdroto 5: ApiOuntikd mapadetypota

Kepdrato 6: Zvunepdopota

Iopdaptnua A: Yroloylotikog Kadtkog o€ YAwooa MAPLE 13

1.2 FENIKEZ ENNOIEZ THZ AYNAMIKHZ TQN KATAZKEYQN

O1 KOTAGKEVES TOV TOMTIKOU UNyovikoy VmofdAloviol - €KTOC amd 10 GTOTIKA - KOl GE SUVOLLKE
ooptia, OnAadn eoptia TV omoiwv 1o péyebog, n drevBvvon 1| kot n B€omn petafdiioviol GuVAPTIGEL
TOV YPOVOL. XTO KEPAANO AVTO TOPOVCIALOVTAL Ol YEVIKEG £VVOLEG TG OUVOUIKNG TOV KATAGKEVMV.
Yvuykekpéva opifovtor Tt duvapkd @optia, ot Pabuoi eievbepiog kvcemg, TO SLVOULIKO
Tpocopoiopa HovoPadiov cuoTNUATog Kot Yivetar avoaeopd otig elebBepeg Kot eEavayKAGUEVES

TAAAVIOGCELS LOoVOPadmy Kot ToAvPadmy cuotnpdtmv.

1.3 MOAYQPO®A KTIPIA

270 KEQAAOO OVTO TOPOLGLALOVTIOL TO PEPOVTO GTOLKElD EVOG KTIPiov KOl 1) AEITOLPYIO TOLG GTO
SouUIKO GUOTNUA. XTN GUVEYELD avapEpeTal 1| LebBodoAoyia Tov ypnoipomombnke oty epyacia yio Tnv
UoOpPOM®ON TOV UNTPO®V OV AlToOVTOL Y10, TI SUVOUIKY ETIALGT HOVAOPOP®V KOl TOAVDPOP®Y

KTpiov.
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1.4 KANONIZMOI E.K.Q.Z - E.A KK

2’ vt 10 KEQAao yivetor avapopd otovg kavoviopovg EKQY (EAAnvikdc Kavoviopog Qriicpévon
Yrvpodépatog) kot EAK (EAAnvikog Avticeiopikog Kavoviopog). Xvykekpéva mapovcidloviol ta
dedopéva yio to okvpddepa ocvpemva pe tov EKQE ko tov KTX (Kavovioud Teyvoloyiog
2KUPOSEUNATOS) KOL Ol TPOGOUOLDCELS TMOV KATACKELOV cOuemva pe tov EAK. v ouvvéyewn
nmapovctdletor 1 amAomomuévn gacpatiky pébodog tov EAK, n omoio ypnoyomoteitor kot otnv

mapovoo epyacia.

1.5 APIOGMHTIKA NMAPAAEIITMATA

210 Ke@AAolo ovTO dlepevvdrtol 1 EMPPON TOV €£MOTAOV GTN OLVOMIKY OvAALGN TOV KTipiov.
Mehletdvtor £va LOVAOPOPO UE GUUUETPIKN KATOYN, £vO SIDPOPO UE GUUUETPIKT KATOYN Kot €va
Suwpopo pe un ovuuetpikn katoyrn. Kpatdviag otobepn ™ ovvolkn palo kdbe opdpov
petafaiiovpe tn 0€on kot ™ yEOUETPIKN SATOEN TV e£MOTOV Kol TOPOLGLALOVUE TIG UETOPOAEC
OTLG 1O10CLYVOTNTEG, OTOV EKTEAOVUE EAEVDEPEG TAAUVTMGELS KAOMEC Kol OTIC UEYIOTES UETAKIVIOELS
OTOV EKTEAOVUE €EOVAYKAGUEVEG TOAAVTMOGEIS. [l T Suvopikn oviilven TV Topamdve KTipiov
ouvtayOnke vroloyloTIKOG KMOKag o€ YAdwooa MAPLE 13. Emiong ypnowomombnkav to
oyeolaotikd mpoypappoatoe AUTOCAD 2010 kou ARCHICAD 12. Xto téhog TOv KeQUAiov
TapovGtalovol To, aplOUNTIKA amOTEAEGUOTA Y10 TIG O10GLYVOTNTEC KOl TIC UEYIOTEG LETOKIVIGELS
v vrd eEétaon kripimv. Emiong yuo ke éva amd to ktipla yiverol ohyKpion TV omTOTELEGUATOV

TOV 1010GVYVOTATAOV LE TO TPOYpappe TEnepacuévav otoryeiov SAP 2000.

1.6 ZYMIMNEPAZMATA

270 KEQAAUO OVTO TOPOLGLALOVTOL TOL GUUTEPAGLOTO TOV TPOEKLYAY OO TH SUVAULKT OVIAVOT TV

KkTpiov petafdilovtag tn 0£om Kot T Ye@UETPIKN d1dTaén TV e£MoTOV.

NMAPAPTHMA A. YIIOAOTIZTIKOZ KQAIKAZ ZE T'AQz2ZA MAPLE 13

210 TOpApTNHO CVTO TAPOLGIALETAL O VITOAOYIOTIKOG KOdKAG og YAwood MAPLE 13. H Maple sivot
€va TOKETO Y10, pafnpaticovg vToAoyiopovg. Me tévo amd 3000 VTOAOYIGTIKEG GUVOPTIOELS, TN OIKY|
MG YADOOO, TPOYPOUUATIOUOD Kol TOAAEG duvoTdTnTeS dlochvdeong ue didec epapuoyéc (Matlab,

Excel) ko pe to Web, amotelel £va, ioyvupo pobnuotikd epyaieio.
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KepdAaio 2
FENIKEZ ENNOIEZ THZ AYNAMIKHZ TON KATAZKEYQN

2.1 EIZAIQrH

Ol KOTOOKEVEG TOV TOMTIKOD PNYOVIKoy vroPdArovTol - €KTOG amd TO GTOTIKE - Kol 6€ SuvVapKd
ooptia, OnAad” eoptia Tv omoiwv 1o péyedog, n drevBvvon 1 kai 1 Béon petafdAirovior GuvapTioEt
TOV XPOVOL. XTO KEPAAMO AVTO TOPOVGLALOVTAL Ol YEVIKEG £VVOLES TNG OLVOLULKNG TOV KOTAGKEVADV.
Yvuykekpyéva opifovror o dvvapkd o@optia, ot Pobuol eievbepiog kvioewg, TO SLVOUIKO
Tpocopoiopa HovoPAadiiov GUGTNUATOS Kol YIVETOl ovapopd GTLS eAedBepec kol eE0VAYKAGUEVES

TAAAVIOGELS LoVOPadmy Kot ToAvBadmy cuotnpdtov.

2.2 AYNAMIKA ®OPTIA

2 Suvapkn eopTion Ta oneia Tov eopéa aAAALoVY BECT GCUVAPTHGEL TOV XPOVOV, ETOUEVAS EYOVV
TayvTTa Ko emtayvvon. Ta dvvaukd @optio dwokpivovtolr oe 000 peydAeg koatnyopieg. Xta
VIETEPUIVIOTIKA 1] OLTIOKPOTIKA POPTIO KOl GTO TUYOHO 1] GTOYOCTIKA. TNV TPAOTN KATNYOPiol AviiKOLY
TO. QOPTIOL TOV OTOI®V 1 YPOVIKN TOLG UETOPOAN €lval YWOOTH G€ OAN TN YPOVIKY SEPKELD TOV
getdlovpe T SUVOUIKT GUUTEPLPOPE TNG KATAGKELNC. XTN OEVTEPT KATNYOPio aviKouV To (opTia
TOV 0TOlV 1 YPOVIKT UETAPBOAN TOLG deV €Vl TANPOS YVOGTH 0ALL UTOPOVY VO, TPOGOIOPIGTOVY LUE
o0TOY0oTIKEG HeBddovg [1].

‘Evog Pacikdg dlaymplopds TV VIETEPUIVIGTIKOV QOPTIOV gival o meptodikd Kot omeplodikd. Ta
TEPLOOIKA QopTia Elvan exelva TV omoimv M ¥povikn UeTaBoAn emavolapuPavetor SlopKdS LETO amd
nmapélevon evog otabepol ypovikod dwotiuatog 7. H otabepd T ovopdleton mepiodog tng
Qopticems. Ameplodikd eivor Olo ta pn mepodikd eoptia. O celopdg anotelel poption, n omoia
opeidetal otnv kivinon tov e€ddpovg otpifemg TG Katookevng kot umopel va avoybel oe éva

1603VVaApO SVVALIKO POPTio, OTaV Eivol YVOGTO TO emttayvvoloypdenua Tov oetouob [1].

2.3 BAOMOI EAEYOEPIAZ KINHZEQZ

IMa ™ dvvopikn avdivorn Tov eopiémv Tpooeipetal kot  e5oynv 1N HEH0SOC TV UETAKIVIGE®V, Ol
omoieg, 0TV TPOGAOPIGOOHY MG YPOVIKEG GUVOPTNOCELS, EMTPEMOVV TOV TANPN kabopiopd g

TOPOUOPPDOEMS KOl TNG EVTAcE®G Tov opéa. O Babudg erevbepiog Kivioemg 1oovTal pe 0 TAn0og
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TOV aveEAPTNTOV GLVICTOOMV LETAKIVIICEDV TOL ATOITOVVTOL Y10 TOV KOBOPIGUO TNG YEWUETPIOS TOV
TOPOLOPO®UEVOD Qopéa o€ KABE ypovikn otiyun G Kivioews. O PBabuog erevbepiog Kivioews Tov
@opéa doev tavtileTon mhvrote pe Tov Pobud KnUoTIKNS aoptotiag Tov eopéa. O tedevtaiog 1lwovTot
pe to mnBo¢ twv decpedcemv Tov mpénetl va enPANBovV 6To Popéa Yo va Tayiwdel KoTd v évvola

™G otatikng [1].

u(p)

Ztohot

Y t

.4 _OopEANTéng E—(w)
% pglag e s

[ { Ztolot
(@)

//a eAntéag
/ WCQG (b)

Xyqpa 2.3.1 Svotnpata pe éva Pabpd ehevbepiog Kivioemg

Typa 2.3.2 Yvotipata pe 600 Babpoig erevbepiog KIviioemc

A (t)
my, I, — i ()
St
msy, _[2 > Uy (t)
Bs(t
ml}a[li —> u:}(t)
Xypa 2.3.3 IToAvBabo cvotpa Zympa 2.3.4 Amepofabuo cvuotnuo
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2.4 AYNAMIKO NMPOZOMOIQMA

T'oa éva Padpo elevbepiog kivioemg to duvapukd povtéro amotereiton amd pio pdla, £va ehatiplo Kot
éva anocPestipa. AVTE OVIITPOCOTEDOVY AVIIGTOLYMG TO VAIKO GO, TIG EAACTIKEG SUVALELS KO TIG

duvéipels TpINg g KOTAGKELTS.

fo =ku
s p(t)
fo=cu

Iympa 2.4.1 [Ipocopoimpa povoPddpov cueTHHLATOG

2.5 EAEYOEPEZ TAANANTQZEIZ MONOBAGOMIQN ZYZTHMATQN

EledBepeg takoviooelg povoPdduiov cvomnudtmv, ovopdletor n Kivion tovg 6tav dev emevepyel
eEmtepucn dSvvaun, P(t) = 0. H e&lomon xivioemg AapPdver T popon

mii + ¢t + ku = 0 (2.5.1)

Otov kotd Vv toAdvtoon dgv éxovue omdcPeon C =0 n e&icwon kivhoewg (2.5.1) AauPavel

Hopen
mii + ku = 0 (2.5.2)
Avalnrovue Ao g aveatépo eEIMGEMS TNS LOPPNC

u=e (2.5.3)
omov A eivar Tpocdiopiotéa otabepd. H yevikn Avon g eélodoemg (2.5.2) givat:

u(t) = Acoswt + Bsin wit (2.5.4)

o va mpocdiopicovpe Tig avbaipeteg otabepég A Kot B omouteitol 1 yvodon TOV ApYIKOV
cuvnkdv, dnradn n yvoon mg BEcemwg u(t,) Ko Mg TordTag U(t,) TOL GLOTNHATOG 6E KATOW
XPOVIKN oTiyun ¢ . Zovibog og ¢ AapBavetarn apyn me Kvicews, t, = 0

Telkd ) oyéon (2.5.4) yphoeTot:

u(t) = i(0) sin wt + w(0) cos wit (2.5.5)
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Otov «(0) = @(0) =0 mapotnpovpe 0Tt w(t) = 0. Apa yio va vadpyel kivinon mpémet w(0) = 0 1
%(0) = 0. Anhad1| 10 cOoTNHO TPENEL VoL EYEL €lTE kAo aPYIKN HeTATOmMoN amd T BEon oTatiKng
ooppoTiag, gite KAmOW APYIKN TOXOTNTOL.

O ypovog T mov omouteitor ywo vo eKTeAéceEl TO ocvoTUO pioe TANPN TOAdvIoon ovoudletol

10107EP10d0G TOL GLGTHNOTOG KAt LIToAoYileTat amd T oyéon

T=— (2.5.6)
w

To avticTpoPo g TEPIOOOV

F— (2.5.7)

ekppalel Tov aplBpd TOV TANPOV TOAAVIOGE®V GTN HOVAdL TOV XPOVOL oVOUALeTal GuYVOTNTO TOV

GLOTAROTOG Kat ekQpaletar g Hertz(sec ') [1].

2.6 EEANAITKAZMENEZ TAAANTQZEIZ MONOBAGOMIQN ZYZTHMATQN

«ZTOTIKN 0OpTION

[Ipdkertan ywo pio otabepn @oOption M onoio Opwg doev emPailetor apvidiong 6To GOGTNUO, CAAY
YPOUUKE PEGO G €val YPOVIKO dtdoTnUa t; Kol Topapével pe otabepn Tiun 6 OAN T SldpKeln Tng
Kwvnoems. H kivnon tov cvotuatog umopel va peietndel eEetdlovtdg 1o o€ 300 PAcELS.

Ddon I Elavaykoouévny tolaviwon

H @don ot dwapkei omd ¢ = 0 éog t = t,. H @option eivar P(t) = Po-t /¢, kou o1 apyikeg cuvOnKeg

undevikég. H Avon 6ideton amd to olokinpopa Duhamel

3 t
uy () = 20| - S 0<t<t (2.6.1)
Déon 1I: EJe00cpn taldviwon

H @déon avt woyderyio ¢ > ¢, . Ot opyikés cuvbnkeg ivon u,, (0) = u,(t) koun edption P(t) = F .

H A0om mpokdmtetl amd ) mopakdto oyéon

u(h)

w

- . P -
U (t) = sinwt +u, (t)) cos wt + ?0(1 — cos wt) (2.6.2)
omov ¢ =t—t >0

Otav 0 xpdvog t; mov amouteiton yio va Tépet To goptio v ehkn Tipfy £ givon oAb peyoddtepog

g Wioneptddov T tov cLoTAUATOG, TOTE O AOYOG amokpicemg TANGCIALEL Tn povada, SnAadn 1
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dvvopkn eoption TAnctaletl T otatiky. Etot dikotoloyeital 1 ovopasio TG QopTiceEmS M GTAUTIKN

[1].

Yypa 2.6.1 2T0TIKN QOPTION

2.7 EAEYOEPEZ TAAANTQZEIZ MOAYBAGOMIQN ZYZTHMATQN

Onwg to povoPaduo custiuota, £Tol Kot To ToAVPaduie, ekTeElobY TAOAOVTOCELS TOV TPOKOAOVVTOL
amo OPYKEG UETATOMIOELS N KOl OPYIKES TOYVTNTEG. LTNV TEPIMTOOTN TOV EAEVHEPOV TOAUVIDOCEMV
gtvan p(t) = 0 ko n e&iocwon Kwnoewg giva:

Mi+Ca+Ku=0 (2.7.1)

Oroav apeleiton n omdcsPeon, C = 0 N e&icwon kvnoemg (2.7.1) Aaupavet T popen

Mii+Ku=0 (2.7.2)

2.7.1 IAIOZYXNOTHTEZ KAI IAIOMOP®EZ NMOAYBAOMIQN ZYZTHMATQN [2]

O1 BoovyvotTEG TV TOALPAOHIWY cuoTNUdTOY TPposdiopilovtal amd TNV oyEoN:

(K- o*M)B =0 (2.7.1.1)

H oyéon (2.7.3) anotekel cvotnua N ypouuik®v adyefpikdv e&lodoemy, amd T0 onoio Umopei va
mpocdioptabei o diavocpa B = {3, 5,,....., ﬁN)T, dnAadn ta gvpn TV petatomicemv. To chHoTUL
(2.7.1.1) eivar opoyevég Ko yia vo éxel Adom Sideopn g undevikng Oo mpéner m opilovco TV
GUVTEAECTAOV TOV 0yVOOT®V Vo, undeviletat:

det(K — w*M) = 0 (2.7.1.2)

N VO AVATTUYHEVT] LOPON:

2 2 2
K11 —wmy, K12 —wWimy, e KlN —w'm
2 2 2
K21 W Mgy, Kggfw Moy e KQwa My n —0 (2713)
Ky, —w’m,, K w?m K w?m
N1 N1 N2 N2 NN NN
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To avémroypa g opilovooag (2.7.1.3) givar moAvdvopo N Bobpod o¢ mpog w’. Emopévac 1 oxéon

(2.7.1.2) pmopei va aAndevel yio N Téc tov w® Ot Tég owTéc sivon ot 18106VvOTNTEG TOV 1)

QULOIKES oLYVOTNTEG TOL cvotuatos. Ot locvyvotnteg dutdocovtol katd oelpd  peyéboug,
< wy M pKpOTEPN TOV OomoiwV , w, ,ovopdletor BepeMmng locvyvoTTOL.

[o k60e Ty w, (i = 1,2,....., N) mpokORTEL Ve GOGTNHO YPOUMIKOV £616MGEMY TG Hopenig (2.7.1.3),
TO OTO{0 EMTPEMEL TOV TPOGOLOPIGUO EVOS SLOVOGLOTOG 3. AOy® Tov undevicpov g opilovoag 1o
mbog tov aveEdpmmtov  elodoewv  eivar N —1, Oniadn plo omd  TIC  GUVIGTAGESG

(ﬁl(i), 52(i), ..... , ﬁN(i)) TOV JSVOGHOTOG e umopel va opiodei avbaipeta. 'Etor propovue va Adfovpe

2 2 2
K, —w'my, K, —wmy, ... Ky —w'm 1 )
2 2 7
A(w)B — Ky —w'my Ky —w'my, ... Kyy —w'myy | |5, . (2.7.1.4)
1
i)
Ky, —wmy, Ky, —wmy, ... Ky —w'myy By

Amb ™ oyéon (2.7.1.4) mpoxdmrer 611 Yoo kEGOe TN TOV W, AapBavovpe Kol £va Slavucua 39 Ta

Stvocpata avtd ovopdlovtol drodiaviouota Tov SLVOUIKOD CUGTALOTOS KOl EVIACGOVIOL G €va

untpoo B dtuctdcewv N x N, 10 omoio ovopdletatl pntpdo 1310310vusHAT®Y,

(2.7.1.5)

O1 GVVICTMGEG TOL 101031VOCHOTOG ElVOL YVMOTES OE GYECT TTPOG KOMOW GLVIGTAGCH TOV, 1| OToin
uropei va emkeyet avbaipeta . To amdivto péyeboc Tov 1810810vdcpHaTOg dev TpoodtopileTal, OnAadn
Ta 1010010VOGHOTA TPOGOL0pilovy PoVo KaTELBVVOELS, EVA TO HETPO TOVG TOPAUEVEL 0mpocdiopioto. H
Sdwdkaocio Katd v omoia opilovpe KApaka yio T LETPNOT| TOL OVOUALETOL KOVOVIKOTOIN oM.

Mo péfodog Kavovikomoinong Tmv WIoHope®V glval 1 KaAoOUEVT] 0pBOKAVOVIKOTOINGT G TPOG T
pélo. Xt pébodo vt M KMUOKO HETPNOENS TMV GUVIGTOCMV TOL 1010010VOCUOTOG OLUAEYETOL £TCL

MOTE Vo IKovomoteiton 1 oyéon:

& Mo, =1 (2.7.1.6)
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2.7.2 1AIOTHTEZ IAIOZYXNOTHTQN KAI IAIOMOP®QN T[MOAYBAOMIQN
2YZTHMATQN XQPIZ AMOZBEZH [2]

1. Otov 1o K xou M elvol mpoypoTikd Kot GUUUETPIKA, OAEG ol 1Wdocvyvotnteg eivat
TPOLYLLOTIKES.
2. Otov 1 K ot M eivol mpoyuotikd, SLUUETPIKG Kot OeTikd opicpéva, OAeg Gl

10100VYVOTNTEG Eiva DeTIKES,

3. Otav 10 K &ivor 1010poppo, det(K) = 0, touhdyioto pio wdrocuyvotnta gival undsv Kot m
avtioToyn 1010HopP| eKPPAlel Kivior OTEPEOD CAOUATOG, T O0€ EANOCTIKN €vépyeln eival Betikd
nuopopévn, Ula) = u'Ku>0 Yo u =0

4, Otav to M eivar W610pop@eo, det(M) = 0, TOLAGYIOTO pio WtocvyvoTnTe gival dmelpn Kot n

KIVNTIKN evEpyELa etvon Betikd nopiopévn, K(u) = w'Ka >0 vy u =0

5. e KGO 10106VYVOTNTO AVTIGTOLYOVV O0UOPPEG 1oap1Bpeg pe Tov Padud TOAAATAOTNTOS TNG
10106VYVOTNTOG.
6. Ot 1010p0pPEG  GUUTEPIAOUPAVOUEVEOY  KOL OLTOV TOL  OVTIGTOOOV GE  TOAATAEC

13100VYVOTNTEG EIvaL Ypoppkd aveEdptnTeg kot opBoydvies g mpog M kot K

» '"M® =0 m=n
m n

7. Toyov dGvocpua v pe didotacn N pmopel vo ekppacel wg eradAniio. twv N 101010pPOv

u=Px , a:(I'Tu

2.8 EEANATKAZMENEZ TAAANTQZEIZ MOAYBAGOMIQN ZYZTHMATQN

2V TEpinTmon TV EEAVIYKAGUEVOV TOAAVIOCE®Y glvar P(t) = 0 kot 1 e&lomon Kvnoewg :

Mii 4 Cua + Ku = p(?) (2.7.1)
Orav apeieiton n andcsPeon, C = 0 M e&icwon kvnoewg (2.7.1) Aappavetl T popen
Mii + Ku = p(t) (2.7.2)
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2.8.1 H MEOOAOZ ENMAAAHAIAZ TQN IAIOMOP®QN

To divuopa petatonicemv pe faon to Bedpnua Tov avantdypatog [2] ypdeetot:

u(t) = Y, (1) + DY, (1) + oo + DY, (8) (2.8.1.1)

Omov @, 9,,....., 0, &ivor o1 1810popPES TV eELedBep®V TOdAVTOGEDV YOPig andcPeon.

Avtikafietavtog ot (2.7.1) €xovpe

M(®,Y, + B,Y, + .o + B V) + C@Y, + 0, ...+ DY)
+K(®Y, + DY, + ...+ @, Y,) = p(t) (2.8.1.2)

Tn napomdve oyxéon morlhomiacidlovue pe <I>Tn (ne v mpodmobeon OTL TO UNTPMO ATOGPECEMG
givar avaioyko)
MY +CY +KY =PIt (2.8.1.3)

n n

Omov ta Pabumtd neyén

M, =3'M® (2.8.1.4)
Cc =o' Co (2.8.1.5)
K =0 Ko (2.8.1.6)
P = p(t) (2.8.1.7)

glvar M W0OHopEIKN Hala, 1 WOOUOPPIKT ATOGPREST ,1 IOIOUOPPIKY oKOio Kol 1) 1010HOPPIKY
dovaun g n 1810pu0pPng, avtictorya. [2].

10
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KegpdAaio 3
MOAYQPOO®A KTIPIA

3.1 EIZArQrH

270 KEQAAUIO OVTO TOPOLGIALOVTIOL TO PEPOVTO GTOXEID EVOG KTIPIOv KOl 1) AELTOVPYio. TOVG GTO
SoUIKO GUOTNUA. XTI GUVEYELN aVOQEPETUL 1) LeBodoAoyia oV ypnoipomomOnke TNV epyacia yio TNV
UOPOM®ON TOV UNTPOM®V 7OV OOITOOVTOL Yo, T1 OUVOUIKT ETIALCT LOVOPOP®OV Kol TOALVMDPOP®Y

KTIpiov.

3.2 ®EPONTA ZTOIXEIA KTIPIQN

Ta cOyypova KTipla KOTOOKELALOVTAL e PEPOVTO OPYAVIGHO, O 0T010¢ gival okeAETOC 0md ydAvPa,
OTMGUEVO OKLPOOEHD 1| ovppktog. Ta dopukd otolyeion Tov okeAeETOh TOL KTpiov &ivol Ta
VTOGTUAMLOTO, O HOKOT KoL Ol TAGKES

Ta VTOGTUVAOUATE Eivol TO KOTOKOPLOO (PEPOVTO OTOLYEIN TOL OKEAETOV. AOY® TOL
SL0QOPETIKOD TPOTOV AELTOVPYIOG, TOL OLPOPETIKOD TPOTOV VTOAOYICUOV KOl TOL OLO(POPETIKOV
TPOTOL OTAMONC Y®PILovTal GE TPELG LEYIAEG KOTYOPIEG:

o) Yroortviopato eivar opBoymvikd otorygio mov 0 A0YOS TV TAELPOV TOVG Eivol LKPOTEPOS TOL 4.

B) Toyeia sivar opBoywvikd ototyeio TOv 0 AGY0G TV TAELPAOV TOVG Elvar peyaldTePOG 1) 150G e 4.

v) 2ovBeta otoiyeio gival avTd TOL OmOTEAOLVTAL AO Eva N TEPLoCOTEP OpBoymVviKd GTot gl Kot TO
éva amd AT TOLAGYIGTOV Elval TolyElo.

Ov dokoi etvor To oplovrie 1 @épovia oTOwEl TOV OKEAETOD 7OV GLVIEOLV TOL
VTOCTUAMUOTO Kol PEPOVV TIG TAAKES. Avaloya pe tn otdfun otnv onoia Ppickovrol ol TAGKEG GE
oyxéon Le TN 60KA, dNUovpyovVTal 0pbés dokoi, aveotpauuéves 0okol Y| dokoi Zita.

Ov mhékeg eivan eminedol empaveiakol Qopeils mov eEpovy ta Qoptio. kdbeta oto EmMinedd
tovg. Ot mhdkeg efvar popeic, TOALEG POpEG LITEPSTATIKOL KOt YU oTO HTOPOVY VO OVOKATAVELOVV TIG
EVTOOELS TOV 0OKOVVTOL TAV® TOVG, UE OMOTEAEGLO 1 AGPAAELN TOVE, TOGO GE KAWYT, OGO Kol GE
dwtumon vo eivar vynAn. Eoipeon omotelodv ot mAdkeG mPOBOAOL TOL GULUTEPLPEPOVIOL GOV
100GTATIKOL POPEIC. AVALOYQ. e TOV TPOTO GTHPIENG LG TAAKAG dlakpivovTol ol eENg Katnyopieg:

o) Augiépsioteg: givar o1 TAaKeg mov otnpiloviat oTig 600 OTEVOVTL OO TIC TECOEPIC TAEVPEC TOVG.

B) Terpaépeioreg: eivar o1 TAGKeC TOV oTNPIOVTOL KO OTIG TEGGEPLS TAEVPES TOVC.

v) Ilpéfolor. givar o1 mhikec mov otnpiloviatl akAdGVNTO o€ pio amd TIg TE6GEPLS TAEVPEG TOVG.

H mapapdpemncn tov thakmdv péca 6to eninedd toug givat ToAl uikpr| kot propet va apeindei. 'Etoin

Aertovpyia TV TAOK®OV KaTd TV optlovTio Kivnen Tovg pmopel va TpocouolmBel pe avth enimedov

11
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GTEPEOD GMUATOS KOL OVOPEPETOL O SLOPPOYLOTIKT AELITOLPYIN TOV TAAK®OV. ZVVETELD 0VTOD €ival 1
déopevon tov opllOvVIIOV UETATOTICEMV KOl TOV GTPOPOV TOV GKPOV TMV VTOCTUAMUATOV VO
mapoKolovBovv avtéc tov dappdypatoc. Ot paleg Tov KTpiov GLYKEVIpOVOVTAL GTIC GTABLES TV
mhaxav. H ddikacio avtr peidver toug Pabupode elevbepiag oe N = 3n dmov n elvon o aptBuog

TV 0poYuv [2, 3].

3.3 TO MONQPO®O KTIPIO [2]

H mAdxo Beswpeitor omapapdpot HEGO GTO €MIMESO TNG KOl 1) OYETIK OTOCTOCT HETAEL TMV
onueimv ¢ mhdkag dgv petoPdiretar Ta katakOpLEA oTolXElD GUVIEOVTOL TANPMG UE TNV TAGKO
moTte va gival duvath 1 petoPifoocn dpacenv (SLVALE®DY Kol POTMV) Ot0 TNV TAGKO GTO, KOTOUKOPLOA
ototela kot avtiotpoga. Ot kuplot GEoveg TV cToyyginv Exovv Tuyovoa dievbuven oto eninedo. Ta
otoyeio owtd Ba ovopdalovtar povopoea ototyeio (MX). Ta povopoea otoryeio pmopel va gival
UELOVOUEVO DTOCTUADUOTO, TAOIGLO, TOWYOUATO LEHOVOUEVA 1| cuveleuyuéva, e TAaiotld, KAEIOTEG
SLOTOUES, KMUOKES K.A.T.

Awdéyovpe éva ovotnua ovaeopdc OTy TOL OToiov 1 0Py CLUmITTEL Pe TVYOio onueio O g

mAaKag, otav ovtn Bpicketar og B<on npeptag. Ilapiotavovpe pe z,,y, TG GUVIETAYHEVEG TOV KEVIPOY

Bapovg TG draTopng Tov oTolEiov i ko pe ' T yovie mov oxnuoatilel 0 KOPLOG GEOVaC TOV
ototeiov pe tov aéova T . To chommua Tov a&dvav Ty amoterel T0 KOOOAKO GUGTUA 0EOVOV, EVD
T0 xy €ivorl 10 TOTIKO TOL GTOLYEIOL 7 .

AOy® TOV 0Tl apelobue TV AEOVIKT TOPALOPPMCT TOV GTOLXEI®V 1| LoV duvath Kivnon g mAGKag
glvar 1 kivnon ™G ©g oTEPEOL OoOUATOS pPESH oTo emimedo Ty . H kivmon ovtq pmopel va
pocdoplobel amd TG dVO UETAPOPIKES GUVIOTMOGEG VOGS ONUElOL TNG TAAKAG KO TN GTPOYN TNG.
E&etdlovpe v kivnon g mAdKaS g Tpog o onueio O kot TaptoTédvovpe pe U,V TIG HETAPOPIKEG
CUVIGTMOEG TNG MG TPOg Tovg Kabolkovg GEoveg 7 , ol omoiot Dewpovvtar axivnrol Kot pue Q T
oTpoPn TG AOY® NG KIVCEWMS TNG TAAKOG, Ol KEPOAES TOV GTOLEIMV VOIGTAVIOL LETATOMICELS KoL
OTPOPEG GYETIKA [E TOV TTOdA TOVG. O PETATOTIGELS QVTEG OVATTTOGGOVV EAAGTIKES OVVAUELS, Ol OTTolES

aoKOOVTOL AV 6TV TAGKA. TG GUVIOTMGCEG TOV LETOTOMICEDY KOl TOV EANCTIKAOV OLVAUE®V TOV

ototyeiov i mapiotdvovpe (u',v',w") kor (X', Y', M") oto tomKo cvotuo aovev kat ue (', v",o")
i b At S , ,

Kol (X', Y',M") o610 KaBolikd cvotnua a&ovav avticToty .

(o) KaBoAko cvomnuo aovaov

_ _ _ _T
U=0 1V Q Mn1pwo petatonicewv Tov onpeiov O

12
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T =1 =1 =l i , , .
D= v & Mntpoo petotonicemv Tov K.B. tov croyegiov *

y _. T

i Ve L , , , , .
F =X Y M MnTpdo AAGTIKAOV dVVALE®Y TOL GTolXElOL * .

(B) Tomkod cvoTpa AESVOY

i ) ) i , , , :
D woou W Mnrpoo petatonicewv tov K.B. Tov otoyeiov *

. T
1 _ 7 7 7 , , , , -
F =Xx Y M MnTpdo AUGTIKGOV SUVALEDY TOVL GToLXElOL *

To UNTPdO PETACYNUATIGLOD TOV GTOLXEIOL ¢ amd TO KaBolkd cVuGTNU 0EGV®V 6TO TOTKO glvat

cos¢"” sing’ 0
R’ =|-sing’ cos¢’ 0 (3.2.1)
0 0 1
D' =R'D" D' = (R) D’ (3.2.2)
ng _ Rif\si, Fsi - (Ri)TFSi (3.2.3)

O1 eAaoTIKEG SUVALELS KO OL LETOTOTIGELG GUVOLOVTOL [LE TIC TOPAKATM GYECELS :

X' =k (3.2.4)
w:gu (3.2.5)
M =k W' (3.2.6)

Omov kxi, kyi glvan o1 petapopikés axapyies tov ototyeiov katd tovg dEoves = Kot y Ko k:wi elvar
otpentikn akopyio Tov. Oroyéoelg (3.2.4), (3.2.5), (3.2.6) cupntdccoviol 6N
F'=k'D’ (3.2.7)

To untpoo axapyiog Tov ctotyeiov . givar :

K, 0 0
k'=1|0 kDO (3.2.8)
0 0 &

H oyéon mov ovvdéel tig petokivicelg D' tov otoyeiov i.ue tig petatonioslg U tov onueiov O

sivo:
D'=T'U (3.2.9)

omov

13
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1 0 O
T=|0 1 0 (3.2.10)
T o1

H mapadoyn cvykevipouévov paldv yio. 1o Lovdpopa cTolyeio, SidEl CLUYKEVIPOUEVES AOPOVELOKES
duvaypelc ota onpeia i . Emopuévmg 1o untpmo palag ypaeetot:
i

0
i (3.2.11)

(4

=

[l
o o 3
o 3 o

~

P ) r r ’ s 7 , r ’ ’ . ’ .
Omnov m, givon N pdlo 610 Gve drpo Tov cToyeiov kot I N pomh adpaveldg nepi To KEVTIPO BAPOVG i .

To untpdo patog tng mAGKag g TPog To KEVTPO Papovg C eivar:

m 0 0
M‘=|0 m O (3.2.12)
0 0 I°
To puntpddo palag petacynuatiCeror oto onpeio O og:
M’ =T MT (3.2.13)
Omov
1 0 O
T=/0 10 (3.2.14)
_g(ﬁ :L.(’ 1

H e&iomon kiviioemg Tpokvmtel Bepdvtog TV 1coppomio OA®V TV SUVALEDY ¢ TPOG TO oneio O

MU + KU = P (3.2.15)

3.4 TO MOAYQPO®O KTIPIO [2]

To moAvdpopo Ktipto amoteleitol amd n oplovTieg OAAETAAANAEG TAGKEC TOL GLVIEOVTOL UETAED
Toug pe K katokOpueo ehaoTikd otoyygia. Ot mAAKEC CUUTEPIPEPOVTOL ¢ dlappayuato. Ta
KOTAKOPLPO, GTOLYElN GLVOEOVTOUL TANPMG UE TIG TAGKES, DOTE Vo, givarl duvarth 1 petafifacn dpdoewv

(duvauemv Kol poTtMV) Ao TIG TAGKEG OTO KOTAKOPLPU GTOTYEIN KL AVTIGTPOPMC.

14
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Tympe 3.3.1. TToAvdpopo Ktiplo
O1 ompielg enl Tov €dapovg pmopel va givar ToktOoels, apbpmoelg | elaotikég otnpites. Ta
ototxeia avtd Ba ovoudlovue molvdpopo otoryeio (I1X). Ta moAvmdpopa cTotyeior pmopel va givar
UELOVOUEVOL GTOAOL, TAOIGLO, TOLYDOUATO LELOVOUEVE 1| CLUVELELYUEVA UE TAIGIO, KAEIGTEC OLOTOMES
KMPOKES KAT.

7

G *oubos

Yyqpa 3.3.2. Metartonicelg Kot EAATIKEG OPAGEI KOUBOV j TOV TOAVDPOPOVL GTOLXEIOV 7 .
MnTp®O LETAKIVIGEWDV:

(o)) KaBoAko cvomua a&ovov

— ) ) T
D = w' u & (33.)
L Yi oyvio oagt T
Fy = X ¥, M (3.3.2)

(B) Tomik6 cvotnua aESVeV

Dj’: uw.' u' w

Fi_ xi yi MLT
s J J J

(3.3.4)

15
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MnTpmO HETAGYNUOATIGHOV 0O TO KOOOAKO GVGTNLO GTO TOTIKO:

cos cpi sin goi 0
Rij =R’ =|—sing’ cos¢’ 0
0 0 1

Mntpdo petacynpaticpod AMyo petabécewmc:

1 0 0
T/ =|0 1 0
T

m]
IYlji: 0 m/ 0|  j=12..,n
0o o0 I}
J

H adpavelaxn dOvaun ot otabun j g mAdkag eival

i i i .
F]j —mij L J=L2..,n

16
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KegpdAaio 4
KANONIZMOI E.K.Q.2 - E.A.K

4.1 EIZArQrH

2’ vt 10 KEQAAao yiveTorl avapopd otovg kavoviopovg EKQE (EAAnvikdc Kavoviopog Qriicuévoo
Yxvpodépatog) kar EAK (EAAnvikog Avticeiopkog Kavoviopds). Zouykekpipévo tapovctalovtaot to
dedopéva yio to okvpddepa ovpeova pe tov EKQY xor tov KTE (Kavovioud Teyvoroyiog
2KUPOSEUATOC) KOl Ol TPOGOUOIDGELS TV KATACKEVOV cOpemva pe tov Tov EAK. Zmv cvvéyswa
mapovctdleTtar 1 omAomomuévn gacpatiky pébodoc tov EAK, 1 omoia ypnowomnoteiton kot otnv

mapovoo epyacia.

4.2 KANONIZMOZ OMNAIZMENOY ZKYPOAEMATOZ

XopoKTNPLoTIKI] avVToXn

H OAutikn avtoyn okvpodéuatog etpdtar otic 28 NuéPec oe KLAVIPIKE dokipta dtapétpov 150 mm
ka1 Vyovg 300 mm 7 kufikd doxipte okung 150 mm, cOouemva pe T1g datdéelc Tov Kavoviouov
Teyvoloyiag Zxvpodépatoc (K.T.X.).

XopoKINPIoTIKN 0VToy KLAWVOPIKOD O0KIUion fC . 1 KuPwcod dokiiov f, . cube Oewpeitan exelvn M

TN avToyng Katm g omolag vmapyet 5% mbavoémta va Ppebel n TN avroyng evog tuyaiov
doxiov. Znv mpaén to okvpoddepa Bewpeitatl OTL AVIKEL GTNV KOTNYOPIo TOV TPOSAYPAPETOL OTNV
HEAETT, OV TO AOTELEGUATO TOV SOKIUMY CLUPMOVOVV HE TO KprTnpla cLppopewong tov K.T.X. [4, 5].
Katnyopieg oxkvpodéparog

H avtoyn kot to dAha dedopéva yior To okvpodepa kabopilovior fdoel Tomomompuévov dokipumy. H
dloTactoAdyNon Tpénet vo. Paciletal g Kot yopio. oKupOodEUATOC OV OVTIOTOXEL G KaBopiouévn
TN YOPOKTNPLOTIKNAG AVTOYTG.

O1 katnyopieg okvpodéparog eivar ot akdAovdeg [4, 5]:

C12/15 | C16/20 | C20/25 | C25/30 | C30/37 | C35/45 | C40/50 | C45/55 | C50/60

davopevo papog
210U¢ VTOAOYIGHOUC Umopel var ANebei To Pavopevo Papog Gomhov okvpodépatog ico pe 24KN/m’
KOIL TO POUVOLEVO PAPOC OTMGUEVOD 1) TPOEVIETAUEVOD GKVPOSENATOS {60 pe 25KN/m®, oe mepintwon

owNBoV 10606TOV OTAMG oD [4, 5].
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Métpo ehaoTiKOTNTOG

H péon wpn E_ = tov emPotcod pétpov elootikoémnrag pmopel va extundel Pdoer g

YOPOKTNPLOTIKNG OMTTIKNAG 0VTOYNG TOV GKVPOSENOTOG, HECH TOL Tivaka [4, 5]

Mivaxag 4.2.1 : EmPotikd pétpo ehaoctikottog o GPa

f<:k

12 16 20 25 30 35 40 45 50

Ecm

26 27.5 29 30.5 32 33.5 35 36 37

Adyog Poisson

I'a 10 Adyo tov Poisson pmopei va Anebet pia tiun peta&d 0.00 — 0.20.

4.3 NMPOZOMOIQZH

Elev0epieg kivnong [6]

1.

O ap1Buog Kot 1o €idog TV ehevbepidv Kivnong ekAEyetal o€ KA TEPITT®ON UE KPLTHPLO TNV
OomOd00oN HE EMAPKN TPOGEYYION OAMV TOV GNUAVIIKOV TOPUUOPODCEDY Kol OLVAUE®DV
AOPAVELNG TOV POPEDV.

Ye «xtiplw mov vmokeEwTol o 0plOVTIL CEIGHIKY OpAcT Kol pHe €EACOPAAICUEVN TN
Slppaypatiky Agttovpyic TV TAOK®V opkel n Bsdpnon tpidv elevbepidv Kivnong ava
0poPO (dVO LETATOTICELG KOl Lid GTPOPT)).

Ye Ktipuo ota omoio dev etvar €£0CQOAGUEVY] T TOPATAVE OSlOPPOYUATIKY] AglTovpYia,
amorteiton 1 eloayoyn wKovoy oplBpod ehevbepidv kivnong, pe katdAinin dSiakprtonoinon,
YL TNV amd306T TNG TAPAUOPPOOTG TOV TAUK®Y HECH GTO EMMESO TOVG.

H ompién tov gopémv oto €dapog Besmpeital, yevikd oteped. Emurpémeton 1 ecaywyn

TpocleTmv elevbepldv kivnong tav onueiov otpitng (elaotikr ot pign).

Ipocopoiwen Tov paldv [6]

1.

18

H Swkprronoinon tov katovepmuévoy paldv TV KOTUCKEVMY GE WOEUTEC GUYKEVIPMOUEVEG
péleg yivetal e Toug TapoKAT® OpOLG:

o KdOe onueio cvykévipwong palog epodtdleton pe tn palo Kot PE TG POTES adpaveLog
uéloc tov oTEPEOD TUNUOTOS GTO OTTOI0 AVTIGTOLYEL, avAAOYo UE TOV aplOUd Kol TO
€100g TV erevBepimv kivnong mov dlabétet.

e H xotovoun T@v cuykevipouéveov pal®dv oty €KTaoT TG KOTOOKEVNG YiveTal Ue
KPUTAplo TN dTnpNnon Tov KEVIPOL PAPOVG Kol TOV POTAV OOPAVEWNG TMOV

Katovepunuéveoy palov.
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o  Emrpémetor n autiodoynuévn mopdietyn tov pornav adpdvelag LAl Kot 1) amolotpn|
TOV AVTIoTOLY®V SLVOUIK®V EAELOEPIDV Kiviiong amd TO TPOGOUOI® L.

Ye «xtiplo mov vmokewtol oe 0opllOVTI CEIGUIKN OpAoT Kol HE EEACPUAICUEVN TN
SLEPAYLOTIKT AEITOVPYiO TOV TAUK®MV, EXTPETETAL 1] CLYKEVTIP®ON TG Ualag Kabs opodpov
Kol TNG ovTioToynG pomng adpavelag palog mepi katakopveo dEovo 610 KEVTPO PAPOC Tov
0poOeov.
H tipéc tov palov npokdmrovy amd to katakdpuea @optio. Gy + 1, - @ 0mov G, Ko Q-
glval oL OVTITPOGOTEVTIKEG TIMEG TOV HOVIL®V KOl HETOBANTOV QOPTIDV Kol 1), HEWTIKOG

GUVTEAECTIG.

IIpocopoicmon dvokapyiog Pepoviov otoryciov [6]

1.

210 mpocopoimpa TG Kataokevng Ba AopPdavovror vmoOyn A Ta PEPOVTO GTOXELN OV
£€YOVV ONUOVTIKT GLUPOAN 6T SLVCKOUYIC TOL GUGTAUOTOG. XTO TAMIGLO TNG KIGOSVVOUNC»
YPOUUKNG avAAvo™G 1 Suokapyio TV 6Totyelmv TPENEL Vo amodidel e EMOPKT TPOCEYYIoN
™V TOPOUOPO®MCN VIO TIG UEYIGTEG TOCELS TOL TPOKOAOVVIOL OO TNV GEIGHIKN Opdom
OYEOOGUOY. XE OTO(EID OV OVOTTUGGOLV TANCTIKEG apBpdoelg Ba ypnoyomoteiton 1
TEUVOLG O SVGKAUYIN GTO VTTOAOYIGTIKO oTUeio dtoppong.

Ye mePIMTOON KOTACKELDV omd OMAIGUEVO GKLPOSEHD Ol SvoKapyieg Twv ototyeimv Oa
vrohoyiCovtor pe moapadoyn otadiov II. Edv dev yivetotr axpiéotepn extiumom, 1n KOUTTIKY
dvokopyio otadiov Il emitpémetor va AopuPAaveTol Yo 70 VTOGTUAMUOTO {01 UE OLTHY TOV
otadiov I, yopic cvvomoroyiopd ™ cvuPoriig Tov omAoUoD (SVOKAUYIN YEDUETPIKNG
SlToung) , Yo T ToMoTo ion pe to 2/3 TG Topamdve TIUNG , Kot yio To, opllovTia, oToLyEln
ion pe 1o 1/2, evd N oTPERTIKN SuoKAUYio OA®Y TV oToLEiV (epdcov dev ayvoeitar) ion pe
1/10 g avtictoync Ty Tov otadiov L.

Méca oto TAOIGL0 16Y00G TV YPOUUIK®DY HEBOSWOV VTOAOYIGUOV TPOoPAETETOL:

e H ypnon ypoppkod TPOGOUOIDMIOTOS UNYOVIKAG CUUTEPLPOPES TNG KATOOCKEVNG LE
TNV E10AYMYT] TOL KATAAANAOL GUVTEAEGTY] GUUTEPLPOPAS ]-

e H &fopoinon OAwV TV TOTOV ATOGRECTG (TANV TNG LOTEPNTIKNG) UE pic 10000vaun
OO — ypapkn amocPeon, 1 omoio ek@paletor ¢ mocootd (% g Kpioung
1Emdovg andoPeonc.

e H Myn KotaoKELOOTIKOV HETPOV Yo, TNV LTOPAOMON EWIKOV QUIVOUEVOVY N
YPOUUIKOTNTOC.

e Katd v mpocopoioorn tov €ddpovg Oepelimong emTpénetor 1 TAPIAEWT TOV
UOPOVEINKMV KOl OTOGPECTIKMY TOL YOPAKTNPICTIKOV Kol 1 Bedpnon povov twv

eMoTIKOV (Ehotnplakég otabepéa).
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4.4 GAZMATA ZXEAIAZMOY [6]

OprlovTieg cVVIeTOGEG
1. Ta @acpoto oYedAcHOD TOV 0pllOVIIMV CLVICTOCMY TOL GEWGHOD kabopilovial amd TIc

TOPOUKATO eEICMOCELS :

o,
A A-y,

qx—%

T
0 02 04 06 08 | 12 ;2 3

Xypa 4.4.1  Ddopo oyedlacHOD

Ieproyn meprodwv E&iocomon
0<T<T: <I>d(T):vI'A'1+;( p -1 (4.4.1.0)
1
. n-6-8,
T,<T<T,: ®,(T) = 'A'T (4.4.1.8)
. n-0-B, 1593
T, <T: ‘Dd(T):VI’A'TO'(?Q)/ (4.4.17)
Omov :
A=ayg pEYIoTN opOVTIO GEIGUIKT EMTAYVVOT) TOV £6APOVG
g emtdyvvon g PopvInTog
ol GUVTEAEGTNG GTTOLOAOTNTOG TOL KTIPIO
q GUVTEAEGTNG GLUTEPLPOPAS TNG KOTAGKELNG
n SopboTikdg cVVTELESTNG Y10 T0G0GTO amdoPeong = 5%
0 GUVTEAEGTNG EMPPONG TG Depelimong
T, xou T, YOPOKTNPIOTIKEG TEPI0OOL TOV PACUOATOG
B, =25 GLVTELEGTNG POGLOTIKNG EVIGYLONG
A BT, A Katnyopio £64povg
2. O dopbmTikdc cvvtedeoTthg andoPeonc voroyiletal omd ™ oyéon :

7
n= 1/m =>0.7 (4.4.2)
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MMivaxac 4.4.1 Komnyopieg Eddpovg

KATHI'OPIA | ITIEPIT'PA®H

Bpayddeic | nuipoydoeig oynUATIGHLOL EKTEWVOLLEVT GE OPKETY| £KTACT KO
BaBog, pe v mpodmdOeon 6Tl dev mapovstdlovy Eviovr Amocafpwon).
A 2TPMCES TUKVOD KOKKMOOOVG VAWKOVD HE HIKPO TOGOGTO ALOUPYIMKADV
TpocpuiEemv, TAYovg HKpOTEPOL TV TOU. ZTPOCES TOAD GKANPYS
TPOGVLUTIEGUEVTG apYIAOL TThyovs pikpdTepOL TmV 701

Evtoveg amocafpopéva Bpayddn v €dden mov amd pnyovikn amoym
pUropov vo. EopotmBovy e KOKK®DIT. ZTPDCELS KOKKMIOVS DVAMKOV LEGNG
B TUKVOTNTOG TAYOVS HEYOAVTEPOL TMV Sp. N HEYOANG TLKVOTNTOG TOYOVG
peyoddtepov tov 70U, XTpdCEl; GKANPNG TPOGLUTIEGUEVNG apYiAov
Thyovg peyoAvTEPOL TV 70LL.

YTPMOES KOKKMOOVG VAIKOD WIKPNG  OCYETIKNAG TUKVOTNTOG TOYOVG
r HeYOADTEPOL TOV SH. 7 LEGNG TUKVOTNTOG TAXOVG LeYoAvTEPOL TV 70U.
IMooopyilikd 64N HiKphG AVTONNG 6 TAYOS LEYOAVTEPO TV S|L.

‘Edagog pe porokéc apyilovg vyniov odeiktn miactipwdmroag (Ip>50)
GLVOAKOD TTdYOoVG peyaAdTepov Tov 10

Xolopd AenTOKOKKO OppoiAdon €daen vd tov vddrtivo opilovta , mov
EVOEYETAL VO pEVGTOTONOOVV (6KTOG AV €101KT HEAETN OmOKAEIGEL TETO10
Kivduvo , M yiver Peitioon tov punyavikdv tovg wiottev). Edden mov
Bplokovtar dimAa og ep@avy TEKTOVIKG prypote. AmOTopeg KAMTES
X KKOAVTTOUEVEG LE TPOIOVIO YOAOPOV TAELPIK®OV KOPMUAT®V. XoAapd
KOKK®ON M LOAaKE 1AvoapytAikd €64 , epOcov £xel amoderyBel 6Tt givan
EMKIVOUVO omd dmoyn SUVOUIKNG CUUTVKVAOCEMG 1 OTOAELNG OVTOYXNS.
Ipdopateg yorapés emyopatooes (umalo). Opyavikd eddaon. Edden
katnyopiog I' pe emkivduvmg peydin kiion.

Mivaokag 4.4.2 : Zovteheotég omovdodTnTog

Katnyopio Xrovdadtnrog "
51 Krtiplo pukpng omovdaldtntog ™G mpog TNV OoPOAE. TOV KOWOU T.Y. 085
QYPOTIKG, OIKNUATA , VTTOCTEY A, GTABAOL KAT. ’
32 | Xovnon kripla katokidv Kot ypoeesiov, ropnyavikd ktipta, Eevodoyeio KA. 1.00

Exnmondevtikd ktipia, ktipta dnpdciwv cvvabdpoicewv, aibovseg aepodpopiov
Kol YEVIKGOG KTiplo ota omoio gvupiokovtal moAAol avOpwmol Katd peydro
23 | uépog tov 24mpov. Kripta ta omoia oteydlovv eykaTooTAGES TOAD HEYOANG 1.15
OKOVOHIKNG onuociog (). Ktipio mov oteydlovv LTOAOYIOTIKG KEVTPA,
€101KEC Propmyovieg) KA.

Kripio tov omoiov n Aettovpyia, 1060 Katd TV SIUPKEW TOV GEIGHOV, OGO
Kol HETG  TOuG OEopoVg, eivorl  (oTikng  onuaociog, Omo¢  Ktipla
24 | mlemkowv@viag, Topoyoyng evépyelog, voookopeia, Tupocfestikol otabpuoi, 1.30
Kktiplo OMpoclov  emteMkdv vanpeciov. Krtipio mov oteyalovv épya
povadikng KaAlteyvikng a&iog (.. povoeio KAT.)
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IMivakag 4.4.3 : Méyoteg Tipuég Zuvteheotn) GLUTEPLPOPAS q

YAIKO AOMIKO ZYXTHMA q
o. [MAaiclo | pKtd cvotypata 3.50
1. OITAIZEMENO | B. ZuoToTo TO®OUAT®V TOL AEITovpyodv cav tpdforot 3.00
2KYPOAEMA Y. Zvotiuata 6to 0moio ToLAd eToV To 50% TNng GUVOAMKNG 200
pélag Ppioketat oto avdtepo 1/3 Tov Vyovg '
o. [Thaico 4.00
B. Aictvotol cOvesoL Le EKKEVTPOTTA 4.00
2 XAAYBAS Y. AIkTV®TO1 GUVOEGOL YWPIC EKKEVTPOTNTA :
Sy dviot GHVOEGLOL 3.00
ovvdeopotl tvmov Vi L 1.50
obvvdeopotl Tomov K (6mov enttpénetar) 1.00
o. Me opilovtia dSwouldpata 1.50
3. TOIXOIIOIA | B. Me opt{6vTia kot Kotakopuea Stalduata 2.00
y. Omhopévn (kataxdpuea Kot opiovtia) 2.50
a. [TpéBoiot 1.00
4 ZYAO B. Aokoi - T6Ea - KoAntd netdoparta 1.50
y. [TAaico pe KoyMmoeLg 2.00
d. [letdoputa pe nhdcELS 3.00

4.5 ANNAOMOIHMENH ®AZMATIKH MEOOAOZ

I'evika —Iledio epappoyng [6]

1.
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H amlomompévn gacpatikny pébodog mpokdmtel amd T Suvopkn Qacuotiky pébodo e
TPOCEYYIGTIKY Oedpnon pdvov g OepeAlddove 1010HopPg TaAdVTOONG Yio KGO dievbuvon
VITOAOYIGHOV  (povo-dtopopeiky] péBodog). H omhomoinom ovth emttpémel oV QUECO
VTOAOYIGUO NG GEICUIKNG OmOKplong pe T Pondeia “160d0vaumV”’ GEIGHKOY dUVALE®DY, Ol
omoieg epapuoOlovTaL OV GTUTIKA POPTIO ETAV® GTNV KOTAGKELT].

Kotd v epappoyn e uebddov ot 00 opllOvTieC GUVIGTOCES TOV GEIGUOD eKAEYOVTOL
TOUPUAANAQ TPOG TIC KVUPLEG O1EVOVVGEIC TOV KTIPIOL KOl YPNCULOTOLEITAL TAVTOTE TO PAGLO
oyedaopod Og(T).

H pébodoc epoppuoletal oTic TapaKATO TEPIMTOCELS:

o) Koavoviké ktipia péyxpt 10 opdpoug.

B) Mn kavovikd ktipie péxpt 5 opdpovg pe €£0cQOAGUEVN) TN SLOQPAYLOTIKY
Aertovpyio T@v mhakdv. EEoupovvral o ktipto omovdaidtrag X4 dveo Tov 000 0poPOV GE
{dveg OTOONTOTE GEIGIKNG ETKIVOLVOTNTOG KOl Ta KTipto omovdatotntag X3 dve tov 600
0pOP®V 0TI {hveg oetoukng emkvovvotntag I ko 1.

‘Eva ktipro Bo Aéyeton kavovikd, OTov IKOVOTOlED TIG TUPUKATO GLVONKES:
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o) To Tatdpata Aettovpyodv ®¢ amapapdpe®To SPPAYUOTO LEGO 0TO ENimedo Tovc. H
Aertovpyio avtn, av dogv yivetar akplPéotepog EAeyyos, Bempeitan 4Tt dev etvan eEacaMopévn
og emyunkn opboyovikd ktipia (1 THRROTe KTpiov) pe AOyo TAELPOV peYOAADTEPO TOV 4,
KkaBdg eniong kot o€ KTipla pe Keva mov vepPaivovy o 35% g KAToYNg TOL 0POHPOVL.

B) H avénon 1 pelwon AK = Kz - K g oyetikng dvokapyiog K evog opdpov oe kibe
opidvtia d1evbuvon ogv vrepPaiver tig Tipég 0.35K; ko 0.50K; , avrtiotoyo. H dvokapyio
€vOg 0pOPOV o€ pio dtevbuvon Ba Aapupdvetar ¢ T0 AOPOIGUO TOV GYETIKOV SVCKOLWIDV
El/h TV kataxopupmVv GTOlXEI®mV TOL 0pOPOV.

Y) H avénon N peimon Am; = M,y - M ¢ pnalag m; evog opoeov dev vrepPaivel Tig
Tipég 0.35m; ko 0.50m;, ovtictoyo. Amd Tov édeyyo tov Kpurmpiov avtod eopeitar o

AVATATOG OPOPOG KOl TVYOV ATOANEN KAUAKOGTAGIOV.

Iosodvvapa oeropika gopria [6]

1.

INo kaBe xdpa devbuven Tov KTPiov T0 GLVOAIKO WEYEDOG TV GEICUIKDY QPOPTimV

(téuvovca Pdonc) vroroyiletar omd ™ oyéon:
Vo = M2,(T) (4.5.1)

M glvat 11 CLVOAIKN TOAAVTOVUEVT) LAla TNG KOTAGKEVT|S,

(T givan 1N TN NG GOCUATIKNG EMTAYLVONG GXESLUG OV

T glvar 1 Oepehmong aovlevktn 1010mePiod0C UETOPOPIKNG TOAGVTOONG KOTO TN
Bswpovpevn woplo. Sievbvven tov KkTpiov, M omoio vmoAoyiletor pe omoladNmOTE
avayvoptopévn pédodo g Mnyavikig. e opfoywvikn KATOYT| EMITPETETOL 1] EPAPLOYT TOV

TOPOKATO EUTEPIKOD TOTOL Y10, TOV VITOAOYIGHO TG BepeAdoovg 1510mePOS0L:

T*009H —H
BN/ T (4.5.2)

omov:
H 00 {
YOG TOL KTipiov.
L TO UNKOG TOL KTIpiov Katd tnv Bempovpevn devBuvon vroroyiopov.
P 0 AOYOC NG EMPAVELNS TV OOTOUMY TOV TOYOUAT®OV avi Sedbuvon GEIGUIKNG.

dpAong TPOG TNV GUVOAIKT] ETLPAVELN TOLYMOUATMOV KOl DVTTOCTUA®UATMV.

H ka0’ Yyog Katavoun Tov GEIGUIKOV QopTimV Yivovtal COUP®VO LE TN OXEoN:

F=(V -V,) —i% ,j =12 N

L=V, - H)Zm— 5j =12 . (4.5.3)
AR
J

omov:

m

i glvar 1 ovykevipopévn palo ot otabun i
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Y)

?, glvar m ovvictdoa ot otdfun i S BepeMdOOVs OIOHOPENG  UETAPOPIKNG
TOAGVTOONG KOTA TV Be@povdpevn KOpla devbuven tov KTipiov , 1 omoiot VTOAOYIleTOL HE
omoladNmote ovayvoptopévn pEBodo e Mnyavikng,

VH = 0.07~T-V0(§ 0.25-V0) (454)

glvar pio Tpdcbetn dvvaun mov ePapuoleTal Ty Kopuen ToL KTipiov otav 7' > 1.0sec kol
N givar o ap1Buog tv opodPv
2e KovovIKG KTiplo, EMTPERETOL 1] KoO® VYOG KUTOVOUN T®V CEIGHKOV QOPTimV vo, yiveTol
SOUE®VA e TN GYEoN:

m.z

FE =WV -V, i j=12...N
=, H>ijzj j (4.5.5)
J

N glvar 0 ap1Bpodg v opdPoVv Kot z; M amooTOoT TG oTAdUNG ¢ amd TN Pdon.

H xoatavopr] t@v cecUIKOV QopTiov emTpEmeTOl Vo eaproletorl miong OTI TOPOKATO

MEPUTTACELG:

o) Mn kovovikd ktipta covdaidtrag X1, X2 kot X3 péypt d00 0poPOVG GE OTOL0ONTOTE
(VN GEICUIKNE EMKIVOLVOTITOG,

B) Mn kovovikd ktipla omovdadtntog X1 kot X2 péypt Tpelg opoeovg otig {hveg
oelopukng emkvovvotntog I won I1.

Mn kavovikd ktipla omovdondtntoag X1 kot X2 péypt T€6GEPIS 0pOPOVS 6TIG (MVEC GEIGUIKNG

gmkvduvotntog L.
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KegpdAaio 5
APIOMHTIKA NAPAAEITMATA

5.1 EIZAIrQrH

210 Kepdhoto ovtd Otepeuvdrtonr 1 EMPPON TOV £EMGTMOV OTN OLVUMIKY OVAALGY TOV KTpimv.
Meletodvtar évo LOVOPOPO LE GULUUETPIKY] KATOWYN, €V SUDPOPO LLE GULUUETPIKY] KATOWYTN KOl &va
Suwwpopo pe un ovppetpn katoyr. Kpatdviag otabepn ™ ocvvorkn palo kdbe opdpov
petafaiiovpe tn Béon Kol TN YEOUETPIKN SATOEN TOV EMOTAOV Kol TOPOLGLALOVUE TIG HETAPOAEG
OTLS WO10CLYVOTNTEG, OTOV EKTEAOVUE eAEVOEPES TOAOVTIDGELS KAOMG Kol OTIG UEYIOTES LETAKIVIOELS
OTOV EKTEAOVUE £EOVAYKOGUEVEG TOAAVIOGEIS. [a T dvvopuky oviilvon Tev Topandve KTipimv
ocuvthydnke VRTOAOYIOTIKOG KMOOKag oe YAdooo MAPLE 13. Emiong ypnowpomombnkav to
oyeolaotikd mpoypappato. AUTOCAD 2010 kow ARCHICAD 12. Z10 téhog TOVL KEPAAGIOV
TaPoLG1AlovTol To, opPlOUNTIKG OTOTEAEGLOT Y10 TG WOOCLYVOTNTEG KOl TIG UEYIOTEC UETOKIVIOELS
v vd e€étaon kripimv. Emiong ywo kébe éva amd ta ktipla yivetal cOYKpIoN TOV ATOTEAEGUAT®V

TOV 1010GVYVOTATAOV LE TO TPOYPAUUE, TETEPACUEVOVY oTotygimv SAP 2000.

5.2 AEAOMENA-TTAPAAOXEZ YINMOAOIIZMOY

Yikad

Yiopddepa: C20 /25

XaivBag: B500C

Métpo ehaoctikdtrag: E = 21MPa

Ao6yog Poisson: v = 0.20

Movipa gopria

Bapog omhiopévon Zrkvpodépatog: 25KN / m®
Enucodoyn Hhoxédv yeviké: 1.50KN / m®
Kwnta gopria

Qoéhpo domédwv: 3.50KN / m*

Qoéhpo domédov eEmotdv: 5.00KN / m®
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YuvteleoTéG ao@uieios QopTimV

Movipa eoprtio: 7, = 1.00
Kwn1d popria: 7, = 030

27101 El0 AVTIGELGUIKOV VITOLOYIG OV

Zaovn Zewopkng Emcivovvomntag: 17

Xewopwkn Emtdyovon Eddgovg: 0.24¢

Koammyopia edapovg B: 6 =1.00

Tovtedeotig Znovdootnta Kripiov X2: +, = 1.00

2VVTELECTIG CUUTEPLPOPAS TNG KOTAOKEVNG: ¢ = 3.50

Yvvtekeotg paopatikhg peyéovong: B, = 2.50

AopbmTikdc cuvtereaTnG amOGBECTG OTAIGUEVOL OKVPOdENATOC: 17 = 1.00
M£0000g VTOLOYIGHOV GELGUIKAY POPTIOV

Amlomomuévn eacpotikn uébodog EAK.

AW0TAGELS VTOGTUAONATOV

To vrooTLAGpOTA Eivar 0ployOVIKHG StaTopng StaoTdoemy 40X40em? .

Awotdoeig AOK®V

O1 dokoi Bempovvtar opBoymvikic Statopnc Stactdoemy 30X50cm? .
Awotdoag TAaKaGS

To méyog g mhdkog sivar 15cm. To euPaddv g mAdkag yopic tovg eédoteg eivonr 120m?, 1o

2 o1 ekdotec kotalopPavouy To

epPadov tov eEwotdv sivar 30m”>. Eni cuvolkod epfoadod 150m
20% g kdroyng kae TAaKag.

Avvapikn avdivon oto SAP2000

2 SuvapiKn aviAlvon Tov TPoypPaupnatoc SAP to @opTio TV TAOKOV KATOVEUNONKE YPOUUUIKE GTIG
doko0¢g Kol ETAVONKE TO TANGLOKO LOVO TPOGOUOIMUO [E OLPPUYUOTIKY Agttovpyio ympic v
Vrapén ¢ TAAKAG. XTNV TEPITTMOT KOTO TNV OTOoi0. GTNV TPOCGOUOImeT TomobeTtovcae TAGKA TO
wpoypoupa SAP Aaupdver vmoyn to cvvepyaldpevo TAGTOG OTIC GOKOVE GLVETMS T OplOUNnTIKA

amoteléopata Oa moapovsiolav SPOopES EPOCOV GTO LOVTEAO TOV TOALMPOPOV KTIPIOL Ol OLUTOMES

TV doKMV givar opBoywviKEC.
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Emppon rwv eéwarwyv arn duvauikn avadAuan Kripiwv

INEPITPA®H ATAAIKAXIAX

Apywcd mapovcidleTar avorvtikd 1 pébodoc yio kdbe Ktiplo (LOVAOPOPO GULUUETPKO, OLDPOPO
GUUUETPIKO KOl SOPOPO [N GLUUETPIKO) ympig Tovg eEdoteg yioo va yivel n emalibsvon tov
amotehecpdtov pécw tov Tpoypappatog SAP2000. H pebodoroyia mov ypnoiporombnke givar avtn
TOV TOAL®POPOL KTpiov 1M omoio mopovstdletor avoivtikd oto Pipiio «KAYNAMIKH TON
KATAZKEYQN» tov 1.O. Katowadiln [2].

2 ovvéyew yio kébe €va amd To mopamdve Ktiplo datdocovtol EDCTEG GUVOAIKNG EMPAVELNG

2 Kat 1 GUVOMKH ToVg empdveln yivetat 150m>, dnhodf 10 m060oTd TMV eEowotmv emi g

30m
GUVOMKNG KATOYNG €ivar 20% . Alepeuvaviol Tpelg TEPMTACELS o KAOe KTiplo pe SlpOopETIKN
YEOUETPIKN O10TaéN TV €£OMOTOV dotnpadvTog TV 0o nala, yio va gival EQIKT 1| GOUYKPLON. X€
Kké0e mepintmon epapudlovpe v amiomompévn eacuatik péBodo tov EAK kot Bpickovue
dvvaun Tov aokeiTol 0TI KATOoKEVES pag. Eeapuolovpe ) dvvaun kotd tic dievddveelg +X kot

+Y.
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Emmippon twv eéwarwyv arn duvauikn avdAuan Kripiwv

5.3 MONQPO®O KTIPIO (ZuppeTPIKO)
5.3.1 MONQPO®O KTIPIO 1

Toun B-B

K1 s0/40 K2 4040

—— \1 20/50

KE 40/40

A2 30/50

Vo
8.00

/

@
A\

6 5

(D)

7

Toun A-A Toun A-A
—— A3 50/50 A4 50/50
K4 40/40 K3 40/40 KG 40/40

¢ 7.50 . 7.50 i

T T T

# 15.00 ‘lr
o P>
m
g 'Own 2 A
i

Xympa 5.3.1.1 Kdroyn povapogov 1

+3.00
~

+0.00
~

8.00

—4

7.50

7.50

4+
—4

——
4+

Zypa 5.3.1.2 Oyn 1 Movapogov 1 Zympa 5.3.1.3 Oyn 2 Movapogov 1
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+3.00

~ .
+2.50
+0.00
~
7.50 4 7.50 4 4 8.00 ¢
% T T T T

Xyqpa 5.3.1.4 Toun A-A Movdpogov 1 Xypa 5.3.1.5 Topn B-B Movapogov 1

Yyqpa 5.3.1.6 A&ovopuetpikd 1 Movmpogov 1 Yympa 5.3.1.7 A&ovopetpikd 2 Movampoov 1

Xypa 5.3.1.8 A&ovopetpikd 3 Movapogov 1 Tympa 5.3.1.9 A&ovopetpikd 4 Movdpogov 1
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Emmippon twv eéwarwyv arn duvauikn avdAuan Kripiwv

MHTPQO AKAMYIAY

MX 1 (mhaioto K1 — A5 —K4)

u3 ue
v N\ H=8.00m
RIS

Elb ul

ElcjL=275m ElcfL=2.75m

51700.07 35543.80 35543.80
K1 =(35543.80 97976.14 16406.25
35543.80 16406.25 97976.14

97976.14 16406.25
16406.25 97976.14

35543.80
35543.80

I‘(n:[51700.07] , I‘(m:[35543.80 35543.80] . Rot —

Kt = Kit —Kio-K ‘o0 Kot = [29609.93|

To unTpdo akopyiog LETE TN GTATIKT CUUTOKVOOT) TOV GTPOPIKOV Pabumv glevbepiag:

29609.93 0 0
Kl = 0 00
0 00

Mopemon UNTP®OOL HETACYNLATICLOD R! AOY® OTPOPNG TOV TOTIKAOV aEOVOV:

0 10
RP=|-10 0
0 0 1

Moppmon UNTpmov HETAGYLATICLLOD T AOY® peTtafécems TV TOTIKOV aEOVaVv:

1 0 0
=0 1 0
0 —7.50 1

MX 2 (mhoicio K2 — A6 —K5)

u3 ue
N H=8.00m a
Elb ul
EicfL=275m EiclL=2.75m

51700.07 35543.80 35543.80
K2 = |35543.80 97976.14 16406.25
35543.80 16406.25 97976.14
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97976.14 16406.25
16406.25 97976.14

35543.80
35543.80

Rtt:[51700.07] , I_{w:[35543.80 35543.80] . Rot =

Kt = Kit — Keo- K o0 - Kot = [20609.93]

To punTpdo axapyiog LeTd Tr GTATIKT CLUTVOKVOOT] TOV GTPOPIKAOV Babumv elevbepiag:

29609.93 0 O
K2 = 0 00
0 00

Mopemor UNTpdOL LETAGYN LATIGLOD R? Moyo GTPOPNG TOV TOTKAV AEOVOV:

0 1 0
R =|-1 0 0
0 0 1

Mopemon PTpdov HeTacynuotiopod T2 Adym Hetaficens TOV TOTIKOV afovav:

T* =

o O =
o = O
= o O

MX 3 (mhaiocio K3 — A7 —K6)

u3 ue
VR H=8.00m ¢
Ul
Elb “
ElcjL=2.75m Elc]L=275m

51700.07 35543.80 35543.80
K3 =|35543.80 97976.14 16406.25
35543.80 16406.25 97976.14

97976.14 16406.25
16406.25 97976.14

35543.80
35543.80

I_Qt:[51700.07] , Rtez[35543.80 35543.80] Kot —

Kt = Kit —Keo-K ‘o0 Kot = [20609.93|

To unTpdo axoyiog LETE TN GTATIKT CLUTVKVMOOT] TOV GTPOPIKOV Babumy elevbepiag:

29609.93 0 0
K3 = 0 00
0 0 0
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Moppmon UNTpmOov HETACYNLATICLOD R? AOY® GTPOPNG TOV TOTKDV 0EOVMV:

0 1 0
RP=|-10 0
0 0 1

Mopemor UNTPOOL LETAGYNLATIGLOD T3 Moyw LETABEGEWDS TOV TOTKAOV aEOVOV:

1 0 0
=0 1 0
0 750 1

MX 4 (mhoiclo K4 — A3 — K5 — A4 —K6 )

u4 u3 ue
2 H=7.50m ¢\ H=7.50m 2
Elb Elb ul
Elc ElcfL=2.75m Elc

77550.11 35543.80 35543.80  35543.80
_ |35543.80 100163.64 17500.00 0
R4 = os543.80 1750000 135163.64  17500.00
35543.80 0 17500.00  100163.64
35543.80
Rit — 77550.11] , I‘(m:[35543.80 35543.80 35543.80| , RKor = |35543.80
35543.80
100163.64 1750000 0
Koo — | 17500.00 135163.64  17500.00
0 17500.00  100163.64

Kt = Ku — Kio- K Lon- Kot = [48180.68]

To unTpdo akoyiog LETE TN GTATIKT CLUTVKVMOOT] TOV GTPOPIKOV Badumv elevbepiag:

48180.68 0 O
K4 = 0 0 0
0 00

Moppmor UNTP®OV HETACYNLOTIOUOD R? AOY® GTPOPNG TV TOTKMV 0EOVWDV:

100
R'=1l0 1 0
00 1
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Moppmon UNTp®ov PETACYTLATICHOD T! AOY® PETOOECEMG TOV TOTIKMV 0EOVMV:

1 00
T =10 1 0
4.00 0 1

MX 5 (mhaicio K1 — Al — K2 — A2 — K3)

u4 u3 ue
"2 H=7.50m ¥ H=7.50m 2
Elb Elb ul
Elc ElcpL=2.75m Elc

77550.11  35543.80  35543.80  35543.80

—.  [35543.80 100163.64 17500.00 0
 135543.80  17500.00 135163.64 17500.00
35543.80 0 17500.00 100163.64
35543.80
Ku = [77550.11} , K= [35543.80 35543.80 35543.80| , Kot = |35543.80
35543.80
100163.64 17500.00 0
Koo = | 17500.00 135163.64 17500.00
0 17500.00 100163.64

Kt = Kt — Ko - K Yoo - Kot = [48180.68]

To punTpddo axapyiog LETE TN GTATIKT CLUTOKVMOOT] TOV GTPOPIKAOV Babumv elevbepiog:

48180.68 0 O
K5 = 0 00
0 0 0

MoOpemo™ INTPAOOL LETACYN HATIGHLOD R’ AOY® GTPOPNG TV TOTKAOV 0EOV@V:

100
R=010
00 1

MOpeocn uNTpdov peTaoyNUoTiopod 17 Adym Hetaficens TOV TOTIKOV afOvav:

1 00
™= 0 10
—4.00 0 1
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MX 6 (vmootormua K1)
00 0
K6=10 0 0
0 0 10947.49

Moppmor UNTp®ov HETACYTLOTICHOD RS AOY® GTPOPNG TOV TOTKDV AEOVOV !

RS =

o O =
S = O
= o O

Mopemor UNTpOOL LETAGYN LATIGLOD T% Noyw LETAOEGEWDS TOV TOTIKAOV aEOVOV :

T8 =

o O =
o = O
_ o O

MX 7 (vmootormpo K2)
0 0 0
Kr=|0 0 0
0 0 10947.49

Mopomon INTPMOL LETAGYTHLOTICLLOV R’ AOY® GTPOPNG TV TOTKADV 0EOVAV :

R" =

o O =
o = O
_= o O

Mopemon PTpdov petacynuotiopod 77 Aoym petadécems Tmv TOTKOY aEOVOV :

T =

o O =
o = O
= o O

MX 8 (vmootormpa K3)
0 0 0
K8=1|0 0 0
0 0 10947.49

Moppmon UNTP®OV HETACYNLATIOUOD R® AOY® GTPOPNG TV TOTKMV 0EOVAV :
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MOopeoon unTpdov petacynuoTiopod 1% Adyom petaficend Tov TOTKOV afovav:
1 00
T8 =10 1 0
0 01
MX 9 (vmooctormpo K4)
00 0
K9=10 0 0
0 0 10947.49

Moppmor UNTpm®Oov HETAGYNLATICLOD R’ AOY® GTPOPNG TOV TOTKDV 0EOVOV:

R’ =

o O =
o = O
_ O O

Mopemon pnTpdov peTacyNUaTiopod T Adyom PeTafECEDS TOV TOTKGY aEOvmV:

T =

[
o = O
= o O

MX 10 (vmootodopa K5)

00 0
Ki0=1{0 O 0
0 0 10947.49

Mopemon UNTPOOL LETACYNLOTICHLOD RY AOY® GTPOPNG TOV TOTIKAV aAEOV@V:

1 00
R°=0 1 0
00 1

Moépemon pTpdov petacynuotiopod T Aoy petadéocnc Tav Tomkdv aEdvov:

100
1

01
0 0

MX 11 (vmootoropo K6)

00 0
Kil1=10 0 0
0 0 10947.49
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Moppmon UNTpmOov HETACYNLATICLOD RM AOY® GTPOPNG TOV TOTIKAV aEOV@V:

100
RM =10 1 0
00 1

Mopemor UNTPOOL LETAGYNLATIGLOD " Ay® petafécems TV TOTKOV aEOVOV :

Tll _

OAIKO MHTPQO AKAMYIAX

u 96361.36 0
K, =>Ti-(R) K R -T"=| 0  88829.79 0
= 0 4938583.66
MHTPQO MAZAX
77.064 0 0
M, A= 0 77.064 0
0 0 1855.96
IATOXYXNOTHTEY KAI IAITOMOP®EX
wl? =1152.67 — wl = 33.95 — T1 = 0.1849 sec
w2? =1250.40 — w2 = 35.36 — T2 = 0.1776 sec
w3? =2660.93 — w3 = 51.58 — T3 = 0.1217 sec
1.00 O 0
=0 100 O
0 0 1.00
AIIOTEAEXMATA SAP 2000
SAP2000v11.0.0
Table: Modal Periods And Frequencies
OutputCase StepType StepNum Period Frequency CircFreq Eigenvalue
Text Text Unitless Sec Cyc/sec rad/sec rad2/sec2
MODAL Mode 1,000000 0,185173 5,4003E+00 3,3931E+01 1,1513E+03
MODAL Mode 2,000000 0,177755 5,6257E+00 3,5347E+01 1,2494E+03
MODAL Mode 3,000000 0,170623 5,8609E+00 3,6825E+01 1,3561E+03
MODAL Mode 4,000000 0,023006 4,3467E+01 2,7311E+02 7,4589E+04
MODAL Mode 5,000000 0,022988 4,3500E+01 2,7332E+02 7,4704E+04
MODAL Mode 6,000000 0,018901 5,2908E+01 3,3243E+02 1,1051E+05
MODAL Mode 7,000000 0,018897 5,2919E+01 3,3250E+02 1,1056E+05
MODAL Mode 8,000000 0,018887 5,2948E+01 3,3268E+02 1,1068E+05
MODAL Mode 9,000000 0,018883 5,2959E+01 3,3275E+02 1,1072E+05
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Analysis Model Analysis Model

Xypa 5.3.1.10 Idwopopen T1=0,185173 sec Yypa 5.3.1.11 Idwopopen T2=0,177755 sec

Analysis Model

N

Zympa 5.3.1.12 Idwopopen T3=0,170623 sec

LYI'KPIZH ATIOTEAEEMATOQN MAPLE- SAP2000

IAIOZ??{;%\/I& EHTEZ MAPLE SAP2000 ATA®OPA %
ol 33,95 33,93 0,06
02 35,36 35,35 0,03
3 51,58 36,82 28,62
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AITAOIIOIHMENH ®AXMATIKH MEGOAOX

7, An05,
q
Tépvovea Baong : V, = MO (T) = 77.06tonl.714m / sec’ = 132.09KN

@acpatikn emrdyvven cyedraocpoed : & (1) = 1.714m / sec’

4

Abvapn mov ackeiton otov 1° 6pogo : E =Y, = 132.09KN

2z

MHTPQO EEQTEPIKHE AYNAMHYX KATA THN AIEY®YNXH +X

132.09
P=| 0

MHTPQO EEZQTEPIKHX AYNAMHYX KATA THN AIEYOYNXH +Y

0
P =132.09
0

NINAKAZ METAKINHZEQN
MONQPO®O 1
A/A
Umax (X) mm Umax (Y) mm
1 1,398 0,000
2 0,000 1,512
3 0,000 0,000
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0.0014+

0.0012+

0.0014

u1
u2
u3

Zymqpa 5.3.1.13 Xpovikn e£€MEn petatomioemv Tov povdpoeov 1 yua pdption Katd X

0.0014+
0.0012+

0.001 1
0.0008 -
00005 -
0.0004

u1
u2
u3

Yynpa 5.3.1.14 Xpovikn €£EMEN petatomicemy Tov Hovapoeov 1 yio edption kotd Y
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5.3.2 MONQPO®O KTIPIO 2

0
2p
3.50 = 350
3
o
L
K1 40/40 4 K2 40740 4 K3 40/40
4 T A1 s0/50 A2%50/50
+ 0.50
n 11.50 Il
4 T T 4

v Oyn 1
8.00
1.50
¢
5 30/50
o
6 30/5C
O
A7 30/50
®
1.50

Topr A-A

2.00
—~
o

<

A
e
>

-+ P 330/50 . 4430/50

Ka 40/40 KS 40/40 KG 40/40
> N 750 350

Py

T T
I 15.00
*

'‘Oyn 2 A

150

Toun B-B

——

Typa 5.3.2.1 Kdrtoyn povopopov 2

+3.00

+0.00

1.50 2.00 4.00 2.00 1.50 1.50 3.00 4.00 4.00 3.00 1.50

11.00 18.00

-+

4
-+
4

Zypa 5.3.2.2 Oyn 1 povdpoeov 2 Zypa 5.3.2.3 Oyn 2 povopogov 2
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11.00

—4

Xypa 5.3.2.4 Toun A-A povopogov 2 Xypa 5.3.2.5 Toun B-B povapogov 2

Typa 5.3.2.6 A&ovouetpikd 1 povopopov 2 Tympa 5.3.2.7 Afovopetpikd 2 Lovopopov 2

Typa 5.3.2.8 Afovouetpiko 3 povopogov 2 Xypa 5.3.2.9 Afovouetpikd 4 povorpopov 2
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JIATOXYXNOTHTEX KAI IATOMOP®EX

wl® = 909.15 — wl = 30.15 — T1 = 0.208 sec
w2? = 986.23 — w2 = 31.40 — T2 = 0.200 sec
w3? =1595.04 — w3 = 39.94 — T3 = 0.157 sec

1.00 0 0
&= 0 100 O
0 0 1.00

ATIAOIIOIHMENH ®AXMATIKH MEGOAOX

7, An05,
g
Tépvovea Baong : V, = M@ (T) = 97.71ton - 1.714m / sec” = 167.4TKN

@aopoTikn emrayvven cyedracpov : ¢ (7) =1.714m / sec?

my 2y
=16747TKN

. , 0« . .
Avvapn wov ackeitor otov 17 0pogo : F, =V

m,z

171

MHTPQO EEZQTEPIKHX AYNAMHYX KATA THN AIEY®OYNXH +X

167.47
P=| 0

MHTPQO EEQTEPIKHX AYNAMHYX KATA THN AIEY®OYNXH +Y

0
P =1167.47
0

NINAKAZ METAKINHZEQN
MONQPO®O 2
A/A
Umax (X) mm Umax (Y) mm
1 1,738 0,000
2 0,000 1,944
3 0,000 0,000
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0.0014

0.0012+

u1
u2
u3

Yypa 5.3.2.10 Xpovikn e&EMEN petatonicemv Tov LOVOPOPOL 2 yio popTion Katd X

WA
0.0015-
0.001-
0.0005 -
0 05 1 15 2 25 3

U1
u2
u3

Zyqpa 5.3.2.11 Xpovikn e£€MEn petatomicemv Tov LOVOPOPOL 2 yio pOpTion Kotd Y
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5.3.3 MONQPO®O KTIPIO 3

m >
o
o 1 350 4
=1
'2 T i —.—
I g
Ky 40/40 KZ 40/40 v KS 40/40 B
—e— 1 30/50 2 30/50 - —o—
l 13.50 4
T T

\ A
8.00

A5 30/50
7 30/51
8.00

A A

Toun A-A Toun A-A

- 3 30/50 4 30/50

K4 40/40 Ks 40/40 I Ke 40/40

—-—

@

$ —e—

. 7.50 E > N 7.50 n 320

* t *

4 15.00 N

t *

'Oyn 2 A
Xympa 5.3.3.1 Kdroyn povopogov 3
% 1.50 % 8.00 % 1.50 % % 7.50 % 6.00 % 3.50 %
% 11.00 % # 18.00 %
Xyfqpa 5.3.3.2 Oyn | povopopov 3 Xypa 5.3.3.3 Oyn 2 povopogov 3
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s
4

- 4+
— 4
o

=

=

.

o

=

53

.

o

=]

R

Xyqpa 5.3.3.4 Toun A-A povopogpov 3 Xympa 5.3.3.5 Toun B-B povopogpov 3

Yypa 5.3.3.6 A&ovopuetpikd 1 povdpopov 3 Tympa 5.3.3.7 Afovopetpikd 2 povopoeov 3

Xyqpa 5.3.3.8 Afovouetpkd 3 povopopov 3 Xympa 5.3.3.9 Afovouetpkd 4 povopopov 3
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JIATOXYXNOTHTEX KAI IATOMOP®EX

wl? = 823.10 — wl = 28.69 — T1 = 0.219 sec
w2? = 986.23 — w2 = 31.40 — T2 = 0.200 sec
w3 =1674.63 — w3 = 40.92 — T3 = 0.153 sec

1.00 0 0
o=|0 1.00 —1.00
0 —0.5165 —0.0581

AITAOIIOTHMENH ®AXMATIKH MEO®OAOX

, , ; v, A0 5, 2
@acpatikn emrayoven oyedraopoed : ¢ (1) = —— = 1.714m / sec

q
Tépvovea Paong : V, = M- & (T) = 97.71ton - 1.714m / sec’ = 167.47TKN

m, -z
Abvapn mov ackeiton otov 1° 6pogo : K=V L7l _ 167.47KN
m &

MHTPQO EEQTEPIKHX AYNAMHYX KATA THN AIEY®YNXH +X

167.47
P=] 0

MHTPQO EEZQTEPIKHX AYNAMHYX KATA THN AIEYOYNXH +Y

0
P =1167.47
0

NINAKAZ METAKINHZEQN
MONQPO®O 3
A/A
Umax (X) mm Umax (Y) mm
1 1,738 0,000
2 0,000 1,944
3 0,000 0,000
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Emppon rwv eéwarwyv arn duvauikn avadAuan Kripiwv

0.0014

0.0012+

u1
u2
u3

Xyqpa 5.3.3.10 Xpovin e£€MEN petatomicemv Tov povdpopov 3 ya edption Katd X

0.0412
0.0015+
0.4

u1
u2
u3

Tyqpa 5.3.3.11 Xpovikn e£EMEN petatonicemv TOLV LOVOPOPOL 3 yia POpTion Kotd Y
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Emmippon twv eéwarwyv arn duvauikn avdAuan Kripiwv

5.3.4 MONQPO®O KTIPIO 4

L 7.50

4

K1 40,/40 K3 40/40

D —— ——

[ 2 30/50 K

Y
T

1 30/50

\ A
8.00
5 30/50
6 30/50
n’e@l
A7 30/50
7.50

A | R A

TopR AA | | Topn A-A
-+ D A3 50/50 i L= A4 30/50 .
K4 40/40 ‘ K5 40/40
s
S
\
I

o | i 750

o

p

3 ‘

°

'‘Oyn 2 A
Typa 5.3.4.1 Kdroyn povopopov 4
3 2 +3.00 3 2
2 g 3 9

+0.00
. 8.00 & 2.00 4 4 7.50 oy 7.50 & 2.00 +
* * * * * t *
4+ 10.00 4 4 17.00 4
* * * *

Zyqpa 5.3.4.2 Oyn 1 povopogov 4 Zypa 5.3.4.3 Oyn 2 povopogov 4
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Emppon rwv eéwarwyv arn duvauikn avadAuan Kripiwv

17.00 10.00

4
—4 4
4

Yynpa 5.3.4.4 Toun A-A povopoeov 4 Yympa 5.3.4.5 Toun B-B povopogov 4

Yyqpa 5.3.4.6 Aovouetpikd 1 povopogov 4 Tympa 5.3.4.7 Afovouetpikd 2 povopopov 4

Xyqpa 5.3.4.8 Afovouetpkd 3 povopopov 3 Xympa 5.3.4.9 Afovouetpkd 4 povopopov 3
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Emmippon twv eéwarwyv arn duvauikn avdAuan Kripiwv

JIATOXYXNOTHTEX KAI IATOMOP®EX

wi? = 858.47 — wl = 29.30 — T1 = 0.214 sec
w22 = 979.62 — w2 = 31.30 — T2 = 0.201 sec
w32 = 1806.65 — w3 = 42.50 — T'3 = 0.148 sec

0.5086 —1.00 0.1844
¢ =| 1.00 0.2017 1.00
—0.8059 —0.0128 0.0455

AITAOIIOTHMENH ®AXMATIKH MEO®OAOX

L A.n-6.-8
:lejlélm/sec2
q

Tépvovea Paong : V, = M- ,(T) = 97.7lton - 1.714m / sec> = 167.ATKN

@acpatikn emrdyvven cyedraocpoet : ¢ (1)

m, -z
Abvapn mov ackeiton otov 1° 6pogo : E =V L 7L _ 167.47KN

ml 'Z1

MHTPQO EEQTEPIKHX AYNAMHYX KATA THN AIEY®YNXH +X

167.47
P=| 0

MHTPQO EEZQTEPIKHX AYNAMHYX KATA THN AIEY®OYNXH +Y

0
P =1167.47
0

NINAKAZ METAKINHZEQN
MONQPO®O 4
A/A
Umax (X)mm Umax (Y)mm
1 1,751 0,030
2 0,033 0,199
3 0,018 0,045
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Emppon rwv eéwarwyv arn duvauikn avadAuan Kripiwv

0.0016
0.0014 -
0.0012

0.001
0.0008
000006
0.0004 -

0 - . et ; - \
05 1 15 2 25 3

u1
u2
u3

Zyqpa 5.3.4.10 Xpovikn e£EMEN petatomicemv Tov LOVOPOPOL 4 Yo pOpTion Kotd X

0.0d15

8&8s

Zypa 5.3.4.11 Xpovikn e£€MEn petatomicemv Tov LOVOPOPOL 4 yia pOpTion Kotd Y
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Emmippon twv eéwarwyv arn duvauikn avdAuan Kripiwv

5.4 AIQPO®O KTIPIO (ZuppeTpiki KATOWN)
5.4.1 AIQPO®O KTIPIO 1

Toun B-B

K1 40/40 KZ 40/40 KS 40/40
—4— Al 30/50 A2 30/50

V 'Oywn 1

3 Ay 8 & 3
S S S S
od © ©
<l 4 y

<
Toun A-A Topn A-A
. A3 30/50 A4 30/50
K4 40/40 K5 40,40 K6 40,40
+ 750 Iy 7.50 n
h T T
It 15.00 1
T T
2 P>
)
g ‘Oyn 2 A
2

Yypa 5.4.1.1 Kdroyn tumikov opdeov didpogov 1

+6.00
~

+3.00

+0.00
S

—
——

7.50 4 7.50
T

——

Typa 5.4.1.2 Oyn 1 divpogov 1 Xypa 5.4.1.3 Oyn 2 dubpogov 1
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Emppon rwv eéwarwyv arn duvauikn avadAuan Kripiwv

+6.00
~

% 7.50 % 7.50 # % 00 #
Xyqpa 5.4.1.4 Topn A-A duwpogov 1 Xyfqpa 5.4.1.5 Toun B-B dubpogov 1

Yyqpa 5.4.1.6 A&ovopetpikd 1 duwpogov 1 Typa 5.4.1.7 Aovopetpikd 2 diwpopov 1

Typa 5.4.1.8 A&ovopetpiko 3 duwpopov 1 Xypa 5.4.1.9 Aéovouetpko 4 dSuwpogov 1
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Emmippon twv eéwarwyv arn duvauikn avdAuan Kripiwv

MHTPQO AKAMYIAY

IIX 1 (rhaico K1 — A5 —K4)

ub ud
2

H=8.00m K\H
Elb vz
ElcpL=2.75m ElcpL=2.75m
“ H=8.00m U?,’/L
Elb ul
ElcpL=2.75m ElcpL=2.75m
L .
103400.15  —51700.07 0 0 35543.80 —35543.80
_51700.07 51700.07 35543.80 35543.80 35543.80  35543.80
_ 0 35543.80 163139.77 16406.25  32581.82 0
K= 35543.80  16406.25 163139.77 0 32581.82
_35543.80 35543.80  32581.82 0 97976.14  16406.25
—35543.80  35543.80 0 32581.82  16406.25  97976.14
_ (10340015 —51700.07]  _ 0 0 —35543.80 —35543.80
Kt =) 5170007 5170007 | * 5" T |35543.80 35543.80 35543.80  35543.80 | °
0 35543.80 163139.77 1640625 32581.82 0
_ 0 35543.80| _ | 16406.25 163139.77 0  32581.82
Ro=1 5554380 35543.80] ' 5% = | 32581.89 0 97976.14 16406.25
35543.80 35543.80 0 32581.82  16406.25 97976.14

80105.90 —32632.98
—32632.98  22020.20

Kt = Kit — Ktf- K o0 - Kot —

To punTpddo axapyiog LETE T GTATIKT CLUTVKVMOOT] TOV GTPOPIKAOV Babumv elevbepiag:

8010590 0 0 —32632.98 0 O

0 00 0 0 0

0 00 0 00

Kl = —32632.98 0 0 2202020 0 O
0 00 0 00

0 00 0 00

Moppmor UNTP®OL HETACYTLATICHOD R AOY® GTPOPNG TV TOTIKDV 0EOVWV :

010 0 00
-1 00 0 00
Rl001000
10 00 0 10
0 00 -1 00
0 00 0 01

Moppmon UNTpmov PETAGYNLATIC LoD T! AOY® petafécems TV TOTIKOV aEOVOV :
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Emppon rwv eéwarwyv arn duvauikn avadAuan Kripiwv

1 0 00 0 0
0 1 00 0 0
T17077.5010 0 0
o 0 01 0 0
0o 0 00 1 0

0 0 00 —750 1

ITX 2 (mhaicio K2 — A6 —K5)

uve/\ H=8.00m U%H
Elb vz
ElcpL=2.75m ElcpL=2.75m
“ H=8.00m M?L
Elb ul
ElcpL=2.75m ElcpL=2.75m
L .
103400.15 —51700.07 0 0 —35543.80 —35543.80
_51700.07 51700.07 35543.80 35543.80 35543.80  35543.80
_ 0 35543.80 163139.77 1640625  32581.82 0
K=y 35543.80  16406.25 163139.77 0 32581.82
_35543.80 35543.80  32581.82 0 97976.14  16406.25
_35543.80  35543.80 0 32581.82  16406.25  97976.14
_ [103400.15 —51700.07]  _ 0 0 —35543.80 —35543.80
Kt =1 5170007 5170007 | * ™" T |35543.80 35543.80 35543.80  35543.80 | °
0 35543.80 163139.77 1640625 32581.82 0
_ 0 35543.80, _ | 16406.25 163139.77 0  32581.82
Ko =1 a5513.80 35543.80 ' 5% = | 32581.82 0 97976.14  16406.25
_35543.80 35543.80 0 32581.82  16406.25 97976.14

80105.90 —32632.98
—32632.98  22020.20

1

K*tt = Kut — K- K 00 Kot =

To unTpdo akoyiog LETE TN GTATIKT CUUTOKVOOT) TOV GTPOPIKOV Pabumv glevbepiag:

8010590 0 0 —-3263298 0 O
0 00 0 00
0 00 0 00
K2 =
—32632.98 0 0 2202020 0 O
0 00 0 00
0 00 0 00

Moppmor UNTP®OV HETACYNLATIOUOD R? AOY® GTPOPNG TV TOTKMV 0EOVAV :
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Emmippon twv eéwarwyv arn duvauikn avdAuan Kripiwv

010 0 00
100 0 00
, |0 01 0 00

R:
000 0 10
0 00 —100
000 0 01

Mopemor UNTpdOv LETAGYN LATIGLOD 7% Myo LETAOEGEWDS TOV TOTIKAOV aEOVOV :

o O O O O
o O O O = O
o o O = O O©
o O = O O O
o = O O O O©
= O O O O O

ITX 3(mhaicto K3 — A7 —K6)

ub ud
2

H=8.00m K\H
Elb vz
ElcpL=2.75m ElcpL=2.75m
“ H=8.00m -7 N
Elb ul
ElcpL=2.75m ElcpL=2.75m
L .
103400.15  —51700.07 0 0 —35543.80 —35543.80
~51700.07 51700.07 35543.80 35543.80 35543.80  35543.80
_ 0 35543.80 163139.77 16406.25  32581.82 0
K= 35543.80  16406.25 163139.77 0 32581.82
_35543.80 35543.80  32581.82 0 97976.14  16406.25
—35543.80  35543.80 0 32581.82  16406.25  97976.14
_ [103400.15 —s51700.07]  _ 0 0 —35543.80 —35543.80
K= 5170007 5170007 | * X T |35543.80 35543.80 35543.80  35543.80 | '
0 35543.80 163139.77 1640625 32581.82 0
_ 0 35543.80] _ 1640625 163139.77 0 32581.82
Ro=1 5554380 35543.80] ' 5% = | 3258182 0 97976.14 16406.25
—35543.80 35543.80 0 32581.82  16406.25 97976.14

* — - -1 80105.90 —32632.98
Kt =Kit — Kt -K “00- Kot =

—32632.98  22020.20

To unTpdo axapyiog LETE T GTATIKT CLUTOKVMOOT] TOV GTPOPIKAOV Babumv elevbepiag:
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Emppon rwv eéwarwyv arn duvauikn avadAuan Kripiwv

8010590 0 0 -3263298 0 O
0 00 0 0 0
0 00 0 00
K3 =
—32632.98 0 0 2202020 0 O
0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 00

Mopemor UNTpdOL LETAGYN LATIGLOD R® Moyw GTPOPYG TOV TOTKAV aEOV@V :

010 0 00
-1 00 0 00
R37001000
10 00 0 10
0 00 -1 00
0 00 0 01

MOpQmon PNTPMO HETASYNUATIOHOD T Adym PETODECEDS TOV TOTIKAOV AEOVAV :

10 00 0 O

0 1 00 0 O

3 (0750 1.0 0 O
T =

0 0 01 0 O

0 0 00 1 O

0 0 0 0 750 1

X 4(mhaico K4 — A3 — K5 — A4 —K6 )

us u’ ut
" H=7.50m ¥ H=7.50m N
Elb Elo e
Elc EIcfL=275m Elc
uS u4 u3
v H=7.50m N H=7.50m ] A
Elb Elb ul
Elc ElcjL=2.75m Elc
L77777777 177717777 L77777777
155100.22 —77550.11 0 0 0 —35543.80 —35543.80 —35543.80
—77550.11 77550.11 35543.80 35543.80 35543.80 35543.80 35543.80 35543.80
0 35543.80 165327.27 17500.00 0 32581.82 0 0
74 0 35543.80 17500.00 200327.27 17500.00 0 32581.82 0
B 0 35543.80 0 17500.00 165327.27 0 0 32581.82
—35543.80 35543.80 32581.82 0 0 100163.64 17500 0
—35543.80 35543.80 0 32581.82 0 17500.00 135163.64 17500.00
—35543.80 35543.80 0 0 32581.82 0 17500.00 100163.64
7 155100.22 —77550.11
" 7755011 77550.11
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Emmippon twv eéwarwyv arn duvauikn avdAuan Kripiwv

— 0 0 0 —35543.80 —35543.80 —35543.80
Ko = 35543.80 35543.80 35543.80 35543.80  35543.80  35543.80 | '
0 35543.80
0 35543.80
Rot — 0 35543.80
—35543.80 35543.80
—35543.80 35543.80
—35543.80 35543.80
165327.27  17500.00 0 32581.82 0 0
17500.00 200327.27 17500.00 0 32581.82 0
— 0 17500.00 165327.27 0 0 32581.82
Koo = 32581.82 0 0 100163.64  17500.00 0
0 32581.82 0 17500.00 135163.64 17500.00
0 0 32581.82 0 17500.00 100163.64

* — - -1 = 124233.32 —52007.10
Ku#=Ku—Kw- -K 00 Kot =
—52007.10 37111.87

To unTpdo akopyiog LETE TN GTATIKT CLUTVKVOOT] TOV GTPOPIKOV Badumv elevbepiag:

124233.32 0 0 —52007.10 O O
0 00 0 00
0 00 0 0 0
K4 =
—52007.10 0 0 37111.87 0 O
0 00 0 00
0 00 0 00

MoOpemo™ INTPAOOL LETACYN HATIGHLOD R AOY® GTPOPNG TV TOTKADV AEOVMV :

o O O O o =
o O O o~ O
o O o = O O
o O = O O O
o = O O o O
_ o O O O O

Moppmor UNTP®OV HETACYNLATIOUOD T MOy petafécemc TV TOTIKOV aEOVaV :

o O O o o =
o O O O = O
o O O = O O
o O B O O O
o = O O O O
_ O O O o O
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IIX 5(mhaico K1 — Al — K2 — A2 —K3)

u8

u’

Emppon rwv eéwarwyv arn duvauikn avadAuan Kripiwv

2 H=7.50m ¥ H=7.50m AN
Elb Elb uz
Elc Elc|L=2.75n Elc
u?/ H=7.50m Wf/ H=7.50m u?/ N
Elb Elb ul
Elc Eic|L=2.75m Elc
Vi Vi Vi
155100.22 —77550.11 0 0 0
—77550.11 77550.11  35543.80 35543.80 35543.80
0 35543.80 165327.27  17500.00 0
— 0 35543.80  17500.00 200327.27 17500.00
K5 = 0 35543.80 0 17500.00 165327.27
—35543.80 35543.80  32581.82 0 0
—35543.80 35543.80 0 32581.82 0
—35543.80  35543.80 0 0 32581.82
_ 155100.22 —77550.11
"7 o77ss0.11 77550.11
_ 0 0 0 —35543.80 —35543.80
Ko = 35543.80 35543.80 35543.80 35543.80 35543.80
0 35543.80
0 35543.80
Ros — 0 35543.80
—35543.80 35543.80
—35543.80 35543.80
—35543.80 35543.80
165327.27  17500.00 0 32581.82 0
17500.00 200327.27 17500.00 0 32581.82
_ 0 17500.00 165327.27 0 0
Koo = 32581.82 0 0 100163.64 17500.00
0 32581.82 0 17500.00 135163.64
0 0 32581.82 0 17500.00
_ 124233.32 —52007.10

* = = =1
Kiu=Kut—Kw K

00 - Kot =

—52007.10  37111.87

—35543.80
35543.80
32581.82

0
0

100163.64

17500.00
0

—35543.80
35543.80 |

0
0
32581.82
0
17500.00
100163.64

—35543.80
35543.80
0
32581.82
0
17500
135163.64
17500.00

—35543.80
35543.80
0
0
32581.82
0
17500.00
100163.64
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Emmippon twv eéwarwyv arn duvauikn avdAuan Kripiwv

To untpdo akapyiog LETA TN OTATIKY GUUTOKVOGT TOV CTPOPIKAOV Babudv elevbepiog:

124233.32 0 0 —52007.10 0 O
0 00 0 0 0
0 00 0 00
K5 =
—52007.10 0 0 37111.87 0 O
0 00 0 0 0
0 00 0 00

Mopemor UNTpdOL LETAGYN LATIGLOD R’ Moyw GTPOPYG TOV TOTKAV aOVAV :

o O O O O
o O o O = O
o o O = O O©
o O = O O O
o R O O O O
= O O O O O

MOpEmoT PNTPMOOY PETACYNUATIONOD T° Aoy PETADECEMS TOV TOTKGOV AEOVOV :

1 00 0 00
0 10 0 00
s5_|7400 01 0 00
0 00 1 00
0 00 0 10
0 00 —400 0 1
X 6 (vmootolopo K1)
00 0 00 0
00 0 00 0
0 0 10947.49 0 0 —10947.49
K6=1y 0 00 0
00 0 00 0
0 0 —10947.49 0 0 21894.98

MoOpemo™ INTPAOOL LETACYN HATIGHLOD R® AOY® GTPOPNG TV TOTKADV AEOVMV :

o O O O o =
o O O o~ O
o O o = O O
SO O = O O O
o = O O o O
_ o O O O O
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Emppon rwv eéwarwyv arn duvauikn avadAuan Kripiwv

Moppmon UNTpmOov HETAGYNLATICLOD i AOY® PETOOECEMG TOV TOTIKMV AEOVOV !

o O O o o =
o O O O = O
o O O = O O
o O = O O O
o = O O O O
_ O O O o O

X 7 (vmootolopo K2)

00 0 00 0

00 0 00 0

0 0 1094749 0 0 —10947.49
KT=1 0 0 00 0

00 0 00 0

0 0 —10947.49 0 0 21894.98

Mope®Ocn HNTPMOOL PETAGKNUATIGHOD R’ AOY® GTPOPHG TOV TOMKOY aEOvVaY :

o O = O O O
o R O O O O
= O O O O O

S O O O O
o o O o+~ O
o o O = O O©

Moppmon UNTpmov HETAGYLATICLLOD T7 AOY® petafécems TV TOTIKOV aEovVaV :

o O O o o =
o OO O o = O
o O O = O O
o o = O O O
o = O O O ©
= O O O O O

X 8 (vmootodmpa K3)

00 0 00 0
00 0 00 0
0 0 1094749 0 0 —10947.49
K8=15 o 0 00 0
00 0 00 0
0 0 —10947.49 0 0 21894.98
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Emmippon twv eéwarwyv arn duvauikn avdAuan Kripiwv

Mopemor UnTp®ov HETACKTLATICHOD RS AOY® GTPOPNG TOV TOTKDV AEOVOV !

o O O o o
o o O o+~ O
o o O = O O©
o O = O O O
o R O O O O
= O O O O O

MOpe®OGT UNTPHOOV HETAGYNHOTIONOD T° AdYo HETAOECEDS TOV TOTIKOV aEOVMV :

o O O o o =
o O O O = O
o O O = O O
o O B O O O
o = O O O O
_ O O O o O

X 9 (vmootodwpo K4)

00 0 00 0
00 0 00 0
0 0 10947.49 0 0 —10947.49
K9=1y o 0 00 0
00 0 00 0
0 0 —10947.49 0 0 21894.98

Mopemon UNTPOOL LETAGYNLOTICHLOD R’ AOY® GTPOPNG TOV TOTIKAOV aEOVOV :

o O = O O O
o = O O O O
= O O O O O

o O O O O
o O o O = O
o o O = O O

Mope@OT UNTPOOL HETASYNUOTIOHoD T AdYm HETODECEDC TOV TOTIKAOV AEOVEMV :

o O O o o =
o O O O = O
o O O = O O
o O B O O O
o = O O O O
_ O O O o O
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Emppon rwv eéwarwyv arn duvauikn avadAuan Kripiwv

IIX 10_(vmoctoropa K5)

00 0 00 0

00 0 00 0

0 0 1094749 0 0 -—10947.49
K10 =

00 0 0 0 0

00 0 00 0

0 0 —10947.49 0 0 21894.98

Mopemor UNTpdOL LETAGYN LATIGLOD RY AOY® GTPOPTG TOV TOTIKAV AEOV@V :

Rl() _

o O O O O =
o O O O = O
o O O = O O
o O B O O O
o = O O O O©
= O O O O O

Moépewon pmtpmov petacynuoatiopod T Adym petabéoens tov Tomkdv atovay :

Tl(] _

o O O O O
o O O o+~ O
o o o = O ©
o O = O O O
o = O O O o
= O O O O O

X 11 (vroctormpa K6)

00 0 00 0

00 0 00 0

0 0 1094749 0 0 —10947.49
K11 =

00 0 00 0

0 0 0 00 0

0 0 —1094749 0 0 21894.98

MoOpemo™ INTPAOOL LETACYN HATIGHLOD R" AOY® GTPOYPTG TV TOTKADV QEOV®V :

Rll _

o O O o o =
o O O o~ O
o O o = O O
SO O = O O O
o = O O O O
_ o O O O O
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Emmippon twv eéwarwyv arn duvauikn avdAuan Kripiwv

Mopeoon unTpdov petacynuotiopod T Aoym petadécems Tmv TomKdOY aEovev :

Tll _

S O O O o =
o O O O =
o O O = O O
o O = O O O
o = O O O
_ O O O o O

OAIKO MHTPQO AKAMYIAX

11 . .
K,y = > Ti-(R) K -R"-T" =

i=1 !

248466.65 0 0 —104014.20 0 0
0 240317.70 0 0 —97898.94 0
0 0 13053064.90 0 0 5401122.42
—104014.20 0 0 74223.75 0 0
0 —97898.94 0 0 66060.59 0
0 0 5401122.42 0 0 3796221.94
MHTPQO MAZAX
77.064 0 0 0 0 0
0 77.064 0 0 0 0
M, = 0 0 1855.96 0 0 0
0 0 0 77.064 0 0
0 0 0 0 77.064 0
0 0 0 0 0 1855.96

JAIOXYXNOTHTEX KAI IAIOMOP®EX

wl? = 287.21rad® / sec® — wl = 16.95rad / sec — T1 = 0.3705 sec
w2? = 333.03rad® / sec® — w2 = 18.25rad / sec — T2 = 0.3441 sec
w3? = 706.73rad> / sec? — w3 = 26.58rad / sec — T'3 = 0.2363 sec
wd? = 3688.41rad” | sec® — wd = 60.73rad / sec — T4 = 0.1034 sec
w5? = 3854.26rad” / sec> — w5 = 62.08rad / sec — T5 = 0.1012 sec

w6® = 8371.73rad” / sec® — w6 = 91.50rad / sec — T6 = 0.0686 sec
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Emppon rwv eéwarwyv arn duvauikn avadAuan Kripiwv

1.00 0.4668 0 0 0 0
0 0 —1.00 0.4487 0 0
o 0 0 0 0 1.00 0.4600
~|-0.4668  1.00 0 0 0 0
0 0 0.4487 1.0000 0 0
0 0 0 0 —0.4600 1.00
AIIOTEAEXMATA SAP2000
SAP2000v11.0.0
Table: Modal Periods And Frequencies

OutputCase StepType StepNum Period Frequency CircFreq Eigenvalue
Text Text Unitless Sec Cyclsec rad/sec rad2/sec2
MODAL Mode 1,000000 0,371351 2,6929E+00 1,6920E+01 2,8628E+02
MODAL Mode 2,000000 0,344620  2,9018E+00  1,8232E+01  3,3241E+02
MODAL Mode 3,000000 0,334688  2,9879E+00  1,8773E+01  3,5244E+02
MODAL Mode 4,000000 0,103525  9,6595E+00  6,0692E+01  3,6835E+03
MODAL Mode 5,000000 0,101252  9,8764E+00  6,2055E+01  3,8508E+03
MODAL Mode 6,000000 0,096536  1,0359E+01  6,5086E+01  4,2362E+03
MODAL Mode 7,000000 0,037149  2,6919E+01  1,6914E+02  2,8607E+04
MODAL Mode 8,000000 0,037064  2,6980E+01  1,6952E+02  2,8738E+04
MODAL Mode 9,000000 0,030557  3,2725E+01  2,0562E+02  4,2280E+04
MODAL Mode 10,000000 0,030543 3,2740E+01 2,0571E+02 4,2318E+04
MODAL Mode 11,000000 0,030490  3,2798E+01  2,0608E+02  4,2468E+04
MODAL Mode 12,000000 0,030474 3,2814E+01 2,0618E+02 4,2510E+04

Analysis Model

Xypo 5.4.1.10 Idwopopen T1=0,371351 sec

Analysis Model

Typa 5.4.1.11 Idwopopen T2=0,344620 sec
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Emmippon twv eéwarwyv arn duvauikn avdAuan Kripiwv

Analysis hodel

Xypa 5.4.1.12  [Swopopoen T3=0,334680

Analysis Madel

Y o7 *

3

Yyqpna 5.4.1.14 Idwopopen T5=0,101252

Analysis hodel

Xypa 5.4.1.13  [Swopopen T4=0,103525

Analysis Madel

Yypa 5.4.1.15 Idopopen T6=0,096536

XYI'KPIXH AHOTEAEXMATQN MAPLE- SAP2000

IAIOZYXNOTHTEX Rad/Sec MAPLE SAP2000 ATADOPA %
ol 16,95 16,92 0,18
2 18,25 18,23 0,11
®3 26,58 18,77 29,38
w4 60,73 60,69 0,07
®5 62,08 62,05 0,05
®6 91,5 65,09 28,86




Emppon rwv eéwarwyv arn duvauikn avadAuan Kripiwv

AITAOIIOIHMENH ®AXMATIKH ME®OAOX

L A.n-6.-8
:lejlélm/sec2
q

Tépvovea Baong : V, = M- & (T) = 154.28ton - 1.714m / sec” = 264.17KN

@acpatikn emrdyvven cyedraocpoev : ¢ (1)

My * 2.
—2 72 _176.11KN

. , 0« . o
Avvapn mov ackeiTor 6Tov 27 6pogo : F, =V -
my 2 gy 2

ml . Zl
———— = 88.06KN

. . 0 . o
Avvepn mov ackeitor 6tov 17 6pogo : F, =V -
my -2 + my * Zy

MHTPQO EEQTEPIKHX AYNAMHY KATA THN AIEY®YNXH +X

88.06
0.00
0.00

176.11
0.00
0.00

MHTPQO EEZQTEPIKHX AYNAMHYX KATA THN AIEYOYNXH +Y

0.00
88.06
0.00
0.00
176.11
0.00

OINAKAZ METAKINHZEQN
SYMMETPIKO AIQPO®O 1
A/A
Umax (X) mm Umax (Y) mm

1 3,361 0,000
2 0,000 3,868
3 0,000 0,000
4 7,156 0,000
5 0,000 8,549
6 0,000 0,000
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0.007

0.0403

0.001+

FFEGSS

Typa 5.4.1.16 Xpovikn e£EMEN eTATOTICEDY TOV GUUUETPIKOV SdPoPoL 1 yia pdpTion

Kot X
0.008
0.006
o N\
0.002-
0 1 2 3 4 5
4
u1
u2
— U3
w4
us
Ub

Yynpa 5.4.1.17 Xpovikn €£EMEN HETATOMIGEDY TOV GUUUETPIKO SDPOPOL 1 yio poOpTIoN
Katd Y
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5.4.2 AIQPO®O KTIPIO 2

@

Emppon rwv eéwarwyv arn duvauikn avadAuan Kripiwv

D

K1 40/40 | KZ 40/40 Ks 40/40
4 F7 A 30/5¢ ' B N2%50/50 B
+ 0.50 |
n | 11.50 Il
e T T T b
5 \
5
© o =
> | O :
s| B b 7 & 2
‘ < v <
—e— —4— — -
! 350 | | AT !
TomAI R I ‘7 D 877 S 1 7Topr'1 A-A
~
|
-+ p 3 30/50 ) . 4430//50
K4 40/40 A ‘ K5 40/40 A, K6 40/40
Z - 2
[2a]
=
et ¢ et
i 350 750 = ‘ n 750 350 |
T T T
i 15.00 iy
T T

'‘Oyn 2 A

Zympa 5.4.2.1 Kdtoyn tomicod opdeov didpopov 2

! 0.15

!0,15

0 o o ol

@ B o =

~ ~ & N

£0.00
- = . - - - 4+ e
150 2.00 4,00 2.00 150 1.50 3.00 4.00 4,00 300 150
0.50

4 11.00 4 4 o0 18.00 4
T T T T

Zypa 5.4.2.2 Oyn 1 duwpogov 2

Zympa 5.4.2.3 Oyn 2 dSubpogov 2
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150 ¢ 7.5 50 4 150
T i

<+ 4
.

4
T

18.00 4 ¢ 11.00 4
T T T

Xyqpa 5.4.2.4 Topn A-A duwpogpov 2 Xyfqna 5.4.2.5 Toun B-B dubpogov 2

Typa 5.4.2.6 A&ovopetpikd 1 Sidpogpov 2 Tympa 5.4.2.7 A&ovopetpikd 2 Sidpoeov 2

Typa 5.4.2.8 A&ovopetpikd 3 Sidpopov 2 Zypa 5.4.2.9 A&ovopetpikd 4 Sidpopov 2
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Emppon rwv eéwarwyv arn duvauikn avadAuan Kripiwv

OAIKO MHTPQO AKAMYIAX

11 . .
K, = > Ti-(R) K R -T" =

i=1

248466.65 0 0 —104014.20 0
0 240317.70 0 0 —97898.94
0 0 13053064.90 0 0
—104014.20 0 0 74223.75 0
0 —97898.94 0 0 66060.59
0 0 —5401122.42 0 0
MHTPQO MAZAY
97.706 0 0 0 0 0
0 97.706 0 0 0 0
Mo — 0 0 3096.22 0 0 0
0 0 0 97.706 0 0
0 0 0 0 97.706 0
0 0 0 0 0 3096.22

JATOXYXNOTHTEYX KAI IAIOMOP®EX

wl® = 226.53rad” / sec® — wl = 15.05rad / sec — T1 = 0.417 sec
w2? = 262.67rad® / sec® — w2 = 16.21rad / sec — T2 = 0.387 sec
w3® = 423.64rad’ / sec® — w3 = 20.58rad / sec — T3 = 0.305 sec
wa? =2909.17rad? / sec® — wd = 53.94rad / sec — T4 = 0.116 sec
w5 = 3039.98rad” / sec’ — wh = 55.14rad / sec — T5 = 0.114 sec

w6 = 5018.26rad> / sec® — w6 = 70.84rad / sec — T6 = 0.089 sec

100 04668 0 0 0 0
0 0  —1.00 04487 0 0
0 0 0 0 100 0.4600
=1 04668 1.00 0 0 0 0
0 0 04487 1.0000 0 1
0 0 0 0 —0.4600 1.00

0
0
—5401122.42
0
0
3796221.94
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AITAOIIOIHMENH ®AXMATIKH MEGOAOX

@acpatikn emrdyvven cyedraocpoev : ¢ (1) 0 —1.714m / sec?
q

Tépvovea Baong: V) = M-, (T') = 195.42ton - 1.714m / sec’ = 334.95KN

me + 2

2 "2 = 223.30KN

. . 0« . -
Avvepn mov ackeiTor 6ToV 27 0pogo : F, =V -
my 2 My 2

m, -z

1 = 111.65KN

. , 0« . _
Avvepn mov ackeitor 6tov 17 opogo : F; =V -
My 2z My - 2

MHTPQO EEZQTEPIKHX AYNAMHYX KATA THN AIEY®OYNXH +X

111.65
0.00
0.00

223.30
0.00
0.00

MHTPQO EEZQTEPIKHX AYNAMHYX KATA THN AIEYOYNXH +Y

0.00
111.65
0.00
0.00
223.30
0.00

NINAKAZ METAKINHZEQN
SYMMETPIKO AIQPO®O 2
A/A
Umax (X) mm Umax (Y) mm

1 4,255 0,000
2 0,000 4,803
3 0,000 0,000
4 9,061 0,000
5 0,000 10,615
6 0,000 0,000
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0,042+

=
-
N
(s
-
&

FFEGSS

Tyqpa 5.4.2.10 Xpovikn e£EMEN LETATOTIGEMY TOV GUUUETPIKOV SIDPOPOL 2 Y1t POPTION

Kotd X
0.01-
0.008-
0.006-
0.004-
0.002-
0 1 2 3 4 5
i
ut
u2
u3
(1"}
us
U

Yynpa 5.4.2.11 Xpovikn €£EMEN HETATOMIGEDV TOL GUUUETPIKOD SIDPOPOV 2 Y1o POPTION
Katd Y
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5.4.3 AIQPO®O KTIPIO 3

v 'Oyn 1

8.00

e D 3 30/50

K1 40740

o0

o

o | 350 1l

£

DS T i —$—

g
K2 40/40 I K3 4040

= 130/50 [ 2 30/50 P —.—
l 13.50 l
T T

6 30/50
"

730/50
8.00

| A

[Toun A-A

[ 4 30/50

@ U

*
15.00

4

'Oyn 2 A

Zypa 5.4.3.1 Kdtoyn tumicod opdeov didpogpov 3

+6.00

+3.00

% 1.50 % 8.00 % 1.50 % % 7.50 % 6.00 % 3.50 %
% 11.00 % % 18.00 #
Xympe 5.4.3.2 Oyn 1 divpopov 3 Xypa 5.4.3.3 Oyn 2 duvpogov 3
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Emppon rwv eéwarwyv arn duvauikn avadAuan Kripiwv

2 o 8

+6.00

H 015

250
285
250
285

0.50
&
8

0.50

i :
Xyqpa 5.4.3.4 Toun A-A duwpogov 3 Zypa 5.4.3.5 Toun B-B dubpogov 3
Typa 5.4.3.6 Afovopetpikd 1 dSidpopov 3 Tympa 5.4.3.7 Afovopetpikd 2 didpopov 3

Typa 5.4.3.8 Afovouetpko 3 duvpogov 3 Xypa 5.4.3.9 Afovouetpko 4 dSuvpogov 3
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Emmippon twv eéwarwyv arn duvauikn avdAuan Kripiwv

OAIKO MHTPQO AKAMYIAX

Koa =3 Ti-(R)" K- R - T =

248466.65 0 0 —104014.20 0
0 240317.70 —391717.84 0 —97898.94
0 —391717.84 13691564.99 0 159575.27
—104014.20 0 0 74223.75 0
0 —97898.94 159575.27 0 66060.59
0 159575.27  5661230.11 0 —107678.76
MHTPQO MAZAX
97.706 0 0 0 0 0
0 97.706 0 0 0 0
0 0 3257.37 0 0 0
M, =
0 0 0 97.706 0 0
0 0 0 0 97.706 0
0 0 0 0 0 3257.37

JATOXYXNOTHTEY KAI IAIOMOP®EX

wl® = 207.36rad” / sec®> — wl = 14.40rad / sec — T1 = 0.436 sec

w2? = 262.67rad> /Sec2 — w2 =16.21rad / sec — T2 = 0.387 sec

w3® = 439.89rad” | sec® — w3 = 20.97rad / sec — T3 = 0.299 sec

wd? = 2625.40rad” / sec® — wd = 51.24rad / sec — T4 = 0.122 sec
wh? = 3039.98rad” / sec® — wh = 55.14rad / sec — T5 = 0.114 sec

w6 = 5285.62rad” / sec> — w6 = 72.70rad | sec — T6 = 0.086 sec

1.0000  0.4668 0 0 0 0
0 0 —1.0000 1.0000 —0.4497 0.4360
0 0 0.4993  0.0593 —0.0238 —0.2635
¢= —0.4668 1.0000 0 0 0 0
0 0 0.4491 —0.4485 —1.0000 1.0000
0 0 —0.2291 —0.0280 —0.0517 —0.5726
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Emppon rwv eéwarwyv arn duvauikn avadAuan Kripiwv

AITAOIIOIHMENH ®AXMATIKH MEGOAOX

L A.n-6.-8
:lejlélm/sec2
q

Tépvovea Baong : V, = M- &, (T) = 195.42ton - 1.714m / sec’ = 334.95KN

@acpatikn emrdyvven cyedraopoed : ¢ (1)

My * 2.
— 2 72  _ 929330KN

. . 0« . -
Avvapn mov ackeiTor 6Tov 27 6pogo : F, =V -
my 2 My 2

ml . Zl
——— =111.65KN

. , 0« . _
Avvepn mov ackeitor 6Tov 17 opogo : [, =V -
my 2z My - 2

MHTPQO EEQTEPIKHX AYNAMHX KATA THN AIEYGYNXH +X

111.65
0.00
0.00

223.30
0.00
0.00

MHTPQO EEZQTEPIKHX AYNAMHYX KATA THN AIEYOYNXH +Y

0.00
111.65
0.00
0.00
223.30
0.00

OINAKAZ METAKINHZEQN
SYMMETPIKO AIQPO®O 3
A/A
Umax (X) mm Umax (Y) mm

1 4,219 0,000
2 0,000 5,172
3 0,000 0,151
4 8,950 0,000
5 0,000 11,378
6 0,000 0,327
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u1
u2
u3
W
Ub
Ub

Zyqpa 5.4.3.10 Xpovikn e£EMEN LETATOTICEMV TOV GUULETPIKOV SDPOPOL 3 yioL POPTION
kot X

FFEGSS

Tyqpna 5.4.3.11 Xpovikn e£EMEN LeETATOTIGEMY TOV GUUUETPIKOD SDPOPOL 3 yia POPTIOT
Kkatd Y
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5.4.4 AIQPO®O KTIPIO 4

Emppon rwv eéwarwyv arn duvauikn avadAuan Kripiwv

@
& P
<
5
1 7.50 c I 7.50 ! 20 |
h T T T
i | 15,01 L
h ! T
K1 40,/40 ) K2 40/40 K3 40/40
. D 1 30/50 ! P 2 30/50 G
\
\
\
\
< |
S
3 - - -
> g &S | . -
L] 0| © ~
4 ‘ <l
\
\
A |
TOpﬁA—A77777777777‘7 IR I
- D A3 50/50 i f= A4 30/50
K4 40740 | K 40,40
. A
- d &
\
+
o | i 750
o
<
El
O

Xypa 5.4.4.1 Kdroyn tumikod opdpov didpopov 4

o 0
8 @
B &
- -+ - .
4 800 4200
T T T
Py 10.00 Py
T T

Typa 5.4.4.2 Oyn 1 divpogov 4

+6.00

+3.00

40.00

7.50

o o
I ®
~ IS
- - -+ -
4 7.50 4 7.50 4200
T T T T
Py 17.00 Py
T T

Xypa 5.4.4.3 Oyn 2 dubpogov 4

79
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-+ 4

17.00 10.00

-+ 4
-+ 4
-+

Yypa 5.4.4.4 Toun A-A didpoeov 4 Yympa 5.4.4.5 Toun B-B dubpoeov 4

Yypa 5.4.4.6 Afovopetpikd 1 didvpogov 4 Yypa 5.4.4.7 Afovopetpikd 2 dimpogov 4

Tynpa 5.4.4.8 A&ovouetpko 3 duvpogov 4 Xypa 5.4.4.9 Afovouetpko 4 dSuvpogov 4
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OAIKO MHTPQO AKAMYIAX

11 . .
Koa= > Ti-(R) K -R-T" =

1=1

248466.65 0 —130444.99
0 240317.70  —294389.18
—130444.99 —294389.18 13482175.26
—104014.20 0 54607.46
0 —97898.94  119926.20
54607.46 119926.20  5576700.93
MHTPQO MAZAY
97.706 0 0 0
0 97.706 0 0
Mon — 0 0 2914.45 0
0 0 0 97.706
0 0 0 0
0 0 0 0

Emppon rwv eéwarwyv arn duvauikn avadAuan Kripiwv

—104014.20 0
0 —97898.94
54607.46  119926.20
74223.75 0
0 66060.59
—38967.47 —80924.22
0 0
0 0
0 0
0 0
97.706 0
0 2914.45

JAIOXYXNOTHTEX KAI IAIOMOP®EYX

wl? = 215.54rad” | sec® — wl = 14.68rad / sec — T1 = 0.428 sec

w2? = 260.40rad® / sec® — w2 = 16.14rad / sec — T2 = 0.389 sec

w3? = 477.15rad? /sec2 — w3 = 21.84rad / sec — T3 = 0.287 sec
wd? = 2737.87rad® / sec® — wd = 52.32rad / sec — T4 = 0.120 sec
wh? = 3026.03rad” / sec® — w5 = 55.01rad / sec — T5 = 0.114 sec

w6 = 5690.93rad> /sec2 — w6 = 75.44rad / sec — T6 = 0.083 sec

0.4668 —1.0000 0.2522 —0.2708 0.4668 —0.0536
1.0000  0.2683 1.0000 —0.4337 —0.0609 —0.4493
—0.7776 —0.0089  0.0477 0.4115  0.0076 —0.0181

*= —-0.2178 0.4669 —0.1177 —-0.5721 1.0000 —0.1152
—0.4491 -0.1204 —0.4486 —1.0000 —0.1365 —1.0000
0.3573 —0.0038 —0.02245 0.8943 0.0166 —0.0395

54607.46
119926.20
5576700.93
—38967.48
—80924.22
3915812.03
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Emmippon twv eéwarwyv arn duvauikn avdAuan Kripiwv

AITAOIIOIHMENH ®AXMATIKH MEGOAOX

L A.n-6.-8
:lejlélm/sec2
q

Tépvovea Baong : V, = M- &, (T) = 195.42ton - 1.714m / sec’ = 334.95KN

@acpatikn emrdyvven cyedraocpoev : ¢ (1)

My * 2.
— 2 72  _ 929330KN

. . 0« . -
Avvapn mov ackeiTor 6Tov 27 6pogo : F, =V -
my 2 My 2

ml . Zl
——— =111.65KN

. , 0« . _
Avvepn mov ackeitor 6Tov 17 opogo : [, =V -
my 2z My - 2

MHTPQO EEQTEPIKHX AYNAMHX KATA THN AIEYOYNXH +X

111.65
0.00
0.00

223.30
0.00
0.00

MHTPQO EEZQTEPIKHX AYNAMHYX KATA THN AIEYOYNXH +Y

0.00
111.65
0.00
0.00
223.30
0.00

OINAKAZ METAKINHZEQN
IYMMETPIKO AIQPO®O 4
A/A
Umax (X) mm Umax (Y) mm

1 4,264 0,093
2 0,073 0,503
3 0,045 0,109
4 8,970 0,190
5 0,201 11,123
6 0,097 0,235
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FFEGSS

Xyqpa 5.4.4.10 Xpovikn e£EMEN LETATOMIOEMY TOV GUUUETPIKOV SdPOPOL 4 YioL POPTION
kot X

u1
u2
u3
U4
Us
Ub

Tyqpna 5.4.4.11 Xpovikn e£EMEN LETATOTIGEMY TOV GUUUETPIKOD SDPOPOL 4 y1a POPTIOT
Kkatd Y
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Emmippon twv eéwarwyv arn duvauikn avdAuan Kripiwv

5.5 AIQPO®O KTIPIO (Mn ZuppeTpikn KaTOwn)

5.5.1 AIQPO®O KTIPIO 1

TOMH A-A

K1 40/40 | K2 40/40
4 ] AEYE [ 250 i
\
TOMH B-B ‘
o < 2 S
g L | 5 5
<l v 1< 4 1<
o
5 \
5
\
> L \ || |
g T Ll 3 30/50 [ 430 I
K4 40/40 ‘ Ks 40/40
\
\
8 = 8
8 \ g
5 = >
‘ < v <
\
\
e e ‘ D 5 30/50 \]
Kz 40/40
i | 8.00 1 8.00 1
T ‘ T T
N | 16.00 n
T > T
<
<
z A ‘Oyn 2
o)
[

Zympa 5.5.1.1 Kdrtoyn tumikod opdpov didpogov 1

K3 40/40

Ks 40/40

Ks 40/40

TOMH B-B

I 4

4
T
4
T

Type 5.5.1.2 Oyn 1 divpogov 1
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Xypa 5.5.1.3 Oyn 2 dubpogov 1
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Emppon rwv eéwarwyv arn duvauikn avadAuan Kripiwv

+6.00
+5.50

+3.00

+2.50

—“+
s
-+
.
-+

16.00

Xypa 5.5.1.4 Toun A-A duvpogov 1 Xypa 5.5.1.5 Toun B-B dubpogov 1

Yyqpa 5.5.1.6 A&ovopuetpikd 1 duvpogov 1 Yypa 5.5.1.7 A&ovopetpikd 2 dimpogov 1

Tyqpa 5.5.1.8 A&ovopetpkd 3 duwpogov 1 Zympa 5.5.1.9 A&ovopuetpikd 4 dSuwvpopov 1
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Emmippon twv eéwarwyv arn duvauikn avdAuan Kripiwv

MHTPQO AKAMYIAY

IIX 1 (mhaicio K7 — A5 — K8)

uo~ H=8.00m “IN
Elb ue
ElcqL=2.75m Elc
ud H=8.00m i
Elb ul
ElcqL=2.75m Elc
A .
103400.15  —51700.07 0 0 _35543.80 —35543.80
_51700.07 51700.07 35543.80 35543.80 35543.80  35543.80
_ 0 35543.80 182827.27 26250.00  32581.82 0
K= 35543.80  26250.00 182827.27 0 32581.82
_35543.80 35543.80  32581.82 0 117663.64  26250.00
_35543.80  35543.80 0 32581.82  26250.00 117663.64
_ [103400.15 —51700.07]  _ 0 0  —35543.80 —35543.80
Kt =1 5170007 5170007 | * % T |35543.80 35543.80 35543.80  35543.80 | °
0 35543.80 182827.27  26250.00  32581.82 0
_ 0 35543.80| _ | 26250.00 182827.27 0 32581.82
Ro=1 5554380 35543.80] ' 5% = | 3258182 0 117663.64  26250.00
_35543.80 35543.80 0 32581.82  26250.00 117663.64

85200.84 —36336.87
—36336.87  26645.90

K'tt = Kt — KoK ‘o0 Kot —

To punTpddo axapyiog LETE TN GTATIKT CLUTOKVMOOT] TOV GTPOPIKAOV Babumv glevbepiog:

85200.84 0 0 —-36336.87 0 O

0 00 0 00

0 00 0 00

RI= —36336.87 0 0 2664590 0 O
0 00 0 00

0 00 0 00

Moppmor UNTP®OV HETACYTLOTICHOD R AOY® GTPOPNG TV TOTIKMV 0EOVWV :

o O O o o =
S O O O = O
o O o = O O
o O = O O O
o = O O O o
_ O O O O O

Moppmon UNTpmov HETAGYNLATIC LoD T! AOY® petafécems TV TOTIKOV aEOVOV :
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Emppon rwv eéwarwyv arn duvauikn avadAuan Kripiwv

1 00 0 00
0 10 0 00
- 933 001 0 0 0
10 00 1 00
0 00 0 10
0 0 0 933 0 1

ITX 2 (mhaico K4 — A3 — K5 — A4 —K6)

ug u’z us

2 H=8.00m 2 H=8.00m /\4’
Elo Elb uz
Elc Eic|L=275n Elc
YA H=8.00m 1 H=8.00m Y R
Elb Elb vl
Elc Eic|L=275m Elc
Vi Vi Vi
155100.22 —77550.11 0 0 0 —35543.80 —35543.80 —35543.80
—77550.11 77550.11  35543.80 35543.80 35543.80 35543.80 35543.80 35543.80
0 35543.80 182827.27 26250.00 0 32581.82 0 0
— 0 35543.80  26250.00 235327.27 26250.00 0 32581.82 0
K2 = 0 35543.80 0 26250.00 182827.27 0 0 32581.82
—35543.80 35543.80  32581.82 0 0 117663.64  26250.00 0
—35543.80 35543.80 0 32581.82 0 26250.00 170163.64  26250.00
—35543.80 35543.80 0 0 32581.82 0 26250.00 117663.64

— 155100.22 —77550.11

Ku = )
—77550.11 77550.11
7 0 0 0 —35543.80 —35543.80 —35543.80
0= 35543.80 35543.80 35543.80 35543.80 35543.80 35543.80 | ’
0 35543.80
0 35543.80
_ 0 35543.80
K")t: ]
—35543.80 35543.80
—35543.80 35543.80
—35543.80 35543.80
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Emmippon twv eéwarwyv arn duvauikn avdAuan Kripiwv

182827.27  26250.00 0 32581.82 0 0
26250.00 235327.27  26250.00 0 32581.82 0

— 0 26250.00 182827.27 0 0 32581.82
Koo = 32581.82 0 0 117663.64  26250.00 0

0 32581.82 0 26250.00 170163.64 26250.00

0 0 32581.82 0 26250.00 117663.64

To uNTpdo aKopyiog LETE TN GTATIKT CLUTVKVMOOT) TOV GTPOPIKOV Babumv ehevbepiag:

130251.20 0 0 —-56501.41 0 O
0 00 0 00
0 00 0 00
K2 =
—56501.41 0 0 43053.34 0 O
0 00 0 00
0 00 0 00

Mope®Ocn HNTPHOOY PETAGYNUATIGHOD R AOY® GTPOPHG TOV TOMKOY A&V :

100000
010000
, 001000
B=l 00100
000010
000001

MOpOmOT PNTPMOOV HETACYNUOTIOHOD T2 AOY® HETADECEMS TOV TOTKMY aEOVMV :

1 00 0 00
0 1.0 0 00
T271.3301000
10 00 1 00
0 00 O 10

0 0 0 133 0 1

IIX 3(mhaico K1 — Al — K2 — A2 —K3)

u8 u’z ug

'z H=8.00m v H=8.00m ')
Elb Elb ue
Elc ElcjL=2.75m Elc
ug u4 u3
H=8.00m N H=8.00m v ]|
Elb Elb ul
Elc ElcfL=2.75m Elc
JTTTT777 177717777 ST7TI777
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155100.22  —77550.11 0 0 0 _35543.80 —35543.80 —35543.80
7755011 77550.11  35543.80 35543.80 35543.80 35543.80  35543.80  35543.80
0 35543.80 182827.27  26250.00 0 32581.82 0 0
_ 0 35543.80  26250.00 235327.27  26250.00 0 32581.82 0
K=l 35543.80 0 26250.00 182827.27 0 0 32581.82
_35543.80 35543.80  32581.82 0 0 117663.64  26250.00 0
—35543.80  35543.80 0 32581.82 0 26250.00 170163.64  26250.00
_35543.80  35543.80 0 0 32581.82 0 26250.00  117663.64
_ 15510022 —77550.11
Kt =1 _rrs50.11 7755011 |
_ 0 0 0 —35543.80 —35543.80 —35543.80
K0 = |95543.80 35543.80 35543.80 35543.80  35543.80  35543.80 | '
0 35543.80
0 35543.80
. 3554380
_35543.80 35543.80
—35543.80 35543.80
_35543.80 35543.80
182827.27  26250.00 0 32581.82 0 0
26250.00 235327.27  26250.00 0 32581.82 0
_ 0 26250.00 182827.27 0 0 32581.82
K0 =1 39581 82 0 0 117663.64  26250.00 0
0 32581.82 0 26250.00 170163.64 26250.00
0 0 32581.82 0 26250.00 117663.64

Emppon rwv eéwarwyv arn duvauikn avadAuan Kripiwv

To unTpdo axoyiog LETE TN GTATIKT CLUTVKVOOT] TOV GTPOPIKOV Badumv elevbepiag:

130251.20
0
0
—56501.41
0
0

K3 =

0 0 —56501.41 0 O
0 0 0 00
00 0 00
0 0 4305334 0 O
0 0 0 00
00 0 00

Moppmor UNTP®OV HETACYNLATIOUOD R?

o O O O O =
o O O O+~ O
o O O = O O
o O = O O O
o = O O O o
= O O O O O

AOY® GTPOPNG TV TOTKMV 0EOVAV :
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Emmippon twv eéwarwyv arn duvauikn avdAuan Kripiwv

Moppmor UNTp®ov HETACKTLOTICHOD T3 AOY® PETOOECEMG TOV TOTIKMV AEOVOV !

1 00
0 1 0
—6.67 0 1
0 00
0 00
0 00

= O O O O O

IIX 4(mhaicto K7 — A6 — K4 — A7 — K1)

u8

u’z

v H=8.00m ¥\ H=8.00m /\4’
Elo Elb uz
Elc Elc fL=2.75n Elc
Y H=8.00m ‘1 H=8.00m Y R
Elb Elb vl
Elc Erc fL=2.75n Elc
Y T T
155100.22 —77550.11 0 0 0
—77550.11  77550.11  35543.80 35543.80 35543.80
0 35543.80 163139.77 16406.25 0
_ 0 35543.80  16406.25 195952.27 16406.25
Ri= 0 35543.80 0 16406.25 163139.77
—35543.80 35543.80  32581.82 0 0
—35543.80 35543.80 0 32581.82 0
—35543.80 35543.80 0 0 32581.82
_ 155100.22 —77550.11
Kt =1 _rr550.11 77550.11 |
_ 0 0 0 —35543.80 —35543.80
Ko = 35543.80 35543.80 35543.80 35543.80  35543.80
0 35543.80
0 35543.80
Ror — 0 35543.80
—35543.80 35543.80
—35543.80 35543.80
—35543.80 35543.80

90

—35543.80
35543.80
32581.82

0

0
97976.14
16406.25

0

—35543.80
35543.80 |

—35543.80
35543.80
0
32581.82
0
16406.25
130788.64
16406.25

—35543.80
35543.80
0
0
32581.82
0
16406.25
97976.14




163139.77
16406.25
0
32581.82
0
0

Koo =

16406.25
195952.27
16406.25
0
32581.82
0

0
16406.25
163139.77
0
0
32581.82

32581.82
0
0
97976.14
16406.25
0

Emppon rwv eéwarwyv arn duvauikn avadAuan Kripiwv

0 0
32581.82 0

0 32581.82
16406.25 0
130788.64 16406.25
16406.25 97976.14

To unTpdo axapyiog LETE TN GTATIKT CLUTOKVOOT] TOV GTPOPIKAOV Babumv elevbepiag:

123245.67
0
0
—51284.04
0
0

K4 =

0 0 —51284.04 O

o O o o O
o O O o O

36194.91

0
0

0
0

o O O O O

0
0
0
0
0
0

Mopomomn INTPMOL LETAGYTHLOTICLLOV R AOY® GTPOPTIG TV TOTKADV AEOVMV :

010 0 00
-1 00 0 00
R4oo1ooo
10 00 0 10
0 00 -1 00
0 00 0 01

MOpemon pNTPdO PETAoYNUATIoHoD T4 Aoy PETafEcEmS TOV TOMKGOY AEOVOV :

1 0 0

0 1 0

. |0 —417 1
T =

0 0 0

0 0 0

0 0 0

0 0
0 0
0 0
1 0
0 1
0 —4.17

0
0
0
0
0
1

IIX 5(mhaicto K8 — A8 — K5 — A9 — K2)

u’z

'z H=8.00m v H=8.00m '
Elb Elb
Elc ElcjL=2.75m Elc
ug ud u3
' H=8.00m N H=8.00m v
Elb Elb
Elc ElcfL=2.75m Elc
JTTTT777 177717777 ST7TI777

ue

ul
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Emmippon twv eéwarwyv arn duvauikn avdAuan Kripiwv

Kt

I_{tﬁ =

Kot =

Koo =

155100.22
—77550.11
0
0
0
—35543.80
—35543.80
—35543.80

155100.22

| =77550.11

0

0

0

0
—35543.80
—35543.80
—35543.80

163139.77
16406.25
0
32581.82
0
0

—77550.11 0 0 0 —35543.80
77550.11  35543.80 35543.80 35543.80  35543.80
35543.80 163139.77  16406.25 0 32581.82
35543.80  16406.25 195952.27 16406.25 0
35543.80 0 16406.25 163139.77 0
35543.80  32581.82 0 0 97976.14
35543.80 0 32581.82 0 16406.25
35543.80 0 0 32581.82 0

—77550.11
77550.11 |

0 0 —35543.80 —35543.80 —35543.80
35543.80 35543.80 35543.80 35543.80  35543.80  35543.80

35543.80
35543.80
35543.80
35543.80|
35543.80
35543.80
16406.25 0 32581.82 0 0

195952.27  16406.25 0 32581.82 0
16406.25 163139.77 0 0 32581.82

0 0 97976.14 16406.25 0

32581.82 0 16406.25 130788.64 16406.25

0 32581.82 0 16406.25 97976.14

—35543.80
35543.80
0
32581.82
0
16406.25
130788.64
16406.25

To punTpddo axapyiog LETE TN GTATIKT CLUTVKVMOOT] TOV GTPOPIKAOV Babumv elevbepiag:

Kb =

123245.67
0
0
—51284.04
0
0

0 0

o O O o o
o O O o o

36194.91

—51284.04 0

0
0

0
0

o O O o o

0
0
0
0
0
0

Moppmor UNTP®OV HETACYNLOTIOUOD R’

92

o O o o
S O O O o =
o O o = O O

0 00
0 00
0 00
0 10
-1 0 0
0 01

AOY® GTPOPNG TV TOTKMV 0EOVAV :

—35543.80
35543.80
0
0
32581.82
0
16406.25
97976.14




Emppon rwv eéwarwyv arn duvauikn avadAuan Kripiwv

MOpeOGT UNTPHOOV HETAGYNHOTIONOD T° AdY® HETAOECEDS TOV TOTIKOV aEOVMV :

1 0 00 0 O
0 1 00 0 O
T500.831000
o0 0 01 0 O
0O 0 00 1 0
0 0 0 0 083 1

ITX 6 (mhaiclo K6 — A10 — K3)

uo~ H=S.00n Y2
Elb ue
ElcqL=2.75m Elc
ud H=5.00m u?/a
Elb ul
ElcqL=2.75m Elc
STTTITT7 STITI777
103400.15 —51700.07 0 0 —35543.80 —35543.80
—51700.07 51700.07 35543.80 35543.80 35543.80  35543.80
_ 0 35543.80 163139.77 16406.25  32581.82 0
Ke=1 35543.80  16406.25 163139.77 0 32581.82
_35543.80 35543.80  32581.82 0 97976.14  16406.25
—35543.80  35543.80 0 32581.82  16406.25  97976.14
_ [103400.15 —51700.07]  _ 0 0 —35543.80 —35543.80
K= 5170007 5170007 | * X T |35543.80 35543.80 35543.80  35543.80 |
0 35543.80 163139.77 16406.25 32581.82 0
_ 0 35543.80|  _ 16406.25 163139.77 0 32581.82
Ror=1 gei380 3554380 * K% = 3258182 0 97976.14  16406.25
—35543.80 35543.80 0 32581.82  16406.25 97976.14

80105.90 —32632.98
—32632.98  22020.20

Kt = Kt — KoK ‘o0 Kot =

To punTpddo axopyiog LETE TN GTATIKT CLUTOKVMOOT] TOV GTPOPIKAOV Babumv elevbepiag:

8010590 0 0 —-32632.98 0 O
0 00 0 00
0 00 0 00
K6 =
—32632.98 0 0 2202020 0 O
0 00 0 00
0 00 0 00

Moppmon UNTpmOov HETAGYNLATIC OV RS AOY® GTPOPNG TOV TOTKDOV AEOVOV !
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Emmippon twv eéwarwyv arn duvauikn avdAuan Kripiwv

o O O O

o O O O O =

o o o = O O©
o O O O

o O = O O O

= O O O O O

Mopemor UNTpdOv LETAGYN LATIGLOD 7% Moyo LETAOEGEWDS TOV TOTIKAOV aEOVOV :

1 0 00 0 0
0 00 0 0
qo_ (0583 10 0 0
0 01 0 0
0 00 1 0
0 0 0 583 1
X 7 (vmootolopo K1)
00 0 00 0
00 0 00 0
0 0 10947.49 0 0 —10947.49
KT=1 0 0 00 0
00 0 00 0
0 0 —10947.49 0 0 21894.98

MoOpemo™ INTPAOOL LETACYN HATIGHLOD R’ AOY® GTPOPNG TV TOTKAOV AEOVV :

o O O O O
o O O o+~ O
o o O = O ©
o O = O O O
o = O O O O
= O O O O O

Moppmon UNTpmov HETAGYNLATICLOD T7 AOY® petafécems TV TOTIKOV aEovVaV :

o O O o o =
o O O O = O
o O O = O O
o O B O O O
o = O O O O
_ O O O o O
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IIX 8 (vmootOrAmua K2)

00 0 00 0
00 0 00 0
0 0 1094749 0 0 —10947.49
K8=1 0 0 00 0
00 0 00 0
0 0 —10947.49 0 0 21894.98

Mopemor UNTpdOL LETAGYN LATIGLOD R® Moyo GTPOPYG TOV TOTKAV aOVaV :

oS O O O O
o O o O = O
o o O = O O©
o O = O O O
o R O O O O
= O O O O O

MOpEmoT PNTPMOOY PETACYNUATIONOD T Aoy PETafECEMS TOV TOMKGOY AEOVOV :

o O O O o
o O O o~ O
o O O = O O
o O = O O O
o = O O O ©
= O O O O O

X 9 (vmootolwpa K3)

00 0 00 0
00 0 00 0
0 0 10947.49 0 0 —10947.49
K9=1y ¢ 0 00 0
00 0 00 0
0 0 —10947.49 0 0 21894.98

MoOppmo™n PNTPAOOL LETACKNUATIGHLOD R’ AOY® GTPOPNG TV TOTKADV AEOVV :

o O = O O O
o R O O O O
= O O O O O

S O O O O
o O o o+~ O
o o O = O O©

95



Emmippon twv eéwarwyv arn duvauikn avdAuan Kripiwv

MOpeooT UNTP®OL HETACYNHOTIONOD T7 AdYo HETAOECEDS TOV TOTIKOV aEOVMV :

o O O o o =
o O O O = O
o O O = O O
o O = O O O
o = O O O O
_ O O O o O

X 10 (vrootormpa K4)

00 0 0 0 0

00 0 00 0

0 0 1094749 0 0 —10947.49
K10 =

00 0 00 0

00 0 00 0

0 0 —1094749 0 0 21894.98

Mopemon UNTP®OOL HETAGYNLOTICLOD RY AOY® GTPOPTG TOV TOTKAV AEOV@V :

o O O O O =
o O O O~ O
o O O = O o
o O = O O O
o = O O O o
= O O O O O

Moépemon pTpdov petaoynuotiopod 70 Aoye petadéoems Tmv TomKdY aEovev :

o O = O O O
o = O O O O
o O O O O

o O O o o =
o O O O+~ O
o O o = O O

X 11 (vmoctoiopa K5)

00 0 00 0

00 0 00 0

0 0 1094749 0 0 —10947.49
K11 =

00 0 00 0

0 0 0 00 0

0 0 —10947.49 0 0 21894.98
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Emppon rwv eéwarwyv arn duvauikn avadAuan Kripiwv

Moppmon UNTpmOov HETACYNLATICLOD RM AOY® GTPOPTG TOV TOTKAV AEOV@V :

Rll _

o O O o o =
o o o o+~ O
o o O = O O©
o O = O O O
o = O O O o
= O O O O O

MOpeocn unTpdov petacynpoTiopod T Aoym petadécems Tmv TomK®OY aEOVeV :

S O O o o =
o O O O =
o O O = O O
o O = O O O
o = O O O
_ O O O o O

X 12 (vrootoropa K6)

00 0 00 0

00 0 00 0

0 0 1094749 0 0 -—10947.49
K12 =

00 0 0 0 0

00 0 00 0

0 0 —10947.49 0 0 21894.98

Mopemon UNTPOOL LETAGYNLOTICHLOD R AOY® GTPOPTG TOV TOTIKAV aEOVQV :

Rl? _

o O B O O O
o = O O O o
= O O O O O

o O O O O =
o O O O~ O
o O O = O O

Mope@OT UNTPAOOL HETASYNHOTIOHOD T2 AOy® HETafEcEns TMV TOMKOY 0EGVOV |

T12 _

O O O O O =
o O O O+ O
o O o = O O
o O = O O O
o = O O O o
_ O O O O O
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Emmippon twv eéwarwyv arn duvauikn avdAuan Kripiwv

IIX 13 (vrootormua K7)

00 0 00 0

00 0 00 0

0 0 1094749 0 0 -—10947.49
K13 =

00 0 0 0 0

00 0 00 0

0 0 —10947.49 0 0 21894.98

Mopemor UNTpdOL LETAGYN LATIGLOD R AOY® GTPOPTG TOV TOTIKAV AEOV@V :

R13 _

o O O O O =
o O O O = O
o O O = O O
o O B O O O
o = O O O O©
= O O O O O

MOpemon pNTPMOY PETUoYNUATIoNOD T2 Adym petabécens Tov Tomkdv atovay :

T13 —

o O O O O
o O O o+~ O
o o o = O ©
o O = O O O
o = O O O o
= O O O O O

IIX 14 (vrootoropa K6)

00 0 00 0

00 0 00 0

0 0 1094749 0 0 —10947.49
K14 =

00 0 00 0

00 0 00 0

0 0 —1094749 0 0 21894.98

MoOpemo™ INTPAOOL LETACYN HATIGHLOD R* AMOY® OTPOPTS TV TOTKAOV AEOV@V :

o O = O O O
o = O O O ©
= O O O O O

S O O O O =
o O O o+~ O
o o O = O o
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Emppon rwv eéwarwyv arn duvauikn avadAuan Kripiwv

Moppmon UNTpmOov HETAGYNLATICLOD T AOY® peTafécemG TV TOTIKOV 0EOVOV :

T14 _

o O B O O O
_ O O O O O

o O O O O =
o O O = O O

o O O o =
o = O O O

OAIKO MHTPQO AKAMYIAY

u T i ) T
Koa= > Ti-(R)" K -R'-T" =
=1 )

345703.23 0 100534.75  —149339.69 0 —37803.33
0 326597.25 56465.49 0 —135201.05 —19412.26
100534.75 56465.49  18481114.16 —37803.33 —19412.26 —7900935.52
—149339.69 0 —37803.33  112752.58 0 19077.25
0 —135201.05 —19412.26 0 94410.01 7801.45
—37803.33 —19412.26 —7900935.52  19077.25 7801.45 5889152.30

MHTPQO MAZAX
77.064 0 0 0 0 0
0 77.064 0 0 0 0
0 0 2095.719 0 0 0
M =
OA 0 0 0 77.064 0 0
0 0 0 0 77.064 0
0 0 0 0 0 2095.719

JATOXYXNOTHTEX KAI IAIOMOP®EX

wl® = 419.06rad? / sec® — wl = 20.47rad / sec — T1 = 0.307 sec
w2? = 516.57rad® / sec® — w2 = 22.73rad / sec — T2 = 0.276 sec
w3® = 993.84rad” / sec® — w3 = 31.52rad / sec — T3 = 0.199 sec
wd? = 5039.53rad” / sec? — wd = 70.99rad / sec — T4 = 0.088 sec
wh? = 5416.75rad” | sec® — wb = 73.60rad / sec — T'5 = 0.085 sec

w6 = 10654.92rad® / sec® — w6 = 103.22rad / sec — T6 = 0.061 sec
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Emmippon twv eéwarwyv arn duvauikn avdAuan Kripiwv

0.2898 1.00000 0.0205 —0.4885 0.0408  0.0007

0.1494 —0.0227 1.0000  0.0005 —0.0051 0.4595

1.0000 —0.0099 —0.0051 0.0028  0.4820 —0.0009
—0.1274 —0.4885 —0.0101 —-1.0000 0.1449  0.0011
—0.0597 0.0102 —0.4595 0.0015 0.0482  1.0000
—0.4816  0.0059  0.0035  0.0047  1.0000 —0.0012

b =

AIIOTEAEXMATA SAP2000
SAP2000 v11.0.0
Table: Modal Periods And Frequencies

OutputCase  StepType StepNum Period Frequency CircFreq  Eigenvalue
Text Text Unitless Sec Cyclsec rad/sec rad2/sec2
MODAL Mode 1,000000 0,307182  3,2554E+00 2,0454E+01  4,1838E+02
MODAL Mode 2,000000 0,277461  3,6041E+00 2,2645E+01  5,1281E+02
MODAL Mode 3,000000 0,262010 3,8167E+00  2,3981E+01  5,7508E+02
MODAL Mode 4,000000 0,088571  1,1290E+01  7,0940E+01  5,0325E+03
MODAL Mode 5,000000 0,085365 1,1714E+01  7,3604E+01  5,4175E+03
MODAL Mode 6,000000 0,079409  1,2593E+01  7,9125E+01  6,2607E+03
MODAL Mode 7,000000 0,035675 2,8031E+01 1,7612E+02  3,1019E+04
MODAL Mode 8,000000 0,032229  3,1028E+01  1,9496E+02  3,8008E+04
MODAL Mode 9,000000 0,029728  3,3639E+01  2,1136E+02 4,4672E+04
MODAL Mode 10,000000 0,025507  3,9205E+01  2,4633E+02  6,0679E+04
MODAL Mode 11,000000 0,025438  3,9311E+01 2,4700E+02  6,1009E+04
MODAL Mode 12,000000 0,025400 3,9370E+01  2,4737E+02  6,1190E+04

Analysis Model Analysis Model

L e

Xypo 5.4.1.12  Idwopopen T1=0,307182 sec Typa 5.4.1.13  Idwopoper T2= 0,277461 sec
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Emppon rwv eéwarwyv arn duvauikn avadAuan Kripiwv

Analysis Model Analysis Model

Xypa 5.4.1.14 Idwopopoen T3=0,262010 sec Yypa 5.4.1.15 Idopopoen T4=0,088571 sec

Analysis Model Analysis Model

V\[/x

Yypa 5.4.1.16  Idopopen T5=0,085365 sec Yypna 5.4.1.17 Idwopopen T6=0,079409 sec

XYI'KPIXH AHOTEAEXMATOQN MAPLE- SAP2000

IATOE X THTEX MAPLE SAP2000 ATA®OPA %
ol 20,47 20,45 0,10
2 22,73 22,64 0,40
o3 31,52 23,98 23,92
o4 70,99 70,94 0,07
05 73,60 73,60 0,00
06 103,22 79,12 23,35
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Emmippon twv eéwarwyv arn duvauikn avdAuan Kripiwv

AITAOIIOIHMENH ®AXMATIKH MEGOAOX

L A.n-6.-8
:lejlélm/sec2
q

Tépvovea Baong : V, = M- & (T) = 154.28ton - 1.714m / sec” = 264.17KN

@acpatikn emrdyvven cyedraopoed : ¢ (1)

My * 2.
—2 72 _176.11KN

. , 0« . o
Avvapn mov ackeiTor 6Tov 27 6pogo : F, =V -
my 2 gy 2

ml . Zl
———— = 88.06KN

. . 0 . o
Avvepn mov ackeitor 6tov 17 6pogo : F, =V -
my -2 + my * Zy

MHTPQO EEQTEPIKHX AYNAMHX KATA THN AIEY®YNXH +X

88.06
0.00
0.00

176.11
0.00
0.00

MHTPQO EEQTEPIKHE AYNAMHYX KATA THN AIEY®OYNXH +Y

0.00
88.06
0.00
0.00
176.11
0.00

OINAKAZ METAKINHZEQN
MH SYMMETPIKO AIQPO®O 1
A/A
Umax (X) mm Umax (Y) mm
1 2,238 0,001
2 0,001 2,667
3 0,007 0,003
4 4,571 0,001
5 0,001 5,798
6 0,001 0,004
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Emppon rwv eéwarwyv arn duvauikn avadAuan Kripiwv

SEEGSS

Yypa 5.5.1.16 Xpovikn e£EMEN LETATOTIGE®Y TOV U1 GLUUETPIKOD Sidpopov 1 yio edpTion

Kotd X
0.005-
0.004-
0.003-
0.002-
0.001-
0 1 2 3 4 5
[ §
ut
u2
u3
e
Us
U

Yynpe 5.5.1.17 Xpovikn eEEMEN HeTOTOTIGEDY TOL U1 GLUUETPIKOD didpoPov 1 yio edpTion
katd Y
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Emmippon twv eéwarwyv arn duvauikn avdAuan Kripiwv

5.5.2 AIQPO®O KTIPIO 2

TOMH B-B

v 1 urho,

10.00

TOMH A-A

TOMH A-A

Zympa 5.5.2.1 Kdatoyn tumikod opdeov didpopov 2

+6.00

+0.00

A 'Own 2

-

K1 40/40 ‘ K2 40/40 K3 40740
S T 5 . :
b 4 ] NEYE ] 230/50 ]
S
3 ‘ A 8 2|
5 : @\
o © | o =
4 <l
\
. e 330/50 \:\ 4 30/50 [
K4 40/40 | K5 40,40 K6 40/40
. LA
2
S &
\
8 8
8 | ° 2
EI - K
\
2 \
N
- & o ‘ D 5 30/50 \j
K7 40/40 KB 40/40
I 200 | 8.00 h 8.00 i
T T ‘ T T
i ‘ 16.00 n
T T

TOMH B-B

<4

104

-+

Zyqpa 5.5.2.2 Oyn 1 duwpogov 2

16.00

-+

-

Zypa 5.5.2.3 Oyn 2 duwpogov 2



Emppon rwv eéwarwyv arn duvauikn avadAuan Kripiwv

0.15

<+ 4
4
-+
<+ 4
!
-+

Yo 5.5.2.4 Toun A-A dubpopov 2 Iympa 5.5.2.5 Toun B-B dubpogov 2
Typa 5.5.2.6 A&ovopetpikd 1 Sidpogpov 2 Tympa 5.5.2.7 A&ovopetpiod 2 Sidpopov 2

Typa 5.5.2.8 A&ovopetpikd 3 dSidpopov 2 Typa 5.5.2.9 A&ovopetpikd 4 didpopov 2
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Emmippon twv eéwarwyv arn duvauikn avdAuan Kripiwv

OAIKO MHTPQO AKAMYIAX

11 . .
K, = > Ti-(R) -K'-R' T =

1=1

345703.23 0
0 326597.25
—366082.95 2032.61
—149339.69 0
0 —135201.05
163738.71 3121.25
MHTPQO MAZAX
97.706 0
0 97.706
0 0
M()A - 0 0
0 0
0 0

—366082.95 —149339.69 0
2032.61 0 —135201.05
18867445.53  163738.71 3121.25
163738.71 112752.58 0
3121.25 0 94410.01
—8085076.81 —133035.92 —7933.55
0 0 0 0
0 0 0 0
3181.795 0 0 0
0 97.706 0 0
0 0 97.706 0
0 0 0 3181.795

JATOXYXNOTHTEX KAI IAIOMOP®EYX

wl? = 330.37rad® / sec® — wl = 118.18rad / sec — T1 = 0.345 sec

w2? = 381.61rad® / sec® — w2 = 19.53rad / sec — T2 = 0.322 sec

w3? = 700.97rad” /Sec2 — w3 = 26.48rad / sec — T3 = 0.237 sec

wd? = 3978.35rad” / sec® — wd = 63.07rad / sec — T4 = 0.099 sec

wh? = 4073.18rad” / sec® — wh = 63.82rad / sec — T5 = 0.098 sec

w6 = 7369.98rad” / sec? — w6 = 85.85rad / sec — T'6 = 0.073 sec
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1.0000
0.0018

—0.6733
—0.4989
—0.0079

0.3262

1.00000
—0.0010
0.0464
—0.4870
0.0055
—0.0212

0.0091 —0.5102
1.0000 —0.0390
0.0009  0.2868
—0.0045 —1.0000
—0.4594 —0.0564
0.0002  0.5931

0.4858 —0.0146
—0.0191 —0.4593
0.0248 —0.0020
1.0000 —0.0311
—0.0394 —1.0000
0.0524 —0.0049

163738.71
3121.25
—8085076.81
—133035.92
—7933.55
6056753.07




Emppon rwv eéwarwyv arn duvauikn avadAuan Kripiwv

AITAOIIOIHMENH ®AXMATIKH MEGOAOX

L A.n-6.-8
:lejlélm/sec2
q

Tépvovea Baong : V, = M- &, (T) = 195.42ton - 1.714m / sec’ = 334.95KN

@acpatikn emrdyvven cyedraocpoev : ¢ (1)

My * 2.
— 2 72  _ 929330KN

. . 0« . -
Avvapn mov ackeiTor 6Tov 27 6pogo : F, =V -
my 2 My 2

ml . Zl
——— =111.65KN

. , 0« . _
Avvepn mov ackeitor 6Tov 17 opogo : [, =V -
my 2z My - 2

MHTPQO EEQTEPIKHX AYNAMHX KATA THN AIEYOYNXH +X

111.65
0.00
0.00

223.30
0.00
0.00

MHTPQO EEQTEPIKHE AYNAMHYX KATA THN AIEY®OYNXH +Y

0.00
111.65
0.00
0.00
223.30
0.00

NINAKAZ METAKINHZEQN
MH XYMMETPIKO AYQPO®O 2
A/A
Umax (X) mm Umax (Y) mm
1 2,915 0,011
2 0,074 3,355
3 0,053 0,048
4 5,971 0,029
5 0,165 7,253
6 0,117 0,015
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Emmippon twv eéwarwyv arn duvauikn avdAuan Kripiwv

SHEGSS

Tyfqna 5.5.2.10 Xpovikn e£EMEN LETATOTICEMV TOL 1] GUUUETPIKOV SdPOPOL 2 Yo OPTIoN
kot X

SHEGSS

Tyfqpa 5.5.2.11 Xpovikn e£EMEN LETATOTIGEDV TOV LT GUUUETPIKOD SdPOPOL 2 yio, OPTION
katd Y
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5.5.3 AIQPO®O KTIPIO 3

TOMH B-B

v 1 urho,

10.00

Emppon rwv eéwarwyv arn duvauikn avadAuan Kripiwv

L 400 4 8.00 e 400 4 1.50 L
T T T h T
<
<
T
g
i
Ki 40/40 ‘ Kz 40/40 K3 40/40
= [ 130/50 2 30/50
\
\
,,i?,,ifif‘ iiiii [ [ s
C \ o
\
\
§ 3 30/50 4 30/50
K4 40/40 ' K5 40,40 Rewm
|
g \ S
S o
L 100 o 2.00 L ZO‘O " 4.00 L
T T T ‘ T T
\
b 4 ‘ 5 30/50
K7 40,40 Kg 40,40
L ‘ 8.00 L 8.00 4 1.50 L
T | T A T
16.00 i
+

v

TOMH A-A

A 'Oyn 2

Xypa 5.5.3.1 Kdroyn tumikol opdeov didpopov 3

+6.00
~

+3.00
~

TOMH B-B

vy

0.15

' 0.15

b 2
N S|
+0.00
-+ = -+ -+
1.50 2.00 1.50 1.50 3.50 4100 4 2.00 Iy 2.00 4 4.00 Iy 8.00 4 1.50 4
T T T T T T T
4 10.00 ¢ 4 16.00 4
T T T T

Xypa 5.5.3.2 Oyn 1 dubpopov 3

XyMpa 5.5.3.3 Oyn 2 duvpogov 3
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Emmippon twv eéwarwyv arn duvauikn avdAuan Kripiwv

2.00 1.50 2.00 1.50 1.50 350

-+
-+

+6.00
45,50

+3.00
+2.50

0.50
0.15

2.85

050
|
015

250
2.85

Typa 5.5.3.4 Toun A-A dubpogov 3

1.00 4
T

Yympa 5.5.3.5 Toun B-B dubpogov 3

Xyqpa 5.5.3.6 A&ovopetpucd 1 dSidpogpov 3

Xypa 5.5.3.7 Aovopetpikd 2 dStwvpopov 3

Typa 5.5.3.8 Afovouetpko 3 duvpogov 3
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Xypa 5.5.3.9 Afovouetpko 4 dSuvpogov 3



OAIKO MHTPQO AKAMYIAX

11 . -
Koa= > Ti-(Ri)' K -R'-T" =
=1

345703.23 0 116091.40
0 326597.25 217042.47
116091.40 217042.47 18625333.71
—149339.69 0 —44523.62
0 —135201.05 —85886.11
—44523.62 —85886.11 7956411.93
MHTPQO MAZAX
97.706 0 0 0
0 97.706 0 0
0 0 3047.08 0
M, =
0 0 0 97.706
0 0 0 0
0 0 0 0

—149339.69 0 —44523.62
0 —135201.05 —85886.11
—44523.62 —85866.11 —7956411.93
112752.58 0 24151.11
0 94410.01 54219.71
24151.11 54219.71 5921591.31
0 0
0 0
0 0
0 0
97.706 0
0 3047.08

JATOXYXNOTHTEX KAI IAIOMOP®EYX

Emppon rwv eéwarwyv arn duvauikn avadAuan Kripiwv

wl? = 327.66rad” / sec® — wl = 18.10rad / sec — T1 = 0.347 sec

w2? = 407.17rad? | sec® — w2 = 20.18rad / sec — T2 = 0.311sec

w3? = 689.98rad” / sec® — w3 = 26.2Trad / sec — T3 = 0.239 sec

wa? = 3912.86rad” / sec® — wd = 62.55rad / sec — T4 = 0.100 sec

wh? = 4268.92rad” | sec> — wb = 65.34rad / sec — T5 = 0.096 sec

w6 = 7450.36rad” / sec® — w6 = 86.32rad / sec — T6 = 0.073 sec

0.4367 —1.00000 —0.0913
0.7576 0.1029  —1.0000
1.0000 0.0111 0.0245
*= —0.1973  0.4886 0.0454
—0.3384 —0.0471  0.4598
—0.4806 —0.0061 —0.0132

—0.4889 —0.0950 —0.0072
0.0078 —0.1986 —0.4602
0.0040 —0.4816 0.0080
—1.0000 —0.2534 —0.0137
0.0183 —0.5187 —1.0000
0.0073 —1.0000 0.0159
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Emmippon twv eéwarwyv arn duvauikn avdAuan Kripiwv

AITAOIIOIHMENH ®AXMATIKH MEGOAOX

L A.n-6.-8
:lejlélm/sec2
q

Tépvovea Baong : V, = M- &, (T) = 195.42ton - 1.714m / sec’ = 334.95KN

@acpatikn emrdyvven cyedraocpoev : ¢ (1)

My * 2.
— 2 72  _ 929330KN

. . 0« . -
Avvapn mov ackeiTor 6Tov 27 6pogo : F, =V -
my 2 My 2

ml . Zl
——— =111.65KN

. , 0« . _
Avvepn mov ackeitor 6Tov 17 opogo : [, =V -
my 2z My - 2

MHTPQO EEQTEPIKHX AYNAMHX KATA THN AIEYOYNXH +X

111.65
0.00
0.00

223.30
0.00
0.00

MHTPQO EEQTEPIKHE AYNAMHYX KATA THN AIEY®OYNXH +Y

0.00
111.65
0.00
0.00
223.30
0.00

NINAKAZ METAKINHZEQN
MH XYMMETPIKO AIQPO®O 3
A/A
Umax (X) mm Umax (Y) mm
1 2,889 0,011
2 0,011 3,384
3 0,009 0,033
4 5,902 0,018
5 0,018 7,305
6 0,019 0,063
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Emppon rwv eéwarwyv arn duvauikn avadAuan Kripiwv

SFEGRS

Tyfqna 5.5.3.10 Xpovikn e£€EMEN LETATOTICEMV TOL LT GUUUETPIKOV SdPoPoL 3 yio edpTion
kot X

SEEGSS

Yyfna 5.5.3.11 Xpovikn eEEMEN LETATOTIGEDY TOV LT GUUUETPIKOD SLdPOPOL 3 yio, OpTIoN
Kkatd Y
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Emmippon twv eéwarwyv arn duvauikn avdAuan Kripiwv

5.5.4 AIQPO®O KTIPIO 4

1 8.00 i 8.00 Ll
T T T
<
< 4
I
>
) :
K1 40/40 ! K2 40/40 K3 40,/40
e 4 D : [ At 30/ [ 2 30/50 F +
\
TOMH B-B 777777777‘77777777777777777777777778T0MHB-B
g y 8 A 3 Vv
E 4] ‘ % 4 5 .
5 \
€
- \
> i | i i
S| - u - A3 50/50 [ At 50/50 [
a K4 40740 ‘ K5 40/40
‘ Kézxo/'m
| 7 2
8 \ B g
3 | IS a
\
\
7 S . ‘ D B 5 30/50 \:,7 e
K7 40/40 KSAO/’AD
L ‘ 8.00 4 8.00 L 2.00 "
T | T T T
4 16.00 L
T < ‘ T
<
z A 'Oyn 2
=
o}
=
Xympa 5.5.4.1 Kdroyn tumikod opdpov didpopov 4
+6.00 g
p—
+3.00 e
—
+0.00
4 00 4 00 e 00 4 4 00 ’y 00 4 00 4
T T T T T T T T
e 10.00 4 4 16.00 4
T T T T
Typa 5.5.4.2 Oyn 1 dubpogpov 4 Xypa 5.5.4.3 Oyn 2 dubpogpov 4
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Emppon rwv eéwarwyv arn duvauikn avadAuan Kripiwv

|
) ; WD.YOU ; ) ; WGTOO ;
Yypna 5.5.4.4 Toun A-A dubpogov 4 Xypa 5.5.4.5 Toun B-B dubpogov 4
Typa 5.5.4.6 Aovouetpikd 1 didpogov 4 Typa 5.5.4.7 Afovouetpikd 2 dimpopov 4
Tynpe 5.5.4.8 A&ovopuetpiko 3 duwpopov 4 Xypa 5.5.4.9 Afovouetpko 4 duwpopov 4
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Emmippon twv eéwarwyv arn duvauikn avdAuan Kripiwv

OAIKO MHTPQO AKAMYIAX

b T i i T
Koa= > Ti-(Ri) K -R -T; =
i=1

345703.23 0 446237.98
0 326597.25 165331.24
446237.98 165331.24 19101819.16
—149339.69 0 —187143.01
0 —135201.05 —64479.28
—187143.01 —64479.28 8153845.71
MHTPQO MAZAX
97.706 0 0 0
0 97.706 0 0
0 0 3070.68 0
My, =
0 0 0 97.706
0 0 0 0
0 0 0 0

—149339.69 0

0 —135201.05
—187143.01 —64479.28
112752.58 0

0 94410.01
131829.83 39271.45

0 0

0 0

0 0

0 0

97.706 0
0 3070.68

JAIOXYXNOTHTEX KAI IAIOMOP®EYX

wl? = 328.73rad? / sec’ — wl = 18.13rad / sec — T1 = 0.346 sec

w2? = 386.72rad” / sec® — w2 =19.66rad / sec — T2 = 0.319 sec
w3? = 718 54rad> /sec2 — w3 = 26.81rad / sec — T'3 = 0.234 sec
wd? = 3881.21rad” / sec® — w4 = 62.30rad / sec — T4 = 0.101sec
wh? = 4079.74rad? / sec® — w5 = 63.87rad / sec — T5 = 0.098 sec

w6? = 7798.98rad> /sec2 — w6 = 88.31rad / sec — T'6 = 0.071sec

1.0000 —1.00000 —0.6614 —0.4749 —0.4898
0.3361 0.7362  —1.0000 —0.0832 0.0469
0.6434 0.0377 0.0484 —0.3255 0.0225

*= —0.4782  0.4894 0.3244 —1.0000 —1.0000
—0.1484 —-0.3375 0.4603 —0.2328 0.1060
—0.3087 —0.0180 —0.0249 —-0.6774 0.0457
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—0.0409
—0.4600
0.0071
—0.0822
—1.0000
0.0141

—187143.01
—64479.28
—8153845.71
131829.83
39271.45
6055750.34




Emppon rwv eéwarwyv arn duvauikn avadAuan Kripiwv

AITAOIIOIHMENH ®AXMATIKH MEGOAOX

L A.n-6.-8
:lejlélm/sec2
q

Tépvovea Baong : V, = M- &, (T) = 195.42ton - 1.714m / sec’ = 334.95KN

@acpatikn emrdyvven cyedraocpoev : ¢ (1)

My * 2.
— 2 72  _ 929330KN

. . 0« . -
Avvapn mov ackeiTor 6Tov 27 6pogo : F, =V -
my 2 My 2

ml . Zl
——— =111.65KN

. , 0« . _
Avvepn mov ackeitor 6Tov 17 opogo : [, =V -
my 2z My - 2

MHTPQO EEQTEPIKHX AYNAMHX KATA THN AIEYOYNXH +X

111.65
0.00
0.00

223.30
0.00
0.00

MHTPQO EEQTEPIKHE AYNAMHYX KATA THN AIEY®OYNXH +Y

0.00
111.65
0.00
0.00
223.30
0.00

NINAKAZ METAKINHZEQN
MH YMMETPIKO AIQPO®O 4
A/A
Umax (X) mm Umax (Y) mm
1 2,930 0,047
2 0,045 3,371
3 0,067 0,024
4 5,976 0,087
5 0,088 7,278
6 0,132 0,045
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Emmippon twv eéwarwyv arn duvauikn avdAuan Kripiwv

SEEGRS

Tyfqna 5.5.4.10 Xpovikn e£EMEN LETATOTICEDV TOL LT GUUUETPIKOV SdPoPoL 4 yo pdpTion
kot X

u1
u2
u3
U4
us
UG

Tyfqpa 5.5.4.11 Xpovikn e£EMEN LETATOTIGEDV TOV LT GUUUETPIKOV SdPOPOL 4 Yo OpTIon
katd Y
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5.6 MINAKEZ ANMOTEAEZMATQN

Emppon rwv eéwarwyv arn duvauikn avadAuan Kripiwv

NINAKAZ IAIOZYXNOTHTON KAI IAIONEPIOAQN MONQPOQOY KTIPIOY

MONQPO®O 2 MONQPO®O 3 MONQPO®O 4
AJA w rad/sec T sec w rad/sec T sec w rad/sec T sec
(I6loouyvotnta) | (I6lomepiodog) | (I6toocuyvotnta) | (IStomepiodog) | (I6tocuxvotnta) | (ISlomepiodoc)
1 30,15 0,21 28,69 0,22 29,30 0,21
2 31,40 0,20 31,40 0,20 31,30 0,20
3 39,94 0,16 40,92 0,15 42,50 0,15
SYKPISH MONQPO®O 2 - MONQPO®O 3 MONQPO®O 2 - MONQPO®O 4 MONQPO®O 3 - MONQPO®O 4
% w rad/sec T sec w rad/sec T sec w rad/sec T sec
(I6loouyvotnta) | (I6lomepiodog) | (I6oocuyvotnta) | (I6lomepiodog) | (I6tocuxvotnta) | (ISlomeplodog)
1 -5,09 4,84 -2,90 2,82 2,08 -2,13
2 0,00 0,00 -0,32 0,32 -0,32 0,32
3 2,39 -2,45 6,02 -6,41 3,72 -3,86
NINAKAZ METAKINHZEQN MONQPO®OY KTIPIOY
MONQPOQ®O 2 MONQPO®O 3 MONQPO®O 4
A/A
U (X)max (mm) | U (Y)max (mm) | U (X)max (mm) | U(Y)max (mm) | U (X)max (mm) | U (Y)max (mm)
1 1,738 0,000 1,738 0,000 1,751 0,030
2 0,000 1,944 0,000 2,002 0,033 1,990
3 0,000 0,000 0,000 0,057 0,018 0,045
MONQPO®O 2 - MONQPO®O 3 | MONQPO®O 2 - MONQPO®O 4 | MONQPO®O 3 - MONQPODO 4
2YKPIZH %
U (x) U () U (x) u () U (x) u(y)
1 0,00 - 0,74 - 0,74 -
2 - 2,90 - 2,31 - -0,60
3 - - - - - -26,67
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Emmippon twv eéwarwyv arn duvauikn avdAuan Kripiwv

NINAKAS I1AIOSYXNOTHTQON KAI IAIONEPIOAQN AIQPODOY sYMMETPIKOY KTIPIOY

AIQPO®O 2 AIQPOO®O 3 AIQPODO 4
AR w rad/sec T sec w rad/sec T sec w rad/sec T sec
(I6loouyvotnta) | (I6omepiodog) | (I6oocuyvotnta) | (ISlomepiodog) | (I6tocuxvotnta) | (ISlomeplodog)
1 15,05 0,42 14,4 0,44 14,68 0,43
2 16,21 0,39 16,21 0,39 16,14 0,39
3 20,58 0,31 20,97 0,30 21,84 0,29
4 53,94 0,12 51,24 0,12 52,32 0,12
5 55,14 0,11 55,14 0,11 55,01 0,11
6 70,84 0,09 72,2 0,09 75,44 0,08
AIQPO®O 2 - AIQPODO 3 AIQPODO 2 - AIOPODO 4 AIQPO®O 3 - AIOPODO 4
2YKPIZH
% w rad/sec T sec w rad/sec T sec w rad/sec T sec
(I6loouyvotnta) | (I6lomepiodog) | (I6toocuyvotnta) | (IStomepiodog) | (I6tocuxvotnta) | (ISlomepiodoc)
1 -4,51 4,32 -2,52 2,46 1,91 -1,94
2 0,00 0,00 -0,43 0,43 -0,43 0,43
3 1,86 -1,90 5,77 -6,12 3,98 -4,15
4 -5,27 5,01 -3,10 3,00 2,06 -2,11
5 0,00 0,00 -0,24 0,24 -0,24 0,24
6 1,88 -1,92 6,10 -6,49 4,29 -4,49
NINAKAZ METAKINHZEQN AIQPO®OY IYMMETPIKOY KTIPIOY
AIQPO®O 2 AIQPO®O 3 AIQPO®O 4
A/A
U (X)max (mm) | U (Y)max (mm) | U (X)max (mm) | U (Y)max(mm) | U (X)max (mm) | U (Y)max (mm)
1 4,255 0,000 4,219 0,000 4,264 0,093
2 0,000 4,803 0,000 5,172 0,073 5,035
3 0,000 0,000 0,000 0,151 0,045 0,109
4 9,061 0,000 8,950 0,000 8,970 0,190
5 0,000 10,615 0,000 11,378 0,201 11,123
6 0,000 0,000 0,000 0,327 0,097 0,235
AIQPODO 2 - AIQPODO 3 AIQPODO 2 - AIOPODO 4 AIQPO®O 3 - AIOPODO 4
2YKPIZH %
U (X) u(y) U (X) u(y) U (X) u(y)
1 -0,85 - 0,21 - 1,06 -
2 - 7,13 - 4,61 - 2,72
3 - - - - - -38,53
4 -1,24 - -1,01 - 0,22 -
5 - 6,71 - 4,57 - -2,29
6 - - - - - -39,15
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NINAKAZ IAIOZYXNOTHTQN KAI IAIONEPIOAQN AIQPO®OY MH ZYMMETPIKOY KTIPIOY

AIQPO®O 2 AIQPO®O 3 AIQPOD®O 4
A/A w rad/sec T sec w rad/sec T sec w rad/sec T sec
(I6ocuyvotnta) | (I6lomepiodog) | (I6tocuyvotnta) | (IStomepiodoc) | (I6tocuyvotnta) | (ISlomepiodoc)
1 18,17 0,35 18,10 0,35 18,13 0,35
2 19,48 0,32 20,18 0,31 19,66 0,32
3 26,51 0,24 26,27 0,24 26,81 0,23
4 63,07 0,10 62,55 0,10 62,30 0,10
5 63,67 0,10 65,34 0,10 63,87 0,10
6 85,96 0,07 86,32 0,07 88,31 0,07
AIQPODO 2 - AIOPODO 3 AIQPODO 2 - AIOPODO 4 AIQPO®O 3 - AIOPODO 4
ZYKPIZH % w rad/sec T sec w rad/sec T sec w rad/sec T sec
(16toouxvotnta) | (I6omepiodog) | (I6toouxvotnta) | (IStomepiodog) | (IGtocuxvdtnta) | (IStomepiodog)
1 -0,39 0,39 -0,22 0,22 0,17 -0,17
2 3,47 -3,59 0,92 -0,92 -2,64 2,58
3 -0,91 0,91 1,12 -1,13 2,01 -2,06
4 -0,83 0,82 -1,24 1,22 -0,40 0,40
5 2,56 -2,62 0,31 -0,31 -2,30 2,25
6 0,42 -0,42 2,66 -2,73 2,25 -2,31
NINAKAZ METAKINHZEQN AIQPODOY MH IYMMETPIKOY KTIPIOY
AIQPO®O 2 AIQPOO®O 3 AIQPODO 4
A/A
U (X)max (mm) | U (Y)max (mm) | U (X)max (mm) | U (Y)max (mm) | U (X)max (mm) | U (Y)max (mm)
1 2,915 0,011 2,889 0,011 2,930 0,047
2 0,074 3,355 0,011 3,384 0,045 3,371
3 0,053 0,048 0,009 0,033 0,067 0,024
4 5,971 0,029 5,902 0,018 5,976 0,087
5 0,165 7,253 0,018 7,305 0,088 7,278
6 0,117 0,015 0,019 0,063 0,132 0,045
AIQPODO 2 - AIOPODO 3 AIQPODO 2 - AIOPODO 4 AIQPO®O 3 - AIOPODO 4
2ZYKPIZH %
U (x) u(y) U (x) u(y) U (x) u(y)
1 -0,90 0,00 0,51 76,50 1,40 76,50
2 -572,73 0,86 -64,08 0,47 75,61 -0,39
3 -488,89 -45,45 20,90 -100,00 86,57 -37,50
4 -1,17 -61,11 0,08 66,67 1,24 79,31
5 -816,67 0,71 -87,50 0,34 79,55 -0,37
6 -515,79 76,19 11,36 66,67 85,61 -40,00

121




Emmippon twv eéwarwyv arn duvauikn avdAuan Kripiwv

5.7 2YI'KPITIKA AIATPAMMATA

1e051

U3 () - MONOPO®DO 3
U3 (y) - MONOPO®O 4

Typa 5.7.1 Xpovikr eEEMEN g petotomiong oto P.€. 3 yio @dption Katd Y Tev Lovadpoemy 3 kot 4.

0.002 . OO\ X
CALVAY Y4y €Y 4V 47 47 4T 4" 44

0.0015-

0.001

U2 () - MONOPO®O 2
mg}-mmpomoa
U2 (y) - MONOPO®DO 4

Tyqpa 5.7.2 Xpovikr eEEMEN g petatontiong oto B.€. 2 yio opTion katd Y Tov povdpoeny 2,3 kot 4.
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U1 (X) - 2YMMETPKO AIOPODO 2
U1 {X) - 2YMMETPKO AIOPODO 3
U1 (X) - ZYMMETPKO AIOPODO 4

Xyqpa 5.7.3 Xpovikn eEEMEN g petotomiong oto P.g.1 yio poption katd X tov Stwpdenv
2,3&4.

0.001

U2 (Y) - SYMMETPKO AIOPO®O 2
U2 {Y) - SYMMETPKO AIOPO®O0 3
U2 (Y) - ZYMMETPKO AIOPO®O 4

Yyqpa 5.7.4 Xpovikn eEEMEN TG LeTaTOTIoNS 6T0 B.€. Yo OpTIoN Katd Y TV dStopodpwV
2,3&4
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0.00014

0.00012

U3 (¥) - SYMMETPKO APO®O 3
U3 (Y) - 2YMMETPKO AIOPO®O 4

Xyqpa 5.7.5 Xpovikn eEEMEN g petoTdmiong o6to B.€. 3 Yo opTion katd Y Tmv Stwpdpmv
3&A4.

0.0003
0.00025
0.0002
0.00015

U6 (Y) - YMMETPKO AIOPO®O 3
Ub (Y) - ZYMMETPKO AKPO®O 4

Tynpa 5.7.6 Xpovikr e£EMEN g petatomiong 6o P.€. 6 yio eopTion katd Y Tov Stopdemv
3&4.
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Tyfqpa 5.7.7 Xpovikr| eEEMEN TG HeTOTOTIONG GTO B.€. 2 Yo OpTIon Katd X TmV U
GUUUETPIKOV d1poPpav 2,3&4.

W\

Tyfqpa 5.7.8 Xpovikr eEEMEN g peToTomiong oto B.€. 3 yio opTion Katd X ToV pUn
GUUUETPIKOV SmpodPav 2,3 &4.
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- |

Y ||
- ﬂﬂ

U5 (x) - MH SYMMETPKO AYOPO®O 2
u;[xl-mzvmpxoampmoa
U5 (x) - MH SYMMETPIKO AYOPO®O 4

Tyfqpa 5.7.9 Xpovikr e£EMEN g HeTOTOTIONG 6TO B.€. 5 Yo OpTIon Katd X TmV Un

GUUUETPIKOV dlopopav 2,3&4

KR.- Ao AN A A
\VAVARATAVAVATAYAVAL

0 1 2

UB (x) - MH SYMMETPKO AYOPO®O 2
Ub (x) - MH SYMMETPKO AYOPO®O 3
UB (x) - MH ZYMMETPKO AYOPO®O 4

Zypa 5.7.10 Xpovikn e£€MEn g petatomions oto P.g. 6 Yo poption Katd X Tov un
GUUUETPIKAOV pOPaV 2,3&4.
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KegpdAaio 6
2YMMEPAZMATA

6.1 FENIKA

270 KEQAAUO OVTO TOPOLSLALOVTOL TO GUUTEPAGLOTO TOV TPOEKLYAY OO T1 SLUVOULKT OVIAVGT TV

KkTpiov petafdiloviog T 0€om kol Tn YeOUETPIKN d1ataén TV EO0TMV.

6.2 2YMNEPAZMATA

>

>

2 ovykplon mov mpaypotonowdnke petasd g pebddov Tov moAv®POPOL KTPiov Kol TOV
TPOYPAUUATOG TETEPAUCUEVDV GToLYEImV SAP 2000 S10MIGTOVOLLE TAVTIGT UTOTEAEGUATOV Y10
TIG OL0GVYVOTNTES TOV NETAPOPIKAOV Pabpdv ghevBepiac. H dopopd mov mpokORTEL GTIg
10106VYVOTNTEG TOV GTPOPIKOV Pabudv ehevbepiog, opeiletal oto yeyovog 6tl 6to SAP 2000 to
@OpTi0 TOV TAAK®V KoTaveUnOnkKe ypopkd otig dokovg kal emMADONKE 10 TAOICIOKO UOVO
TPOCOOiUa IE SloPPOyYIOTIKT Aettovpyia yopic TNV drapén T TAAKAG. TNV TEPINT®ON KATA,
Vv omoio. otV Tpocopoinon tomobetovoape TAGKe T0 TPOYpappe SAP Aaufdaver veoyn to
ouvepyalOpuevo TAATOC OTIG dOKOVE GULVEMMSG To aplduntikd omoteléouata Bo moapovcialav
SpopEc €POCOV OTO HOVIEAO TOL TOALMPOPOL KTPioL Ol STOUEG TV dokdV  givan
opBoyovikéc.

Hapatmpovue 6t 1 Béon kot 1 yeoueTpikn odtaén tov eEmotdv mpokalel pikpés dwapopés
OTILS 10100VYVOTNTEG TOV UETAPOPIKAOV Kol OTpok®v Pabudv eievBepiog. Evoewtikd
AVOPEPETOL OTL OTOL povOPoea. 1 peyoldtepn dopopd (6.02%) mopovoidletar oty 3"
Woovyvotnto (otpogikd Pabudg elevbepiog) peta&d tov xtipiov 2 kor 4. Zto Suwpoga
CUUUETPIKG 1 peyadvtepn duapopd (6.10% ) mapovoidleton otnv 6" 1docvyvoTnTo. (GTPOPIKO
Babuog ehevbepiag) petald tov kTipiov 2 kot 4, Evd oTo SIOPOPO LN GUUUETPIKE 1) LEYOADTEPN
dapopd (3.47% ) mapovotdletar oty 2" 1d1ocvvoTNTA (LETAPOPIKOS Pabudc eAevbepiag) ueta&hd
TV KTipiov 2 kot 3.

Ocov apopd oTIC PEYIOTES PETOKIVI|GELS TOPOTNPOVLE GNUAVTIKEG OLAPOPES. ZVYKEKPLUEVL
oTO LOVAOPOPO. 1| HeYOADTEPT dlopopd (26.67% ) Topovclaletal 6To oTPoPkod Babud elevdepiog
3 petaéd tov ktpiov 3 kot 4. Xta Sidpoea. GLUUETPIKA 1 peyoAddtepn dapopd (39.15% )
apovctdleTar 6To oTPoPKd Pabud ehevbepiog 6 petacd TV KTpinv 3 kot 4, v 6T SIHPOPO.
LN OLUUETPIKG 1 peyaAldTtepn Swpopd (816.67% ) mapovoidletor 610 petapopikd Pabud
glevbepiag 5 puetaly eniong tov ktipiov 2 kot 3.

Téhog, mopatnpovue o6t 1 0éon kol n yewpetpikny odtaln tov efnotdv emnpedlel TIg

1010CVYVOTNTEG KOl TIG WEYIOTEG WETOKIVIGEIS TV OTPOQIK®V Pabumv elevbepiog o€ mOAD
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peyaAvTePo Pobud amd avtég TV PETaPoptkdy. Tovto cupfaivel 016TL HETABAAAETOL GNULOVTIKA

Kupig N dvoTpeyia TOL KTIPiov.
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NAPAPTHMA A
YMNOAOTIZTIKOZ KQAIKAZ ZE T'AQZ2A MAPLE 13

A.1 TENIKA

270 TOPApTNUO CVTO TAPOVGIALETUL O VITOAOYIGTIKOG KOdKaG o YAdwooa MAPLE 13. H Maple sivot
£€va TOKETO Y10, Lofnpatikovg VTOAOYIGHOVG. Me Tévo amd 3000 VTOAOYIGTIKEG GUVAPTIOELS, TN OIKY|
MG YADGOO TPOYPOUUATIONOD Kol TOAAEG dLVOTOTNTEG dlachvdeong ue GAdec epappoyéc (Matlab,

Excel) kot pe 10 Web, amotelel éva 1oyvpo pabnuotikd epyoteio.

A.2 YTTOAOYIOTIKOG KWSIKAG VIO TO MOVWPOPO UE CUMHETPIKE KATOWN

restart;

with(linalg):

with (LinearAlgebra) :

FHAH R R R R R R R R R R R
# ENIPPOH TON EEQITQN ZITHN AYNAMIKH ANAAYZH KTIPIQN #
FHAH R R R R R R R R R R
# MONQPO$O KTIPIO 1 #

#HAHHH R R R R R R R

# AEAOMENA

#HAH R R R R R R R R

# METPO ENARTIKOTHTAE (E) OIAIZMENOY IKYPOAEMATOZ

E:=21000000;

# NOTOZ POISSON (v) OIIAIZMENOY EZKYPOAEMATOZ

v:=0.20;

# METPO AIATMHIHE (AYZIKAMVIAZ) (G) OINAIZMENOY ZKYPOAEMATOZ
n

G:=E/ (2* (1+v)) ;

# AIATOMEZ YNOITYAQMATON

K1X:=0.40;

K1Y:=0.40;

K2X:=0.40;

K2Y:=0.40;

.40;

.40;

.40;

.40;

.40;

.40;

.40;

K6Y:=0.40;

# YVUOZ YIOZTYAQMATON
L:=2.75;

# POIEZ AAPANEIAE (Ix,Iy) YIOZTYAQMATON
IK1X:=(K1X* (K1Y*3))/12;
IK1Y:=(K1Y* (K1X*3))/12;
IK2X:=(K2X* (K2Y~3)) /12;
IK2Y:=(K2Y* (K2X*3))/12;
IK3X:=(K3X* (K3Y*3))/12;
IK3Y:=(K3Y* (K3X"3))/12;
IK4X:=(K4X* (K4Y*3))/12;
IK4Y:=(K4Y* (K4X*3))/12;
IK5X:=(K5X* (K5Y*3))/12;
IK5Y:=(K5Y* (K5X*3))/12;
IK6X:=(K6X* (K6Y*3))/12;
IK6Y:=(K6Y* (K6X~3))/12;
Ic:=0.002133333333;

# ZTPENTIKEEZ EZTAGEPEX (It) YNOZTYAQMATON
Itl:=0.140%* ((K1X*K1Y)"2);
It2:=0.140%* ((K2X*K2Y)~2) ;
It3:=0.140* ((K3X*K3Y)"2) ;
It4:=0.140* ((K4X*K4Y)"2);
It5:=0.140* ( (K5X*K5Y)~2) ;

OoO0OO0OoO0OOoOOo

VVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVYVVYVVYVYVYVYV
=
w
=
1}
o
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It6:=0.140* ((K6X*K6Y)"2) ;

mn

1

# AIATOMEZ AOKQN (OI AOKOI GEQPOYNTAI OPOOT'ONIKHE AIATOMHE)

n
1

D1X:=0.30;

D1Y:=0.50;

D2X:=0.30;

D2Y:=0.50;

D3X:=0.30;

D3Y:=0.50;

D4X:=0.30;

D4Y:=0.50;

D5X:=0.30;

D5Y:=0.50;

D6X:=0.30;

D6Y:=0.50;

D7X:=0.30;

D7Y:=0.50;

# MHKOZ AOKQN
LD1:=7.50;

LD2:=7.50;

LD3:=7.50;

LD4:=7.50;

LD5:=8.00;

LD6:=8.00;

LD7:=8.00;

# POIIH AAPANEIAY AOKQON
Ibl:=(D1X* (D1Y*3))/12;
Ib2:=(D2X* (D2Y*3)) /12;
Ib3:=(D3X* (D3Y*3))/12;
Ib4:=(D4X* (D4Y*3)) /12;
Ib5:=(D5X* (D5Y*3)) /12;
Ib6:=(D6X* (D6Y*3))/12;
Ib7:=(D7X* (D7¥*3))/12;
Ib:=0.00312500000;
FHEHHEHEHE R R R R
# MAZA 1 BAGMOTZ EAEYGEPIAZ 1
FHEHHEHEHE R R R R
FHEHH

# AIAZTAZEIZ [AAKON
FHEHH
a:=15.00;

b:=8.00;

a2:=0.00;

b2:=0.00;

xa2:=0.00;

a3:=0.00;

b3:=0.00;

xa3:=0.00;

a4:=0.00;

b4:=0.00;

ya4:=0.00;

a5:=0.00;

b5:=0.00;

xa5:=0.00;

a6:=0.00;

b6:=0.00;

xa6:=0.00;

a7:=0.00;

b7:=0.00;

ya7:=0.00;
FHEHH

# EMBAAON IIAAKQON
FHEHH
Al:=a*b;

A2:=a2*b2;

A3:=a3*b3;

Ad:=ad*b4;

A5:=a5*b5;

A6:=a6*b6;

A7:=a7*b7;
A:=A1+A2+A3+A4+A5+A6+A7;
FHEHHEHEHE

# I[AXOZ MAAKON
FHEHHEHEHE
H1:=0.15;

H2:=0.15;

H3:=0.15;

H4:=0.15;

H5:=0.15;

H6:=0.15;

H7:=0.15;

FHHHH
# ®OPTIA IINAKON #
FHEHHEHEH

VVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVYVYVYVYVYVYVYVYV
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#HEHHHHHH RS
# IAIO BAPOZ
#HEHHHHHH RS
IBl:=Al* (H1*25)/9.81;
IB2:=A2* (H2*25)/9.81;
IB3:=A3* (H3*25)/9.81;
IB4:=A4* (H4*25)/9.81;
IB5:=A5% (H5%25) /9.81;
IB6:=A6* (H6*%25) /9.81;
IB7:=A7* (H7%25)/9.81;
#EHHHHHHAH RS SRS
# ®OPTIA ENIKAANYVHE
#EHHHHHHAH RS RS
Q:=1.5;
Ql:=A1*(Q)/9.81;
Q2:=A2%*(Q)/9.81;
Q3:=A3*(Q) /9.81;
Q4:=A4*(Q)/9.81;
Q5:=A5*(Q) /9.81;
Q6:=A6*(Q) /9.81;
Q7:=AT7*(Q)/9.81;
HEHHHHHHRER R R
# KINHTA $OPTIA
HEHHHHHHRHR RS
qnpoforov:=5.00;
qn:=3.50;
ql:=Al*(qm)/9.81;
q2:=A2* (qupopolrov) /9.81;
q3:=A3* (qupoporov) /9.81;
q4 :=A4* (qupopolrov) /9.81;
q5:=A5* (qupoporov) /9.81;
q6:=A6* (qupoporov) /9.81;
q7:=A7* (qupopolrov) /9.81;
###################
# ®OPTIA IXEAIAXMOY
#EHHHHHHS RS SRS
vyG:=1.00;
vQ:=0.30;
ml:=((IB1+Q1) *yG) +(ql*yQ) ;
m2:=((IB2+Q2) *yG) + (q2*yQ) ;
m3:=((IB3+Q3) *yG) + (q3*yQ) ;
m4 :=( (IB4+Q4) *yG) + (q4*YQ) ;
m5:=( (IB5+Q5) *yG) + (q5*YQ) ;
mé:=( (IB6+Q6) *yG) + (q6*YQ) ;
m7:=((IB7+Q7) *yG) + (q7*yQ) ;
HEHHHHHH RS S H RS
# IZYNOAIKO $OPTIO
#HHHHHHHR RS S S
mo :=ml+m2+m3+m4+m5+m6é6+m7 ;
#HAHHHHHH RS R S R R
# KENTPO BAPOYZ MAZAL 1
#HAHHHHHH RS RS R
xl:=a/2;
yl:=b/2;
###############################
# KENTPO BAPOYZ MAZARL 2
#HAHHHHHH RS RS R
x2 =a2/2;
2:=b2/2;
###############################
# KENTPO BAPOYZ MAZAT 3
HEHHHHHHHH SRS
x3:=a3/2;
y3:=b3/2;
#EHHHHHHRH RS H A SRS
# KENTPO BAPOYZ MAZAT 4
#EHHHHHHHH RS H SRR
x4:=ad/2;
y4:=b4/2;
#EHHHHH RS SRR
# KENTPO BAPOYZ MAZAZ 5
#HHHHHHHHH SRR
x5:=a5/2;
y5:=b5/2;
#HHHHHHHHH SRR RS R
# KENTPO BAPOYZ MAZAZ 6
#HHHHHHHHH SRR RS
x6:=a6/2;
y6:=b6/2;
#HHHHHHHHH SRS
# KENTPO BAPOYZ MAZAZ 7
#HAHHHHHHHHE SRS R
x7:=a7/2;
y7:=b7/2;
EEE S s s ISR E IS E LT T
# KENTPO BAPOYZ ZYNOAIKHE MAZAZL

Emppon rwv eéwarwyv arn duvauikn avadAuan Kripiwv
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> #H#HEHHH SRS RS SRR S S

>

xlbar:=((Al*a/2)+ (A2* (xa2+(a2/2)) )+ (A3* (xa3+(a3/2)))+ (A4* (a+(ad/2)) )+ (A5* (xa5+(a5/2)) )+ (A6* (xa6+(a6/2)))+ (A
7*(-a7/2)))/A;

> ylbar:=((Al*b/2)+ (A2* (b+(b2/2)) )+ (A3* (b+(b3/2)) )+ (Ad* (yad+ (b4/2)) )+ (A5* (-b5/2) )+ (A6* (-
b6/2))+ (A7* (yaT+(b7/2)))) /A;

PR E 2SRRI SR LIS R LSS LTSS LIS LTS LIS SEE LIS EEELLIL LT
# POIIH AAPANEIAY MAZAY 1 QX NPOZ KENTPO BAPOYXL ZYNOAIKHE MAZAZ
FHEHHEHEHE R R R R R R R R S
Ikl:=ml*((a”2)+(b"2))/12;
Il:=ml*(((xlbar-x1)”*2)+((ylbar-yl)+2));

Iol:=Ik1+I1;

FHEHHEHEHE R R R R R R S
# POIIH AAPANEIAY MAZAY 2 QF PO KENTPO BAPOYXZ ZYNOAIKHEZ MAZAZ
FHEHHEHEHE R R R R R R S
Ik2:=m2* ((a2”2)+(b272))/12;

I2:=m2* (((xlbar-(xa2+x2))*2)+((ylbar-(b+y2))*2));

I02:=Ik2+I2;

FHEHHEHEHE R R R R R R R R S
# POIIH AAPANEIAY MAZAY 3 QX PO KENTPO BAPOYZ ZYNOAIKHEZ MAZAZ
EEIS s SIS LIS LIS EEI ST LTSS LIS ST LI LT LIS LT LS
Ik3:=m3* ((a3"2)+(b3"2))/12;

I3:=m3* (((xlbar-(xa3+x3))*2)+((ylbar-(b+y3))"2));

Io3:=Ik3+I3;

EEI S E I SRS R LSS LT EL IS T LIS T LTSS EELII LT LI LE TS
# POIIH AAPANEIAY MAZAY 4 QY NPOT KENTPO BAPOYX ZYNOAIKHE MAZAZ
EEI s SIS LIRSS EEEL ST LI ST LTSS ELII LTI IS LE TS
Ik4:=md* ((ad"2)+(b4"2))/12;

I4:=m4* (((xlbar-(a+x4))"2)-((ylbar-(yad+yd))~*2));

Iod:=Ik4+I4;

EEI S E I SIS LIS SIS EL IS EELIL ST LIS LT LI LTI LE TS
# POIIH AAPANEIAY MAZAY 5 Qf NPOZ KENTPO BAPOYX ZYNOAIKHE MAZAZ
FHEHHEHEHE R R R R R R
Ik5:=m5% ((a5%2)+(b5%2))/12;

I5:=m5%* ( ((xlbar- (xa5+x5))"2)+((ylbar-(-y5))*2));

Io5:=Ik5+I5;

FHEHHEHEHE R R R R R R R
# POIIH AAPANEIAY MAZAY 6 QX NPOZ KENTPO BAPOYZ ZYNOAIKHEZ MAZAZ
FHEHHEHEHE R R R R R R R
Ik6:=m6* ((a6"2)+(b672))/12;

I16:=m6* (((xlbar-(xa6+x6))"2)+((ylbar-(-y6))"2));

I06:=Ik6+I6;

FHEHHEHEHE R R R R R R
# POIIH AAPANEIAY MAZAY 7 QX PO KENTPO BAPOYZ ZYNOAIKHEZ MAZAZ
FHE R R R R R R
Ik7:=m7* ((a7°2)+(b7°2))/12;

I7:=m7%* (((xlbar-(-x7))*2)+((ylbar-(ya7+y7))*2));

Io07:=Ik7+17;

EEI s E RIS EE LIS EE LT EELILEEELILI SIS EEL T T LI LT T
# POIIH AAPANEIAY ZYNOAIKHE MAZAX QE [POT TO KENTPO BAPOYZ THX
EEI s R SRR LIS ST EELILEEELIL ST LIS EEL IS TEE LI LT T
Io:=Iol+I02+I03+I04+I05+I06+I07;

# MONOBAGMIO TZYETHMA 1 (IIAAIZIO K1-A5-K4)

VVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVYVYVYVYVYV

kl:=array ([[((24*E*Ic)/L”*3), ((6*E*Ic) /L 2), ((6*E*Ic)/L*2)],[((6*E*Ic)/L*2), (((4*E*Ib)/LD5)+((4*E*Ic) /L)), ((
2*E*Ib) /LD5)], [ ((6*E*Ic) /L*2), ((2*E*Ib) /LD5), (((4*E*Ib)/LD5)+((4*E*Ic)/L))1]);

> Ktt:=submatrix(kl, 1..1,1..1);

Kt8:=submatrix(kl, 1..1,2..3);
K8t:=submatrix(kl, 2..3,1..1);
K88:=submatrix(kl, 2..3,2..3);

# ZTATIKH IDYMIYKNQZH K1
Kstar:=evalm(Ktt-multiply (Kt8, inverse (K88) ,K8t)) ;
Kstar[1,1];
kl:=array([[Kstar[1l,1],0,0],[0,0,0],[0,0,01]);
# MHTPQO METAXXHMATIZMOY Ri AOTQ ETPO®HE TON TONIKQN AEONON #
®1:=Pi/2.;
cos®l:=evalf (cos(®1l));
sin®l:=evalf (sin(®1));
Rl:=array([[cos®l,sin®l,0], [-sin®l,cos$1,0],[0,0,1]]1);
# MHTPQO METARXHMATIZMOY Ti AOT'Q METAGEZEQY TON TONIKQON AZONON #
Tl:=array([[1,0,0],[0,1,0],[0,-7.50,1]]);
kbarl:=multiply(T1l, (multiply (transpose(R1l) ,k1,R1l)) , transpose(T1l));

# MONOBAGMIO IYETHMA 2 (IIAAIZIO K2-A6-K5)

VVVVVVVVVVVVVVYVYVVYVYVYVYV

k2:=array ([ [ ((24*E*Ic) /L*3), ((6*E*Ic) /L 2), ((6*E*Ic)/L*2)],[((6*E*Ic)/L*2), (((4*E*Ib)/LD6)+((4*E*Ic) /L)), ((
2*E*Ib) /LD6) ], [ ((6*E*Ic) /L*2), ((2*E*Ib) /LD6), (((4*E*Ib) /LD6)+((4*E*Ic)/L))11);

> Ktt:=submatrix(k2, 1..1,1..1);

> Kt8:=submatrix(k2, 1..1,2..3);
> K8t:=submatrix(k2, 2..3,1..1);
> K88:=submatrix(k2, 2..3,2..3);
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# ZTATIKH ZYMIYKNQEZH K2
Kstar:=evalm(Ktt-multiply (Kt8,inverse (K88) ,K8t)) ;
Kstar[1,1];
k2:=array ([ [Kstar[1,1],0,0],[0,0,0]1,[0,0,011)
# MHTPQO METALXHMATIZMOY Ri AOT'Q ETPOSHE TQN TONIKQN AEONON #
$2:=Pi/2.;
cos®2:=evalf (cos (92)) ;
sin®2:=evalf (sin(92)) ;
R2:=array ([[cos®2,sin®$2,0], [-sin$2,cos$2,0],[0,0,1]]1);
# MHTPQO METARXHMATIZMOY Ti AOT'Q METAGEZEQEX TON TONIKQON AZONON #
T2:=array([[1,0,0],[0,1,0],[0,0,11]);
kbar2:=multiply (T2, (multiply (transpose (R2) ,k2,R2)) ,transpose(T2)) ;

# MONOBA®GMIO IYEZTHMA 3 (IIANAIZIO K3-A7-K6)

mn
#

k3:=array ([[((24*E*Ic)/L*3), ((6*E*Ic)/L*2), ((6*E*Ic) /L 2)],[((6*E*Ic) /L 2), (((4*E*Ib)/LD7)+((4*E*Ic)/L)), ((
2*E*Ib) /LD7)], [ ((6*E*Ic)/L"2), ((2*E*Ib) /LD7), (((4*E*Ib) /LD7)+((4*E*Ic)/L))]11);

>

VVVVVVVVVVVVVVYVYVYVYVYVYV

>

Ktt:=submatrix(k3, 1..1,1..1);
Kt8:=submatrix(k3, 1..1,2..3);
K8t:=submatrix(k3, 2..3,1..1);
K88:=submatrix(k3, 2..3,2..3);
# ZTATIKH ZYMIIYKNQZH K3
Kstar:=evalm(Ktt-multiply (Kt8,inverse (K88) ,K8t)) ;
Kstar[1l,1];
k3:=array ([ [Kstar[1,1],0,0],[0,0,0],[0,0,01]);
# MHTPQO METAERXHMATIZMOY Ri AOT'Q ETPOSHE TQON TONIKQN AEONON #
$3:=Pi/2.;
cos®3:=evalf (cos (#3)) ;
sin®3:=evalf (sin(¥3)) ;
R3:=array([[cos®3,sin®$3,0], [-sin$3,cos$3,0],[0,0,1]1);
# MHTPQO METAERXHMATIZMOY Ti AOT'Q METAGEZEQE TON TONIKQON AZONON #
T3:=array([[1,0,0],[0,1,0],[0,7.50,11]);
kbar3:=multiply (T3, (multiply (transpose (R3) ,k3,R3)) , transpose(T3));
# MONOBAGMIO ZYEZTHMA 4 (IINAIZIO K4-A3-K5-A4-K6)

k4:=array ([ [ ((36%*E*Ic)/L*3), ((6%*E*Ic) /L 2), ((6*E*Ic) /L 2), ((6%E*Ic) /L 2)], [ ((6%E*Ic)/LA2), (((4*E*Ib)/LD4)+(
(4*E*Ic) /L)), ((2*E*Ib)/LD4), (0.00)], [ ((6*E*Ic)/LA2), ((2*E*Ib)/LD4), (((4*E*Ib)/LD4)+ ((4*E*Ib)/LD3)+ ((4*E*Ic)
/L)), ((2*E*Ib) /LD3) ], [ ((6*E*Ic)/L"2), (0.00), ((2*E*Ib)/LD3), (((4*E*Ib)/LD3)+((4*E*Ic)/L))1]);

>

VVVVVVVVVVVVVVYVYVYVYVYVYV

>

Ktt:=submatrix(k4, 1..1,1..1);
Kt8:=submatrix(k4, 1..1,2..4);
K8t:=submatrix(k4, 2..4,1..1);
K88 :=submatrix(k4, 2..4,2..4);

m
#

# ZTATIKH ZYMIOYKNQESH K4

’

Kstar:=evalm(Ktt-multiply (Kt8,inverse (K88) ,K8t)) ;

Kstar[1l,1];

k4:=array([[Kstar[1l,1],0,0],[0,0,0],[0,0,01]);

# MHTPQO METAXXHMATIZMOY Ri AOT'Q ETPOSHE TON TONIKQN AEONON #
$®4:=0;

cosd4:=evalf (cos (94));

sin®4:=evalf (sin(%4));

R4:=array([[cos®4,sin®4,0], [-sin®4,cos$4,0],([0,0,1]1);

# MHTPQO METARXHMATIZMOY Ti AOT'Q METAGEZEQEX TON TONIKQON AZONON #
T4:=array([[1,0,0],[0,1,0],[4.00,0,11]);

kbar4:=multiply (T4, (multiply (transpose (R4) ,k4,R4)) , transpose(T4)) ;

m
#

# MONOBAGMIO IYEZTHMA 5 (IIAAIZIO K1-Al-K2-A2-K3)

k5:=array ([ [ ((36%*E*Ic)/L*3), ((6%*E*Ic)/LA2), ((6%*E*Ic) /L 2), ((6%E*Ic) /L 2)], [ ((6%E*Ic) /L 2), (((4*E*Ib)/LD2)+(
(4*E*Ic) /L)), ((2*E*Ib)/LD2), (0.00)], [ ((6*E*Ic)/LA2), ((2*E*Ib)/LD2), (((4*E*Ib)/LD1)+ ((4*E*Ib)/LD2)+ ((4*E*Ic)

>

>
>
>
>
>
>
>
>
>
>
>
>
>
>
>

/L)), ((2*E*Ib) /LD1) ], [ ((6*E*Ic) /L*2), (0.00), ((2*E*Ib) /LD1), (((4*E*Ib) /LD1)+((4*E*Ic)/L))11);

Ktt:=submatrix(k5, 1..1,1..1);
Kt8:=submatrix(k5, 1..1,2..4);
K8t:=submatrix(k5, 2..4,1..1);
K88 :=submatrix(k5, 2..4,2..4);

# ZTATIKH TYMIYKNQZH K5

Kstar:=evalm(Ktt-multiply (Kt8,inverse (K88) ,K8t)) ;

Kstar[1l,1];

k5:=array([[Kstar[1l,1],0,0],[0,0,0],[0,0,01]);

# MHTPQO METARXHMATIZMOY Ri AOT'Q ETPOSHE TON TONIKQN AEONON #
$®5:=0;

cos®5:=evalf (cos (#5)) ;

siné5:=evalf (sin(#5)) ;

R5:=array([[cos®5,sin®5,0], [-sin$5,cos$5,0],[0,0,1]1);

# MHTPQO METARXHMATIZMOY Ti AOTI'Q METAGEZEQY TON TONIKQN AZONON #
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T5:=array([[1,0,0],[0,1,0],[-4.00,0,11]);
kbar5:=multiply (T5, (multiply (transpose (R5) ,k5,R5)) ,transpose(T5)) ;

mn

# MONOBAGMIO ZYZTHMA 6 (YIOZTYAQMA K1)

1

k6:=array([[0,0,0],[0,0,0]1,[0,0, ((G*Itl)/L)11);

# MHTPQO METALXHMATIZMOY Ri AOT'Q ETPOSHE TQN TONIKQN AEONON #
$6:=0;

cos®6:=evalf (cos ($6)) ;

sin®6:=evalf (sin ($6)) ;

R6:=array ([[cos®6,sin$6,0], [-sin$6,cos$6,0],[0,0,1]1);

# MHTPQO METARXHMATIZMOY Ti AOT'Q METAGEZEQEX TON TONIKQON AZONON #
T6:=array([[1,0,0],[0,1,0],[0,0,1]1]);

kbar6:=multiply (T6, (multiply (transpose (R6) ,k6,R6)) ,transpose(T6)) ;

# MONOBAGMIO ZYZTHMA 7 (YHNOZTYAQMA K2)
k7:=array([[0,0,0],[0,0,0],[0,0, ((G*It2)/L)]1]);

# MHTPQO METARXHMATIZMOY Ri AOTQ EZTPO$®HE TON TONIKQN AEONON #
®7:=0;

cos®7:=evalf (cos (¢7));

sin®7:=evalf (sin (¢7)) ;

R7:=array([[cos®7,sin®7,0], [-sin$7,cos$7,0],[0,0,1]1);

# MHTPQO METARXHMATIZIMOY Ti AOT'Q METAGEZEQEL TON TONIKQN AZONON #
T7:=array([[1,0,0],[0,1,0],[0,0,11]);

kbar7:=multiply (T7, (multiply (transpose (R7) ,k7,R7)) ,transpose(T7)) ;

i

# MONOBAGMIO IYEZTHMA 8 (YIOZTYAQMA K3)

k8:=array([[0,0,0],[0,0,0],[0,0, ((G*It3)/L)]]);
# MHTPQO METAZXHMATIEMOY Ri AOT'Q ETPO®HE TQN TONIKON AZONON #

cos®8:=evalf (cos (#8)) ;

sin®8:=evalf (sin (¥8)) ;

R8:=array([[cos$8,sin$8,0] ,[-sin®8,cos®8,0],[0,0,1]11]);

# MHTPQO METAERXHMATIZMOY Ti AOT'Q METAGEZEQEX TON TONIKQON AZONON #
T8:=array([[1,0,0],[0,1,0],[0,0,11]);

kbar8:=multiply (T8, (multiply (transpose (R8) ,k8,R8)) , transpose(T8)) ;

# MONOBA®GMIO IYEZTHMA 9 (YIOZTYAQMA K4)

m

k9:=array([[0,0,0],[0,0,0],[0,0, ((G*It4)/L)]1]);

# MHTPQO METAERXHMATIZMOY Ri AOTQ ETPO$®HE TON TONIKQN AEONON #
$9:=0;

cos®9:=evalf (cos (#9)) ;

sin®9:=evalf (sin(%9));

R9:=array([[cos®9,sin®9,0], [-sin$9,cos$9,0],([0,0,1]1);

# MHTPQO METARXHMATIZMOY Ti AOT'Q METAGEZEQE TON TONIKQN AZONON #
T9:=array([[1,0,0],[0,1,0],[0,0,1]1);

kbar9:=multiply (T9, (multiply (transpose (R9) ,k9,R9)) , transpose(T9)) ;

# MONOBAGMIO TZYITHMA 10 (YIOSTYAQMA K5)

k10:=array([[0,0,0],[0,0,0],[0,0, ((G*It5)/L)1]1);

# MHTPQO METAXXHMATIZMOY Ri AOT'Q ETPOSHE TQON TONIKQN AEONON #

$10:=0;

cos®1l0:=evalf (cos ($10)) ;

sin®10:=evalf (sin (#10)) ;

R10:=array([[cos$10,sin®10,0], [-sin$10,cos®10,0],[0,0,1]1]);

# MHTPQO METARXHMATIZMOY Ti AOT'Q METAGEZEQEY TON TONIKQON AZONON #
T10:=array([[1,0,0],[0,1,0],[0,0,1]1);
kbarlO:=multiply(T10, (multiply (transpose (R10) ,k10,R10)) , transpose(T10)) ;

# MONOBAGMIO ZYZTHMA 11 (YINOZTYAQMA K6)
kll:=array([[0,0,0],[0,0,01,[0,0, ((G*It6)/L)]]);

# MHTPQO METARXHMATIZMOY Ri AOT'Q ETPO$®HE TON TONIKQN AEONQON #
$11:=0;

cos®ll:=evalf (cos ($11));

sin®ll:=evalf (sin(¢11)) ;

Rll:=array([[cos$ll,sin®11l,0], [-sin$ll,cos®11l,0],[0,0,1]]);

# MHTPQO METARXHMATIZMOY Ti AOT'Q METAGEZEQY TON TONIKQN AZONON #
Tll:=array([[1,0,0],[0,1,0],[0,0,1]1);
kbarll:=multiply(T11l, (multiply (transpose (R11) ,k11,R11l)) , transpose(T1ll)) ;
FHEHHEHEHEHEHE R R R

# ZYNOAIKO MHTPQO AKAMYIAX (Kol) META TH ZTATIKH ZYMIYKNQXH
FHEHHEHEHEHEHE R R R
kol:=evalm( (kbarl+kbar2+kbar3+kbar4+kbar5+kbaré6+kbar7+kbar8+kbar9+kbarl0+kbarll)) ;
FHEHHEHEHE

# ZYNOAIKO MHTPQO MAZAE (Mol)

FHEHHEHEHE
mbar:=array([[mo,0,0],[0,mo0,0],[0,0,I0]]);

# MHTPQO METAZXHMATIZMOY Tc AOI'Q METAGEZEQE #
Tc:=array([[1,0,0],[0,1,0],[0,0,11]);
mol:=multiply (Tc,mbar, transpose(Tc)) ;

VVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVYVVYVYVYVYV
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# Eigenvalues and Eigenvectors (IAIOTIMEZ KAI IAIOAIANYEIMATA)

n
1

omeg:=evalf (Eigenvals (kol,mol,vecs)) ;
0l:=2: 02:=1: 03:=3:
omegal:=omeg[ol] ;

omega2:=omeg[o2] ;

omega3:=omeg[o03];

print (vecs) ;

# Normalization (KANONIKOINOIHZH QX IIPOZ TH MAZA)
vl := linalg[submatrix] (vecs, 1..3, ol..ol);

c:=multiply (transpose (vl) ,mol,vl) ;

cl:=c[1,1];

mu[l]:=1/sqrt(cl);
phi[l] :=scalarmul (vl , mu[l]);
test:=multiply (transpose(phi[1l]) ,mol,phi[1]) ;

v2 := linalg[submatrix] (vecs, 1..3, 02..02);
c:=multiply (transpose (v2) ,mol,v2) ;
c2:=c[1,1];

mu[2] :=1/sqrt(c2);

phi[2] :=scalarmul (v2,mu[2]);

phi[2][1,1];

test:=multiply (transpose(phi[2]) ,mol,phi[2]);

v3 := linalg[submatrix] (vecs, 1..3, 03..03);
c:=multiply (transpose (v3) ,mol,v3);
c3:=c[1,1];

mu[3] :=1/sqrt(c3);

phi[3]:=scalarmul (v3,mu[3]) ;

phi[3][1,1];

test:=multiply (transpose(phi[3]) ,mol,phi[3]);

AYNAMH KATA X IIOY AZKEITAI XITH MAZA

:=0;
:=evalf (cos(a));

#
P:=132.09;
a
d
f:=evalf(sin(a)) ;

Ptl:=P*d;
Pt2:=P*f;
Pt3:=0;

P:=transpose (array ([ [Ptl,Pt2,Pt3]]));

# IAIOMOP$IKH MAZA

Ml:=multiply (transpose(phi[1]) ,mol,phi[1l]) ;
M2:=multiply (transpose (phi[2]) ,mol,phi[2]) ;
M3:=multiply (transpose (phi[3]) ,mol,phi[3]);

# IAIOMOP®IKH AKAMVIA

kl:=multiply(transpose(phi[1l]) ,kol,phi[l]);

Kl:=k1[1,1];
k2:=multiply (transpose (phi[2]) ,kol,phi[2]);
K2:=k2[1,1];
k3:=multiply (transpose (phi[3]) ,kol,phi[3]);
K3:=k3[1,1];

# IAIOMOP$IKH AYNAMH

pl:=multiply (transpose(phi[l]),P);

Pl:=pl[1,1];

p2:=multiply (transpose (phi[2]) ,P);

P2:=p2[1,1];

p3:=multiply (transpose (phi[3]),P);

P3:=p3[1,1];
N R R
# ZTATIKH OTPIZH KATA X
R R R R

# $AXH I.EEANATKAZMENH TANANTQZH
;1::2;

Y1S:=(P1/ (K1*tl))* (t-(sin((omegal”0.5) *t)/ (omegal”0.5))) ;
Y2S:=(P2/ (K2*tl)) * (t- (sin( (omega2~0.5) *t) /omega2~0.5)) ;
Y3S:=(P3/ (K3*tl))* (t-(sin((omega3*0.5) *t) /omega3+0.5)) ;

# AIANYZMA METATONIZEQN MEZQ THX EMNAANHAIAY TQN IAIOMOP®QON

ultls:=Y1S*phi[1][1,1]+Y2S*phi[2][1,1]+Y3S*phi[3][1,1];
ultls := fsolve(.6853888409e-3*t-.1938259698e-4%sin (35.36104276%t) ,t = 2);
ult2s:=Y1S*phi[1] [2,1]+Y2S*phi[2] [2,1]+¥Y3S*phi[3][2,1];
ult3s:=Y1S*phi[1] [3,1]+Y2S*phi[2] [3,1]+Y3S*phi[3][3,1];

# $AXH II.EAEYOEPH TAAANTQZLH
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tn:=t-tl1;

Y12S:=(P1/ (K1*tl))* (t0- (sin (omegal”0.5*t0))/ (omegal”®0.5)) ;

Yd1lsS:=diff (Y12S,t0);

t0:=tl;

Yd1SS:=Yd1S;

ssl:=(P1/K1l) * (1-cos ((omegal”0.5) *tn)) ;

osl:=((P1/(K1*tl))* (tl-(sin(omegal”~0.5*tl))/(omegal”0.5)))* ((cos((omegal”~0.5)*tn)))
Ydl:=((Yd1SS* (sin((omegal”0.5)*tn)))/ (omegal”0.5))+osl+ssl;

Y22S:=(P2/ (K2*tl)) * (t02- (sin (omega2”0.5*t02) /omega2~0.5)) ;

Yd2S:=diff (¥22S,t02) ;

t02:=t1;

Yd2Ss:=Yd2s;

ss2:=(P2/K2) * (1-cos ((omega2~0.5) *tn)) ;

0s2:=(P2/ (K2*tl)) * (tl- (sin(omega2”0.5*tl) /omega2~0.5)) * (cos ( (omega2”~0.5) *tn)) ;
Yd2:=((Yd2SS* (sin (omega2”0.5*tn))) / (omega2”70.5) ) +os2+ss2;
¥32S:=(P3/(K3*tl)) * (t03- (sin (omega3*0.5*t03) /omega3+0.5)) ;

Yd3S:=diff (¥32S,t03) ;

t03:=tl;

Yd3S8S:=Yd3s;

ss3:=(P3/K3) * (1-cos ((omega3~0.5) *tn)) ;

o0s3:=(P3/ (K3*tl))* (tl- (sin(omega3”0.5*tl) /omega3.0.5))* (cos ((omega30.5)*tn)) ;
Yd3:=((Yd3SS* (sin (omega3*0.5*tn))) / (omega3*0.5))+os3+ss3;

# AIANYEMA METATONIZEQN MEEZQ THE EMNAANHAIAEL TON IAIOMOP$ON

ultl2s:=Ydl*phi[1l] [1,1]+Yd2*phi[2][1,1]+Yd3*phi[3][1,1];
ult22s:=Ydl*phi[1l] [2,1]+Yd2*phi[2] [2,1]+Y¥d3*phi[3][2,1];
ult32s:=Ydl*phi[1l] [3,1]+Yd2*phi[2][3,1]+Yd3*phi[3][3,1];
uls(t) :=(((Heaviside (2-t)) *ultls)+( (Heaviside (t-2))*ultl2s)) ;
plot([uls(t)],t=0..3);

u2s(t) :=(((Heaviside (2-t)) *ult2s)+ ( (Heaviside (t-2)) *ult22s)) ;
plot([u2s(t)],t=0..3);

u3s(t) :=(((Heaviside (2-t) ) *ult3s) +( (Heaviside (t-2)) *ult32s)) ;
plot([u3s(t)],t=0..3);

plot([uls(t),u2s(t),u3s(t)],t=0..3);

AYNAMH KATA Y IIOY AZKEITAI XITH MAZA

£ 3

:=132.09;

:=Pi/2;

:=evalf (cos(a));

:=evalf (sin(a));

Ptl:=P*d;

Pt2:=P*f;

Pt3:=0;
P:=transpose (array ([ [Ptl,Pt2,Pt3]]));

# IAIOMOP®IKH MAZA

Hh oo

Ml:=multiply (transpose(phi[1]) ,mol,phi[1l]) ;
M2:=multiply (transpose (phi[2]) ,mol,phi[2]) ;
M3:=multiply (transpose (phi[3]) ,mol,phi[3]) ;

# IAIOMOP®IKH AKAMWVIA

kl:=multiply(transpose(phi[1l]) ,kol,phi[l]);
Kl:=k1[1,1];
k2:=multiply (transpose (phi[2]) ,kol,phi[2]);
K2:=k2[1,1];
k3:=multiply (transpose (phi[3]) ,kol,phi[3]);
K3:=k3[1,1];

# IAIOMOP$IKH AYNAMH

pl:=multiply (transpose (phi[1l]),P);

Pl:=pl[1,1];

p2:=multiply (transpose (phi[2]) ,P);

P2:=p2[1,1];

p3:=multiply (transpose (phi[3]),P);

P3:=p3[1,1];

FHHHHEHEHEHE R R R R R R R
# ITATIKH #OTPIZH KATA Y

FHHHHEHEHEHE R R R R R R

# $AXH I.EEANATKAZMENH TANANTQEZH
;1::2;

Y1S:=(P1/ (K1*tl))* (t-(sin((omegal”0.5)*t)/(omegal”0.5))) ;
Y2S:=(P2/ (K2*tl)) * (t- (sin( (omega2~0.5) *t) /omega2*0.5)) ;
Y3S:=(P3/ (K3*tl))* (t-(sin((omega3*0.5) *t) /omega3*0.5)) ;

# AIANYZMA METATONIZEQN MEZQ THX ENAANHAIAY TQN IAIOMOP®QON

ultls:=Y1S*phi[1][1,1]+Y2S*phi[2][1,1]+¥3S*phi[3][1,1];
ult2s:=Y1S*phi[1][2,1]+Y2S*phi[2][2,1]+¥3S*phi[3][2,1];
ult3s:=Y1S*phi[1] [3,1]+Y2S*phi[2][3,1]+¥Y3S*phi[3][3,1];

VVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVYVVYVYVYVYV
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3

$¢AXH II.EAEYOEPH TANANTQXH

B

tn:=t-tl;

Y12S:=(P1/ (K1*tl))* (t0- (sin (omegal”0.5*t0))/ (omegal”®0.5)) ;

Yd1lsS:=diff (Y12S,t0);

t0:=tl;

Yd1SS:=Yd1S;

ssl:=(P1/K1l)* (1-cos((omegal”0.5)*tn)) ;
osl:=((P1l/(K1*tl))*(tl-(sin(omegal”0.5*tl))/(omegal”?0.5)))* ((cos((omegal”?0.5)*tn)));
Ydl:=((Yd1SS* (sin((omegal”0.5) *tn)))/ (omegal”®0.5))+osl+ssl;

Y22S:=(P2/ (K2*tl)) * (t02- (sin (omega2”0.5*t02) /omega2~0.5)) ;

Yd2S:=diff (¥22S,t02) ;

t02:=t1;

Yd2SS:=Yd2s;

ss2:=(P2/K2) * (1-cos ( (omega2~0.5) *tn)) ;

0s2:=(P2/ (K2*tl)) * (tl- (sin(omega2”0.5*tl) /omega2~0.5)) * (cos ( (omega2”~0.5) *tn)) ;
Yd2:=((Yd2SS* (sin (omega2”0.5*tn)) )/ (omega2”70.5) ) +os2+ss2;
¥32S:=(P3/(K3*tl)) * (t03- (sin (omega3*0.5*t03) /omega3+0.5)) ;

Yd3S:=diff (¥32S,t03) ;

t03:=t1;

Yd3SS:=Yd3S;

ss3:=(P3/K3) * (1-cos ( (omega3*0.5) *tn) ) ;

o0s3:=(P3/ (K3*tl))* (tl- (sin(omega3”0.5*tl) /omega3.0.5))* (cos ((omega30.5)*tn)) ;
Yd3:=((Yd3SS* (sin (omega3*0.5*tn))) / (omega3*0.5))+os3+ss3;

# AIANYSMA METATONIZEQN MEEZQ THE EMNAANHAIAEL TON IAIOMOP$ON

ultl2s:=Ydl*phi[1l] [1,1]+Y¥d2*phi[2][1,1]+Yd3*phi[3][1,1];
ult22s:=Ydl*phi[1l] [2,1]+Yd2*phi[2] [2,1]+Y¥d3*phi[3][2,1];
ult32s:=Ydl*phi[1l] [3,1]+Yd2*phi[2] [3,1]+Y¥d3*phi[3][3,1];
u2s(t) :=(((Heaviside (2-t)) *ult2s)+ ( (Heaviside (t-2) ) *ult22s)) ;
plot([u2s(t)],t=0..3);

u3s(t) :=(((Heaviside (2-t) ) *ult3s) + ( (Heaviside (t-2)) *ult32s)) ;
plot([u3s(t)],t=0..3);

plot([uls(t),u2s(t),u3s(t)],t=0..3);

VVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVYVYVYVYVYVYV

A.3 YTToAoyIOTIKOG KWAIKAG VIO TO SIWPOPO UE CUMMETPIKN KATOWYN

restart;

with(linalg):

with (LinearAlgebra) :

EEE s SRS R LIS EEEIILEEELII ST LI EEE LI LT TS

# ENIPPOH TON EZQETON ZTHN AYNAMIKH ANAAYZH KTIPIQN #

EEE s SRS R LSS LIS EEE IS EEL IS EE LIS EE LIS LT L]
# AIQPO®O TYMMETPIKO KTIPIO 1 #

HEHHHHHH R R B HH R R B HH R A B HH R R B HH R AR HH R R RSB R R RS

# AEAOMENA

HEHHHHHH R R B HH R RBHH R R B HH R R B HH R B HH RSB R R RS

# METPO ENARTIKOTHTAE (E) OIAIZMENOY IKYPOAEMATOZ

:=21000000;

PR

AOT'OZ POISSON (v) OIAIZMENOY ZKYPOAEMATOZ

:=0.20;

£ < 3= 3

METPO AIATMHIHE (AYZIKAMYIAZX) (G) OIAIZMENOY ZKYPOAEMATOZ

£ Q 3 3=

:=E/ (2% (1+v)) ;

AIATOMEZ YIOZTYAQMATON

£ 3=

K1X:=0.40;

K1Y:=0.40;

K2X:=0.40;

K2Y:=0.40;

K3X:=0.40;

K3Y:=0.40;

K4X:=0.40;

K4Y:=0.40;

K5X:=0.40;

K5Y:=0.40;

K6X:=0.40;

K6Y:=0.40;

# YVUOZ YIOZTYAQMATON
L1:=2.75;

L2:=2.75;

# POIEZ AAPANEIAL (Ix,Iy) YIOSTYAQMATON
IK1X:=(K1X* (K1Y~3))/12;

VVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVYVYVYVYV
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IK1Y:=(K1Y* (K1X*3))/12;
IK2X:=(K2X* (K2Y*3))/12;
IK2Y:=(K2Y* (K2X*3))/12;
IK3X:=(K3X* (K3Y*3))/12;
IK3Y:=(K3Y* (K3X*3))/12;
IKAX:=(K4X* (K4Y~3))/12;
IKAY:=(K4Y* (K4X*3))/12;
IK5X:=(K5X* (K5Y*3))/12;
IK5Y:=(K5Y* (K5X*3))/12;
IK6X:=(K6X* (K6Y*3))/12;
IK6Y:=(K6Y* (K6X"*3))/12;
Ic:=0.002133333333;

# ZTPENTIKEZ ZTAGEPEZ (It) YNOZTYAQMATON
Itl:=0.140% ((K1X*K1Y)~2) ;
It2:=0.140%* ( (K2X*K2Y)~2) ;
It3:=0.140%* ((K3X*K3Y)*2) ;
It4:=0.140%* ((K4X*K4Y)~*2) ;
It5:=0.140%* ( (K5X*K5Y)~2) ;
It6:=0.140% ( (K6X*K6Y)~2) ;

# AIATOMEZ AOKQN (OI AOKOI GEQPOYNTAI OPOOT'ONIKHE AIATOMHE)

n
1

D1X:=0.30;

D1Y:=0.50;

D2X:=0.30;

D2Y:=0.50;

D3X:=0.30;

D3Y:=0.50;

D4X:=0.30;

D4Y:=0.50;

D5X:=0.30;

D5Y:=0.50;

D6X:=0.30;

D6Y:=0.50;

D7X:=0.30;

D7Y:=0.50;

# MHKOZ AOKQN

LD1:=7.50;

LD2:=7.50;

LD3:=7.50;

LD4:=7.50;

LD5:=8.00;

LD6:=8.00;

LD7:=8.00;

# POIIH AAPANEIAY AOKQON
Ibl:=(D1X* (D1Y*3))/12;
Ib2:=(D2X* (D2Y"3))/12;
Ib3:=(D3X* (D3Y"3))/12;
Ib4:=(D4X* (D4Y"3))/12;
Ib5:=(D5X* (D5Y*3))/12;
Ib6:=(D6X* (D6Y*3))/12;
Ib7:=(D7X* (D7Y¥"3))/12;
Ib:=Ib2;

HEHHHHHH R R B HH AR B HH R A B HH R R B HH R R RS H R R SRR R RS
# MAZA A° OPO%0Y BAGMOTL EAEYGEPIAZ 1
HEHHHHHH R R B HH R R B HH R R B HH R R B HH R AR S H R RSB R R RS
HEHHHHHH R A B HH R AR S H RS H S
# AIAZNTAZEIZ [IAAKON A° OPO®OY
FHEHH

ao:=15.00;
bo:=8.00;
ao02:=0.00;
bo2:=0.00;
xa02:=0.00;
ao3:=0.00;
bo3:=0.00;
xa03:=0.00;
ao4:=0.00;
bo4:=0.00;
yao4:=0.00;
ao5:=0.00;
bo5:=0.00;
xao05:=0.00;
ao6:=0.00;
bo6:=0.00;
xa06:=0.00;
ao7:=0.00;
bo7:=0.00;
yao7:=0.00;

FHHHHEHE
# EMBAAON IIAAKQN A° OPO®0OY
FHEHHEHE
Aol:=ao*bo;

Ao2:=ao02*bo2;
Ao3:=ao3*bo3;
Ao4:=aod*bo4;

VVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVYVVYVYVYVYV
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Ao5:=ao5*bo5;

Ao6:=ao6*bo6;

Ao7:=ao7*bo7;
Ao:=Aol+A02+A03+A04+A05+A06+A07 ;
HEHHHH SRR AR SRR RS S RS

# I[AXOZ IMNAAKON A° OPO%OY

EEIEE eI SR ST L LT

Hol:=0.15;
Ho2:=0.15;
Ho3:=0.15;
Ho4:=0.15;
Ho5:=0.15;
Ho6:=0.15;
Ho7:=0.15;

FHHHEHEH
# ®OPTIA NIINAKQN A" OPO$OY #
FHHEHE
FHEHH
# IAIO BAPOZ A ~ OPO&0OY
FHEHH
IBol:=Aol* (Hol*25)/9.81;
IBo2:=A02* (Ho2*25)/9.81;
IBo3:=A0o3* (Ho3*25)/9.81;
IBo4:=RAo4* (Ho4*25)/9.81;
IBo5:=Ao5* (Ho5%25) /9.81;
IBo6:=RAo6* (Ho6*25)/9.81;
IBo7:=Ao7* (Ho7*25)/9.81;
HEHHHHHH R AR SRR AR SRR RS S H RS
# ®OPTIA ENIKAAYVHE A~ OPO%0OY
HEHHHHHH R AR S H R AR S H RS SRS
Qo:=1.5;
Qol:=Aol* (Qo)/9.81;
Qo02:=A02* (Qo) /9.81;
Qo3:=A03* (Qo) /9.81;
Qo4 :=Ao4d* (Qo)/9.81;
Qo5:=A05* (Qo) /9.81;
Qo6:=A06* (Qo) /9.81;
Qo7:=Ao07* (Qo) /9.81;
FHEHH
# KINHTA ¢OPTIA A  OPO&%0OY
FHEHH
qnpoporovo:=5.00;
qno:=3.50;
gol:=Aol* (qmo) /9.81;
qo2:=RAo2* (qnpoporovo) /9.81;
qo3:=Ao3* (qunpoBorovo) /9.81;
qo4 :=Ao4* (qnpoBorovo) /9.81;
qo5:=Ao5* (qunpoBorovo) /9.81;
qu =RAo6* (qgnpoBoArovo) /9.81;
7:=Ro7* (qunpoporovo) /9.81;
#############################
# ®OPTIA ZXEAIAXMOY A~ OPO%0OY
#HAHHHHHH RS RS R R
YG:=1.00;
vyQ:=0.30;
mol:=((IBol+Qol) *yG) + (gol*vyQ) ;
mo2:=((IBo2+Qo2) *yG) + (gqo2*yQ) ;
mo3:=( (IBo3+Qo3) *yG) + (qo3*yQ) ;
mo4 :=( (IBo4+Qo4) *yG) + (qod*vyQ) ;
mo5:=( (IBo5+Qo5) *yG) + (qo5*yQ) ;
mo6:=( (IBo6+Qo6) *yG) + (qo6*yQ) ;
mo7:=((IBo7+Qo7) *yG) + (qo7*yQ) ;
FHEHH
# ZYNOAIKO &OPTIO A° OPO®0OY
FHEHH
moo : =mol+mo2+mo3+mo4+mo5+mo6+mo7 ;
FHEHH
# KENTPO BAPOYZ MAZAZ 1 A" OPO&0OY
FHEHH
x0l:=ao/2;
yol:=bo/2;
FHEHHEHEHEHE
# KENTPO BAPOYZ MAZAZ 2 A’ OPO#0OY
FHEHHEHEHEHE
x02:=ao2/2;
yo2:=bo2/2;
FHEHHEHEHE
# KENTPO BAPOYZ MAZAZ 3 A° OPO#0OY
FHEHHEHEHEHE
x03:=ao03/2;
yo3:=bo3/2;
FHEHHEHEHEHE
# KENTPO BAPOYZ MAZAXZ 4 A’ OPO%0OY
HEHHHHHH AR SRS RS R
x04:=ao4/2;
yod:=bo4/2;
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EEE2 s IS eSS T LI LT T T

# KENTPO BAPOYEZ MAZAZ 5 A" OPO#0OY
HEHHHHHHRHRBHH R AR R R R RSB RSB RS
x05:=a05/2;

yo5:=bo5/2;

HEHHHHHH R AR HH R AR R B R AR H B RSB H S

# KENTPO BAPOYEZ MAZAZ 6 A’ OPO#0Y

HEHHHH SRR R B R H R AR R B R AR H B R BB RS
X06:=a06/2;

yo6:=bo6/2;
#EHHHHHHHH RS R A RS RS S

# KENTPO BAPOYZ MAZAZ 7 A’ OPO&0OY
#EHHHHHHHHHH SRR A SRR
x07:=ao07/2;

yo7:=bo7/2;

#EHHHHHHHH RS H AR SRR AR R R
# KENTPO BAPOYZ ZYNOAIKHE MAZAEX A’ OPO&0OY
#EHHHHHHHH RS H AR SRR R R R

VVVVVVVVVVVVVVYVYVYVYV

>

xolbar:=((Aol*ao/2)+ (Ao2* (xao2+ (ao02/2)) )+ (Ro3* (xao3+(ao3/2)) )+ (Rod* (ao+ (ao4d/2)) )+ (Ao5* (xao5+ (ao5/2)) ) + (Ao6*
(xao06+(ao06/2)) )+ (Ao7* (-ao07/2))) /Ro;

> yolbar:=((Aol*bo/2)+ (Ao2* (bo+ (bo2/2)) )+ (Ao3* (bo+ (bo3/2)) )+ (Rod* (yaod+ (bod/2)) )+ (Ao5* (-bo5/2) ) + (Ao6* (-
bo6/2) )+ (Ao7* (yao7+ (bo7/2)))) /Ao;

bR iSRRI S LI SR LSS LIS EEEEII LSS LTSS LISSEELIS ST LTI ST LT
# POIIH AAPANEIAY MAZAY 1 Qf NPOZ KENTPO BAPOYX ZYNOAIKHE MAZAZ A° OPO$OY
EEE e i ISR LIS E LIS EE LIS EL IS SEEEIS ST LIS EEEIIEEEL LT E LT LT
Ikol:=mol* ((ao”2)+(bo*2))/12;

Iol:=mol* (((xolbar-xol)*2)+((yolbar-yol)*2));

Iool:=Ikol+Iol;

EEE s i I SRR LIS E LIS EEL IS EL IS EEEISEEELISEEEL IS EEEL LT T LT LT
# POIIH AAPANEIAY MAZAY 2 QY PO KENTPO BAPOYX ZYNOAIKHE MAZAZ A ~ OPO$OY
EEE s R ISR LIRSS LIS E LIS TSI SEEEI ST LI EEEEIIEEEL I EEE LT LT
Iko2:=mo2* ( (a02”2)+(bo272))/12;

Io2:=mo2* ( ( (xolbar- (xao2+x02))*2)+( (yolbar- (bo+yo2))*2));
Ioo2:=Iko2+I02;

#EHHHHHHHH AR R R R R R R R R R R R R R R
# POIIH AAPANEIAY MAZAY 3 QF PO KENTPO BAPOYZ ZYNOAIKHEZ MAZAZ A ~ OPO$0OY
#EHHHHHHHH R H SRR R R R R R R R R R R R R R R
Iko3:=mo3* ( (ao3%2)+(bo372))/12;

Io3:=mo3* ( ( (xolbar- (xao3+x03))*2)+( (yolbar- (bo+yo3))*2));
Ioo3:=Iko3+I03;

#EHHHHHHHH SRR R R R R R R R R R R R R R R R
# POIIH AAPANEIAY MAZAY 4 QF PO KENTPO BAPOYZ ZYNOAIKHEZ MAZAZ A ~ OPO$0OY
#EHHHHHHHH SRR R R R R R R R R R R R R R R R

Iko4:=mo4d* ( (aod"2)+(bod*2))/12;

I40:=mo4* ( ( (xolbar- (ao+xo04))*2) - ((yolbar- (yaod+yod))*2));
Iood:=Ikod+I40;

FHAF S R R R R R R R R R R R R R
# POIIH AAPANEIAY MAZAY 5 QX NPOT KENTPO BAPOYX ZYNOAIKHE MAZAZ A° OPO$OY
FHAF S R R R R R R R R R R R R
Iko5:=mo5%* ( (ac5%2) + (bo5%2)) /12;

Io5:=mo5* ( ( (xolbar- (xao5+x05)) *2)+( (yolbar- (-yo5))*2));

Ioo5:=Iko5+I05;

FHAFHHHHH R R R R R R R R R R R R R R
# POIIH AAPANEIAY MAZAY 6 QX PO KENTPO BAPOYX ZYNOAIKHE MAZAZ A° OPO$OY
FHAF S R R R R R R R R R R
Iko6:=mo6* ( (a06”2)+(bo6"2))/12;

Io6:=mo6* ( ( (xolbar- (xao6+x06))*2)+( (yolbar-(-yo6))*2));

Ioo6:=Iko6+I06;
R R R
# POIIH AAPANEIAY MAZAY 7 QF PO KENTPO BAPOYZ ZYNOAIKHEZ MAZAZ A ~ OPO&0OY
FHH R R R R
Iko7:=mo7%* ((ao772)+ (bo772))/12;

Io7:=mo7* (((xolbar-(-xo7))"*2)+((yolbar- (yaod+yo7))*2));

Ioo7:=Iko7+I07;
R R R R R R
# POIIH AAPANEIAY TYNOAIKHEZ MAZAZ A’ OPO$0OY QX IIPOZ TO KENTPO BAPOYEZ THZ
FH R R R R R
Ioo:=Iool+Ioco2+Ioco3+Ioco4+Ioo5+Ioo6+I007;

FHEHHEHEHEHE R R R

# MAZA B'OPO®0OY BAGMOX ENEYGEPIAY 2

FHHHHEHEHEHE R R R
FHEHHEHEHE

# AIAZTAZEIZ [IAAKQN B OPO$0OY

FHEHHEHEHE

a:=15.00;

b:=8.00;

a2:=0.00;

b2:=0.00;

xa2:=0.00;

a3:=0.00;

b3:=0.00;

xa3:=0.00;

a4:=0.00;

b4:=0.00;

VVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVYVVYVYVYVYVYVYV
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ya4:=0.00;

a5:=0.00;

b5:=0.00;

xa5:=0.00;

a6:=0.00;

b6:=0.00;

xa6:=0.00;

a7:=0.00;

b7:=0.00;

ya7:=0.00;
FHEHHEH
# EMBAAON IIAAKQN B’ OPO#0OY
FHEHH
Al:=a*b;

A2:=a2*b2;

A3:=a3*b3;

A4 :=ad*b4;

A5:=a5*b5;

A6:=ab*b6;

A7:=a7*b7;
A:=A1+A2+A3+A4+A5+A6+A7;
HEHHHHHH R RS H RS RS RS

# I[AXOZ INAAKON B OPO$0OY
EEIEE s SR ST T T

#HHHHHHH R R RS H RSB S H RS S
# ®OPTIA IINAKQON B OPO%OY #
#EHH RS HH SRS SRR S S
#EHHHHHHHH RS RS H
# IAIO BAPOTZ B’ OPO®0OY
#EH#HHHHRH RS RS R H
IB1:=Al* (H1*25)/9.81;
IB2:=A2* (H2*25)/9.81;
IB3:=A3%* (H3*25)/9.81;
IB4:=Ad* (H4*25)/9.81;
IB5:=A5%* (H5%25) /9.81;
IBG:—AG*(H6*25)/9.81
IB7:=A7* (H7%25) /9.8
############################
# ®OPTIA EINIKAAYVHE B OPO$OY
#HAHHH SRS R
Q:=1.50;
Ql:=A1*(Q)/9.81;
Q2:=A2*(Q)/9.81;
Q3:=A3*%(Q)/9.81;
Q4:=A4*(Q)/9.81;
Q5:=A5*%(Q)/9.81;
Q6:=A6*(Q)/9.81;
Q7:=A7*(Q)/9.81;
HHHHHHHHA SRR R AR
# KINHTA $OPTIA B OPO%0OY
HEHHHHHHR AR AR RS
qnpoporov:=5.00;
qn:=3.50;
ql:=Al*(qm)/9.81;
q2:=A2* (qnpopolrov) /9.81;
q3:=A3* (qnpopolrov) /9.81;
q4 :=A4* (qnpoPolrov) /9.81;
q5:=A5* (qnpoporov) /9.81;
q6:—A6*(qnpoBohou)/9.81
q7:=A7* (qnpopolrov) /9.81
############################
# ®OPTIA TXEAIAZMOY B’ OPO&0OY
HEHHHHHH AR SRR SRR
YyG:=1.00;
vyQ:=0.30;
ml:=((IB1+Q1) *yG) +(ql*yQ) ;
m2:=((IB2+Q2) *yG) + (q2*YQ) ;
m3:=( (IB3+Q3) *yG) + (q3*YQ) ;
md:=( (IB4+Q4) *yG) + (q4*YQ) ;
m5:=( (IB5+Q5) *yG) + (q5*YQ) ;
mé:=( (IB6+Q6) *yG) + (q6*YQ) ;
m7:=((IB7+Q7) *yG) + (q7*YQ) ;
#EHHHHSHH AR SRR SS
# ZYNOAIKO $OPTIO
#EHHHHHHH RS HSE
mo : =ml+m2+m3+m4+m5+m6+m7 ;
#EHHHH SRR SRR R
# KENTPO BAPOYZ MAZAX 1 B OPO%0OY
#EFHHHH RS
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x1l:=a/2;

yl:=b/2;
HEHHHHHHRHR B SRR AR R R R BB SRR RS
# KENTPO BAPOYEZ MAZAZL 2 B’ OPO20OY
HEHHHHHH R AR SRR B SRR AR SRR
x2:=a2/2;

y2:=b2/2;
HEHHHHHHRHR A SRR RS R R BB SRR SRS
# KENTPO BAPOYZ MAZATZ 3 B OPO®0OY
#EHHHHHHHH SRS RS RHHH
x3:=a3/2;

y3:=b3/2;
#EH#HHHHHH S SRR SRR SRS
# KENTPO BAPOYZ MAZAT 4 B OPO®0OY
#EHHHHHHHH S AR R SRS
x4:=ad/2;

y4:=b4/2;
#EHHHHHHHH S SRR SRR SRS
# KENTPO BAPOYZ MAZATZ 5 B OPO®0OY
#EH#HHHHHH S SRR SRR SRS
x5:=a5/2;

y5:=b5/2;

HEHHHHHH R R B HH BB H R R AR SRR RS
# KENTPO BAPOYEZ MAZAL 6 B’ OPO20OY
HEHHHHHHRHAHHH R R B S H R RSB RS RHH
x6:=a6/2;

y6:=b6/2;
HEHHHHHHRHRHHH R R A S H BB H BB RS
# KENTPO BAPOYEZ MAZAZ 7 B’ OPO20OY
HEHHHHHH R AR HH R AR SRR AR S B RS R HH
x7:=a7/2;

y7:=b7/2;

#EHHHHHHH A SRS R R R R
# KENTPO BAPOYZ ZYNOAIKHEZ MAZAEX B’ OPO®OY
#EHHHHHHHH SRS R R R R R

VVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVYVYVYVYVYV

>

xlbar:=((Al*a/2)+ (A2* (xa2+(a2/2)) )+ (A3* (xa3+(a3/2)))+ (R4* (a+(ad/2)))+ (A5* (xa5+(a5/2)) )+ (A6* (xa6+(a6/2)))+ (A
7*(-a7/2))) /A;

> ylbar:=((Al*b/2)+ (A2* (b+(b2/2)) )+ (A3* (b+(b3/2)) )+ (Ad* (yad+(b4/2)))+ (A5* (-b5/2) )+ (A6* (-
b6/2) )+ (A7* (ya7+(b7/2)))) /A;

> fHHEHEHHHH R R R R R R R
# POIIH AAPANEIAY MAZAR 1 QF NIPOZ KENTPO BAPOYXZ ZYNOAIKHEZ MAZAZ B’ OPO&0Y
FHH R R R R R S
Ikl:=ml*((a*2)+(b*2))/12;

Il:=ml*(((xlbar-x1)”"2)+((ylbar-yl)+2));

Iol:=Ik1l+I1;

FHAFHHHHHH SR R R R R R R R R R R R
# POIIH AAPANEIAY MAZAY 2 QX NPOT KENTPO BAPOYZ ZYNOAIKHE MAZAR B’ OPO%0OY
FHAFHHHHHH SR R R R R R R R R R R
Ik2:=m2* ((a2”2)+(b272))/12;

I2:=m2* (((xlbar-(xa2+x2))*2)+((ylbar-(b+y2))*2));

Io2:=Ik2+I2;

FHAHHHHHHH R R R R R R R R R R R
# POIIH AAPANEIAX MAZAY 3 QX NPOT KENTPO BAPOYZ ZYNOAIKHE MAZAEZ B’ OPO%$0OY
FHAHHHHHHH SR R R R R R R R R
Ik3:=m3* ((a3"2)+(b3*2))/12;

I3:=m3* (((xlbar-(xa3+x3))"2)+((ylbar-(b+y3))*2));

I03:=Ik3+I3;
R R R R
# POIIH AAPANEIAY MAZAY 4 QF PO KENTPO BAPOYZ ZYNOAIKHE MAZAX B’ OPO®0OY
R R R R R
Ik4:=md* ((ad”2)+ (b4 2))/12;

I4:=m4* (((xlbar-(a+x4))"2)-((ylbar-(yad+y4d))*2));

Iod:=Ik4+I4;
R R R R R
# POIIH AAPANEIAY MAZAY 5 QF NPOT KENTPO BAPOYZ ZYNOAIKHEZ MAZAX B’ OPO®0OY
R R R R R
Ik5:=m5%* ((a5"2)+(b5%2))/12;

I5:=m5%* ( ((xlbar- (xa5+x5))"2)+((ylbar-(-y5))*2));

Io5:=Ik5+I5;

FHHHHEHEHEHEHE R R R R R
# POIIH AAPANEIAY MAZAY 6 QX NPOTZ KENTPO BAPOYZ ZYNOAIKHE MAZAX B’ OPO®0OY
FHEHHEHEHEHEHE R R R R
Ik6:=m6* ((a6”2)+(b672))/12;

I16:=m6* (((xlbar-(xa6+x6))"2)+((ylbar-(-y6))*2));

I06:=Ik6+I6;

FHHHHEHEHEHEHE R R R
# POIIH AAPANEIAY MAZAY 7 QX NPOT KENTPO BAPOYZ ZYNOAIKHE MAZAX B’ OPO®0OY
FHEHHEHEHEHEHE R R R R
Ik7:=m7* ((a7°2)+(b7*2))/12;

I7:=m7%* (((xlbar-(-x7))"2)+((ylbar-(ya7+y7))*2));

I07:=Ik7+17;

FHH R R R
# POIIH AAPANEIAX ZYNOAIKHZ MAZAXL QX IIPOZ TO KENTPO BAPOYZ THEZ B OPO%0OY
R R R
Io:=Iol+Io2+Io3+Io4+Io5+Io6+I07;

VVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVYVYVYVYVYVYV
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3

TNOAYBAGMIO ZYEITHMA 1 (NAAIZIO K1-A5-K4)

vV VvV Vv
B

> kl:=array ([[(((24*E*Ic)/L1*3)+((24*E*Ic)/L2"3)), ((-12*E*Ic)/L2*3)+((-12*E*Ic)/L2"3), (((-

6*E*Ic) /L272)+ ((6*E*Ic) /L1%2)), (((-6*E*Ic) /L2*2)+((6*E*Ic)/L1*2)), ((-6*E*Ic)/L2*2), ((-6*E*Ic)/L2”2)],[((-
12*E*Ic) /L2"3)+( (-

12*E*Ic) /L2*3), (((12*E*Ic) /L2*3)+((12*E*Ic) /L2*3)), ((6*E*Ic)/L2"2), ((6*E*Ic) /L2*2), ((6*E*Ic)/L2*2), ((6*E*Ic
)/L272) 1, [((-

6*E*Ic) /L272)+ ((6*E*Ic)/L12), ((6*E*Ic)/L2”2), (((4*E*Ic)/L2)+((4*E*Ic)/L1l)+((4*E*Ib)/LD5)), ((2*E*Ib)/LD5), (
(2*E*Ic) /L2),01, [ ((-

6*E*Ic) /L272)+ ((6*E*Ic)/L1%2), ((6*E*Ic)/L2”2), ((2*E*Ib) /LD5), (((4*E*Ic)/L2)+ ((4*E*Ic)/Ll)+((4*E*Ib)/LD5)),0
, ((2*E*Ic) /L2) ], [ ((-

6*E*Ic) /L272), ((6*E*Ic) /L2~2), ((2*E*Ic)/L2),0, (((4*E*Ib)/LD5)+((4*E*Ic)/L2)), ((2*E*Ib)/LD5)],[((-

6*E*Ic) /L272), ((6*E*Ic)/L242),0, ((2*E*Ic)/L2), ((2*E*Ib) /LD5), (((4*E*Ib) /LD5)+((4*E*Ic)/L2))]1]);

> Ktt:=submatrix(kl, 1..2,1..2);

> Kt8:=submatrix(kl, 1..2,3..6);

> K8t:=submatrix(kl, 3..6,1..2);

> K88:=submatrix(kl, 3..6,3..6);

> #

> # LTATIKH ZYMIYKNQZIH K1

> #

> Kstar:=evalm(Ktt-multiply (Kt8,inverse (K88) ,K8t)) ;
> Kstar[1,1];

> Kstar[1,2];

> Kstar[2,1];

> Kstar[2,2];

>
kl:=array([[Kstar[1,1],0,0,Kstar[1,2],0,0],([0,0,0,0,0,0],[0,0,0,0,0,0], [Kstar([2,1],0,0,Kstar[2,2],0,0],[0,0

.,0,0,0,0],[0,0,0,0,0,0]]);

> # MHTPQO METAZXHMATIEZMOY Ri AOTI'Q ITPO$HEZ TQON TOIIKQON AEONQN #

> 81:=Pi/2.;

> cos®l:=evalf (cos(®1));

> sin®él:=evalf (sin(®1l)) ;

> Rl:=array([[cos®l,sin$l1,0,0,0,0],[-sin$l,cos®l,0,0,0,0],([0,0,1,0,0,0],[0,0,0,cos®l,sin®l,0],[0,0,0,~-
sin®l,cos®1,0],[0,0,0,0,0,11]);

> # MHTPQO METAZXHMATIZMOY Ti AOI'Q METAGEZEQE TON TOINIKON AZONQN #

> Tl:=array([[1,0,0,0,0,0],[0O,1,0,0,0,0],[0,-7.50,1,0,0,0],[0,0,0,1,0,0],(0O,0,0,0,1,0],[0,0,0,0,-7.50,11]);
> kbarl:=multiply(T1l, (multiply (transpose (R1l) ,k1,R1l)) , transpose(Tl))

> #

> # NOAYBAGMIO IYEZTHMA 2 (IIAAIZIO K2-A6-K5)

S 8

> k2:=array ([[(((24*E*Ic) /L1*3)+((24*E*Ic)/L2"3)), ((-12*E*Ic)/L273)+((-12*E*Ic)/L2*3), (((-

6*E*Ic) /L272)+ ((6*E*Ic) /L1%2)), (((-6*E*Ic) /L272)+((6*E*Ic)/L1*2)), ((-6*E*Ic)/L2*2), ((-6*E*Ic)/L272)],[((-
12*E*Ic) /L2*3)+( (-

12*E*Ic) /L2”3), (((12*E*Ic) /L2”3)+((12*E*Ic) /L2”3)), ((6*E*Ic)/L2"2), ((6*E*Ic)/L2”2), ((6*E*Ic) /L2*2), ((6*E*Ic
)/1222) 1, [((-

6*E*Ic) /L272)+ ((6*E*Ic) /L1*2), ((6*E*Ic) /L2*2), (((4*E*Ic)/L2)+((4*E*Ic)/Ll)+((4*E*Ib)/LD6)), ((2*E*Ib)/LD6), (
(2*E*Ic) /L2),0],[((-

6*E*Ic) /L272)+ ((6*E*Ic) /L1*2), ((6*E*Ic) /L2*2), ((2*E*Ib) /LD6), (((4*E*Ic)/L2)+((4*E*Ic)/Ll)+((4*E*Ib)/LD6)),0
, ((2*E*Ic)/12)], [((-

6*E*Ic) /L272) , ((6*E*Ic) /L2~2), ((2*E*Ic)/L2),0, (((4*E*Ib)/LD6)+((4*E*Ic)/L2)), ((2*E*Ib)/LD6)],
6*E*Ic) /L272), ((6*E*Ic) /L272),0, ((2*E*Ic)/L2), ((2*E*Ib) /LD6), (((4*E*Ib)/LD6)+((4*E*Ic)/L2))]]
> Ktt:=submatrix(k2, 1..2,1..2);

[((-
)i

Kt8:=submatrix(k2, 1..2,3..6);
K8t:=submatrix(k2, 3..6,1..2);
K88 :=submatrix(k2, 3..6,3..6);

# LTATIKH TYMOYKNQEZH K2

m

Kstar:=evalm(Ktt-multiply (Kt8, inverse (K88) ,K8t)) ;
Kstar[1l,1];
Kstar[1,2];
Kstar[2,1];
Kstar[2,2];

AV VVVVVVVYVVVYV

2:=array ([ [Kstar[1,1],0,0,Kstar[1,2],0,0],[0,0,0,0,0,0],[0,0,0,0,0,0], [Kstar[2,1],0,0,Kstar[2,2],0,0],[0,0
0,0,0,01,[0,0,0,0,0,01]);

# MHTPQO METAXXHMATIZMOY Ri AOT'Q ETPO®HE TON TONIKQN AEONQON #

$2:=Pi/2.;

cosd2:=evalf (cos (92));

sin®2:=evalf (sin(%2));
R2:=array([[cos®$2,sin%2,0,0,0,0],[-sin$2,cos®2,0,0,0,0],([0,0,1,0,0,0],[0,0,0,cos®2,sin®2,0],[0,0,0,~-
in®$2,cos®2,0],[0,0,0,0,0,1]1]1);

# MHTPQO METARXHMATIZMOY Ti AOT'Q METAGEZEQY TON TONIKQON AZONON #
T2:=array([[1,0,0,0,0,0],([0,1,0,0,0,0],[0,0,1,0,0,0],([0,0,0,1,0,0],([0,0,0,0,1,0],[0,0,0,0,0,1]])
kbar2:=multiply (T2, (multiply (transpose (R2) ,k2,R2)) ,transpose(T2)) ;

# TNOAYBAGMIO ZYEZTHMA 3 (IINAIZIO K3-A7-K6)

VVVVVVG®hVVYVVV-S

> k3:=array ([ [ (((24*E*Ic)/L1~3)+((24*E*Ic)/L243)), ((-12*E*Ic)/L2~3)+((-12*E*Ic)/L2~3), (((-

6*E*Ic) /L272) + ( (6*E*Ic) /L172)), (((-6%E*Ic)/L2~2)+((6*E*Ic)/L1~2)), ((-6*E*Ic)/L242), ((-6*E*Ic)/L2~2)1,[ ((-
12%E*Ic) /L2~3)+( (-

12*E*Ic) /L2~3), (((12*E*Ic)/L273)+((12*E*Ic)/L243)), ((6*E*Ic)/L2"2), ((6*E*Ic)/L2"2), ((6*E*Ic)/L2"2), ((6*E*Ic
)/L272)1,[((-

6*E*Ic) /L2°2) + ( (6*E*Ic) /L122), ( (6*E*Ic) /L2°2), (((4*E*Ic)/L2)+ ((4*E*Ic)/L1)+((4*E*Ib)/LD7)), ((2*E*Ib)/LD7), (
(2*E*Ic) /12),01, [ ((-
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6*E*Ic) /L272)+ ((6*E*Ic) /L1%2), ((6*E*Ic) /L2%2), ((2*E*Ib) /LD7), (((4*E*Ic)/L2)+((4*E*Ic)/Ll)+((4*E*Ib)/LD7)),0
, ((2*E*Ic)/L2)], [ ((-
6*E*Ic) /L272) , ((6*E*Ic) /L2%2), ((2*E*Ic)/L2),0, (((4*E*Ib)/LD7)+((4*E*Ic)/L2)), ((2*E*Ib)/LD7)],
6*E*Ic) /L272) , ((6*E*Ic)/L272),0, ((2*E*Ic)/L2), ((2*E*Ib)/LD7), (((4*E*Ib)/LD7)+((4*E*Ic)/L2))]1]
> Ktt:=submatrix(k3, 1..2,1..2);

Kt8:=submatrix(k3, 1..2,3..6);

K8t:=submatrix (k3, 3. 2);

K88 :=submatrix (k3, 3. 6) ;

(-
)

.6,1..
.6,3..

# ZTATIKH ZYMIOYKNQEZH K3

mn

>

>

>

>

>

> #
> Kstar:=evalm(Ktt-multiply (Kt8,inverse (K88) ,K8t)) ;
>

>

>

>

>

k

Kstar[1,1];
Kstar[1,2];
Kstar[2,1];
Kstar[2,2];

3:=array ([ [Kstar[1,1],0,0,Kstar[1,2],0,0],([0,0,0,0,0,0],([0,0,0,0,0,0], [Kstar[2,1],0,0,Kstar[2,2],0,0],[0,0
,0,0,0,01,[0,0,0,0,0,01]);

> # MHTPQO METAZXHMATIEMOY Ri NAOT'Q ZTPO$HEZ TQON TOIIKQON AEONQON #

> 83:=Pi/2.;

> cos®3:=evalf (cos (®3));

> sin®3:=evalf (sin(®3));

> R3:=array([[cos®3,sin®3,0,0,0,0],[-sin$3,cos®3,0,0,0,0],(0,0,1,0,0,0],[0,0,0,cos®3,sin®3,0],[0,0,0,-
sin$3,cos$3,0],[0,0,0,0,0,1]1]);

> # MHTPQO METAZXHMATIZMOY Ti AOI'Q METAGEZIEQE TON TOIIKON AZONQN #

> T3:=array([[1,0,0,0,0,0],([0,1,0,0,0,0],[0,7.50,1,0,0,0],([0,0,0,1,0,0],([0,0,0,0,1,0],[0,0,0,0,7.50,1]])

> kbar3:=multiply (T3, (multiply (transpose(R3) ,k3,R3)), transpose(T3))

S @

>
>

i

# TNOAYBAGMIO ZYETHMA 4 (IIAAIZIO K4-A3-K5-A4-K6)

n
i

>
k4:=array ([[(((12*E*Ic) /L1*3)+((12*E*Ic)/L1*3)+((12*E*Ic)/L1*3)+((12*E*Ic) /L2*3)+((12*E*Ic)/L2*3)+((12*E*Ic
) /L273)), ((-12*E*Ic) /L2*3)+((-12*E*Ic) /L2*3)+((-12*E*Ic) /L2*3), (((-6*E*Ic) /L272)+ ((6*E*Ic)/L1*2)), (((-
6*E*Ic) /L272)+ ((6*E*Ic) /L1%2)), (((-6*E*Ic) /L272)+((6*E*Ic)/L1*2)), ((-6*E*Ic)/L2*2), ((-6*E*Ic)/L2*2), ((-
6*E*Ic) /L272)],[((-12*E*Ic) /L2*3)+((-12*E*Ic) /L2*3)+((-
12*E*Ic) /L2”3), (((12*E*Ic) /L2*3)+((12*E*Ic) /L2*3)+((12*E*Ic)/L2"3)), ((6*E*Ic)/L2*2), ((6*E*Ic)/L2"2), ((6*E*I
c) /L2”2), ((6*E*Ic) /L2"2), ((6*E*Ic) /L2"2), ((6*E*Ic)/L2"2)], [(((-
6*E*Ic) /L272)+ ((6*E*Ic) /L1%2)), ((6*E*Ic)/L2*2), (((4*E*Ic)/L2)+((4*E*Ic)/L1l)+((4*E*Ib)/LD4)), ((2*E*Ib)/LD4),
0, ((2*E*Ic)/L2),0,01,[(((-
6*E*Ic) /L272)+ ((6*E*Ic)/L1%2)), ((6*E*Ic)/L2~2), ((2*E*Ib) /LD4), (((4*E*Ic)/L2)+((4*E*Ic)/L1l)+((4*E*Ib)/LD4)+(
(4*E*Ib) /LD3)), ((2*E*Ib) /LD3),0, ((2*E*Ic)/L2),0], [ ((-
6*E*Ic) /L272)+ ((6*E*Ic)/L12), ((6*E*Ic)/L2*2),0, ((2*E*Ib)/LD3), (((4*E*Ib) /LD3)+((4*E*Ic)/Ll)+((4*E*Ic)/L2))
/0,0, ((2*E*Ic)/L2)],
[((-6*E*Ic) /L2”2), ((6*E*Ic) /L2~2), ((2*E*Ic)/L2),0,0, (((4*E*Ib)/LD4)+((4*E*Ic)/L2)), ((2*E*Ib)/LD4),0],
[
6*E*Ic) /L272), ((6*E*Ic) /L2~2),0, ((2*E*Ic)/L2),0, ((2*E*Ib)/LD4), (((4*E*Ib)/LD4)+ ((4*E*Ib) /LD3)+((4*E*Ic)/L2)
), ((2*E*Ib) /LD3) ],
[ ((-6*E*Ic)/L2%2), ((6*E*Ic)/L242),0,0, ((2*E*Ic)/L2),0, ((2*E*Ib)/LD3), (((4*E*Ib) /LD3)+((4*E*Ic)/L2))]1]);
Ktt:=submatrix(k4, 1..2,1..2);
Kt8:=submatrix(k4, 1..2,3..8);
K8t:=submatrix(k4, 3..8,1..2);
K88:=submatrix(k4, 3..8,3..8);

m
#

# ZTATIKH ZYMIOYKNQESH K4

>
>
>
>
>
>
> #
> Kstar:=evalm(Ktt-multiply (Kt8,inverse (K88) ,K8t)) ;
> Kstar[1,1];

> Kstar[1,2];

> Kstar[2,1];

> Kstar[2,2];

>

k4:=array ([ [Kstar[1l,1],0,0,Kstar[1,2],0,0],[0,0,0,0,0,0],[0,0,0,0,0,0], [Kstar[2,1],0,0,Kstar[2,2],0,0]1,([0,0
0,0,0,01,[0,0,0,0,0,01]);

’
> # MHTPQO METAZXHMATIEXMOY Ri AOT'Q ITPO$HE TQON TOIIKQON AEONQN #

> $4:=0;

> cos®4:=evalf (cos(®4));

> sin®4:=evalf (sin(®4)) ;

> R4:=array([[cos®4,sin®4,0,0,0,0],[-sin®4, cos®4,0,0,0,0],([0,0,1,0,0,0],[0,0,0,cos®4,sin®4,0],[0,0,0,~-
sin$4,cos%$4,0],[0,0,0,0,0,1]1]);

> # MHTPQO METAZXHMATIZMOY Ti AOI'Q METAGEZEQY TON TOIIKON AZONQN #

> T4:=array([[1,0,0,0,0,0],([0,1,0,0,0,0],[4.00,0,1,0,0,0],([0,0,0,1,0,0],([0,0,0,0,1,0],[0,0,0,4.00,0,1]])
> kbar4:=multiply (T4, (multiply (transpose (R4) ,k4,R4)),h transpose(T4)) ;

> #

> # IIOAYBAGMIO ZYZTHMA 5 (IINAIZIO K1-Al1-K2-A2-K3)

> #

>

k5:=array ([ [ (((12*E*Ic)/L1~3)+((12*%E*Ic)/L143)+((12*E*Ic)/L143)+((12*E*Ic)/L243)+ ((12*E*Ic) /L243)+ ((12*E*Ic
) /L2~3)), ((-12%E*Ic) /L243)+((-12*E*Ic) /L243)+((-12*E*Ic) /L23), (((-6*E*Ic) /L2~2)+ ((6*E*Ic)/L1~2)), (((-
6*E*Ic) /L272) + ( (6*E*Ic) /L172)), (((-6%E*Ic)/L2~2)+((6*E*Ic)/L1~2)), ((-6*E*Ic)/L2~2), ((-6*E*Ic)/L2~2), ((-
6*E*Ic) /L272) ], [ ((-12%E*Ic) /L2~3)+((-12*E*Ic)/L243)+((-

12%E*Ic) /L2~3), (((12*E*Ic)/L243)+((12*%E*Ic)/L243)+((12*E*Ic)/L243)), ((6*E*Ic) /L242), ((6*E*Ic)/L242) , ((6*E*I
c)/L2”2) , ((6*E*Ic) /L2"2), ((6*E*Ic)/L2%2), ((6*E*Ic)/L2"2)], [ (((-

6*E*Ic) /L2°2) + ( (6*E*Ic) /L172)), ((6*E*Ic) /L2~2), (((4*E*Ic) /L2)+ ( (4*E*Ic)/L1l)+((4*E*Ib)/LD2)), ((2*E*Ib)/LD2),
0, ((2*E*Ic)/L2),0,01, [ (((-

6*E*Ic) /L2°2) + ( (6*E*Ic) /L122)), ( (6*E*Ic) /L272), ((2*E*Ib) /LD2) , ( ((4*E*Ic)/L2)+ ((4*E*Ic)/L1)+ ((4*E*Ib)/LD2)+(
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(4*E*Ib) /LD1)), ((2*E*Ib) /LD1) ,0, ((2*E*Ic) /L2),01,[((-

6*E*Ic) /L272)+ ((6*E*Ic)/L1%2), ((6*E*Ic)/L2/2),0, ((2*E*Ib)/LD1), (((4*E*Ib) /LD1)+((4*E*Ic)/L1l)+ ((4*E*Ic)/L2))
,0,0, ((2%¥E*Ic)/L2)],

[((-6*E*Ic) /L2”2), ((6*E*Ic) /L2~2), ((2*E*Ic)/L2),0,0, (((4*E*Ib)/LD2)+((4*E*Ic)/L2)), ((2*E*Ib)/LD2),0],

[((-

6*E*Ic) /L2~2), ((6*E*Ic)/L2~2),0, ((2*E*Ic)/L2),0, ((2*E*Ib)/LD2), (((4*E*Ib) /LD2)+((4*E*Ib) /LD1)+((4*E*Ic)/L2)
), ((2*E*Ib)/1LD1)],

[((-6*E*Ic) /L2”2), ((6*E*Ic)/L2~2),0,0, ((2*E*Ic)/L2),0, ((2*E*Ib) /LD1l), (((4*E*Ib) /LD1)+((4*E*Ic)/L2))]1]);
Ktt:=submatrix(k5, 1..2,1..2);

Kt8:=submatrix(k5, 1..2,3..8);
K8t:=submatrix(k5, 3..8,1..2);
K88:=submatrix(k5, 3..8,3..8);

m
#

# ZTATIKH ZYMIIYKNQZH K5

mn

Kstar:=evalm(Ktt-multiply (Kt8,inverse (K88) ,K8t)) ;
Kstar[1,1];
Kstar[1,2];
Kstar[2,1];
Kstar[2,2];

AV VVVVVYVVVVYVYVYV

5:=array([ [Kstar[1l,1],0,0,Kstar[1,2],0,0],(0,0,0,0,0,0],([0,0,0,0,0,0], [Kstar[2,1],0,0,Kstar[2,2],0,0],[0,0
,0,0,0,01,[0,0,0,0,0,011)"

> # MHTPQO METAZXHMATIEZMOY Ri AOI'Q ITPOSHEZ TQON TOIIKQON AEONQN #

> &5:=0;

> cos®5:=evalf (cos (®5));

> sin®5:=evalf (sin(®5)) ;

> R5:=array([[cos®5,sin$5,0,0,0,0],[-sin$5,cos®5,0,0,0,0],(0,0,1,0,0,0],[0,0,0,cos®5,sin®5,0],[0,0,0,-
sin$5,cos$5,0]1,[0,0,0,0,0,1]1]) ;

> # MHTPQO METAZXHMATIZMOY Ti AOI'Q METAGEZIEQE TON TOINIKON AZEONQN #

> T5:=array([[1,0,0,0,0,0],([0,1,0,0,0,0],[-4.00,0,1,0,0,0],(0,0,0,1,0,0],([0,0,0,0,1,0],[0,0,0,-4.00,0,111);
> kbar5:=multiply(T5, (multiply (transpose (R5) ,k5,R5)) ,transpose(T5)) ;

> #

>
>
>

# TNOAYBAGMIO ZYETHMA 6 (YNOZTYAQMA K1)

m

k6:=array([[0,0,0,0,0,0],[0,0,0,0,0,0],[0,0, ((G*Itl)/L2),0,0,((-
G*Itl)/12)]1,[0,0,0,0,0,0],([0,0,0,0,0,01,[0,0, ((-G*Itl)/L2),0,0, (((G*Itl)/L2)+((G*Itl)/L1))1]);

# MHTPQO METAEZXHMATIZMOY Ri AOTQ EZTPO®HE TQON TONIKQN AEONON #

$6:=0;

cos®6:=evalf (cos (®6)) ;

sin®6:=evalf (sin (¥6)) ;
R6:=array([[cos®6,sin$6,0,0,0,0],[-sin$6,cos®6,0,0,0,0],([0,0,1,0,0,0],[0,0,0,cos®6,sin®6,0],[0,0,0,-
sin$6,cos$6,0],[0,0,0,0,0,1]1])

> # MHTPQO METAZXHMATIZMOY Ti AOI'Q METAGEZEQE TON TOINIKON AZONQN #

> Té:=array([[1,0,0,0,0,0],[0O,1,0,0,0,0],[0,0,1,0,0,0],[0O,0,0,1,0,01,[0,0,0,0,1,0],(0,0,0,0,0,1]1);
> kbar6:=multiply(T6, (multiply (transpose (R6) ,k6,R6)) ,h transpose(T6)) ;

> #
>
>
>

V V.V VYV

# TIIOAYBAGMIO ZYETHMA 7 (YIOZTYAQMA K2)

k7:=array([[0,0,0,0,0,0],[0,0,0,0,0,0],[0,0, ((G*It2)/L2),0,0, ((-
G*It2)/L2)],[0,0,0,0,0,0],[0,0,0,0,0,0],[0,0,((-G*It2)/L2),0,0, (((G*It2)/L2)+((G*It2)/L1l))]1]);

> # MHTPQO METAZXHMATIEMOY Ri NAOT'Q ITPO$HE TQON TOIIKQON AEONQN #

> $7:=0;

> cos®7:=evalf (cos (7)) ;

> sin®7:=evalf (sin(®7));

> R7:=array([[cos®7,sin®7,0,0,0,0],[-sin$7,cos®7,0,0,0,0],(0,0,1,0,0,0],[0,0,0,cos®7,sin®7,0],[0,0,0,-
sin$7,cos%7,0],[0,0,0,0,0,111]);

> # MHTPQO METAZXHMATIZMOY Ti AOI'Q METAGEZEQY TON TOIIKQON AZONQN #

> T7:=array([[1,0,0,0,0,0],[0,1,0,0,0,0],[0,0,1,0,0,0],[0O,0,0,1,0,01,[0,0,0,0,1,0],[0,0,0,0,0,111);
> kbar7:=multiply(T7, (multiply (transpose (R7) ,k7,R7)) , transpose(T7));

> #

> # IIONYBAGMIO ZYEZTHMA 8 (YIOZTYAQMA K3)

> #

> k8:=array([[0,0,0,0,0,0],[0,0,0,0,0,0],[0,0, ((G*It3)/L2),0,0

(=
G*It3)/12)]1,[0,0,0,0,0,0],[0,0,0,0,0,01,[0,0, ((-G*It3)/L2),0,0, (((G*It3)/L2)+((G*It3)/L1))11]);

# MHTPQO METAXXHMATIZMOY Ri AOT'Q ETPO®HE TON TONIKQN AEONQON #
®8:=0;

cos®8:=evalf (cos (#8)) ;

sin®8:=evalf (sin(¥8)) ;
R8:=array([[cos$8,sin®8,0,0,0,0],[-sin$8,cos®8,0,0,0,0],[0,0,1,0,0,0],[0,0,0,cos®8,sin®8,0],[0,0,0,-
sin®8,cos®8,0],[0,0,0,0,0,11]);

> # MHTPQO METAZXHMATIZMOY Ti AOI'Q METAGEZEQY TON TOIIKON AZONQN #

> T8:=array([[1,0,0,0,0,0],([0,1,0,0,0,0],[0,0,1,0,0,0],([0,0,0,1,0,0],([0,0,0,0,1,0],([0,0,0,0,0,1]]):
> kbar8:=multiply (T8, (multiply (transpose (R8) ,k8,R8)),h transpose(T8)) ;

> #
>
>
>

vV V.V VYV

# TNOAYBAGMIO ZYZTHMA 9 (YIOZTYAOQOMA K4)

k9:=array([[0,0,0,0,0,0],[0,0,0,0,0,0],[0,0, ((G*It4)/L2),0,0, ((-
G*It4)/12)],[0,0,0,0,0,0],[0,0,0,0,0,0],[0,0, ((-G*Itd)/L2),0,0, (((G*Itd)/L2)+((G*It4)/L1))]1]);

> # MHTPQO METAZXHMATIEMOY Ri AOI'Q ZTPO$HE TQON TOIIKQON AEONQON #

> €9:=0;

> cos®9:=evalf (cos (®9));

> sin®9:=evalf (sin(®9));

> R9:=array([[cos®9,sin$9,0,0,0,0],[-sin$9,cos®9,0,0,0,0],(0,0,1,0,0,0],[0,0,0,cos®9,sin®9,0],[0,0,0,-
sin®9,co0s%9,0],[0,0,0,0,0,111);

> # MHTPQO METAZXHMATIZMOY Ti AOI'Q METAGEZEQEX TQON TOIIKQN AEONQN #
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T9:=array([[1,0,0,0,0,0],[0,1,0,0,0,0],[0,0,1,0,0,0],[0,0,0,1,0,0],[0,0,0,0,1,07],([0,0,0,0,0,1]1);
kbar9:=multiply (T9, (multiply (transpose (R9) ,k9,R9)) , transpose(T9)) ;

mn
1

# TNOAYBAGMIO ZYEITHMA 10 (YIOZTYAQMA KS5)

n
1

k10:=array([[0,0,0,0,0,0],[0,0,0,0,0,0]1,[0,0, ((G*It5)/L2),0,0, ((-
G*ItS5)/L2)]1,[0,0,0,0,0,0]1,[0,0,0,0,0,0]1,[0,0, ((-G*It5)/L2),0,0, (((G*It5)/L2)+((G*It5)/L1))]1]);

# MHTPQO METALXHMATIZIMOY Ri AOT'Q ETPOSHE TQN TONIKQN AEONON #

®10:=0;

cos$®1l0:=evalf (cos (#10)) ;

sin®10:=evalf (sin ($10)) ;

R10:=array([[cos$10,sin®10,0,0,0,0],[-
in#10,cos¢10,0,0,0,01,([0,0,1,0,0,0],[0,0,0,cos®10,sin®10,0],[0,0,0,-sin®l10,cos®10,0],[0,0,0,0,0,1]1);
# MHTPQO METARXHMATIZIMOY Ti AOT'Q METAGEZEQEY TON TONIKQON AZONON #
T10:=array([[1,0,0,0,0,0],[0O,1,0,0,0,0],[0,0,1,0,0,0],[0,0,0,1,0,0],[0,0,0,0,1,0],[0,0,0,0,0,1]1);
kbarl0:=multiply(T10, (multiply (transpose (R10) ,k10,R10)) ,transpose(T10)) ;

vV V.V VVYV

# TNOAYBAGMIO ZYEITHMA 11 (YIOZTYAQMA K6)

mn

VVVVVVVD®NVYVVVYV

kll:=array([[0,0,0,0,0,0],[0,0,0,0,0,01,[0,0, ((G*It6)/L2),0,0, ((-
G*It6)/L2)],[0,0,0,0,0,0],[0,0,0,0,0,0],[0,0,((-G*It6)/L2),0,0, (((G*It6)/L1l)+((G*It6)/L2))11]);

# MHTPQO METAZXHMATIEZMOY Ri AOI'Q ETPOSHEL TQN TONIKON AEONQN #

$11:=0;

cos®ll:=evalf (cos ($11));

sin®ll:=evalf (sin(®11)) ;

Rll:=array([[cos$ll,sin®11,0,0,0,0],[-
sin¢ll,cos¢11,0,0,0,0],([0,0,1,0,0,0],[0,0,0,cos®1ll,sin%11,0],([0,0,0,-sin®ll,cos®11,0],[0,0,0,0,0,111);
# MHTPQO METAZXHMATIZMOY Ti AOI'Q METAGEZEQE TQN TOINIKQN AZONQON #
T1ll:=array([[1,0,0,0,0,0],([0,1,0,0,0,0],([0,0,1,0,0,0],([0,0,0,1,0,0],([0,0,0,0,1,0],([0,0,0,0,0,1]]);
kbarll:=multiply(T11l, (multiply (transpose(R11l) ,k1l1,R11l)) , transpose(T1ll)) ;

EEI s LI SRR LIS E LIS EEL IS EEL IS EELIS ST LTI ST EIL LT

# TYNOAIKO MHTPQO AKAMWIAX (Kol) META TH ZTATIKH ITYMNYKNQEH

FHEHHEHEHE R R

kol:=evalm( (kbarl+kbar2+kbar3+kbar4+kbar5+kbar6+kbar7+kbar8+kbar9+kbarl0+kbarll)) ;
FHEHHEHE

# ZYNOAIKO MHTPQO MAZAX (Mol)

FHEHHEE

vV V.V VYV

VVVVVYVVYVVVYV

mbar:=array ([ [moo,0,0,0,0,0],[0,mo00,0,0,0,0],[0,0,I00,0,0,0],[0,0,0,m0,0,0],([0,0,0,0,m0,0],[0,0,0,0,0,I0]1])

> # MHTPQO METAZXHMATIZIMOY Tc AOI'Q META@EZEQEL #
> Te:=array([[1,0,0,0,0,0],[0,1,0,0,0,0],[0,0,1,0,0,0],[0,0,0,1,0,0],[0,0,0,0,1,0],[0,0,0,0,0,111);
> mol:=multiply (Tc,mbar, transpose (Tc)) ;
> #
> # Eigenvalues and Eigenvectors (IAIOTIMEZ KAI IAIOAIANYIMATA)
> #
> omeg:=evalf (Eigenvals (kol,mol,vecs)) ;
> 0l:=4: 02:=2: 03:=6: 04:=3: 05:=1: 06:=5:
> omegal:=omeg[ol];
> omega2:=omeg[o2] ;
> omega3:=omeg[o3];
> omega4:=omeg[o4];
> omega5:=omeg[o5] ;
> omega6:=omeg[o6] ;
> print(vecs);
> # Normalization (KANONIKOIIOIHEZH QX IIPOTZ TH MAZA)
vl := linalg[submatrix] (vecs, 1..6, ol..ol);

c:=multiply (transpose(vl) ,mol,vl) ;
cl:=c[1,1];

mu[l] :=1/sqrt(cl);

phi[l] :=scalarmul (vl ,mu[l]) ;

test:=multiply (transpose(phi[l]) ,mol,phi[l]);

v2 := linalg[submatrix] (vecs, 1..6, 02..02);
c:=multiply (transpose (v2) ,mol,v2) ;
c2:=c[1,1];

mu[2] :=1/sqrt(c2) ;

phi[2] :=scalarmul (v2,mu[2]) ;

phi[2][1,1];

test:=multiply (transpose(phi[2]) ,mol,phi[2]) ;

v3 := linalg[submatrix] (vecs, 1..6, 03..03);
c:=multiply (transpose (v3) ,mol,v3) ;
c3:=c[1,1];

mu[3] :=1/sqrt(c3);

phi[3] :=scalarmul (v3,mu[3]);

phi[3][1,1];
test:=multiply (transpose (phi[3]) ,mol,phi[3]);

v4 := linalg[submatrix] (vecs, 1..6, o4..04);
c:=multiply (transpose (v4) ,mol,v4) ;
cd:=c[1,1];

mu[4] :=1/sqrt(c4);

phi[4] :=scalarmul (v4 ,mu[4]);

phi[4][1,1];

test:=multiply (transpose(phi[4]) ,mol,phi[4]);
v5 := linalg[submatrix] (vecs, 1..6, 05..05);

VVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVYVYVVYVYVYVYV
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c:=multiply (transpose (v5) ,mol,v5) ;
c5:=c[1,1];

mu[5] :=1/sqrt(c5) ;

phi[5] :=scalarmul (v5,mu[5]) ;

phi[5][1,1];

test:=multiply (transpose(phi[5]) ,mol,phi[5]) ;
v6 := linalg[submatrix] (vecs, 1..6, 06..06);
c:=multiply (transpose (v6) ,mol,v6) ;
c6:=c[1,1];

mu[6] :=1/sqrt(c6) ;

phi[6] :=scalarmul (v6,mu[6]) ;

phi[6][1,1];

test:=multiply (transpose(phi[6]) ,mol,phi[6]) ;

EV VVVVVVVYVVVYVYV

AYNAMH KATA X INIOY AZKEITAI ITH MAZA

Pa:=88.06;
Pb:=176.11;

a:=0;

d:=evalf (cos(a));
f:=evalf(sin(a));
Ptl:=Pa*d;
Pt2:=Pa*f;
Pt3:=0;
Pt4:=Pb*d;
Pt5:=Pb*f;
Pt6:=0;
P:=transpose (array ([ [Ptl,Pt2,Pt3,Pt4,Pt5,Pt6]]))

FHV VVVVVVVVYVYVYVI®R®

IAIOMOP$IKH MAZA

Ml:=multiply (transpose(phi[1]) ,mol,phi[1l]) ;
M2:=multiply (transpose (phi[2]) ,mol,phi[2]) ;
:=multiply (transpose (phi[3]) ,mol,phi[3]);
M4 :=multiply (transpose (phi[4]) ,mol,phi[4]) ;
M5:=multiply (transpose (phi[5]) ,mol,phi[5]) ;
M6:=multiply (transpose (phi[6]) ,mol,phi[6]) ;

EV VV VIV VoS
=
W

IAIOMOP$IKH AKAMWYIA

£ 3

kl:=multiply (transpose(phi[l]) ,kol,phi[l]);
Kl:=k1[1,1];
k2:=multiply (transpose (phi[2]) ,kol,phi[2]);
K2:=k2[1,1];
k3:=multiply (transpose (phi[3]) ,kol,phi[3]);
K3:=k3[1,1];
:=multiply (transpose (phi[4]) ,kol,phi[4]);
K4:=k4[1,1];
k5:=multiply (transpose (phi[5]) ,kol,phi[5]);
K5:=k5[1,1];
k6:=multiply (transpose(phi[6]) ,kol,phi[6]) ;
K6:=k6[1,1];

#FV VVVVVVYVVVYVYV
~
KN

IAIOMOP®IKH AYNAMH

pl:=multiply (transpose(phi[l]),P);

Pl:=pl[1,1];

p2:=multiply (transpose (phi[2]) ,P);

P2:=p2[1,1];

p3:=multiply (transpose (phi[3]),P);

P3:=p3[1,1];

p4:=multiply (transpose (phi[4]),P);

P4:=p4[1,1];

p5:=multiply (transpose (phi[5]),P);

P5:=p5[1,1];

p6:=multiply (transpose (phi[6]) ,P);

> P6:=p6[1,1];

FH R R R
# ZTATIKH $OTPIZH KATA X

#EHHHHH S R R R R R R R

VVVVVVVYVYVYVYVH

# $AXH I.EEANATKAZMENH TANANTQZH

; tl:=2;

> Y1S:=(P1/(K1l*tl))* (t-(sin((omegal”0.5) *t)/ (omegal”0.5))) ;

> Y2S:=(P2/(K2*tl)) * (t- (sin((omega2~0.5) *t) / (omega2~0.5))) ;

> ¥3S:=(P3/(K3*tl))* (t- (sin((omega3*0.5*t))/ (omega3*0.5))) ;

> Y4S:=(P4/ (K4*tl)) * (t- (sin((omegad”0.5*t))/ (omegad”0.5))) ;

> ¥5S:=(P5/ (K5*%tl)) * (t- (sin( (omega5~0.5*t) )/ (omega5+0.5))) ;

> Y6S:=(P6/ (K6*tl))* (t- (sin((omega6”0.5*t))/ (omega6~0.5))) ;

> #

> # AIANYEMA METATOIIZEQN MEZQ THE EMNAANHATAY TON IAIOMOP$QON

> #

> utls:=Y1S*phi[1][1,1]+¥2S*phi[2][1,1]+¥3S*phi[3][1,1]+Y4S*phi[4][1,1]+Y¥5S*phi[5][1,1]+Y6S*phi[6][1,1];
> ut2s:=Y1S*phi[1l][2,1]+Y¥2S*phi[2][2,1]+Y¥3S*phi[3][2,1]+Y4S*phi[4][2,1]+Y¥5S*phi[5][2,1]+Y6S*phi[6][2,1];
> ut3s:=Y1S*phi[1l][3,1]+Y¥2S*phi[2] [3,1]+¥3S*phi[3][3,1]+Y4S*phi[4][3,1]1+¥5S*phi[5][3,1]+Y6S*phi[6][3,1];
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utds:=Y1S*phi[1] [4,1]+Y2S*phi[2][4,1]+Y3S*phi[3][4,1]+Y4S*phi[4][4,1]+Y5S*phi[5][4,1]+Y6S*phi[6][4,1];
ut5s:=Y1S*phi[1] [5,1]1+Y2S*phi[2] [5,1]+Y3S*phi[3][5,1]+Y4S*phi[4][5,1]1+Y5S*phi[5][5,1]1+Y6S*phi[6][5,1];
ut6s:=Y1S*phi[1][6,1]+Y2S*phi[2][6,1]+Y3S*phi[3][6,1]+Y4S*phi[4][6,1]+Y5S*phi[5][6,1]+Y6S*phi[6][6,1];
plot([ut2s],t=0..t1);

plot ([ut3s],t=0..t1);

plot([utds],t=0..tl1);

plot ([ut5s],t=0..t1);

plot ([ut6s],t=0..t1);

plot([utls,ut2s,ut3s,utds,utbSs,ut6s],t=0..tl1);

=V VV VVVYVYVYV

$AZH II.EAEYGEPH TAAANTQZH

tn:=t-tl;

Y12S:=(P1/ (K1*tl)) * (t0-((sin(omegal”0.5*t0))/ (omegal”0.5))) ;

Yd1S:=diff (Y12S,t0) ;

t0:=tl;

Yd1SsS:=Yd1Ss;

ssl:=(P1/K1l)* (1-cos((omegal”0.5)*tn)) ;
osl:=(P1/(K1*tl))*(tl-((sin(omegal”~0.5%tl))/ (omegal”?0.5)))*cos((omegal”0.5)*tn) ;
Ydl:=((Yd1SS* (sin (omegal”0.5*tn)))/ (omegal”?0.5))+osl+ssl;

Y22S:=(P2/ (K2*tl) ) * (t02- (sin (omega2~0.5*t02) /omega2+0.5)) ;

Yd2s:=diff (¥22S,t02) ;

t02:=t1;

Yd2SS:=Yd2S;

ss2:=(P2/K2) * (1-cos ( (omega2”0.5) *tn)) ;

0s2:=(P2/ (K2*tl)) * (tl- (sin(omega2”0.5*tl) /omega2.0.5)) *cos ( (omega2.0.5) *tn) ;
Yd2:=((Yd2SS* (sin (omega2”0.5*tn))) / (omega2*0.5) ) +os2+ss2;

¥32S:=(P3/ (K3*tl))* (t03-(sin (omega3*0.5*t03) / (omega370.5))) ;

Yd3S:=diff (¥32S,t03);

t03:=tl1;

Yd3SS:=Yd3S;

ss3:=(P3/K3) * (1-cos ( (omega3*0.5) *tn) ) ;

0s3:=(P3/ (K3*tl))*(tl-(sin(omega3”0.5*tl) / (omega3*0.5))) *cos ( (omega3”70.5) *tn) ;
Yd3:=((Yd3SS* (sin (omega3”0.5*tn)))/ (omega3”0.5))+os3+ss3;

Y42S:=(P4/ (K4*tl)) * (t04- (sin (omega4”0.5*t04) / (omegad~0.5))) ;

Yd4S:=diff (Y42S,t04) ;

t04:=t1;

Yd4sSs:=Yd4s;

ss4:=(P4/K4) * (1-cos ((omegad”0.5) *tn)) ;

os4:=(P4/ (K4*tl)) * (t04- (sin (omegad”0.5*t04) / (omegad”0.5))) *cos ( (omegad”~0.5) *tn) ;
Yd4:=((Yd4SS* (sin (omega4”0.5*tn)))/ (omegad”0.5))+osd+ss4;

¥52S:=(P5/ (K5%tl)) * (t05- (sin (omega5~0.5*t05) / (omega5+0.5))) ;

Yd5S:=diff (¥52S,t05) ;

t05:=t1;

Yd58S:=Yd5S;

ss5:=(P5/K5) * (1-cos ( (omega5~0.5) *tn) ) ;

os5:=(P5/ (K5*tl) ) * (t05- (sin (omega5~0.5*t05) / (omega50.5))) *cos ( (omega5.0.5) *tn) ;
Yd5:=((Yd5SS* (sin (omega5~0.5*tn))) / (omega5~0.5) ) +os5+ss5;

Y62S:=(P6/ (K6*tl))* (t06- (sin (omega6”0.5*t06) / (omega670.5))) ;

Ydé6S:=diff (Y62S,t06) ;

t06:=tl1;

Yd6SS:=Yd6S;

ss6:=(P6/K6) * (1-cos ( (omega6”0.5) *tn)) ;

0s6:=(P6/ (K6*tl))* (t06- (sin (omega6”0.5*t06) / (omega670.5))) *cos ( (omega60.5) *tn) ;
Yd6:=((Yd6SS* (sin (omega6”0.5*tn)) )/ (omega6”0.5))+os6+ss6;

# AIANYZMA METATONIZEQN MEZQ THE EMNAANHAIAY TQN IAIOMOP®QON
n

utl2s:=Ydl*phi[1][1,1]+Yd2*phi[2][1,1]+Yd3*phi[3][1,1]+Yd4*phi[4][1,1]+Yd5*phi[5][1,1]+Yd6*phi[6][1,1];
ut22s:=Ydl*phi[1][2,1]+Yd2*phi[2][2,1]+Yd3*phi[3][2,1]+Yd4*phi[4][2,1]+Yd5*phi[5][2,1]+Yd6*phi[6][2,1];
ut32s:=Ydl*phi[1] [3,1]1+Yd2*phi[2] [3,1]+Yd3*phi[3][3,1]+Yd4*phi[4][3,1]+Yd5*phi[5][3,1]+Yd6*phi[6][3,1];
utd2s:=Ydl*phi[1][4,1]+Yd2*phi[2][4,1]+Yd3*phi[3][4,1]+Yd4*phi[4][4,1]+Yd5*phi[5][4,1]+Yd6*phi[6][4,1];
ut52s:=Ydl*phi[1] [5,1]1+Yd2*phi[2] [5,1]1+Yd3*phi[3][5,1]+Yd4*phi[4][5,1]+Yd5*phi[5][5,1]+Yd6*phi[6][5,1];
ut62s:=Ydl*phi[1][6,1]1+Yd2*phi[2][6,1]+Yd3*phi[3][6,1]+Yd4*phi[4][6,1]+Yd5*phi[5][6,1]+Yd6*phi[6]([6,1];
uls(tl) :=(((Heaviside (tl-t)) *utls)+( (Heaviside (t-t1)) *utl2s)) ;

plot([uls(tl)],t=0..5);

u2s (tl) :=(((Heaviside (tl-t)) *ut2s)+( (Heaviside (t-t1)) *ut22s)) ;

plot([u2s(tl)],t=0..5);

u3s(tl) :=(((Heaviside (tl-t)) *ut3s)+( (Heaviside (t-tl1)) *ut32s)) ;

plot([u3s(tl)],t=0..5);

uds (tl) :=(((Heaviside (tl-t)) *utds)+ ( (Heaviside (t-tl)) *utd2s)) ;

plot([uds(tl)],t=0..5);

uSs(tl) :=(((Heaviside (tl-t)) *ut5s)+ ( (Heaviside (t-tl)) *ut52s)) ;

plot([u5s(tl)],t=0..5);

u6bs (tl) :=(((Heaviside (tl-t)) *utés)+ ( (Heaviside (t-tl)) *ut62s)) ;

plot([ubs(tl)],t=0..5);

plot([uls(tl) ,u2s(tl) ,u3s(tl) ,uds(tl) ,uSs(tl) ,ubs(tl)],t=0..5);

# AYNAMH KATA Y IIOY AZKEITAI ZTH MAZA

a:=Pi/2;

d:=evalf (cos(a));
f:=evalf(sin(a));
Ptl:=Pa*d;

VVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVYVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVYVYVVYVYVYVYVIH®HR

148



VVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVYVVYVYVYVYV

Emppon rwv eéwarwyv arn duvauikn avadAuan Kripiwv

Pt2:=Pa*f;
Pt3:=0;
Pt4:=Pb*d;
Pt5:=Pb*f;
Pt6:=0;

P:=transpose (array ([ [Ptl,Pt2,Pt3,Pt4,Pt5,Pt6]]))

# IAIOMOP$IKH MAZA

Ml:=multiply (transpose(phi[1l]) ,mol,phi[1]) ;
M2:=multiply (transpose (phi[2]) ,mol,phi[2]) ;
M3:=multiply (transpose (phi[3]) ,mol,phi[3]) ;
M4 :=multiply (transpose (phi[4]) ,mol,phi[4]) ;
M5:=multiply (transpose (phi[5]) ,mol,phi[5]) ;
M6:=multiply (transpose (phi[6]) ,mol,phi[6]) ;

# IAIOMOP$IKH AKAMVIA

kl:=multiply (transpose(phi[1]) ,kol,phi[l]);

Kl:=k1[1,1];

k2:=multiply (transpose(phi[2]) ,kol,phi[2]);
K2:=k2[1,1];

k3:=multiply (transpose(phi[3]) ,kol,phi[3]);
K3:=k3[1,1];
k4:=multiply (transpose (phi[4]) ,kol,phi[4]);
K4:=k4[1,1];
k5:=multiply (transpose (phi[5]) ,kol,phi[5]) ;
K5:=k5[1,1];

k6:=multiply (transpose(phi[6]) ,kol,phi[6]) ;
K6:=k6[1,1];

# IAIOMOP$IKH AYNAMH

pl:=multiply (transpose(phi[l]),P);
Pl:=pl[1,1];
p2:=multiply (transpose (phi[2]),P);
P2:=p2[1,1];
p3:=multiply (transpose (phi[3]),P);
P3:=p3[1,1];
p4:=multiply (transpose (phi[4]),P);
P4:=p4[1,1];
p5:=multiply (transpose (phi[5]),P);
P5:=p5[1,1];
p6:=multiply (transpose (phi[6]) ,P);
P6:=p6[1,1];

######################################################################################

ITATIKH €OTPIZH KATA Y

#
FHEHHEHEHHEHEHEHEHEEHEHE R R

# $AXH I.EEANATKAZMENH TAAANTQZH

tl:=2;

Y1S:=(P1/ (K1*tl))* (t-(sin((omegal”0.5) *t)/ (omegal”0.5
Y2S:=(P2/ (K2*tl)) * (t- (sin( (omega2~0.5) *t) / (omega2*0.5
Y3S:=(P3/(K3*tl))* (t-(sin((omega3*0.5*t) )/ (omega3+0.5
Y4S:=(P4/ (K4*tl)) * (t- (sin((omegad”0.5*t) )/ (omegad”0.5
Y5S:=(P5/ (K5*tl) ) * (t- (sin( (omega5~0.5*t) )/ (omega5+0.5
Y6S:=(P6/ (K6*tl))* (t- (sin((omega6”0.5*t) )/ (omega670.5

)))
)))
)))
)))
)))
)))

# AIANYZMA METATONIZEQN MEZQ THEX EMNAANHAIAL TON IAIOMOP®QON
n

utls:=Y1S*phi[1][1,1]+¥2S*phi[2][1,1]+¥3S*phi[3][1,1]+Y4S*phi[4][1,1]+¥Y5S*phi[5][1,1]+Y6S*phi[6][1,1];
ut2s:=Y1S*phi[1] [2,1]+¥2S*phi[2] [2,1]+¥3S*phi[3][2,1]+Y4S*phi[4][2,1]+¥5S*phi[5][2,1]+¥Y6S*phi[6][2,1];
ut3s:=Y1S*phi[1] [3,1]+¥2S*phi[2] [3,1]+¥3S*phi[3][3,1]+Y4S*phi[4][3,1]+Y5S*phi[5][3,1]+Y6S*phi[6][3,1];
utds:=Y1S*phi[1] [4,1]+¥2S*phi[2] [4,1]+¥3S*phi[3][4,1]+Y4S*phi[4][4,1]+Y5S*phi[5][4,1]+Y6S*phi[6][4,1];
ut5s:=Y1S*phi[1] [5,1]+¥2S*phi[2] [5,1]+¥3S*phi[3][5,1]+Y4S*phi[4][5,1]+Y5S*phi[5][5,1]+Y6S*phi[6][5,1];
ut6s:=Y1S*phi[1] [6,1]+¥2S*phi[2] [6,1]+¥3S*phi[3][6,1]+Y4S*phi[4][6,1]+Y5S*phi[5][6,1]+Y6S*phi[6][6,1];

m

# AIATPAMMATA XPONOY-METATOIIZEQN

m

plot([utls],t=0..t1);
plot([ut2s],t=0..t1);
plot([ut3s],t=0..t1);
plot([utds],t=0..t1);
plot([ut5s],t=0..t1);
plot([utés],t=0..t1);

plot([utls,ut2s,ut3s,utds,utbSs,ut6s],t=0..tl1);

#

$AXH II.EAEYGEPH TAAANTQEH

tn:=t-tl;

Y12S:=(P1/ (K1*tl))* (t0-((sin(omegal”0.5*t0))/ (omegal”0.5))) ;

Yd1S:=diff (Y12S,t0);

t0:=tl;

Yd1SS:=Yd1S;
ssl:=(P1/K1) * (1-cos ( (omegal”0.

5)*tn)) ;
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osl:=(P1/(K1*tl))*(tl-((sin(omegal”~0.5*tl))/(omegal”0.5)))*cos((omegal”0.5)*tn) ;
Ydl:=((Yd1SS* (sin(omegal”0.5*tn)))/ (omegal”0.5))+osl+ssl;

Y22S:=(P2/ (K2*tl) ) * (t02- (sin (omega2~0.5*t02) /omega2+0.5)) ;

Yd2s:=diff (¥22S,t02) ;

t02:=t1;

Yd2SS:=Yd2S;

ss2:=(P2/K2) * (1-cos ( (omega2”0.5) *tn) ) ;

0s2:=(P2/ (K2*tl)) * (tl- (sin(omega2”0.5*tl) /omega2.0.5)) *cos ( (omega2”0.5) *tn) ;
Yd2:=((Yd2SS* (sin (omega2”0.5*tn)))/ (omega2”70.5) ) +os2+ss2;
¥32S:=(P3/(K3*tl)) * (t03- (sin(omega3*0.5*t03) / (omega3+0.5))) ;

Yd3S:=diff (¥32S,t03) ;

t03:=tl1;

Yd3Ss:=Yd3s;

ss3:=(P3/K3) * (1-cos ((omega3~0.5) *tn)) ;

0s3:=(P3/ (K3*tl))*(tl-(sin(omega3”0.5*tl) / (omega3*0.5))) *cos ( (omega370.5) *tn) ;
Yd3:=((Yd3SS* (sin (omega3”0.5*tn)))/ (omega3”0.5))+os3+ss3;

Y42S:=(P4/ (K4*tl)) * (t04- (sin (omega4”0.5*t04) / (omegad~0.5))) ;

Yd4S:=diff (Y42S,t04) ;

t04:=tl1;

Yd4SsS:=Yd4s;

ss4:=(P4/K4) * (1-cos ( (omegad”0.5) *tn)) ;

os4:=(P4/ (K4*tl))* (t04- (sin (omegad”0.5*t04) / (omegad”0.5))) *cos ( (omegad”0.5) *tn) ;
Yd4:=((Yd4SS* (sin (omegad”0.5*tn))) / (omegad”0.5))+osd+ss4;

¥52S8:=(P5/ (K5*tl) ) * (t05- (sin (omega5+0.5*t05) / (omega5+0.5))) ;

Yd5S:=diff (¥52S,t05) ;

t05:=t1;

Yd5SS:=Yd5S;

ss5:=(P5/K5) * (1-cos ( (omega5+0.5) *tn) ) ;

os5:=(P5/ (K5*tl) ) * (t05- (sin (omega5.0.5*t05) / (omega50.5))) *cos ( (omega5.0.5) *tn) ;
Yd5:=((Yd5SS* (sin (omega5~0.5*tn))) / (omega5~0.5) ) +os5+ss5;

Y62S:=(P6/ (K6*tl))* (t06- (sin (omega6”0.5*t06) / (omega670.5))) ;

Yd6S:=diff (¥Y62S,t06) ;

t06:=tl1;

Yd6SS:=Yd6S;

ss6:=(P6/K6) * (1-cos ( (omega6”0.5) *tn)) ;

0s6:=(P6/ (K6*tl))* (t06- (sin (omega670.5*t06) / (omega670.5))) *cos ( (omega670.5) *tn) ;
Yd6:=((Yd6SS* (sin (omega6”0.5*tn)))/ (omega6”0.5))+os6+ss6;

# AIANYSMA METATONISEQN MESQ THE ENAAAHAIAY TON IAIOMOP&QN

utl2s:=Yd1l*phi[1] [1,1]+Yd2*phi[2][1,1]+¥d3*phi[3][1,1]+¥Yd4*phi[4][1,1]+¥Yd5*phi[5][1,1]+Yd6*phi[6]([1,1];
ut22s:=Yd1l*phi[1] [2,1]+Yd2*phi[2] [2,1]+¥Yd3*phi[3][2,1]+Yd4*phi[4][2,1]+¥Yd5*phi[5][2,1]+Yd6*phi[6][2,1];
ut32s:=Yd1l*phi[1] [3,1]+Yd2*phi[2] [3,1]+¥d3*phi[3][3,1]+Yd4*phi[4][3,1]+¥Yd5*phi[5][3,1]+Yd6*phi[6][3,1];
utd2s:=Yd1l*phi[1] [4,1]+Yd2*phi[2] [4,1]+¥Yd3*phi[3][4,1]+Yd4*phi[4][4,1]+Yd5*phi[5][4,1]+Yd6*phi[6][4,1];
ut52s:=Yd1*phi[1] [5,1]+Yd2*phi[2] [5,1]+¥d3*phi[3][5,1]+¥Yd4*phi[4][5,1]+¥Yd5*phi[5][5,1]+Yd6*phi[6][5,1];
ut62s:=Yd1l*phi[1] [6,1]+Yd2*phi[2] [6,1]+¥d3*phi[3][6,1]+¥d4*phi[4][6,1]+¥Yd5*phi[5][6,1]+¥Yd6*phi[6][6,1];

# AIATPAMMATA XPONOY-METATOIIIZEQN

plot([utl2s],t=tl..5);

plot([ut22s],t=tl..5);

plot([ut32s],t=tl..5);

plot([utd42s],t=tl..5);

plot([ut52s],t=tl..5);

plot([ut62s],t=tl..5);
plot([utl2s,ut22s,ut32s,utd2s,ut52s,ut62s],t=tl..5);

uls(tl) :=(((Heaviside (tl-t)) *utls)+( (Heaviside (t-tl)) *utl2s)) ;
plot([uls(tl)],t=0..5);

u2s (tl) :=(((Heaviside (tl-t)) *ut2s)+( (Heaviside (t-t1)) *ut22s)) ;
plot([u2s(tl)],t=0..5);

u3s(tl) :=(((Heaviside (tl-t)) *ut3s)+( (Heaviside (t-tl1)) *ut32s)) ;
plot([u3s(tl)],t=0..5);

uds (tl) :=(((Heaviside (tl-t)) *utds)+( (Heaviside (t-t1)) *utd2s)) ;
plot([uds(tl)],t=0..5);

uS5s (tl) :=(((Heaviside (tl-t)) *ut5s)+( (Heaviside (t-tl1)) *ut52s)) ;
plot([uS5s(tl)],t=0..5);

ubs (tl) :=(((Heaviside (tl-t)) *utés)+( (Heaviside (t-tl1)) *ut62s)) ;
plot([ubs(tl)],t=0..5);

plot([uls(tl) ,u2s(tl) ,u3s(tl) ,uds(tl) ,ubs(tl) ,ubs(tl)],t=0..5);
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A.4 YTToAoyIOTIKOG KWAIKAG VIO TO SIWPOPO HE N CUUMETPIKA KATOWN

restart;

with(linalg):

with (LinearAlgebra) :

EEI s SIS LIS LIS SIS T LTSS LIS ST LIS LT LTS

# EINIPPOH TQN EEQETQN ZTHN AYNAMIKH ANAAYZH KTIPION #

EEI2 s SIS LIS LIS SIS EEE LTSS LIS LT LIS LT E LTS
# AIQPO$O MH ZYMMETPIKO KTIPIO 1#

EEES s IS E LIS SIS SIS EEE LTSS LIS LT T LT

# AEAOMENA

EEES S s s ISR LIS E LSS LIS EEE LI LT LIS LT T LT

METPO EAAZTIKOTHTAZ (E) OIAIZMENOY ZKYPOAEMATOZ

o RS

:=21000000;

AOT'OZ POISSON (v) OIAIZMENOY ZKYPOAEMATOZ

£ Q3

:=0.20;

METPO AIATMHZHE (AYZIKAMYIAZ) (G) OIAIZMENOY ZKYPOAEMATOZ

EQ ¥ 3

:=E/ (2% (1+v)) ;

AIATOMEZ YIOZTYAQMATON

3= 3=

:=0.40;

:=0.40;

:=0.40;

:=0.40;

:=0.40;

:=0.40;

:=0.40;

:=0.40;

:=0.40;

:=0.40;

:=0.40;

:=0.40;

:=0.40;

:=0.40;

:=0.40;

K8Y:=0.40;

# YVUOZ YINOZTYAQMATON
L1:=2.75;

L2:=2.75;

# POIEZ AAPANEIAZ (Ix,Iy) YIOZTYAQMATON
IK1X:=(K1X* (K1Y~3))/12;
IK1Y:=(K1Y* (K1X*3))/12;
IK2X:=(K2X* (K2Y*3))/12;
IK2Y:=(K2Y* (K2X*3))/12;
IK3X:=(K3X* (K3Y*3))/12;
IK3Y:=(K3Y* (K3X"3))/12;
IK4X:=(K4X* (K4Y*3))/12;
IKA4Y:=(K4Y* (K4X*3))/12;
IK5X:=(K5X* (K5Y*3))/12;
IK5Y:=(K5Y* (K5X*3))/12;
IK6X:=(K6X* (K6Y*3))/12;
IK6Y:=(K6Y* (K6X"3))/12;
IK7X:=(K7X* (K7Y*3))/12;
IK7Y:=(K7Y* (K7X*3))/12;
IK8X:=(K8X* (K8Y*3))/12;
IK8Y:=(K8Y* (K8X"3))/12;
Ic:=0.002133333333;

# ZTPENTIKEEZ ZTAGEPEZ (It) YNOZTYAQMATON
Itl:=0.140% ((K1X*K1Y)~2) ;
It2:=0.140% ( (K2X*K2Y) ~2) ;
It3:=0.140* ( (K3X*K3Y)"2);
It4:=0.140* ( (K4X*K4Y)"2);
It5:=0.140* ( (K5X*K5Y)*2) ;
It6:=0.140* ( (K6X*K6Y)"2) ;
It7:=0.140* ((K7X*K7Y)"2) ;
It8:=0.140* ( (K8X*K8Y)"2) ;

AAARAAARAAANAARRNRNRNRRR
OddJoouue s WWNNRERE
KK MXHKXKXKXKXKXKNX

# AIATOMET AOKQN (OI AOKOI OEQPOYNTAI OPGOT'ONIKHE AIATOMHE)

D1X:=0.30;
D1Y:=0.50;
D2X:=0.30;
D2Y:=0.50;
D3X:=0.30;
D3Y:=0.50;
D4X:=0.30;
D4Y:=0.50;
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D5X:=0.30;

D5Y:=0.50;

D6X:=0.30;

D6Y:=0.50;

D7X:=0.30;

D7Y:=0.50;

D8X:=0.30;

D8Y:=0.50;

D9X:=0.30;

D9Y:=0.50;

D10X:=0.30;
D10Y:=0.50;

# MHKOZ AOKQN
LD1:=5.00;

LD2:=5.00;

LD3:=5.00;

LD4:=5.00;

LD5:=5.00;

LD6:=8.00;

LD7:=8.00;

LD8:=8.00;

LD9:=8.00;

LD10:=8.00;

# POIIH AAPANEIAY. AOKQON
Ibl:=(D1X* (D1Y*3))/12;
Ib2:=(D2X* (D2Y*3)) /12;
Ib3:=(D3X* (D3Y*3))/12;
Ib4:=(D4X* (D4Y*3)) /12;
Ib5:=(D5X* (D5Y*3)) /12;
Ib6:=(D6X* (D6Y*3))/12;
Ib7:=(D7X* (D7Y*3)) /12;
Ib8:=(D8X* (D8Y*3)) /12;
Ib9:=(D9X* (D9Y*3)) /12;
Ib10:=(D10X* (D10Y*3))/12;
Ib:=Ib2;

FHEHHEHEHE R R R
# MAZA A" OPO$0Y BAGMOTX EAEYGEPIAZ 1
FHEHHEHEHE R R R R
FHEHHEHE
# AIAZNTAZEIZ [IAAKON A° OPO®OY
FHEHHHE
al:=5.00;

bl:=8.00;

xml:=0.00;

yml:=8.00;

a2:=5.00;

b2:=8.00;

xm2:=5.00;

ym2:=8.00;

a3:=5.00;

b3:=8.00;

xm3:=0.00;

ym3:=0.00;

a4:=0.00;

b4:=0.00;

xmd :=0.00;

ym4:=0.00;

a5:=0.00;

b5:=0.00;

xm5:=0.00;

ym5:=0.00;

a6:=0.00;

b6:=0.00;

xm6:=0.00;

ym6:=0.00;

a7:=0.00;

b7:=0.00;

xm7:=0.00;

ym7:=0.00;

a8:=0.00;

b8:=0.00;

xm8:=0.00;

ym8:=0.00;

a9:=0.00;

b9:=0.00;

xm9:=0.00;

ym9:=0.00;

al0:=0.00;

b10:=0.00;

xml0:=0.00;
yml10:=0.00;

all:=0.00;

bl11:=0.00;

xmll:=0.00;
yml1l:=0.00;
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Emppon rwv eéwarwyv arn duvauikn avadAuan Kripiwv

HEHHHHHH RS H RS SRR
# EMBAAON IIAAKQN A° OPO20OY
HEHHHHHH R AR SRR R SRR RS
Al:=al*bl;

A2:=a2*b2;

A3:=a3*b3;

Ad:=ad*b4;

A5:=a5*b5;

A6:=ab*b6;

A7:=a7*b7;

A8:=a8*b8;

A9:=a9%*b9;

Al0:=al0*bl0;
All:=all*bll;
A:=A1+A2+A3+A4+A5+A6+A7+A8+A9+A10+A11;
FHEHHH

# I[AXOZ MAAKON A" OPO%0Y
FHEHHEH
H1:=0.15;

H2:=0.15;

FHHEHEHEHE
# $OPTIA IINAKQN A" OPO%OY #
FHHEHEHEHE

FHHHHH

# IAIO BAPOZ A’ OPO$0OY

FHHH

IB1l
IB2
IB3
IB4
IB5
IB6
IB7
IB8
IB9

:=Al* (H1%25) /9.
:=A2*% (H2%25) /9.
:=A3% (H3%25) /9.
:=A4* (H4*25) /9.
:=A5* (H5%25) /9.
:=A6* (H6%25) /9.
:=A7* (H7%25) /9.
:=A8* (H8%25) /9.
:=A9* (H9*25) /9.

81;
81;
81;
81;
81;
81;
81;
81;
81;

IB10:=A10* (H10*25) /9.81;
IB11:=Al1l* (H11*25)/9.81;
#HAHHHHHHH SRS
# ®OPTIA EINIKAAYVHE A~ OPO%OY
#HAHHHHHH RS RS R R
Q:=1.50;

Ql:=A1*(Q)/9.81;
Q2:=A2*(Q)/9.81;
Q3:=A3*(Q)/9.81;
Q4:=A4*(Q)/9.81;
Q5:=A5%(Q)/9.81;
Q6:=A6*(Q)/9.81;
Q7:=AT7*(Q)/9.81;
Q8:=A8%*(Q)/9.81;
Q9:=A9* (Q) /9.81;
Q10:=A10*(Q)/9.81;
Q11:=A11*(Q)/9.81;
#EHHHHHHHH SRR SSH

# KINHTA ¢OPTIA A  OPO&0OY
#EHHHHHHHH SRR A RS
qnpoporov:=5.00;

qn:=3.50;

ql:=Al*(qm)/9.81;
q2:=A2* (qm) /9.81;

q3:=A3*(qm) /9.81;

q4 :=A4* (qupopolrov) /9.
g5 :=A5* (qnpoBodrov) /9.
g6 :=A6* (qmpoBodrov) /9.
q7:=AT7* (qunpoPodrov) /9.
g8:=A8%* (qmpoPfodrov) /9.
q9:=A9* (qmpoPfodrov) /9.

81;
81;
81;
81;
81;
81;

ql0:=A10* (qupoPorov) /9.81;
qll:=All* (qnpoPolrov)/9.81;
FHEHHEHE
# $OPTIA IXEAIATZMOY A ° OPO%OY
FHEHHEHEH
YG:=1.00;

vyQ:=0.30;

ml:=( (IB1+Q1) *yG) +(ql*yQ) ;
m2:=( (IB2+02) *YG) +(q2*YQ) ;
m3:=( (IB3+Q3) *yG) + (g3*yQ) ;
md : = ( (IB4+Q4) *YG) +(q4*YQ) ;
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m5:=( (IB5+Q5) *yG) + (q5*yQ) ;
m6:=( (IB6+Q6) *yG) + (q6%yQ) ;

m7:=( (IB7+Q7) *yG) + (q7*yQ) ;

m8:=( (IB8+Q8) *yG) + (q8+*yQ) ;

m9:=( (IB9+Q9) *yG) + (q9*yQ) ;

ml0:=((IB10+Q10) *yG) + (ql0*yQ) ;

mll:=((IB114+Q11) *yG)+ (qll*yQ) ;

HEHHHHHH R AR SRR H R H RS S E

# ZYNOAIKO #OPTIO A° OPO®0OY

FHEHHEH

m:=ml+m2+m3+m4+m5+m6+m7+m8+m9+m10+mll;

FHEHH

# KENTPO BAPOYZ MAZAZ 1 A" OPO&0OY

FHEHHEHEHE

x1l:=al/2;

yl:=bl/2;

FHEHH

# KENTPO BAPOYZ MAZATZ 2 A’ OPO#0OY

FHEHHEHEHE

x2:=a2/2;

y2:=b2/2;

HEHHHH SRR B S H R AR R R RS R RS HHS

# KENTPO BAPOYEZ MAZAZ 3 A’ OPO#0OY

HEHHHHHH R R AR H R AR R R BB H R R RS

x3:=a3/2;

y3:=b3/2;

HEHHHHHH R A B HH R A B R B R AR R B RSB S

# KENTPO BAPOYEZ MAZAZ 4 A° OPO%0OY

HEHHHHHH R A B HH R A B R R R R RSB R R RS

x4:=a4/2;

y4:=b4/2;

HEHHHHHH R A B HH R A B R BB BB R BB R RS

# KENTPO BAPOYZ MAZATZ 5 A" OPO&0OY

FHEHH

x5:=a5/2;

y5:=b5/2;

FHEHHHHEE

# KENTPO BAPOYZ MAZATZ 6 A ~ OPO&0OY

FHEHH

x6:=a6/2;

y6:=b6/2;

FHEHHHHEE

# KENTPO BAPOYZ MAZAZ 7 A’ OPO&0OY

FHEHH

x7:=a7/2;

y7:=b7/2;

HEHHHHHH R R A HH R AR SRR RS HH RS

# KENTPO BAPOYEZ MAZAZ 8 A’ OPO#0OY

HEHHHHHH R R R HH R AR HH BB B SRR R RS

x8:=a8/2;

y8:=b8/2;

HEHHHHHH R R R HH BB HHH BB B S H RS HHH

# KENTPO BAPOYEZ MAZAZ 9 A’ OPO#0OY

HEHHHHHH R AR HH R R RS H BB RS H RS H

x9:=a9/2;

y9:=b9/2;

HEHHHHHHRHAHHH BB H SRR RS H RS

# KENTPO BAPOYZ MAZAT 10 A~ OPO®0OY

FHEHH

x10:=al0/2;

y10:=b10/2;

FHEHHEHEE

# KENTPO BAPOYZ MAZAT 11 A~ OPO®0OY

FHEHH

x11:=al1l/2;

yll:=bl1l/2;

FHE R R

# KENTPO BAPOYZ ZYNOAIKHE MAZAEX A° OPO&0OY

FH R R

xlbar:=( (Al* (xml+x1) )+ (A2% (xm2+x2) )+ (A3* (xm3+x3) ) + (Ad* (xmd+x4) ) + (A5* (xm5+x5) ) + (A6* (xm6—-
%6) )+ (A7* (xm7+x7) ) + (A8* (xm8+x8) ) + (A9* (xm9-x9) ) + (ALO* (xm10+x10) )+ (All* (xmll+x11))) /A;
>

ylbar:=((Al* (yml+yl) )+ (A2* (ym2+y2) )+ (A3* (ym3+y3) )+ (A4* (ymd+y4) )+ (AS5* (ym5+y5) ) + (A6* (ym6+y6) ) + (A7* (ym7+y7) ) +(
A8* (ym8-y8) )+ (A9* (ym9+y9) ) + (ALl0* (yml0+y1l0) )+ (All* (ymll-yll)))/A;

>OHHEHEHHHH R R R R R S
# POIIH AAPANEIAY MAZAY 1 QF NPOZ KENTPO BAPOYX ZYNOAIKHE MAZAZ A° OPO$0OY
FHEHHEHEHEHE R R R R
Ikl:=ml* ((al”2)+(b1”2))/12;
Il:=ml*(((xlbar-(xml+x1l))*2)+((ylbar-(yml+yl))~*2));

Iol:=Ik1l+I1;

FHEHHEHEHEHEHE R R R R R
# POIIH AAPANEIAY MAZAY 2 QF PO KENTPO BAPOYX ZYNOAIKHE MAZAZ A° OPO$0OY
#EEHHHH S R R R R R
Ik2:=m2* ( (a272) +(b272))/12;

I2:=m2* (((xlbar- (xm2+x2))*2)+((ylbar-(ym2+y2))*2));

Io2:=Ik2+I2;

VVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVYVVYVYVYVYV

VVVVVYVVYVVVYV
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Emppon rwv eéwarwyv arn duvauikn avadAuan Kripiwv

EEEE e R SIS RIS SIS ELII S ELISSTEEISTELI LT LIS ELIL ST ELTL LT
# POIIH AAPANEIAY MAZAY 3 QX NPOT KENTPO BAPOYXI ZYNOAIKHE MAZAZ A ~ OPO$OY
EEEEE e i ISR L IS SIS LIS E LIS SEEEILEEELI LT LIS EEE LIS ELTL LT
Ik3:=m3* ((a3"2)+(b3"2))/12;

I3:=m3* (((xlbar-(xm3+x3))~2)+((ylbar-(ym3+y3))*2));

I03:=Ik3+I3;

EEEE e i ISR L IS SIS E LIS ELIISEEEISEEELIILEELII LT LI ST LTL LT
# POIIH AAPANEIAY MAZAY 4 QY NPOT KENTPO BAPOYXI ZYNOAIKHE MAZAZ A’ OPO$OY
FHEHHEHEHEHE R R R R R R R S
Ik4:=md* ((ad*2)+(b4*2))/12;

I4:=m4* (((xlbar- (xm4+x4))*2)+((ylbar- (ymd+y4))~*2));

Iod:=Tk4+I4;

FHEHHEHEHEHE R R R R R R
# POIIH AAPANEIAY MAZAY 5 QX NPOZ KENTPO BAPOYZ ZYNOAIKHEZ MAZAZ A ~ OPO$0OY
FHEHHEHEHE R R R R R R R S
Ik5:=m5% ((a5%2)+(b5*2))/12;

I5:=m5%* ( ((x1lbar- (xm5+x5))*2)+( (ylbar- (ym5+y5))~*2));

Io5:=Ik5+I5;

FHEHHEHEHEHE R R R R R R R
# POIIH AAPANEIAY MAZAY 6 QX NIPOZ KENTPO BAPOYXZ ZYNOAIKHE MAZAZ A ~ OPO$0OY
EEE e i RIS R LI SR LIS EEII S ELIISEEEIISEEE IS EEII LT LIS EETLL T
Ik6:=m6* ((a6”2)+(b6"2))/12;

I6:=m6* (((xlbar-(xm6-x6))~2)+((ylbar-(ymé+y6))~2));

I06:=Ik6+I6;

EEE s R ISR LIRSS LIS E LIS TSI SEEEI ST LI EEEEIIEEEL I EEE LT LT
# POIIH AAPANEIAY MAZAY 7 Qf NPOZ KENTPO BAPOYX ZYNOAIKHE MAZAZ A ~ OPO$OY
EEE s i ISR LIS E LIS LIS LTSS EEEIS ST ELIIEEEEIIEEEL LT T LT L]
Ik7:=m7* ((a7*2)+(b7*2))/12;

I7:=m7* (((xlbar-(xm7+x7))*2)+((ylbar-(ym7+y7))*2));

Io7:=Ik7+17;

EEI s i ISR LIRSS LIS LIS EEL IS SEEEISEEELIIEEELIIE LT T T L T
# POIIH AAPANEIAY MAZAY 8 QX NPOT KENTPO BAPOYX ZYNOAIKHE MAZAZ A ~ OPO$OY
FHEHHEHEE R R R R R
Ik8:=m8%* ((a842)+(b8%2))/12;

I8:=m8%* ( ((xlbar- (xm8+x8))"2)+((ylbar-(ym8-y8))~2));

Io08:=Ik8+I8;

FHE R R R R R R
# POIIH AAPANEIAY MAZAY 9 QF PO KENTPO BAPOYZ ZYNOAIKHEZ MAZAZ A ~ OPO&0OY
FHEHHEHEE R R R R
Ik9:=m9%* ((a942)+(b9*2))/12;

I19:=m9* ( ((xlbar- (xm9-x9))*2)+((ylbar- (ym9+y9))~+2));

I09:=Ik9+I9;

FHE N R R R R R
# POIIH AAPANEIAY MAZAY 10 QE IIPOX KENTPO BAPOYZ IYNOAIKHE MAZAY A’ OPO®0OY
FHE R R R R S
Ik10:=ml10* ((al0”2)+(b10*2))/12;

I10:=ml10* ( ( (xlbar- (xml10+x10))*2)+((ylbar-(yml0+y10))*2));
I010:=Ik10+I10;

FHAFHHHHH R R R R R R R R R R R
# POIIH AAPANEIAY MAZAY 11 QF IIPOZ KENTPO BAPOYEZ IYNOAIKHE MAZAY A" OPO%0Y
FHAF S R R R R R R R R R R R R
Ikll:=mll* ((all”2)+(b11%2))/12;

I11:=ml1l* (((x1bar-(xmll+x11))*2)+((ylbar-(ymll-y11))+2));
I0ll:=Ik11+I11;

FHAFHHHHHH R R R R R R R R R R R
# POIIH AAPANEIAY ZYNOAIKHEZ MAZAX A° OPO$0OY QF IIPOZ TO KENTPO BAPOYEZ THZ
FHAFHHHHHH SR R R R R R R R R R R
Io:=Iol+Io2+Io3+I04+I05+I06+I07+I08+I09+I010+Ioll;

FHE R R

# MAZA B OPO®0OY BAGMOX ENEYGEPIAY 2

FH R

FHEHH

# AIAZTAZEIZ [AAKQON B’ OPO$0OY

FHEHH

aol:=5.00;

bol:=8.00;

xmol:=0.00;

ymol:=8.00;

ao02:=5.00;

bo2:=8.00;

xmo2:=5.00;

ymo2:=8.00;

ao3:=5.00;

bo3:=8.00;

xmo3:=0.00;

ymo3:=0.00;

ao4:=0.00;

bo4:=0.00;

xmo4:=0.00;

ymo4:=0.00;

ao5:=0.00;

bo5:=0.00;

xmo5:=0.00;

ymo5:=0.00;

a06:=0.00;

bo6:=0.00;
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VVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVYVVYVYVYVYV

xmo6:=0.00;
ymo6:=0.00;
ao7:=0.00;
bo7:=0.00;
xmo7:=0.00;
ymo7:=0.00;
ao8:=0.00;
bo8:=0.00;
xmo8:=0.00;
ymo8:=0.00;
a09:=0.00;
b09:=0.00;
xmo9:=0.00;
ymo9:=0.00;
ao010:=0.00;
bo10:=0.00;
xmol10:=0.00;
ym10:=0.00;
ao0ll:=0.00;
boll:=0.00;
xmoll:=0.00;
ymoll:=0.00;

HEHHHHHH R RS H BB AR R RS
# EMBAAON IINAKQN B’ OPO$OY
HEHHHHHH R AR SRR AR SRR RS H
Aol:=aol*bol;
Ao2:=ao2*bo2;
Ao3:=ao3*bo3;
Ao4:=aod*bo4;
Ao5:=ao5*bo5;
Ao6:=ao06*bo6;
Ao7:=ao7*bo7;
Ao8:=ao8*bo8;
Ao9:=ao09*bo9;
Ao0l0:=ao0l0*bol0;
Aoll:=aoll*boll;
Ao:=Aol+A02+A03+A04+A05+A06+A07+A08+A09+A010+A011;
FHEHH
# I[AXOT MAAKON B’ OPO$0OY
FHE

=0

Hol:=0.15;
Ho2:=0.15;
Ho3:=0.15;
Ho4:=0.15;
Ho5:=0.15;
Ho6:=0.15;
Ho7:=0.15;
Ho8:=0.15;
Ho9:=0.15;
Hol0:=0.15;
Holl:=0.15;

#HHHHHHH RS RS SRR RS H RS

# ®OPTIA INNAKQN B’ OPOSOY #

#HHHHHHH RS RS SRR RS SRS
HEHHHHHH R AR S H R AR S HH
# IAIO BAPOTZ B’ OPO%OY
HEHHHHHH R AR S H R AR S HH
IBol:=Aol* (Hol*25)/9.81;
IBo2:=A02* (H2*25) /9.81;
IBo3:=Ao3* (Ho3*25) /9.81;
IBo4d:=RAod* (Ho4*25)/9.81;
IBo5:=RAo5* (Ho5*25) /9.81;
IBo6:=RAo6* (Ho6*25) /9.81;
IBo7:=RAo7* (Ho7*25) /9.81;
IBo8:=RAo8* (Ho8%*25) /9.81;
IBo9:=RA09* (Ho9*25) /9.81;
IBol0:=A0l0* (Ho1l0*25) /9.81;
IBoll:=Aoll* (Holl*25)/9.81;
EEEE IR S E R EE BT
# ®OPTIA ENIKAAYWHZ B’ OPO$OY
#HAHHHHHA RS RS RHR
Qo:=1.50;
Qol:=Aol* (Qo)/9.81;
Qo02:=A02* (Qo) /9.81;
Qo3:=A03* (Qo) /9.81;
Qo4 :=Ao4* (Qo)/9.81;
Qo5:=A05* (Qo) /9.81;
Qo06:=A06* (Qo) /9.81;
Qo7:=Ao07* (Qo) /9.81;
Qo8:=Ao8* (Qo) /9.81;
Q09:=A09* (Qo) /9.81;
Q010:=R0l1l0* (Qo)/9.81;
Qoll:=RA0l1*(Qo)/9.81;
#EFHHHHH AR SRS
# KINHTA $OPTIA B OPO%0OY
EEIE SR SIS EELE LT
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qnpopodovo:=5.00;

qno:=3.50;

qol:=Aol* (qmo)/9.81;
qo2:=RAo2* (qmo) /9.81;
qo3:=Ao3* (qmo) /9.81;

qo4 :=Ao4d* (qnpoporovo) /9.81;
qo5:=Ao5* (qnpoporovo) /9.81;
qo6:=RAo6* (qnpoporovo) /9.81;
qo7:=RAo7* (qnpoBorovo) /9.81;
qo8:=RAo8* (qnpoporovo) /9.81;
qo9:=Ao9* (qnpoporovo) /9.81;
qol0:=Ao0l0* (qnpoBorovo) /9.81;
qgoll:=Aoll* (qnpoBorovo)/9.81;
#EHHHHH R ARG SRR SR SR
# ®OPTIA IXEAIAZMOY B’ OPO&0OY
EEEE IR S E R SR BT
YG:=1.00;

vQ:=0.30;
mol:=((IBol+Qol) *yG)+ (qol*yQ) ;
mo2:=( (IBo2+Qo2) *yG) + (qo2*yQ) ;

mo3:=((IBo3+Qo3) *yG) + (qo3*yQ) ;
mo4 :=( (IBo4+Qo4) *yG) + (qod*vyQ) ;
mo5:=( (IBo5+Qo5) *yG) + (qo5*yQ) ;
mo6:=((IBo6+Qo6) *yG) + (qo6*yQ) ;
mo7:=((IBo7+Qo7) *yG) + (qo7*yQ) ;
mo8:=( (IBo8+Qo8) *yG) + (qo8*yQ) ;
mo9:=((IBo9+Qo09) *yG) + (qo9*yQ) ;

mol0:=((IBol0+Qol0) *yG)+ (gqol0*yQ) ;
moll:=((IBoll+Qoll) *yG)+ (goll*yQ) ;
HEHHHHHH RS S H RS

# ZYNOAIKO $OPTIO
HEHHHHHH R SRS H RS

mo : =mol+mo2+mo3+mo4+mo5+mo6+mo7+mo8+mo9+mol0+moll ;
#EH#HHHHHH S AR S HRR S S H
# KENTPO BAPOYZ MAZATZ 1 B OPO®0OY
#EH#HHHHHH SSRGS SRR S S
xo0l:=aol/2;

yol:=bol/2;
#EHHHHHHH ARG RS SRR S
# KENTPO BAPOYZ MAZATZ 2 B OPO®0OY
#EH#HHHHHH S SRS S RR A S H
x02:=a02/2;

yo2:=bo2/2;
#EH#HHHHHH S ARSHR RS S H
# KENTPO BAPOYZ MAZATZ 3 B OPO®0OY
HEHHHHHH R AR HH R R B S H R AR S B R RS
x03:=ao03/2;

yo3:=bo3/2;
#HAHHHHHHH SRR R RS
# KENTPO BAPOYZ MAZAXL 4 B OPO20OY
#HAHHHHHH RS AR R R
xo04d:=aod/2;

yod:=bo4/2;

#HAHHH SR H SRR R
# KENTPO BAPOYZ MAZAXL 5 B’ OPO20OY
#HAHHHHHH RS AR R R  R
x05:=ao05/2;

yo5:=bo5/2;
#EHHHHHHH AR AR R RS
# KENTPO BAPOYZ MAZATZ 6 B OPO®0OY
#EHHHHH A SRS R
X06:=ao06/2;

yo6:=bo6/2;

#EHHHHH A SRR R RS
# KENTPO BAPOYZ MAZATZ 7 B OPO®0OY
#EHHHHHHH A AR R RS
x07:=ao07/2;

yo7:=bo7/2;

#EH#HHH A SRR R R
# KENTPO BAPOYZ MAZAX 8 B OPO%0OY
#EHHHHHHHH SRR R R
xo08:=ao08/2;

yo8:=bo8/2;

#EHHHHHHHH SRR RS
# KENTPO BAPOYZ MAZAZ 9 B’ OPO20OY
#EHHHHHHHH SRR R
x09:=a09/2;

yo09:=bo9/2;

#EHHHHHHHH SRR RS
# KENTPO BAPOYZ MAZAXZ 10 B OPO#0OY
#EHHHHHHHH RS ARRHRR
x0l10:=a0l0/2;

yo01l0:=bol10/2;

#EHHHH SRR SRR R
# KENTPO BAPOYZ MAZAXZ 11 B OPO#0OY
#EFHHHH RS
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x0ll:=aoll/2;

yoll:=boll/2;

EEI S E I SRR SR LI SIS LIS LT LTS

# KENTPO BAPOYEZ ZYNOAIKHE MAZAL B’ OPO20OY

EEI s SRS E LSS LIS S LIS LT LTS

xolbar:=( (Aol* (xmol+xol) )+ (Ao2* (xmo2+x02) ) + (Ao3* (xmo3+x03) ) + (Aod* (xmod+x04) ) + (Ao5* (xmo5+x05) ) + (Ro6* (xmo6-
x06) )+ (Ao7* (xmo7+x07) ) + (Ao8* (xmo8+x08) ) + (Ao9* (xmo9-x09) ) + (Rol0* (xmol0+x010) ) + (Aoll* (xmoll+xoll))) /Ao;
>

yolbar:=((Aol* (ymol+yol) )+ (Ro2* (ymo2+yo2) )+ (Ao3* (ymo3+yo3) )+ (Aod* (ymod+yod) ) + (Ao5* (ymo5+yo5) ) + (Ao6* (ymo6+yo
6) )+ (Ao7* (ymo7+yo7) )+ (Ro8* (ymo8-yo8) ) + (Ao9* (ymo9+yo9) ) + (Rol0* (ymol0+yol0) )+ (Aoll* (ymoll-yoll))) /Ro;
>HHEHEHHHH R R R R R R
# POIIH AAPANEIAY MAZAY 1 QF NPOT KENTPO BAPOYZ ZYNOAIKHE MAZAX B’ OPO®OY
FHEHHEHEHE R R R R R S
Ikol:=mol* ((aol”2)+(bol”*2))/12;

Iol:=mol* (((xolbar- (xmol+xol))*2)+((yolbar-(ymol+yol))*2));
Iool:=Ikol+Iol;

FHHHHEHEHE R R R R R R R R S
# POIIH AAPANEIAY MAZAY 2 QF NPOT KENTPO BAPOYZ ZYNOAIKHE MAZAX B’ OPO®0OY
FHEHHEHEHE R R R R R R
Iko2:=mo2* ( (a02”2)+(bo272))/12;

Io2:=mo2* ( ( (xolbar- (xmo2+x02)) *2) +( (yolbar- (ymo2+yo2))*2)) ;
Ioo2:=Iko2+I02;

EEIE s s ISR E IS SIS LI ST LI EEELIS LT LI ST I IS T LIS T T LT L L
# POIIH AAPANEIAY MAZAYL 3 Qf IIPOX KENTPO BAPOYXI ZYNOAIKHEZ MAZAX B’ OPO&OY
EEIE S E I RIS LIS SIS LIS ELIIEEELISEEE LI SEEE IS T LI T ELTL L
Iko3:=mo3* ( (a03”2)+(bo3*2))/12;

Io3:=mo3* ( ( (xolbar- (xmo3+x03)) *2)+( (yolbar- (ymo3+yo3))*2)) ;
Ioo3:=Iko3+Io3;

EEI S s RIS RIS LIS LIS ELII S LIS EEE IS EEE LIS EEE LT T LT L L
# POIIH AAPANEIAY MAZAY 4 QX NPOT KENTPO BAPOYZL ZYNOAIKHE MAZAEZ B OPO%0OY
EEI s E ISR LIS EE LIS EEIL ST ELIIEEELISEEE LI SEEE IS T LI T ELTL L
Iko4:=mo4d* ((aod"2)+(bod*2))/12;

Io4:=mo4* ( ( (xolbar- (xmod+xo04))*2)+((yolbar- (ymod+yod))~*2));
Ioo4:=Iko4+Io4;

FHE R R R R
# POIIH AAPANEIAY MAZAY 5 QX NPOT KENTPO BAPOYZ ZYNOAIKHEZ MAZAX B’ OPO®0OY
FHE R R R R R
Iko5:=mo5* ( (a05%2)+ (bo5*2))/12;

Io5:=mo5* ( ( (xolbar- (xmo5+x05)) *2) +( (yolbar- (ymo5+yo5))*2)) ;
Ioo5:=Iko5+I05;

FH R R R R R
# POIIH AAPANEIAY MAZAY 6 QX IPOZ KENTPO BAPOYXZ ZYNOAIKHEZ MAZAZ B’ OPO&0Y
FHH R R R R R R
Iko6:=mo6* ( (a06”2)+(bo672))/12;

Io6:=mo6* ( ( (xolbar- (xmo6-x06))*2)+( (yolbar- (ymo6+yo6))*2)) ;
Ioo6:=Iko6+I06;

EEI S s SRR ISR LIS EE LIS EEE IS EELIIEEEIISEEEEIISEEE IS EEL LT T L L
# POIIH AAPANEIAY MAZAY 7 QE NPOT KENTPO BAPOYZ ZYNOAIKHE MAZAEZ B’ OPO%0OY
EEI s SRR RIS EE LIS EE LIS EEE IS EELIIEEEIIS ST LIS EEE IS EEL LT T TL L
Iko7:=mo7* ( (ac772)+ (bo7%2))/12;

Io7:=mo7* ( ( (xolbar- (xmo7+x07)) *2)+( (yolbar- (ymo7+yo7))*2));
Ioo7:=Iko7+I07;

EEI s SRR RIS LSS LIS EEEILEEELILEEELISEEEEIISEEE IS EEL LT T TL L
# POIIH AAPANEIAY MAZAY 8 QX NPOT KENTPO BAPOYZ ZYNOAIKHE MAZAR B’ OPO%0OY
EEI s SRR RIS RIS LIS EEEILEEELIIEEELISEEEEIISEEE IS EEL LT T TL L
Iko8:=mo8* ( (ac872)+ (bo872))/12;

Io8:=mo8* ( ( (xolbar- (xmo8+x08)) *2) +( (yolbar- (ymo8-yo8))+2)) ;
Ioo8:=Iko8+I08;
R R R R
# POIIH AAPANEIAY MAZAY 9 QF NPOT KENTPO BAPOYZ ZYNOAIKHEZ MAZAX B OPO®0OY
FH R R R R
Iko9:=mo9* ( (a09*2)+(bo972))/12;

I09:=mo9%* ( ( (xolbar- (xmo9-x09)) *2)+( (yolbar- (ymo9+yo9))*2)) ;
I009:=Iko9+I09;
R R R R R
# POIIH AAPANEIAY MAZAY 10 Q= IIPOZ KENTPO BAPOYZ ZYNOAIKHE MAZAY B’ OPO$0OY
FH R R R R R
Ikol0:=mol0* ((a0l0%2)+(bol0%2))/12;

I010:=mol0* ( ( (xolbar- (xmol0+x010))*2)+ ((yolbar- (ymol0+yol0))*2));
I0010:=Ikol0+I0l0;

FHHHHEHEHEHEHE R R R R R
# POIIH AAPANEIAY MAZAY 11 Q= IIPOZ KENTPO BAPOYZ ZYNOAIKHE MAZAY B’ OPO$0OY
FHEHHEHEHEHE R R R R R S
Ikoll:=moll* ((aoll”2)+ (boll”2))/12;

Ioll:=moll* (((xolbar- (xmoll+xoll))*2)+((yolbar-(ymoll-yoll))*2));
Iooll:=Ikoll+Ioll;

FHHHHEHEHEHE R R R S
# POIIH AAPANEIAY ZYNOAIKHEZ MAZAX QX NPOT TO KENTPO BAPOYX THEZ B’ OPO®0OY
FHEHHEHEHEHEHH R R R R
I00:=I001+I002+I003+I004+I005+I006+I007+I008+I009+I0010+I00ll;

vV V.V VVYV

# IIONYBAGMIO ZYETHMA 1 (IINAIZIO K7-A5-K8)

m

VVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVYVYVVYVYVYVYV

> ;1:=array([[(((24*E*Ic)/L1A3)+((24*E*Ic)/L2A3)),((-12*E*Ic)/L2A3)+((-12*E*Ic)/L2A3),(((—
6*E*Ic) /L272)+ ((6*E*Ic) /L1%2)), (((-6*E*Ic) /L2*2)+((6*E*Ic)/L1*2)), ((-6*E*Ic)/L2*2), ((-6*E*Ic)/L2”2)],[((-
12*E*Ic) /L2"3)+( (-
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12*E*Ic) /L2”3), (((12*E*Ic) /L273)+((12*E*Ic) /L2*3)), ((6*E*Ic) /L2*2), ((6*E*Ic) /L2”2), ((6*E*Ic) /L2*2), ((6*E*Ic
)/L272) 1, [((-

6*E*Ic) /L272)+ ((6*E*Ic) /L1%2), ((6*E*Ic)/L2”2), (((4*E*Ic)/L2)+((4*E*Ic)/L1l)+((4*E*Ib)/LD5)), ((2*E*Ib)/LD5), (
(2*E*Ic) /L2) ,01, [((-

6*E*Ic) /L272)+ ((6*E*Ic) /L1%2), ((6*E*Ic)/L2*2), ((2*E*Ib) /LD5), (((4*E*Ic)/L2)+ ((4*E*Ic)/Ll)+((4*E*Ib)/LD5)),0
, ((2*E*Ic) /L2)], [ ((-

6*E*Ic) /L2~2), ((6*E*Ic) /L2~2), ((2*E*Ic)/L2),0, (((4*E*Ib)/LD5)+((4*E*Ic)/L2)), ((2*¥E*Ib)/LD5)],
6*E*Ic) /L272), ((6*E*Ic) /L27~2),0, ((2*E*Ic)/L2), ((2*E*Ib) /LD5), (((4*E*Ib) /LD5)+((4*E*Ic)/L2))]]
> Ktt:=submatrix(kl, 1..2,1..2);

Kt8:=submatrix(kl, 1..2,3..6);

K8t:=submatrix(kl, 3..6,1..
K88:=submatrix(kl, 3..6,3..6);

(-
)

# LTATIKH ZYMIYKNQZIH K1
Kstar:=evalm(Ktt-multiply (Kt8,inverse (K88) ,K8t)) ;
Kstar[1,1];

Kstar[1,2];
Kstar[2,1];
Kstar[2,2];

AV VVVVVVVYVVYVYV

l:=array([[Kstar[1,1],0,0,Kstar[1,2],0,01,[0,0,0,0,0,0],[0,0,0,0,0,01, [Kstar[2,1],0,0,Kstar[2,2],0,01,[0,0
.0,0,0,01,[0,0,0,0,0,0]]) 7
# MHTPQO METAZXHMATIEMOY Ri AOT'Q ETPO®HE TQN TONIKON AZONON #

cos®l:=evalf (cos(®1));

sin®l:=evalf (sin(®1));
Rl:=array([[cos®l,sin®l1,0,0,0,0],[-sin¢l,cos®l,0,0,0,0],(0,0,1,0,0,0],[0,0,0,cos®l,sin®l1,0],[0,0,0,-
inél,cos¢1,0],[0,0,0,0,0,1]1]);

# MHTPQO METAZXHMATIZMOY Ti AOI'Q METAGEZEQE TQN TOIIKQN AZONON #

Tl:=array([[1,0,0,0,0,0],([0,1,0,0,0,0], [ylbar,0,1,0,0,0],(0,0,0,1,0,0],([0,0,0,0,1,0],[0,0,0,ylbar,0,1]11);
kbarl:=multiply(T1l, (multiply (transpose(R1l) ,k1,R1l)) , transpose(T1l));

# TNOAYBAGMIO ZYEITHMA 2 (IIAAIZIO K4-A3-K5-A4-K6)

VVVVVVn®hVYVYVYVYV

>
k2:=array ([[(((12*E*Ic) /L1*3)+((12*E*Ic)/L1*3)+((12*E*Ic)/L1*3)+((12*E*Ic)/L2*3)+((12*E*Ic)/L2*3)+((12*E*Ic
) /L2723)), ((-12*E*Ic) /L2*3)+((-12*E*Ic) /L2*3)+((-12*E*Ic) /L2*3), (((-6*E*Ic) /L272)+ ((6*E*Ic)/L1*2)), (((-
6*E*Ic) /L272)+ ((6*E*Ic) /L1%2)), (((-6*E*Ic) /L272)+((6*E*Ic)/L1*2)), ((-6*E*Ic) /L2*2), ((-6*E*Ic)/L2*2), ((-
6*E*Ic) /L272)],[((-12*E*Ic) /L2*3)+((-12*E*Ic) /L2*3)+((-
12*E*Ic) /L2”3), (((12*E*Ic) /L2*3)+((12*E*Ic) /L2*3)+((12*E*Ic)/L2"3)), ((6*E*Ic)/L2*2), ((6*E*Ic)/L2"2), ((6*E*TL
c) /L2”2), ((6*E*Ic) /L2"2), ((6*E*Ic) /L2"2), ((6*E*Ic)/L2"2)], [(((-
6*E*Ic) /L272)+ ((6*E*Ic) /L1%2)), ((6*E*Ic)/L22), (((4*E*Ic)/L2)+((4*E*Ic)/Ll)+((4*E*Ib)/LD4)), ((2*E*Ib) /LD4),
0, ((2*E*Ic)/L2),0,0], [(((-
6*E*Ic) /L272)+ ((6*E*Ic)/L1%2)), ((6*E*Ic)/L2~2), ((2*E*Ib) /LD4), (((4*E*Ic)/L2)+((4*E*Ic)/L1l)+((4*E*Ib)/LD4)+(
(4*E*Ib) /LD3)), ((2*E*Ib) /LD3),0, ((2*E*Ic)/L2),0],[((-
6*E*Ic) /L272)+ ((6*E*Ic) /L1*2), ((6*E*Ic)/L272),0, ((2*E*Ib) /LD3), (((4*E*Ib)/LD3)+((4*E*Ic)/Ll)+((4*E*Ic)/L2))
,0,0, ((2*E*Ic)/L2)],
[((-6*E*Ic)/L2%2), ((6*E*Ic)/L2%2), ((2*E*Ic)/L2),0,0, (((4*E*Ib)/LD4)+((4*E*Ic)/L2)), ((2*E*Ib)/LD4),0],
[
6*E*Ic) /L272), ((6*E*Ic) /L2~2),0, ((2*E*Ic)/L2),0, ((2*E*Ib) /LD4), (((4*E*Ib)/LD4)+ ((4*E*Ib)/LD3)+((4*E*Ic)/L2)
), ((2*E*Ib) /LD3) ],
[ ((-6*E*Ic)/L2%2), ((6*E*Ic)/L242),0,0, ((2*E*Ic)/L2),0, ((2*E*Ib)/LD3), (((4*E*Ib) /LD3)+((4*E*Ic)/L2))]1]);
Ktt:=submatrix(k2, 1..2,1..2);
Kt8:=submatrix(k2, 1..2,3..8);
K8t:=submatrix(k2, 3..8,1..2);
K88:=submatrix(k2, 3..8,3..8);

# LTATIKH ZYMIOYKNQEZH K2

m

>
>
>
>
>
>
> #
> Kstar:=evalm(Ktt-multiply (Kt8,inverse (K88) ,K8t)) ;
> Kstar[1,1];
> Kstar[1,2];
> Kstar[2,1];
> Kstar[2,2];

>
k2:=array ([ [Kstar[1l,1],0,0,Kstar[1,2],0,0],[0,0,0,0,0,0],[0,0,0,0,0,0], [Kstar[2,1],0,0,Kstar[2,2],0,0]1,[0,0
0,0,0,01,[0,0,0,0,0,01]);

# MHTPQO METAXXHMATIZMOY Ri AOTQ ETPO$®HE TON TONIKQN AEONQON #

$2:=0;

cosd2:=evalf (cos (92)) ;

sin®2:=evalf (sin(%2));
R2:=array([[cos®$2,sin%2,0,0,0,0],[-sin$2,cos®2,0,0,0,0],([0,0,1,0,0,0],[0,0,0,cos®2,sin®2,0],[0,0,0,-
sin®2,cos%2,0],[0,0,0,0,0,11]);
> # MHTPQO METAZXHMATIZMOY Ti AOI'Q METAGEZEQE TON TOIIKON AZONQN #
> T2:=array([[1,0,0,0,0,0],([0,1,0,0,0,0],[-(8.00~-ylbar),0,1,0,0,01,(0,0,0,1,0,0],(0,0,0,0,1,0]1,([0,0,0,-
(8.00-ylbar),0,1]1);
> kbar2:=multiply (T2, (multiply (transpose (R2) ,k2,R2)), transpose(T2)) ;

V V.V V V-~

# IIONYBAGMIO IYETHMA 3 (IIAAIZIO K1-Al-K2-A2-K3)

vV V VvV

>

k3:=array ([ [ (((12*E*Ic)/L1~3)+ ((12*E*Ic)/L1~3)+ ((12*E*Ic)/L1~3)+ ((12*E*Ic)/L2~3)+ ((12*E*Ic)/L2~3)+ ((12*E*Ic
) /L2~3)), ((-12*E*Ic) /L2*3)+((-12*E*Ic) /L243)+((-12*E*Ic) /L273), (((-6*E*Ic) /L2~2)+ ((6*E*Ic)/L1~2)), (((-
6*E*Ic) /L272) + ( (6*E*Ic) /L172)), (((-6%E*Ic) /L2~2)+ ((6*E*Ic)/L1~2)), ((-6*E*Ic)/L2~2), ((-6*E*Ic)/L2"2), ((-
6*E*Ic) /L272) ], [ ((-12*E*Ic) /L2~3)+((-12*E*Ic)/L2"3)+((-
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12*%E*Ic) /L273), (((12*E*Ic) /L2~3)+ ((12*E*Ic) /L2~3)+ ((12*E*Ic)/L2"3)), ((6*E*Ic) /L272), ((6*E*Ic)/L22), ((6*E*I
c) /L272) , ((6*E*Ic) /L272) , ((6*E*Ic) /L2°2), ((6*E*Ic)/L2~2)1, [(((-

6*E*Ic) /L2°2)+ ( (6*E*Ic) /L1~2)), ((6*E*Ic) /L2~2), (((4*E*Ic)/L2)+ ((4*E*Ic)/L1)+((4*E*Ib)/LD2)), ((2*E*Ib)/LD2),
0, ((2*E*Ic)/L2),0,01,[(((-

6*E*Ic) /L2°2)+ ( (6*E*Ic) /L1~2)), ((6*E*Ic)/L2~2), ((2*E*Ib) /LD2), (((4*E*Ic)/L2)+((4*E*Ic)/L1)+ ((4*E*Ib)/LD2)+(
(4*E*Ib) /LD1)) , ((2*E*Ib) /LD1),0, ( (2*E*Ic)/L2),01, [ ((-

6*E*Ic) /L2~2)+ ( (6*E*Ic) /L1~2), ((6*E*Ic)/L22),0, ((2*E*Ib) /LD1), (( (4*E*Ib)/LD1)+((4*E*Ic)/L1)+ ((4*E*Ic)/L2))
,0,0, ((2*E*Ic)/L2)1,

[ ((-6*E*Ic)/L2~2), ((6%E*Ic)/L2~2), ((2*E*Ic)/L2),0,0, (((4*E*Ib)/LD2)+((4*E*Ic)/L2)), ((2*E*Ib)/LD2),0],

[((-

6*E*Ic) /L2~2), ((6*E*Ic) /L242),0, ((2*E*Ic)/L2),0, ((2*E*Ib) /LD2) , (( (4*E*Ib) /LD2)+ ( (4*E*Ib)/LD1)+ ( (4*E*Ic)/L2)
), ((2*E*Ib) /LD1)],

[ ((-6*E*Ic)/L22), ((6*E*Ic)/L2~2),0,0, ((2*E*Ic)/L2),0, ((2*E*Ib)/LD1), (( (4*E*Ib)/LD1)+((4*E*Ic)/L2))11);

> Ktt:=submatrix(k3, 1..2,1..2);

> Kt8:=submatrix(k3, 1..2,3..8);

> K8t:=submatrix(k3, 3..8,1..2);

> K88:=submatrix(k3, 3..8,3..8);

> #

> # ITATIKH ZYMIYKNQZH K3

> #

> Kstar:=evalm(Ktt-multiply (Kt8,inverse (K88) ,K8t)) ;
> Kstar[1,1];

> Kstar[1,2];

> Kstar[2,1];

> Kstar[2,2];

>

k3:=array ([ [Kstar[1,1],0,0,Kstar[1,2],0,0],[0,0,0,0,0,0],[0,0,0,0,0,0], [Kstar[2,1],0,0,Kstar[2,2],0,0],[0,0

,0,0,0,01,[0,0,0,0,0,011)

# MHTPQO METAERXHMATIZMOY Ri AOT'Q ETPOSHE TQON TONIKQN AEONON #

$3:=0;

cos®3:=evalf (cos (¥3));

sin®3:=evalf (sin(€3));
R3:=array([[cos®3,sin®3,0,0,0,0],[-sin$3,cos®3,0,0,0,0],([0,0,1,0,0,0],[0,0,0,cos®3,sin®3,0],[0,0,0,~-
sin$3,cos%3,0],[0,0,0,0,0,1]1])

> # MHTPQO METAZXHMATIZMOY Ti AOI'Q METAGEXIEQE TON TOIIKON AZEONQN #

> T3:=array([[1,0,0,0,0,0],[0,1,0,0,0,0],[~-(16-ylbar),0,1,0,0,07, (0,0,0,1,0,0], [0,0,0,0,1,0],[0,0,0,-(16-
ylbar),0,1]1);

> kbar3:=multiply (T3, (multiply (transpose (R3) ,k3,R3)),h transpose(T3)) ;

VvV V.V VYV

# TNOAYBAGMIO ZYEITHMA 4 (IIAAIZIO K7-A7-K4-A6-K1)

m
#

vV V V

>

k4:=array ([[(((12*E*Ic)/L143)+((12*E*Ic)/L1*3)+ ((12*E*Ic)/L143)+((12*E*Ic)/L2~3)+ ((12*E*Ic)/L23)+((12*E*Ic
) /L273)), ((~12*E*Ic) /L243)+( (-12*E*Ic) /L243)+( (-12*E*Ic) /L243), (((-6*E*Ic)/L242)+((6*E*Ic)/L12)), (((-
6*E*Ic) /L272)+( (6*E*Ic) /L172)), (((~6*E*Ic)/L2~2)+ ((6*E*Ic)/L1”2)), ((-6*E*Ic)/L2”2), ((-6*E*Ic)/L22), ((-
6*E*Ic) /L272)], [ ((-12*E*Ic) /L273)+ ((-12*E*Ic) /L2*3)+((-

12*E*Ic) /L2*3), (((12*E*Ic) /L2*3)+((12*E*Ic) /L2*3)+((12*E*Ic)/L2*3)), ((6*E*Ic) /L2*2), ((6*E*Ic)/L2"2), ((6*E*I
c)/L272) , ((6*E*Ic) /L27~2), ((6*E*Ic) /L2~2), ((6*E*Ic)/L272)]1,[(((-

6*E*Ic) /L272)+ ((6*E*Ic) /L1%2)), ((6*E*Ic)/L272), (((4*E*Ic)/L2)+((4*E*Ic)/Ll)+((4*E*Ib)/LD6)), ((2*E*Ib)/LD7),
0, ((2*E*Ic)/L2),0,0],[(((-

6*E*Ic) /L272)+ ((6*E*Ic) /L1%2)), ((6*E*Ic)/L2*2), ((2*E*Ib) /LD6) , (((4*E*Ic)/L2)+ ((4*E*Ic)/Ll)+((4*E*Ib)/LD6)+(
(4*E*Ib) /LD7)), ((2*E*Ib) /LD7),0, ((2*E*Ic)/L2),0],[((-

6*E*Ic) /L272)+((6*E*Ic) /L1*2), ((6*E*Ic)/L272),0, ((2*E*Ib) /LD7), (((4*E*Ib)/LD7)+((4*E*Ic)/Ll)+((4*E*Ic)/L2))
,0,0, ((2*E*Ic)/L2)],

[((-6*E*Ic)/L242), ((6*E*Ic)/L2%2), ((2*E*Ic)/L2),0,0, (((4*E*Ib)/LD6)+((4*E*Ic)/L2)), ((2*E*Ib)/LD6),0],

[

6*E*Ic) /L272), ((6*E*Ic) /L2~2),0, ((2*E*Ic)/L2),0, ((2*E*Ib) /LD6), (((4*E*Ib)/LD6)+((4*E*Ib)/LD7)+((4*E*Ic)/L2)
), ((2*E*Ib) /LD7)],

[((-6*E*Ic) /L2*2), ((6*E*Ic)/L2~2),0,0, ((2*E*Ic)/L2),0, ((2*E*Ib) /LD7), (((4*E*Ib) /LD7)+((4*E*Ic)/L2))]1]);
Ktt:=submatrix(k4, 1..2,1..2);

Kt8:=submatrix(k4, 1..2,3..8);

K8t:=submatrix(k4, 3..8,1..2);

K88:=submatrix(k4, 3..8,3..8);

# ITATIKH DYMIOYKNQTZH K4
Kstar:=evalm(Ktt-multiply (Kt8, inverse (K88) ,K8t)) ;
Kstar[1,1];

Kstar[1,2];
Kstar[2,1];
Kstar[2,2];

AV VVVVVVYVYVVYVYVYV

4:=array ([ [Kstar[1l,1],0,0,Kstar[1,2],0,0],([0,0,0,0,0,0],([0,0,0,0,0,0], [Kstar[2,1],0,0,Kstar[2,2],0,0],[0,0
.,0,0,0,01,[0,0,0,0,0,01]);

# MHTPQO METAXXHMATIZMOY Ri AOT'Q ETPOSHE TQON TONIKQN AEONON #

$4:=Pi/2.;

cosd4:=evalf (cos (®4)) ;

sind4:=evalf (sin(®4));

R4:=array([[cos®4,sin%4,0,0,0,0],[-sin$4, cos®4,0,0,0,0],([0,0,1,0,0,0],[0,0,0,cos®4,sin®4,0],[0,0,0,-
sin®4,cos%4,0],[0,0,0,0,0,11]);

> # MHTPQO METAZXHMATIZMOY Ti AOI'Q METAGEXZEQE TON TOIIKON AZONQN #

> T4:=array([[1,0,0,0,0,0],([0,1,0,0,0,0],[0,-x1bar,1,0,0,0],(0,0,0,1,0,0],([0,0,0,0,1,0],([0,0,0,0,-
xlbar,1]1);

> kbar4:=multiply (T4, (multiply (transpose (R4) ,k4,R4)),h transpose(T4)) ;

V V.V VYV
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3

TNOAYBAGMIO ZYEITHMA 5 (IIAAIZIO K8-A9-K5-A8-K2)

vV VvV Vv
B

>

k5:=array ([ [ (((12*E*Ic)/L173)+((12*E*Ic)/L173)+((12*E*Ic)/L173)+((12*E*Ic)/L2~3)+((12*E*Ic)/L2~3)+((12*E*Ic
) /L273)), ((-12*E*Ic) /L23)+((-12*E*Ic) /L23)+ ((-12*E*Ic) /L273), (((-6*E*Ic)/L2"2)+ ((6*E*Ic)/L1~2)), (((-
6*E*Ic) /L272)+ ( (6*E*Ic) /L172)), (((-6*E*Ic) /L2~2)+ ((6*E*Ic)/L1*2)), ((-6*E*Ic)/L2~2), ((-6*E*Ic)/L2~2), ((-
6*E*Ic) /L272) 1, [ ((-12*E*Ic) /L273)+((-12*E*Ic) /L2~3)+( (-

12*E*Ic) /L23) , (((12*E*Ic) /L243)+ ((12*E*Ic) /L243)+ ((12*E*Ic) /L2°3)), ((6*E*Ic) /L2°2) , ((6*E*Ic) /L2°2), ((6*E*I
c) /L2~2) , ((6*E*Ic) /L2~2), ((6*E*Ic) /L2~2), ((6*E*Ic)/L2~2)], [ (((-

6*E*Ic) /L2°2)+ ( (6*E*Ic) /L1~2)) , ((6*E*Ic) /L2~2), (( (4*E*Ic)/L2)+ ((4*E*Ic)/L1l)+((4*E*Ib)/LD8)), ((2*E*Ib)/LD8),
0, ((2*E*Ic)/L2),0,0], [(((-

6*E*Ic) /L2°2)+ ( (6*E*Ic) /L12)), ((6*E*Ic) /L242), ((2*E*Ib) /LD8) , (((4*E*Ic)/L2)+ ((4*E*Ic)/L1)+ ((4*E*Ib)/LD8)+(
(4*E*Ib) /LD9)), ((2*E*Ib) /LD9) ,0, ((2*E*Ic)/L2),0],[((-

6*E*Ic) /L242)+( (6*E*Ic) /L142), ( (6*E*Ic)/L242),0, ( (2*E*Ib)/LD9), (((4*E*Ib)/LD9)+((4*E*Ic)/L1)+((4*E*Ic)/L2))
,0,0, ((2*E*Ic)/L2)],

[ ((-6*%E*Ic)/L2~2), ((6*E*Ic)/L2~2), ((2*E*Ic)/L2),0,0, (((4*E*Ib)/LD8)+((4*E*Ic)/L2)), ((2*E*Ib)/LD8),0],

[((-

6*E*Ic) /L2°2), ((6*E*Ic)/L242) ,0, ((2*E*Ic)/L2),0, ((2*E*Ib)/LD8), (( (4*E*Ib)/LD8)+ ((4*E*Ib)/LD9)+((4*E*Ic)/L2)
), ((2*E*Ib) /LD9) 1],

[ ((-6*E*Ic)/L242), ((6*E*Ic)/L2~2),0,0, ((2*E*Ic)/L2),0, ((2*E*Ib)/LDY), (( (4*E*Ib)/LDY)+((4*E*Ic)/L2))11);

> Ktt:=submatrix(k5, 1..2,1..2);

> Kt8:=submatrix(k5, 1..2,3..8);

> K8t:=submatrix(k5, 3..8,1..2);

> K88:=submatrix(k5, 3..8,3..8);

> #

> # ITATIKH ZYMIYKNQZH K5

> #

> Kstar:=evalm(Ktt-multiply (Kt8,inverse (K88) ,K8t)) ;
> Kstar[1l,1];

> Kstar[1l,2];

> Kstar[2,1];

> Kstar[2,2];

>

k5:=array ([ [Kstar[1l,1],0,0,Kstar[1,2],0,0],[0,0,0,0,0,0],[0,0,0,0,0,0], [Kstar[2,1],0,0,Kstar[2,2],0,0]1,[0,0

,0,0,0,01,[0,0,0,0,0,01]);

# MHTPQO METARXHMATIZMOY Ri AOT'Q ETPO$®HE TON TONIKQN AEONON #

$5:=Pi/2.;

cos®5:=evalf (cos (®5)) ;

siné5:=evalf (sin(#5)) ;
R5:=array([[cos®5,sin$5,0,0,0,0],[-sin$5,cos®5,0,0,0,0],([0,0,1,0,0,0],[0,0,0,cos®5,sin®5,0],[0,0,0,~-
sin®5,cos%5,0]1,[0,0,0,0,0,11]);

> # MHTPQO METAZXHMATIZMOY Ti AOI'Q METAGEZEQE TON TOINIKON AZONQN #

> T5:=array([[1,0,0,0,0,0],[0,1,0,0,0,0],[0O, (5-x1bar),1,0,0,0],[0,0,0,1,0,01, [0,0,0,0,1,0],[0,0,0,0, (5-
xlbar) ,111);

kbar5:=multiply (T5, (multiply (transpose (R5) ,k5,R5)) ,transpose(T5)) ;

V V.V VYV

# IIONYBAGMIO IYETHMA 6 (IINAIZIO K6-A10-K3)

>
> #
>
>

> k6:=array ([[(((24*E*Ic)/L1*3)+((24*E*Ic)/L2”3)), ((-12*%E*Ic)/L2*3)+((-12*E*Ic)/L2*3), (((-

6*E*Ic) /L272)+ ((6*E*Ic)/L172)), (((-6*E*Ic) /L2*2)+((6*E*Ic)/L1*2)), ((-6*E*Ic) /L2*2), ((-6*E*Ic)/L272)],[((-

12*E*Ic) /L243)+( (-

12*E*Ic) /L2”3), (((12*E*Ic) /L273)+((12*E*Ic)/L2”3)), ((6*E*Ic)/L2”2), ((6*E*Ic)/L2”2), ((6*E*Ic)/L2*2), ((6*E*Ic

)/L272) 1, [((-

6*E*Ic) /L272)+ ((6*E*Ic) /L172), ((6*E*Ic)/L2/2), (((4*E*Ic)/L2)+((4*E*Ic)/L1l)+((4*E*Ib)/LD10)), ((2*E*Ib)/LD10)

, ((2*E*Ic) /L2) ,01, [((-

6*E*Ic) /L272)+ ((6*E*Ic) /L172), ((6*E*Ic)/L242), ((2*E*Ib) /LD10), (((4*E*Ic)/L2)+((4*E*Ic)/L1l)+((4*E*Ib)/LD10))

/0, ((2*E*Ic) /L2)1, [ ((-

6*E*Ic) /L2~2) , ( (6*E*Ic) /L2~2), ( (2*E*Ic)/L2),0, ( ((4*E*Ib) /LD10)+ ((4*E*Ic)/L2)), ( (2*E*Ib)/LD10)], [ ((-

6*E*Ic) /L2~2) , ( (6*E*Ic)/L2~2),0, ((2*E*Ic)/L2), ( (2*E*Ib)/LD10), (((4*E*Ib)/LD10)+ ((4*E*Ic)/L2))1]);

> Ktt:=submatrix(k6, 1..2,1..2);
Kt8:=submatrix(k6, 1..2,3..6);
K8t:=submatrix(k6, 3..6,1..2);
K88:=submatrix(k6, 3..6,3..6);

# ZTATIKH ZYMINYKNQZH K6

#

>
>
>
>
>
>
> Kstar: —evalm(Ktt multiply (Kt8,inverse (K88) ,K8t)) ;
> Kstar[1,1];

> Kstar[1,2];

> Kstar[2,1];

> Kstar([2,2];

>
k6:=array([[Kstar[1l,1],0,0,Kstar[1,2],0,0],[0,0,0,0,0,0],[0,0,0,0,0,0], [Kstar[2,1],0,0,Kstar[2,2],0,0],[0,0
.,0,0,0,01,[0,0,0,0,0,01]);

# MHTPQO METAERXHMATIZMOY Ri AOT'Q ETPOSHE TON TONIKQN AEONON #

$6:=Pi/2.;

cosd6:=evalf (cos ($6)) ;

sin®6:=evalf (sin (%6)) ;
R6:=array([[cos®$6,sin$6,0,0,0,0],[-sin$6,cos®6,0,0,0,0],(0,0,1,0,0,0],[0,0,0,cos®6,sin®6,0],[0,0,0,-
sin®6,cos%6,0],[0,0,0,0,0,11]);

> # MHTPQO METAZXHMATIZMOY Ti AOI'Q METAGEZEQE TON TOINIKON AZONQN #

> Té:=array([[1,0,0,0,0,0],[0,1,0,0,0,0],[0O, (10-x1bar),1,0,0,01,(0,0,0,1,0,07,[0,0,0,0,1,0],[0,0,0,0, (10~
xlbar) ,111);

> kbar6:=multiply(T6, (multiply (transpose (R6) ,k6,R6)) ,h transpose(T6)) ;

V V.V VYV
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> #
> # [IOAYBAGMIO IYLTHMA 7 (YNOEZTYAQMA K1)

> #

> k7:=array([[0,0,0,0,0,0],[0,0,0,0,0,01,[0,0, ((G*Itl)/L2),0,0, ((-

G*It1l)/L2)],[0,0,0,0,0,0],[0,0,0,0,0,0],[0,0,((-G*Itl)/L2),0,0, (((G*Itl)/L2)+((G*Itl)/L1l))]1]);

# MHTPQO METALXHMATIZIMOY Ri AOT'Q ETPOSHE TQN TONIKQN AEONON #

$7:=0;

cosd7:=evalf (cos (97));

sin®7:=evalf (sin (7)) ;
R7:=array([[cos®7,sin®7,0,0,0,0],[-sin$7,cos®7,0,0,0,0],(0,0,1,0,0,0],[0,0,0,cos®7,sin®7,0],[0,0,0,~-
in®é7,cos®7,0],[0,0,0,0,0,1]171);

# MHTPQO METARXHMATIZMOY Ti AOT'Q METAGEZEQEX TON TONIKQON AZONON #
T7:=array([[1,0,0,0,0,0],[0,1,0,0,0,0],[0O,0,1,0,0,0],[0,0,0,1,0,0],[0,0,0,0,1,0],[0,0,0,0,0,111);
kbar7:=multiply (T7, (multiply (transpose (R7) ,k7,R7)) ,transpose(T7)) ;

# IIONYBAGMIO ZYEZTHMA 8 (YIIOZTYAQMA K2)

k8:=array([[0,0,0,0,0,0],[0,0,0,0,0,0],[0,0, ((G*It2)/L2),0,0,((-
G*It2)/12)]1,[0,0,0,0,0,0],([0,0,0,0,0,01,[0,0, ((-G*It2)/L2),0,0, (((G*It2)/L2)+((G*It2)/L1))]1]);

# MHTPQO METARXHMATIZMOY Ri AOT'Q EZTPO$HE TON TONIKQN AEONON #

$8:=0;

cos$8:=evalf (cos($8));

sin®8:=evalf (sin($8));
R8:=array([[cos$8,sin$8,0,0,0,0],[-sin$8,cos®8,0,0,0,0],(0,0,1,0,0,0],[0,0,0,cos®8,sin®8,0],[0,0,0,~-
siné8,cos$8,0],[0,0,0,0,0,1]1);

VVVVVVVG®0nVYVYVYVYV

vV V.V V V

> # MHTPQO METAZXHMATIZMOY Ti AOI'Q METAGEZEQE TQN TOIIKQN AZONQON #

> T8:=array([[1,0,0,0,0,0],[0O,1,0,0,0,0],[0,0,1,0,0,0],[0O,0,0,1,0,0],[0,0,0,0,1,01,[0,0,0,0,0,1]1);
> kbar8:=multiply (T8, (multiply (transpose (R8) ,k8,R8)),h transpose(T8)) ;

> #

> # TNIOAYBAGMIO IYZTHMA 9 (YIOIZTYAQMA K3)

> #

> k9:=array([[0,0,0,0,0,0],[0,0,0,0,0,0],[0,0, ((G*¥It3)/L2),0,0, ((-

G*It3)/12)]1,[0,0,0,0,0,0],[0,0,0,0,0,01,[0,0, ((-G*It3)/L2),0,0, (((G*It3)/L2)+((G*It3)/L1))11]);

# MHTPQO METAERXHMATIZMOY Ri AOTQ ETPO$®HE TON TONIKQN AEONON #

$9:=0;

cos®9:=evalf (cos (#9)) ;

sin®9:=evalf (sin(®9)) ;
R9:=array([[cos®9,sin®$9,0,0,0,0],[-sin$9,cos®9,0,0,0,0],(0,0,1,0,0,0],[0,0,0,cos®9,sin®9,0],[0,0,0,~-
sin®9,cos®9,0],([0,0,0,0,0,1]1]);

# MHTPQO METAERXHMATIZIMOY Ti AOT'Q METAGEZEQEX TON TONIKQON AZONON #
T9:=array([[1,0,0,0,0,0],[0,1,0,0,0,0],[0O,0,1,0,0,0],[0,0,0,1,0,0],[0,0,0,0,1,0],[0,0,0,0,0,11]);
kbar9:=multiply (T9, (multiply (transpose (R9) ,k9,R9)) , transpose(T9)) ;

m

>
>
>
> #
>
>
>

V V.V VYV

# TNOAYBAGMIO ZYETHMA 10 (YIOZTYAQMA K4)

m

k10:=array([[0,0,0,0,0,0],[0,0,0,0,0,0]1,[0,0, ((G*It4)/L2),0,0, ((-
G*It4)/L2)],[0,0,0,0,0,0],[0,0,0,0,0,0],[0,0,((-G*It4)/L2),0,0, (((G*It4)/L2)+((G*It4)/L1))]1]);

> # MHTPQO METAZXHMATIEMOY Ri AOT'Q ITPO$HE TQON TOIIKQON AEONQN #

> &10:=0;

> cos®l0:=evalf (cos (910));

> sin®l10:=evalf (sin($10));

> R10:=array([[cos$10,sin®10,0,0,0,0],[-
sin#10,cos¢10,0,0,0,0],([0,0,1,0,0,0],[0,0,0,cos®10,sin%10,0],[0,0,0,-sin®10,cos®10,0],[0,0,0,0,0,111);
> # MHTPQO METAZXHMATIZMOY Ti AOI'Q METAGEXIEQE TON TOIIKON AZEONQN #

> T10:=array([[1,0,0,0,0,0],([0,1,0,0,0,0],([0,0,1,0,0,0],([0,0,0,1,0,0],[0,0,0,0,1,0],([0,0,0,0,0,1]1])
> kbarl0:=multiply(T10, (multiply (transpose(R10) ,k10,R10)),6 transpose(T10)) ;

> #
>
>
>

# NIOAYBAGMIO IYZTHMA 11 (YNOZTYAQMA K5)

m

kll:=array([[0,0,0,0,0,0],[0,0,0,0,0,01,[0,0, ((G*It5)/L2),0,0, ((-
G*It5)/12)]1,[0,0,0,0,0,0],[0,0,0,0,0,01,[0,0, ((-G*It5)/L2),0,0, (((G*It5)/L2)+((G*It5)/L1))]1]);

# MHTPQO METARXHMATIZMOY Ri AOT'Q ETPO$®HE TON TONIKQN AEONQON #

$11:=0;

cos®ll:=evalf (cos ($11));

sin®ll:=evalf (sin(¢11)) ;

Rll:=array([[cos$ll,sin®11,0,0,0,0],[-
sin®ll,cos¢11,0,0,0,0],[0,0,1,0,0,0],[0,0,0,cos®1l,sin®11,0],[0,0,0,-sin®11l,cos®11,0],[0,0,0,0,0,11]);
# MHTPQO METARXHMATIZMOY Ti AOT'Q METAGEZEQY TON TONIKQON AZONON #
Tll:=array([[1,0,0,0,0,0],[0,1,0,0,0,0],[0,0,1,0,0,0],[0O,0,0,1,0,0],(0,0,0,0,1,0],[0,0,0,0,0,1]1);
kbarll:=multiply(T11l, (multiply (transpose(R11l) ,k1l1,R11l)) , transpose(T1ll))

>
>
>
> #
>
>
>

V V.V VYV

# IIONYBAGMIO IYETHMA 12 (YNOZTYAQMA K6)

k12:=array([[0,0,0,0,0,0],[0,0,0,0,0,0]1,[0,0, ((G*It6)/L2),0,0, ((-
G*Ité)/12)],[0,0,0,0,0,0],[0,0,0,0,0,0],[0,0, ((-G*It6)/L2),0,0, (((G*It6)/L1)+((G*It6)/L2))]1]);

> # MHTPQO METAZXHMATIEMOY Ri AOT'Q ZTPO$HE TQON TOIIKQON AEONQON #

> 12:=0;

> cos®l2:=evalf (cos (912));

> sin®l2:=evalf (sin($12));

> Rl2:=array([[cos$12,sin®12,0,0,0,0],[-
sin®l2,cos¢12,0,0,0,0],[0,0,1,0,0,0],[0,0,0,cos®12,sin%12,0],[0,0,0,-sin®l1l2,cos®12,0],[0,0,0,0,0,11])
> # MHTPQO METAZXHMATIZMOY Ti AOI'Q METAGEXZEQE TON TOIIKON AZEONQN #

> Tl2:=array([[1,0,0,0,0,0],[0,1,0,0,0,0],[0,0,1,0,0,0],(0,0,0,1,0,0],[0,0,0,0,1,0],([0,0,0,0,0,111);
> kbarl2:=multiply(T12, (multiply (transpose(R12) ,k12,R12)), transpose(T12));

> #

> # IIOAYBAGMIO ZYZTHMA 13 (YNOZTYAQMA K7)
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> #
> kl13:=array([[0,0,0,0,0,0],[0,0,0,0,0,0],[0,0, ((G*It6)/L2),0,0, ((-
G*It6)/L2)],[0,0,0,0,0,0],[0,0,0,0,0,0],[0,0,((-G*It6)/L2),0,0, (((G*It6)/Ll)+((G*It6)/L2))]1]);

# MHTPQO METALXHMATIZMOY Ri AOT'Q ETPOSHE TQN TONIKQN AEONON #

$13:=0;

cos®l3:=evalf (cos ($13));

sin®l3:=evalf (sin(%13)) ;

Rl3:=array([[cos$13,sin®13,0,0,0,0],[-
in#13,cos¢13,0,0,0,01,([0,0,1,0,0,0],[0,0,0,cos®13,sin®13,0],[0,0,0,-sin®l13,cos®13,0],[0,0,0,0,0,1]1);
# MHTPQO METARXHMATIZIMOY Ti AOT'Q METAGEZEQEX TON TONIKQON AZONON #
T13:=array([[1,0,0,0,0,0],[0,1,0,0,0,0],[0,0,1,0,0,0],[0,0,0,1,0,0],[0,0,0,0,1,0],[0,0,0,0,0,1]1);
kbarl3:=multiply(T13, (multiply (transpose (R13) ,k13,R13)) , transpose(T13)) ;

# IIONYBAGMIO ZYEZTHMA 14 (YNOZTYAQMA K8)

kl4:=array([[0,0,0,0,0,0],[0,0,0,0,0,01,[0,0, ((G*It6)/L2),0,0, ((-
G*It6)/12)]1,[0,0,0,0,0,0],[0,0,0,0,0,0],[0,0, ((-G*It6)/L2),0,0, (((G*It6)/L1)+((G*It6)/L2))]1]);

# MHTPQO METARXHMATIZMOY Ri AOTQ EZTPO$®HE TON TONIKQN AEONON #

$14:=0;

cos®l4:=evalf (cos (914)) ;

sin®l4:=evalf (sin(%14)) ;

Rl4:=array([[cos$1l4,sin®14,0,0,0,0],[-
sin®$l4,cos¢14,0,0,0,0],[0,0,1,0,0,0],[0,0,0,cos®14,sin%14,0],[0,0,0,-sin®14,cos®14,0],[0,0,0,0,0,111);
# MHTPQO METARXHMATIZIMOY Ti AOT'Q METAGEZEQEL TON TONIKQN AZONON #
T14:=array([[1,0,0,0,0,0],([0,1,0,0,0,0],(0,0,1,0,0,0],([0,0,0,1,0,0],([0,0,0,0,1,0],([0,0,0,0,0,1]1])
kbarl4:=multiply(T14, (multiply (transpose (R14) ,k14,R14)) , transpose(T14)) ;

EEI s SRS R LI SRS LIS LIS EELILSEEL IS EE IS EELIL LT

# ZYNOAIKO MHTPQO AKAMWVIAXL (Kol) META TH ZTATIKH ZYMIYKNQEH

EEI s E I I SRR LIS E LIS EL IS EEELISEELIIEEEE I ST LIL LT

kol:=evalm( (kbarl+kbar2+kbar3+kbard+kbar5+kbar6+kbar7+kbar8+kbar9+kbarl0+kbarll+kbarl2+kbarl3+kbarld)) ;
HEHHHHHH AR R R R AR S H RS S H RS

# ZYNOAIKO MHTPQO MAZAE (Mol)

FHEHHHE
mbar:=array([[m,0,0,0,0,0],[0,m,0,0,0,0],[0,0,I0,0,0,0],[0,0,0,mo0,0,0],([0,0,0,0,mo0,0],([0,0,0,0,0,I00]1):;
# MHTPQO METAERXHMATIZIMOY Tc AOT'Q METAGEZEQT #
Tc:=array([[1,0,0,0,0,0],[0,1,0,0,0,0],[0O,0,1,0,0,0],[0,0,0,1,0,0],[0,0,0,0,1,0],[0,0,0,0,0,111]);
mol:=multiply (Tc,mbar, transpose(Tc)) ;

VVVVVVVG®0nYVYVYVYVYV
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# Eigenvalues and Eigenvectors (IAIOTIMEZ KAI IAIOAIANYIMATA)
n

omeg:=evalf (Eigenvals (kol,mol,vecs)) ;
ol:=6: 02:=4: 03:=5: 04:=3: 05:=2: o06:=1:
omegal :=omeg[ol] ;

omega2:=omeg[o2] ;

omega3:=omeg[o3] ;

omega4 :=omeg[o4] ;

omega5:=omeg[o5] ;

omega6:=omeg[o6] ;

print (vecs);

# Normalization (KANONIKOIIOIHEZH QX IIPOZ TH MAZA)
vl := linalg[submatrix] (vecs, 1..6, ol..ol);

c:=multiply (transpose(vl) ,mol,vl) ;

cl:=c[1,1];

mu[l] :=1/sqrt(cl);
phi[l]:=scalarmul (vl,mu[l]);
test:=multiply (transpose(phi[l]) ,mol,phi[l]);

v2 := linalg[submatrix] (vecs, 1..6, 02..02);
c:=multiply (transpose (v2) ,mol,v2) ;
c2:=c[1,1];

mu[2] :=1/sqrt(c2) ;

phi[2] :=scalarmul (v2,mu[2]) ;

phi[2][1,1];
test:=multiply (transpose (phi[2]) ,mol,phi[2]) ;

v3 := linalg[submatrix] (vecs, 1..6, 03..03);
c:=multiply (transpose (v3) ,mol,v3) ;
c3:=c[1,1];

mu[3] :=1/sqrt(c3);

phi[3] :=scalarmul (v3, mu[3]);

phi[3][1,1];
test:=multiply (transpose (phi[3]) ,mol,phi[3]);

v4 := linalg[submatrix] (vecs, 1..6, o4..04);
c:=multiply (transpose (v4) ,mol,v4) ;
cd:=c[1,1];

mu[4] :=1/sqrt(c4);

phi[4] :=scalarmul (v4 ,mu[4]);

phi[4][1,1];

test:=multiply (transpose(phi[4]) ,mol,phi[4]);

v5 := linalg[submatrix] (vecs, 1..6, 05..05);
c:=multiply (transpose (v5) ,mol,v5) ;
c5:=c[1,1];

mu[5] :=1/sqrt(c5) ;

phi[5] :=scalarmul (v5,mu[5]);

phi[5][1,1];

test:=multiply (transpose(phi[5]) ,mol,phi[5]);
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v6 := linalg[submatrix] (vecs, 1..6, 06..06);
c:=multiply (transpose (v6) ,mol,v6) ;
c6:=c[1,1];

mu[6] :=1/sqrt(c6) ;

phi[6] :=scalarmul (v6,mu[6]) ;

phi[6][1,1];

test:=multiply (transpose(phi[6]) ,mol,phi[6]) ;

# AYNAMH KATA X IIOY AZKEITAI ZTH MAZA

Pa:=88.06;
Pb:=176.11;

a:=0;

d:=evalf (cos(a));
f:=evalf (sin(a));
Ptl:=Pa*d;
Pt2:=Pa*f;
Pt3:=0;
Pt4:=Pb*d;
Pt5:=Pb*f;
Pt6:=0;
P:=transpose (array ([ [Ptl,Pt2,Pt3,Pt4,Pt5,Pt6]]))

# IAIOMOP$IKH MAZA

Ml:=multiply (transpose(phi[1l]) ,mol,phi[1])
M2:=multiply (transpose (phi[2]) ,mol,phi[2])
M3:=multiply (transpose (phi[3]) ,mol,phi[3])
M4 :=multiply (transpose (phi[4]) ,mol,phi[4])
M5:=multiply (transpose (phi[5]) ,mol,phi[5])
M6:=multiply (transpose (phi[6]) ,mol,phi[6])

7
7
7
7
7
7

# IAIOMOP$IKH AKAMWYIA

kl:=multiply (transpose(phi[l]) ,kol,phi[l]);
Kl:=k1[1,1];
k2:=multiply (transpose (phi[2]) ,kol,phi[2]);
K2:=k2[1,1];
k3:=multiply (transpose (phi[3]) ,kol,phi[3]);
K3:=k3[1,1];
k4:=multiply (transpose (phi[4]) ,kol,phi[4]);
K4:=k4[1,1];
:=multiply (transpose (phi[5]) ,kol,phi[5]) ;
K5:=k5[1,1];
k6:=multiply (transpose (phi[6]) ,kol,phi[6]) ;
K6:=k6[1,1];

# IAIOMOP®IKH AYNAMH

pl:=multiply (transpose(phi[l]),P);

Pl:=pl[1,1];

p2:=multiply (transpose (phi[2]),P);

P2:=p2[1,1];

p3:=multiply (transpose (phi[3]),P);

P3:=p3[1,1];

p4:=multiply (transpose (phi[4]),P);

P4:=p4[1,1];

p5:=multiply (transpose (phi[5]),P);

P5:=p5[1,1];

p6:=multiply (transpose (phi[6]) ,P);

P6:=p6[1,1];
N R R R
# ZTATIKH $OTPIZH KATA X
R R

# $AZH I.EEANATKAZMENH TAAANTQZH

m
#

tl:=2;
Y1S:=(P1/(K1*tl))* (t- (sin((omegal”®0.5) *t)/ (omegal”?0.5))) ;
Y2S:=(P2/ (K2*tl)) * (t- (sin( (omega2~0.5) *t) / (omega2*0.5))) ;
Y3S:=(P3/ (K3*tl))* (t-(sin((omega3*0.5*t) )/ (omega3*0.5))) ;
5)));
5)));
5)));

Y4S:=(P4/ (K4*tl)) * (t- (sin( (omegad”0.5*t) )/ (omegad”0.
Y5S:=(P5/ (K5*tl) ) * (t- (sin( (omega5~0.5*t) )/ (omega5+0.
Y6S:=(P6/ (K6*tl))* (t-(sin((omega6”0.5*t) )/ (omega6”0.

utls:=Y1S*phi[1][1,1]+¥2S*phi[2][1,1]+¥3S*phi[3][1,1]+Y4S*phi[4][1,1]+Y5S*phi[5][1,1]+Y6S*phi[6][1,1];
ut2s:=Y1S*phi[1] [2,1]+¥2S*phi[2] [2,1]+¥3S*phi[3][2,1]+Y4S*phi[4][2,1]+Y5S*phi[5][2,1]+Y6S*phi[6][2,1];
ut3s:=Y1S*phi[1] [3,1]+¥2S*phi[2] [3,1]+¥3S*phi[3][3,1]+Y4S*phi[4][3,1]+Y5S*phi[5][3,1]+Y6S*phi[6][3,1];
utds:=Y1S*phi[1] [4,1]+¥2S*phi[2] [4,1]+¥3S*phi[3][4,1]+Y4S*phi[4][4,1]+Y5S*phi[5][4,1]+Y6S*phi[6][4,1];
ut5s:=Y1S*phi[1] [5,1]+¥2S*phi[2] [5,1]+¥3S*phi[3][5,1]+Y4S*phi[4][5,1]+¥Y5S*phi[5][5,1]+Y6S*phi[6][5,1];
ut6s:=Y1S*phi[1] [6,1]+Y2S*phi[2] [6,1]+¥3S*phi[3][6,1]+Y4S*phi[4][6,1]+¥5S*phi[5][6,1]+¥6S*phi[6][6,1];

# $AXH II.ENAEYGEPH TANANTQZH
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tn:=t-tl1;

Y12S:=(P1/ (K1*tl))* (t0-((sin(omegal”0.5*t0))/ (omegal”0.5))) ;

Yd1lsS:=diff (Y12S,t0);

t0:=tl;

Yd1SS:=Yd1S;

ssl:=(P1/K1l) * (1-cos ((omegal”0.5) *tn)) ;
osl:=(P1/(K1*tl))*(tl-((sin(omegal”~0.5*tl))/(omegal”0.5)))*cos((omegal”0.5)*tn) ;
Ydl:=((Yd1SS* (sin(omegal”0.5*tn)))/ (omegal”0.5))+osl+ssl;

Y22S:=(P2/ (K2*tl)) * (t02- (sin (omega2”0.5*t02) /omega2~0.5)) ;

Yd2S:=diff (¥22S,t02) ;

t02:=t1;

Yd2Ss:=Yd2s;

ss2:=(P2/K2) * (1-cos ((omega2~0.5) *tn)) ;

0s2:=(P2/ (K2*tl)) * (tl- (sin(omega2”0.5*tl) /omega2~0.5)) *cos ( (omega2*0.5) *tn) ;
Yd2:=((Yd2SS* (sin (omega2”0.5*tn))) / (omega2”70.5) ) +os2+ss2;
¥32S:=(P3/(K3*tl)) * (t03- (sin(omega3*0.5*t03) / (omega3+0.5))) ;

Yd3S:=diff (¥32S,t03) ;

t03:=tl;

Yd3S8S:=Yd3s;

ss3:=(P3/K3) * (1-cos ((omega3~0.5) *tn)) ;

o0s3:=(P3/ (K3*tl))* (tl- (sin(omega3”0.5*tl) / (omega3.0.5))) *cos ( (omega3.0.5) *tn) ;
Yd3:=((Yd3SS* (sin (omega3*0.5*tn))) / (omega3*0.5))+os3+ss3;

Y42S:=(P4/ (K4*tl))* (t04- (sin (omegad~0.5*t04) / (omegad”~0.5))) ;

Yd4s:=diff (Y42S,t04) ;

t04:=t1;

Yd4SS:=Yd4s;

ss4:=(P4/K4) * (1-cos ( (omegad”0.5) *tn)) ;

os4:=(P4/ (K4*tl))* (t04- (sin (omegad”0.5*t04) / (omegad”0.5))) *cos ( (omegad”0.5) *tn) ;
Yd4:=((Yd4SS* (sin (omega4”0.5*tn))) / (omegad”0.5))+osd+ss4;

Y52S:=(P5/ (K5*tl) ) * (t05- (sin (omega5+0.5*t05) / (omega5+0.5))) ;

Yd5S:=diff (¥52S,t05) ;

t05:=t1;

Yd58S:=Yd5S;

ss5:=(P5/K5) * (1-cos ( (omega5+0.5) *tn)) ;

0s5:=(P5/ (K5*tl)) * (t05- (sin (omega50.5*t05) / (omega570.5))) *cos ( (omega5+0.5) *tn) ;
Yd5:=((Yd5SS* (sin (omega5~0.5*tn))) / (omega5.0.5) ) +os5+ss5;

Y62S:=(P6/ (K6*tl)) * (t06- (sin (omega6”0.5*t06) / (omega6”0.5))) ;

Yd6S:=diff (¥Y62S,t06) ;

t06:=tl1;

Yd6SS:=Yd6S;

ss6:=(P6/K6) * (1-cos ((omega6~0.5) *tn)) ;

0s6:=(P6/ (K6*tl))* (t06- (sin (omega670.5*t06) / (omega670.5))) *cos ( (omega6°0.5) *tn) ;
Yd6:=((Yd6SS* (sin (omega6”0.5*tn)))/ (omega6”0.5))+os6+ss6;

# AIANYZMA METATONIZEQN MEZQ THEZ EINAANHAIAY TON IAIOMOP$ON

utl2s:=Ydl*phi[1] [1,1]+Yd2*phi[2][1,1]+Yd3*phi[3][1,1]+Yd4*phi[4][1,1]+Yd5*phi[5]([1,1]+Yd6*phi[6][1,1];
ut22s:=Ydl*phi[1] [2,1]+Yd2*phi[2][2,1]+Yd3*phi[3][2,1]+Yd4*phi[4][2,1]+Yd5*phi[5][2,1]+Yd6*phi[6][2,1];
ut32s:=Ydl*phi[1] [3,1]+Yd2*phi[2][3,1]+Yd3*phi[3][3,1]+Yd4*phi[4][3,1]+Yd5*phi[5][3,1]+Yd6*phi[6][3,1];
utd2s:=Ydl*phi[1] [4,1]+Yd2*phi[2][4,1]+Yd3*phi[3][4,1]+Yd4*phi[4][4,1]+Yd5*phi[5][4,1]+Yd6*phi[6][4,1];
ut52s:=Ydl*phi[1] [5,1]1+Yd2*phi[2][5,1]+Yd3*phi[3][5,1]+Yd4*phi[4] [5,1]+Yd5*phi[5][5,1]+Yd6*phi[6][5,1];
ut62s:=Ydl*phi[1] [6,1]1+Yd2*phi[2][6,1]+Yd3*phi[3][6,1]+Yd4*phi[4][6,1]+Yd5*phi[5]([6,1]+Yd6*phi[6][6,1];
uls(tl) :=(((Heaviside (tl-t)) *utls)+( (Heaviside (t-tl)) *utl2s)) ;

plot([uls(tl)],t=0..5);

u2s(tl) :=(((Heaviside (tl-t)) *ut2s)+ ( (Heaviside (t-tl)) *ut22s)) ;

plot([u2s(tl)],t=0..5);

u3s(tl) :=(((Heaviside (tl-t)) *ut3s)+( (Heaviside (t-tl)) *ut32s)) ;

plot([u3s(tl)],t=0..5);

uds (tl) :=(((Heaviside (tl-t)) *utds)+( (Heaviside (t-t1)) *utd2s)) ;

plot([uds(tl)],t=0..5);

uS5s (tl) :=(((Heaviside (tl-t)) *ut5s)+( (Heaviside (t-t1)) *ut52s)) ;

plot([uS5s(tl)],t=0..5);

ubs (tl) :=(((Heaviside (tl-t)) *utés)+( (Heaviside (t-tl1)) *ut62s)) ;

plot([ubs(tl)],t=0..5);

plot([uls(tl) ,u2s(tl) ,u3s(tl) ,uds(tl) ,ubs(tl) ,ubs(tl)],t=0..5);

VVVVVVVVVVVVVVYVVYVYVYVYV

# AYNAMH KATA Y IIOY AZKEITAI ITH MAZA
Pa:=88.06;

Pb:=176.11;

a:=Pi/2;

d:=evalf (cos(a));

f:=evalf(sin(a));

Ptl:=Pa*d;
Pt2:=Pa*f;
Pt3:=0;
Pt4:=Pb*d;
Pt5:=Pb*f;
Pt6:=0;

P:=transpose (array ([ [Ptl,Pt2,Pt3,Pt4,Pt5,Pt6]]));

# IAIOMOP®IKH MAZA

m

Ml:=multiply (transpose(phi[1l]) ,mol,phi[1l]) ;
M2:=multiply (transpose (phi[2]) ,mol,phi[2]) ;
M3:=multiply (transpose (phi[3]) ,mol,phi[3]);
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M4 :=multiply (transpose (phi[4]) ,mol,phi[4]) ;
M5:=multiply (transpose (phi[5]) ,mol,phi[5]) ;
M6:=multiply (transpose (phi[6]) ,mol,phi[6]) ;

# IAIOMOP$IKH AKAMYIA

kl:=multiply(transpose(phi[1]) ,kol,phi[l]);
Kl:=k1[1,1];
k2:=multiply (transpose (phi[2]) ,kol,phi[2]);
K2:=k2[1,1];
k3:=multiply (transpose (phi[3]) ,kol,phi[3]);
K3:=k3[1,1];
k4 :=multiply (transpose (phi[4]) ,kol,phi[4]);
K4:=k4[1,1];
k5:=multiply (transpose (phi[5]) ,kol,phi[5]) ;
K5:=k5[1,1];
k6:=multiply (transpose (phi[6]) ,kol,phi[6]) ;
K6:=k6[1,1];

# IAIOMOP®IKH AYNAMH

pl:=multiply (transpose(phi[l]),P);

Pl:=pl[1,1];

p2:=multiply (transpose (phi[2]),P);

P2:=p2[1,1];

p3:=multiply (transpose (phi[3]),P);

P3:=p3[1,1];

p4:=multiply (transpose (phi[4]),P);

P4:=p4[1,1];

p5:=multiply (transpose (phi[5]),P);

P5:=p5[1,1];

p6:=multiply (transpose (phi[6]) ,P);

P6:=p6[1,1];

FHHHHEHEE R R R R
# ZTATIKH $OTPIZH KATA Y

FHHHHEHEE R R R R R

# $AZH I.EEANATKAZMENH TAAANTQZH

m
#

tl:=2;

Y1S:=(P1/(K1*tl))* (t-(sin((omegal”®0.5)*t)/ (omegal”?0.5))) ;

Y2S:=(P2/ (K2*tl) ) * (t- (sin((omega270.5) *t) / (omega270.5))) ;

¥3S:=(P3/(K3*tl))* (t- (sin((omega370.5*t) )/ (omega370.5))) ;
5)));
5)));
5)));

Y4S:=(P4/ (K4*tl))* (t- (sin((omegad”~0.5*t) )/ (omegad”0.
Y5S:=(P5/ (K5*tl) ) * (t- (sin((omega570.5*t) )/ (omega5”0.
Y6S:=(P6/ (K6*tl))* (t-(sin((omega6”0.5*t) )/ (omega6”0.

# AIANYZMA METATONIZEQN MEZQ THE EMNAANHAIAY TQN IAIOMOP$ON

utls:=Y1S*phi[1][1,1]+Y¥2S*phi[2][1,1]+¥3S*phi[3][1,1]+Y4S*phi[4][1,1]+¥5S*phi[5][1,1]+Y6S*phi[6][1,1];
ut2s:=Y1S*phi[1][2,1]+Y¥2S*phi[2][2,1]+¥3S*phi[3][2,1]+Y4S*phi[4][2,1]+¥5S*phi[5][2,1]+Y6S*phi[6][2,1];
ut3s:=Y1S*phi[1][3,1]+Y¥2S*phi[2][3,1]+¥3S*phi[3][3,1]+Y4S*phi[4][3,1]+¥5S*phi[5][3,1]+¥Y6S*phi[6][3,1];
utds:=Y1S*phi[1][4,1]+Y2S*phi[2][4,1]+Y¥3S*phi[3][4,1]+Y4S*phi[4][4,1]+Y5S*phi[5][4,1]+Y6S*phi[6][4,1];
ut5s:=Y1S*phi[1][5,1]+Y¥2S*phi[2] [5,1]+Y¥3S*phi[3] [5,1]+Y4S*phi[4][5,1]+¥Y5S*phi[5][5,1]+¥Y6S*phi[6][5,1];
ut6s:=Y1S*phi[1][6,1]+Y2S*phi[2][6,1]+Y3S*phi[3][6,1]+Y4S*phi[4][6,1]+¥Y5S*phi[5][6,1]+Y6S*phi[6][6,1];

# $AYXH II.EAEYGEPH TAAANTQZH

m

tn:=t-tl;

Y12S:=(P1/(K1*tl)) * (t0-((sin(omegal”0.5*t0))/ (omegal”0.5))) ;

Yd1S:=diff (Y12S,t0) ;

t0:=tl;

Yd1ss:=Yd1s;

ssl:=(P1/K1l)* (1-cos((omegal”0.5)*tn)) ;
osl:=(P1/(K1*tl))*(tl-((sin(omegal”~0.5*tl))/ (omegal”?0.5))) *cos((omegal”0.5)*tn) ;
Ydl:=((Yd1SS* (sin (omegal”0.5*tn)))/ (omegal”0.5))+osl+ssl;

Y22S:=(P2/ (K2*tl)) * (t02- (sin (omega2”0.5*t02) /omega2~0.5)) ;

Yd2S:=diff (¥22S,t02) ;

t02:=t1;

Yd2sSs:=Yd2s;

ss2:=(P2/K2) * (1-cos ( (omega2*0.5) *tn) ) ;

0s2:=(P2/ (K2*tl)) * (tl- (sin(omega2”0.5*tl) /omega2~0.5)) *cos ( (omega2~0.5) *tn) ;
Yd2:=((Yd2SS* (sin (omega2”0.5*tn))) / (omega2”0.5) ) +os2+ss2;

Y¥32S:=(P3/ (K3*tl))* (t03- (sin (omega3*0.5*t03) / (omega3*0.5))) ;

Yd3S:=diff (¥32S,t03) ;

t03:=t1;

Yd3SS:=Yd3S;

ss3:=(P3/K3) * (1-cos ( (omega3*0.5) *tn) ) ;

0s3:=(P3/(K3*tl))* (tl- (sin(omega3”0.5*tl) / (omega3”0.5))) *cos ( (omega3~0.5) *tn) ;
Yd3:=((Yd3SS* (sin (omega3*0.5*tn))) / (omega3*0.5))+os3+ss3;

Y42S:=(P4/ (K4*tl) ) * (t04- (sin (omegad”~0.5*t04) / (omegad”~0.5))) ;

Yd4S:=diff (Y42S,t04) ;

t04:=tl1;

Yd4SS:=Yd4s;

ss4:=(P4/K4) * (1-cos ( (omegad”0.5) *tn)) ;

os4:=(P4/ (K4*tl))* (t04- (sin (omegad”0.5*t04) / (omegad”0.5))) *cos ( (omegad”0.5) *tn) ;

VVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVYVVYVYVYVYV
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Yd4:=((Yd4SS* (sin (omegad”0.5*tn))) / (omegad”0.5))+osd+ss4;

¥52S8:=(P5/ (K5*tl) ) * (t05- (sin (omega5+0.5*t05) / (omega520.5))) ;

Yd5S:=diff (¥52S,t05) ;

t05:=t1;

Yd5SS:=Yd5S;

ss5:=(P5/K5) * (1-cos ( (omega5+0.5) *tn) ) ;

os5:=(P5/ (K5*tl)) * (t05- (sin (omega5.0.5*t05) / (omega5.0.5)) ) *cos ( (omega570.5) *tn) ;
Yd5:=((Yd5SS* (sin (omega5~0.5*tn))) / (omega5~0.5) ) +os5+ss5;

Y62S:=(P6/ (K6*tl)) * (t06- (sin (omega6”0.5*t06) / (omega6”0.5))) ;

Yd6S:=diff (Y62S,t06) ;

t06:=tl1;

Yd6SS:=Yd6S;

ss6:=(P6/K6) * (1-cos ( (omega6~0.5) *tn)) ;

0s6:=(P6/ (K6*tl))* (t06- (sin (omega670.5*t06) / (omega670.5))) *cos ( (omega670.5) *tn) ;
Yd6:=((Yd6SS* (sin (omega6”0.5*tn)))/ (omega6”0.5))+os6+ss6;

# AIANYZMA METATONIZEQN MEIQ THX ENAANHAIAL TQN IAIOMOP®QON
m

utl2s:=Yd1l*phi[1] [1,1]+¥Yd2*phi[2][1,1]+¥d3*phi[3][1,1]+¥d4*phi[4][1,1]+¥Yd5*phi[5][1,1]+¥Yd6*phi[6]([1,1];
ut22s:=Yd1l*phi[1] [2,1]+Yd2*phi[2] [2,1]+¥d3*phi[3][2,1]+Yd4*phi[4][2,1]+¥Yd5*phi[5][2,1]+¥Yd6*phi[6][2,1];
ut32s:=Yd1l*phi[1] [3,1]+¥Yd2*phi[2] [3,1]+¥d3*phi[3][3,1]+¥d4*phi[4][3,1]+¥d5*phi[5][3,1]+¥d6*phi[6][3,1];
utd2s:=Yd1l*phi[1l] [4,1]+Yd2*phi[2] [4,1]+¥d3*phi[3][4,1]+¥Yd4*phi[4][4,1]+¥Yd5*phi[5][4,1]+Yd6*phi[6][4,1];
ut52s:=Yd1l*phi[1] [5,1]+¥Yd2*phi[2] [5,1]+¥d3*phi[3][5,1]+¥d4*phi[4][5,1]+¥d5*phi[5][5,1]+¥d6*phi[6][5,1];
ut62s:=Yd1l*phi[1] [6,1]+Yd2*phi[2] [6,1]+¥d3*phi[3][6,1]+¥d4*phi[4][6,1]+¥Yd5*phi[5][6,1]+¥Yd6*phi[6][6,1];

uls(tl) :=(((Heaviside (tl-t))*utls)+ ((Heaviside (t-tl)) *utl2s));
plot([uls(tl)],t=0..5);

u2s(tl) :=(((Heaviside (tl-t)) *ut2s)+ ((Heaviside (t-tl)) *ut22s)) ;
plot([u2s(tl)],t=0..5);

u3s(tl) :=(((Heaviside (tl-t)) *ut3s)+ ((Heaviside (t-tl)) *ut32s));
plot([u3s(tl)],t=0..5);

uds (tl) :=(((Heaviside (tl-t)) *utds)+ ((Heaviside (t-tl)) *utd2s));
plot([uds(tl)],t=0..5);

uS5s (tl) :=(((Heaviside (tl-t)) *ut5s)+ ( (Heaviside (t-t1)) *ut52s)) ;
plot([uS5s(tl)],t=0..5);

ubs (tl) :=(((Heaviside (tl-t)) *utés)+( (Heaviside (t-t1)) *ut62s)) ;
plot([u6bs(tl)],t=0..5);

plot([uls(tl) ,u2s(tl) ,u3s(tl) ,uds(tl) ,ubSs(tl) ,ubs(tl)],t=0..5);
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